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[1]Aanwinsten van EHC bmp

Zonder udc
50 ans d'histoire du livre : 1958–2008 : colloque /
[edit.] Dominique Varry ; ENSSIB [Villeurbanne] ; Centre
Gabriel Naudé. — Villeurbanne : Presses de l'enssib, 2014. —
223 p. — (Papiers ; 2014: 1). — Congres: Cinquante ans
d'histoire du livre: de L'apparition du livre (1958) à 2008 : bilan
et perspective d'une discipline scientifique, décembre 2008. —
ISBN 979–1–09–128115–7

EHC: 788772

Jesuit books in the Dutch republic and its generality lands,
1567–1773 : a bibliography / Paul Begheyn. — Leiden : Brill,
2014. — 454 p. : ill. — (The handpress world ; 26) ; (Library of
the written word ; 35). — ISBN 978–90–04–27060–2 ;
ISBN 978–90–04–27205–7

EHC: 788711

Bibliothèque du docteur A. Roudinesco (première partie) :
livres illustrés romantiques (1824–1876) . . . livres illustrés
modernes (1878–1955) / [expert] Georges Blaziot ; Hôtel des
commissaires-priseurs, rue Drouot [Paris]. — Paris : s.n.,
1967. — 109 p. : ill. — Aantal loten 181

EHC: 789310:1

Franse marmerpapieren in vorstelijke boekbanden, uit de
collectie van de Bibliothèque Nationale te Parijs / Geneviève
Guilleminot-Chrétien. — Bavel : VBWPRESS, 1987. — 52 p. :
ill. — ISBN 90–70174–28–6

EHC: 788841

Das grosse Buch vom Wachs : Geschichte, Kultur, Technik /
Reinhard Büll. — München : Callwey, 1977. — 2 v. (1089 p.) :
ill.

EHC: 789264
1–2

Nothing natural is shameful : sodomy and science in late
medieval Europe / Joan Cadden. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2013. — 327 p. : ill. — (The
Middle Ages series ; 2013: 1). — ISBN 978–0–8122–4537–0

EHC: 788774

Catalogue de la bibliothèque délaissée par monsieur H.
Dierickx-Beke, archiviste-bibliothécaire de la ville de Malines
. . . le lundi 11 juin 1934 et 4 jours suivants . . . en la Salle
Plantin . . . à Anvers, par le ministère de l'huissier J. Van
Damme, assisté de Alb. De Tavernier, libraire-expert . . . /
[expert] Alb. de Tavernier. — Anvers : De Tavernier, 1934. —
71 p. ; 2 losse ill. — Aantal loten 1785

EHC: 789308

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van

Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

Gooi God niet weg : over geloof, ongeloof en bijgeloof / Joël De
Ceulaer. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2014. — 223
p. — ISBN 978–90–8542–551–9

EHC: 788656

Dictionnaire infernal, ou: Répertoire universel des êtres, des
personages, des livres, de faits et des choses qui tiennent aux
apparitions, aux divinations, à la magie, . . . / J. Collin de
Plancy. — 5 ed. — Bruxelles : Société nationale pour la
propagation des bons livres, 1845. — 548 p.

EHC: 788744

Over tooverboeken / Lucien Crick. — Brussel : Dienst van
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van
Brabant. — 15 p. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 10:60

EHC: 789416:4
Convoluut

Blind impressions : methods and mythologies in book history /
Joseph A. Dane. — Philadelphia, Pa : University of
Pennsylvania Press, 2013. — 218 p. : ill. —
ISBN 978–0–8122–4549–3

EHC: 788760

Gefüge und Fundamente der Kultur vom Standpunkte der
Ethnologie (Prolegomena) / Theodor-Wilhelm Danzel. —
Hamburg : Friederichsen, De Gruyter, 1930. — 48 p. : ill

EHC: 789207

Die Geschichte der Erotik : Frühzeit, Antike, Christentum,
Orient, Renaissance/Manierismus, Neuzeit / lo Duca. —
Wiesbaden : Fourier und Fertig, 1977. — 399 p. : ill. — (Welt
des Eros : eine Sammlung wissenschaftlicher Werke in Wort
und Bild ; 1977: 1)

EHC: 788682

Irrgarten der Erotiek : eine Sittengeschichte über das gesamte
Gebiet der Welt-Pornographie / Paul Englisch. — Leipzig :
Lykeion, 1965. — 333 p. : ill. — Titel varieert: Geschichte der
erotischen Literatur ; titel varieert: Literaturgeschichte

EHC: 788685

Historie van de geschiedenisse der drie H. Houteren des
Waerachtige H. Cruyce : een Antwerpsch mirakelboekje uit de
16de eeuw / Jos.A.U. Ernalsteen. — Antwerpen : De Vos-van
Kleef, 1928. — 20 p.

EHC: 789417:6



Convoluut
EHC: E 78336 [S0–161 a / ds d 79]
EHC: K 73327 [S0–159 a / ds d 66]

Feestgids ter gelegenheid van vlaggewijding en het 40-jarig
bestaan der fanfare St-Martinus Dilsen, 1895–1935. —
Maaseik : Denis, 1935

EHC: 789252

Le folklore dans le monde moderne. — S.l. : Ministère de la
culture, 1965. — 69 p. — (Contributions au renouveau du
Folklore en Wallonie ; 3)

EHC: 789345

Von Hexen und Viehverzauberung / Reinhard Froehner. —
Leipzig : Richter, 1925. — 28 p. : ill. — (Abhandlungen aus der
Geschichte der Veterinärmedizin ; 7)

EHC: 789029

Een brief uit den hemel : Nederlandsche en andere versies van
den Christusbrief / J. Gessler. — Leuven :
Sint-Alfonsusdrukkerij, 1936. — 27 p. — Overdruk uit
Philologische studiën. - 7(1935–1936)

EHC: 789417:8
Convoluut

EHC: C 80684 [S0–162 a / ds d 84]
EHC: F 109889 [S0–179 a / ds d 209]

Deux manuels de conversation imprimés en Angleterre au 15e
siècle / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie encyclopédique,
1941. — 44 p.

EHC: 789080

De herbergen van Heusden, Destelbergen en Beervelde vroeger
en nu, 1561–2013 / Louis Gevaert. — S.l. : Heemkundige Kring
De Oost-Oudburg, 2013. — 525 p. : ill.

EHC: 789354

Great books on horsemanship : bibliotheca hippologica Johan
Dejager. — Leiden : Brill, 2014. — 783 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–480–5

EHC: 788703

Nationaldenkmäler und Nationalfeste im 19. Jahrhundert /
Wilhelm Hansen. — Lüneburg : Niederdeutscher Verband für
Volks- und Altertumskunde, 1976. — 63 p. : ill.

EHC: 789209

Einführung in die Völkerpsychologie / Willy Hellpach. — 2
ed. — Stuttgart : Enke, 1944. — 151 p.

EHC: 788879

De hemel van de verbeelding : zestig brieven over kunst. —
Berchem : EPO, 2014. — 295 p. — ISBN 978–94–91297–98–4

EHC: 788686

Facetten der liefde : een sociologie der sexualiteit / Fernando
Henriques ; [vert.] A. Raanhuyse. — Antwerpen : Egelantier,
1960. — 460 p. : ill.

EHC: 788679

Die Bilderbogen im 19. Jahrhundert / Elke Hilscher. —
München : Verlag Dokumentation, 1977. — 378 p. : ill. —
(Studien zur Publizistik: Münstersche Reihe ; 22). —
ISBN 3–7940–4522-X

EHC: 789223

Historiques de ‘Pawnee Bill’ dans le Wild West à la Exposition
international à Anvers : souvenirs / Exposition international. —
S.l. : s.n., 1894. — 32 p. : ill.

EHC: 789118

Illuminated manuscripts exhibited in the Grenville Library. —
London : Trustees of the British Museum, 1967. — 56 p. : ill.

EHC: 788971

Les Belges peints par eux mëmes / Victor Joly ; Th. Juste ; Jéhan
Lacroix ; e.a. — S.l. : s.n. — 152 p. : ill.

EHC: 789280

Bibliographie occultiste et maçonnique : répertoire d'ouvrages
imprimés et manuscrits relatifs à la franc-maçonnerie, les
sociéts secrètes, la magie, etc. publié d'après les fiches
recueillies par A. Peeters-Baertsoen / E. Jouin ; V. Descreux. —
Paris : Revue internationale des Sociétés secrêtes, 1930. — 653
p.

EHC: 789467
1

Kampioenschap van Brabant voor Onafhankelijken :
programma. — Tervuren : De Zwaluw, 1954. — 32 p. : ill.

EHC: 789084

Kennis in beeld : denken en doen n de Middeleeuwen /
[edit.] Andrea van Leerdam ; [edit.] Orlanda S.H. Lie ;
[edit.] Martine Meuwese ; [edit.] Maria Patijn. — Hilversum :
Verloren, 2014. — 196 p. : ill. — (Artesliteratuur in de
Nederlanden ; 8). — ISBN 978–90–8704–417–6

EHC: 788701

Het grote jaren 60 boek / René Kok ; Erik Somers ; Paul
Brood. — Zwolle : W Books, 2014. — 368 p. : ill. — (Het
grote . . . boek ; 2014: 1). — ISBN 978–90–6630–774–2

EHC: 788576

Koninklijke Toneelvereniging ‘Trouw aan Kunst’, 1892–1967 :
jubileumfeesten. — Hamme : Trouw aan Kunst, 1967. — Ill. ; 1
losse bijl.

EHC: 789241

Die Seelenwaage : zur religiösen Idee vom Jenseitsgericht auf
der Schicksalswaage in Hochreligion : Bildkunst und
Volksglaube / Leopold Kretzenbacher. — Klagenfurt :
Landesmuseum für Kärnten, 1958. — 243 p. : ill. — (Buchreihe
des Landesmuseums für Kärnten ; 4)

EHC: 788999

Kunst- en Letterkring : gedenkboek uitgegeven ter gelegenheid
van het vijf-en-twintig - jarig bestaan der Maatschappij,
1887–1912. — Hamme : Kunst- en Letterkring, 1912. — 32 p. :
ill.

EHC: 789240



Beiträge zu einer organischen Volkskunde : Versuch einer
Widerlegung der positivistischen Methode durch volkskunkliche
Einzeluntersuchungen : Reichsbestearbeit der Sparte ‘Deutsche
Volkstumforschung’ im 3. Reichsberufswettkampf der deutschen
Studenten 1937/38 / Wolfgang Lange ; Friedrich Wilhelm
Wodtke ; Karl Kramer ; Heinz Teutschebein ; Mannschaft der
Fachgruppe Kulturwissenschaft der Studentenführung
Universität Kiel. — Stuttgart : Kohlhammer, 1940. — 95 p.

EHC: 788607

Iets over toponymische methode / J. Mansion. — S.l. :
Koninklijke Commissie voor Toponymie en Dialectologie,
1927. — p. 109–134. — Overdruk uit Handelingen van de
Commissie voor Toponymie & Dialectologie. - 1(1927)

EHC: 788657

De tooverij in Vlaanderen : tooveraars, tooverheksen, aflezers
en stuiters, hunne praktijken en geheimen / Victor de
Meijere. — Antwerpen : s.n., 1930. — p. 88–128 : ill. —
Overdruk uit Volkskunde. - (1930)

EHC: 789417:15

Convoluut

EHC: 782571 [C3–905 c / ds C6]

Verwoesting & vooruitgang : hoe oorlog de menselijke
beschaving heeft gevormd / Ian Morris ; [vert.] Conny Sykora ;
[vert.] e.a. — Houten : Spectrum, 2014. — 622 p. : ill. —
ISBN 978–90–00–33939–6

EHC: 789488

Officieel programma van den Grooten Folkloristischen Stoet, 30
juni 1935 : Algemeene Wereldtentoonstelling Brussel 1935 =
Programme officiel du Grand cortège folklorique, le 30 juin
1935 : Universelle et internationale de Bruxelles en 1935. —
Bruxelles : Imp. Mathieu, 1935. — Keerdruk

EHC: 789050

Guignols et marionnettes : leur histoire / J.M. Petite. — Paris :
Société d'édition et de publications, 1911. — 224 p. : ill.

EHC: 789375

Programma / Cultuurcentrum [Ekeren]. — Ekeren. —
Voortgezet door Ekerse podia

EHC: 730301 [C3–135 a / ds 142 b]

(najaar 2009)

Programma seizoen. . . / Cultuurcentrum Luchtbal
[Antwerpen]. — Antwerpen. — Dep. D/2014/0306/143

EHC: 752593 [C2–479 a]

(2011/2012–2014/2015)

Bücher aus der Krämerkiste / Rudolf Schenda. — Reutlingen :
Ensslin & Laiblin, 1968. — p. 107–134 : ill. — Overdruk uit
Jubiläumsband ‘Rückblick für die Zukunft’. - Reutlingen :
Ensslin & Laiblin, 1968. - p. 107–134

EHC: 788983

Die französische Prodigienliteratur in der zweite Hälfte des 16.
Jahrhunderts / Rudolf Schenda. — München : Hueber, 1961. —
145 p. — (Münchner romantische Arbeiten ; 16)

EHC: 789229

Reiseleben - Lebensreise : Zeugnisse der Kulturgeschichte des
Reisens : Sammlung P.-J. van Tienhoven / Peter Kreyenberg ;
Heinz Spielmann ; Wolfgang Griep ; Johannes Petersen ;
Heinrich Mehl ; Elisabeth Jacobs ; [fotograaf] Renate
Kühling. — Schleswig : Schleswig-Holsteinisches
Landesmuseum, 1992. — 111 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schleswig-Holsteinisches Landesmuseum, Schloß Gottorf
[Schleswig]. 1992/00/00 - 1992/00/00

EHC: 789224

Geschiedenis van de ongelijkheid / Peter Scholliers. —
Berchem : EPO, 2014. — 214 p. — ISBN 978–94–91297–72–4

EHC: 789492

De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop der tijden
: verlokking en begeerte . Aanval en verdediging . Huwelijk en
overspel. — Groningen : Boek en Wereld. — Ill. — Titel
varieert: De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop
der tijden : trilogie

EHC: 788692

Die Sitten der Südslawen / [edit.] Georg Belović. — Dresden :
Aretz, 1927. — 317 p. : ill.

EHC: 788759

Papier-Ornamentik : Prägedruck, Glanzbilder, Oblaten, Scraps
im 19. Jahrhundert / Theo Gantner ; Anne Wanner-Jeanrichard ;
Schweizerisches Museum für Volkskunde [Basel]. — Basel :
Schweizerisches Museum für Volkskunde, 1979. —
Tentoonstelling: Spielzeug- und Dorfmuseum [Riehen].
1979/00/00 - 1980/00/00

EHC: 789045

De rerum natura iuxta propria principia. Libri IX. / Bernardinus
Telesius. — Neapoli : apud Horatium Salvianum, 1586. — [4],
400, [8] p. ; 2°. — Bibliografische referentie EDIT-16 CNCE
30882

EHC: 788600 [C1–093 i]

microfilm(s)

EHC: D 2244 [C2–511 c]

Sgm.: 4953

Tentoonstelling van Zutphensche drukken tot 1840. — Zutphen :
Museum Zutphen, 1941. — Tentoonstelling: Museum Zutphen.
1941/07/00 - 1941/09/00

EHC: 789013

Terra nova : vier de zomer hier / Antwerpen, Provincie. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2014. — 46 p. : ill.

http://terranova.provant.be/

EHC: 789052

Cartes à jouer et tarots / Roger Tilley ; [vert.] Robert Latour. —
S.l. : Hachette, 1967. — 120 p. : ill. — (Plaisir des images ;
1967: 1)

EHC: 788658



Titres scientifiques de P. Saintyves (E. Nourry). — S.l. : s.n. — 7
p. — Samen met Appréciations de la critique sur les ouvrages
de P. Saintyves

EHC: 789144:1

Convoluut

Essen und Trinken in Ost- und Westpreussen / Ulrich
Tolksdorf. — Marburg : Elwert, 1975. — (Schriftenreihe ;
13). — ISBN 3–7708–0530–5

EHC: 789210

1

Understanding popular culture : Europe from the Middle Ages
to the nineteenth century / [edit.] Steven L. Kaplan. — Berlin :
Mouton, 1984. — 311 p. — (New Babylon: studies in the social
sciences ; 40). — ISBN 3–11–009600–5

EHC: 789200

Kulturströmungen und Kulturprovinzen in den Rheinlanden :
Geschichte, Sprache, Volkskunde / Hermann Aubin ; Theodor
Frings ; Josef Müller ; Universität Bonn. Institut für
geschichtliche Landeskunde. — Bonn : Röhrscheid, 1926. —
232 p. : ill.

EHC: 788862

Die Anfänge der Kunst : ein Vortrag / Max Verworn. — 2 ed. —
Jena : Fischer, 1920. — 75 p. : ill.

EHC: 789101

Zur Psychologie der primitiven Kunst : ein Vortrag / Max
Verworn. — 2 ed. — Jena : Fischer, 1917. — 48 p.

EHC: 789099

Verzameldingen : eenmalig tijdschrift over verzamelen en
verzamelaars / [fotograaf] Franky De Schampheleer ;
Erfgoedcel Waasland. — Sint-Niklaas : Interwaas, 2014. — 80
p. : ill.

EHC: 789356

Amulette und Talismane und andere geheime Dinge : eine
volkstümliche Zusammenstellung von Glücksbringern, Sagen,
Legenden un Aberglauben aus alter und neuer Zeit, Talismane
aus aller Herren Länder, orientalische Volkssagen und
Mysterien, alte Liebesamulette und Zaubermittel, Amulette die
Krankheit heilen unf vor Gefahr schützen, . . . / Elizabeth
Villiers ; [bew.] A.M. Pachinger. — München : Drei Masken,
1927. — 314 p. : ill.

EHC: 788634

Wie is er bang voor de vooruitgang / Jaffe Vink. — Amsterdam :
Prometheus, 2014. — 221 p. — ISBN 978–90–446–2751–0

EHC: 788645

Visite en Angleterre des Belges, juillet 1887 : programme des
fêtes et du tir national de Wimbledon. — S.l. : Belgian
Reception Committee, 1887. — 51 p.

EHC: 789019

Zilveren jubelfeest van de maatschappij en van mijnheer Jaak
Fromont als toneelspeler op zondagen 12, 19 en 26 januari
1908 : 1883–1908 : feestprogramma / Toneelmaatschappij ‘Van
Peene's Kring’ [Willebroeck]. — Willebroeck :
Toneelmaatschappij ‘Van Peene's Kring’, 1908. — Ill.

EHC: 789130

Semiotiek
Darstellungen der vier Jahreszeiten auf Objekten der Volkskunst
: Untersuchungen zur Ikonographie und Geschichte eines
Motivs / Inge Behrmann. — Bern : Lang, 1976. — 139 p. —
(Ethnologie ; 10). — ISBN 3–261–01816-X

EHC: 789225

De Christusfiguur in de religieuze kunst. — Borgerhout :
Verhaegen, 1985. — Ill. — Tentoonstelling: Kerk H. Familie
[Borgerhout]. 1985/03/00 - 1985/03/00

EHC: 789119

A gallery of erotic art / [compil.] Phyllis Kronhausen ;
[compil.] Eberhard Kronhausen. — Toronto : Bantam Books,
1974. — Ill.

EHC: 788675

Beeld van de vrouw / Michel Dewilde ; Nicole Petit ; Gulden
Sporen: Stichting voor de Promotie van de Kunst [Kortrijk]. —
Kortrijk : De Gulden Sporen, 1992. — 52 p. : ill. —
Tentoonstelling: Bank Brussel Lambert [Kortrijk]. 1992/12/17 -
1993/02/06

EHC: 788963

Nationaldenkmäler und Nationalfeste im 19. Jahrhundert /
Wilhelm Hansen. — Lüneburg : Niederdeutscher Verband für
Volks- und Altertumskunde, 1976. — 63 p. : ill.

EHC: 789209

Le crucifix dans l'histoire, dans l'art, dans l'âme des saints et
dans notre vie / J. Hoppenot. — Lille : Desclée de Brouwer. —
236 p. : ill.

EHC: 789231

Die Seelenwaage : zur religiösen Idee vom Jenseitsgericht auf
der Schicksalswaage in Hochreligion : Bildkunst und
Volksglaube / Leopold Kretzenbacher. — Klagenfurt :
Landesmuseum für Kärnten, 1958. — 243 p. : ill. — (Buchreihe
des Landesmuseums für Kärnten ; 4)

EHC: 788999

Essai pour une iconographie compagnonnique / Roger
Lecotté. — Strasbourg : Le Roux, 1948. — Ill. — Overdruk uit
Artisans et paysans de France.

EHC: 789081
1

Mit den fünf Sinnen : Gesicht, Gefühl, Gehör, Geschmack,
Geruch : ein erotisches Bilderbuch / Jean Rodolphe. —
Hanau/Main : Schustek, 1968. — 567 p. : ill.

EHC: 788683



Schriftgießerei Benjamin Krebs Nachfolger : Schrift-Proben. —
Frankfurt a. M. : Krebs, 1907. — 558 p. : ill.

EHC: 788781

Schrift en letter

Schriftgießerei Benjamin Krebs Nachfolger : Schrift-Proben. —
Frankfurt a. M. : Krebs, 1907. — 558 p. : ill.

EHC: 788781

Bibliotheconomie

Bibliotheekverzorging : beknopte handleiding voor
bibliotheekbeambten en boekenverzamelaars / H. Asperslag. —
S.l. : s.n. — 31 p.

EHC: 788855

Catalogue de la bibliothèque délaissée par monsieur H.
Dierickx-Beke, archiviste-bibliothécaire de la ville de Malines
. . . le lundi 11 juin 1934 et 4 jours suivants . . . en la Salle
Plantin . . . à Anvers, par le ministère de l'huissier J. Van
Damme, assisté de Alb. De Tavernier, libraire-expert . . . /
[expert] Alb. de Tavernier. — Anvers : De Tavernier, 1934. —
71 p. ; 2 losse ill. — Aantal loten 1785

EHC: 789308

Do miners read Dickens? Origins and progress of the South
Wales Miners' Library, 1973–2013 / Hywel Francis ; Siân
Williams ; [inl.] Rhodri Morgan ; [inl.] Dai Smith. — Cardigan :
Parthian, 2013. — 135 p. : ill. — ISBN 978–1–909844–44–5

EHC: 788909

Balans en perspectief : academisch erfgoed in Vlaanderen /
Geert Vanpaemel ; Isabel Rotthier ; Trudi Noordermeer ; Frank
Scheelings ; Nathalie Poot ; Simon Leenknegt. — Brussel :
Interuniversitair Platform voor Academisch Erfgoed, 2013. —
54 p. — ISBN 978–90–5728–431–1

EHC: 788897

Vertalende woordenboeken

Basic Nepali-English-Nederlands dictionary / KC Kundan. —
Belgrado : Princeps. — 194 p.

EHC: 788778

Nouveau dictionnaire français-flamand . Nieuw
Vlaemsch-Fransch woordenboek = Nouveau dictionnaire
flamand-français / Olinger [Abbé]. — Malines : Hanicq,
1834. — 2 v. — Opgedragen aan sa majesté le roi

EHC: 789237

1–2

EHC: 628397 [C0–183 d]

1

Dagbladen en algemene tijdschriften
Heimatkalender für das Oldenburger Münsterland /
Heimatbund für das Oldenburger Münsterland. — Vechta :
Vechtaer Druckerei und Verlag

EHC: 788891 [C3–507 b]
(1956)

Congresverslagen
50 ans d'histoire du livre : 1958–2008 : colloque /
[edit.] Dominique Varry ; ENSSIB [Villeurbanne] ; Centre
Gabriel Naudé. — Villeurbanne : Presses de l'enssib, 2014. —
223 p. — (Papiers ; 2014: 1). — Congres: Cinquante ans
d'histoire du livre: de L'apparition du livre (1958) à 2008 : bilan
et perspective d'une discipline scientifique, décembre 2008. —
ISBN 979–1–09–128115–7

EHC: 788772

Actas do Congresso Internacional de Etnografia : promovido
pela câmara municipal de Santo Tirso de 10 a 18 de julho de
1963 / Congresso Internacional de Etnografia. — Porto :
Imprensa Portuguesa, 1963. — 6 v. : ill.

EHC: 786959
1–6

Actes des journées d'étude, Malines, 23–25 août 1963 / Comité
international d'étude des géants processionnels. — S.l. : s.n.,
1963. — 108 p. — Overdruk uit Annuaire. - Commission
Royale Belge de folklore: section Wallonne. - 16(1962–1963)

EHC: 789048

Belgitude et crise de l'état belge : actes du colloque organisé
par la Faculté de droit des Facultés universitaires Saint-Louis le
24 novembre 1988 / [edit.] Hugues Dumont ; [edit.] Christian
Franck ; [edit.] François Ost ; [edit.] Jean-Louis de Brouwer. —
Bruxelles : Facultés universitaires Saint-Louis, 1989. — 306
p. — (Publications des Facultés universitaires Saint-Louis ;
48). — ISBN 2–8028–0069–8

EHC: 788928

Bericht = Compte-rendu / Internationale Arbeitskonferenz über
die Ethnologische Kartographie [Zagreb] ; Conférence
internationale de travail sur la cartographie ethnologique
[Zagreb]. — Zagreb : Etnološki Atlas Jugoslavije, 1968. — 131
p. — Congres: Internationale Arbeitskonferenz über die
Ethnologische Kartographie [Zagreb]. 1966/02/08 - 1966/02/10

EHC: 789044

Les géants processionnels en Europe : colloque du 20 au 22
août 1981 (500ème anniversaire de Goliath) / Commission
royale belge de folklore: section wallonne. — Bruxelles :
Ministère de la Communauté française, 1983. — 504 p. : ill. —
(Collection folklore et art populaire de Wallonie ; 10)

EHC: 789083

Probleme der Gegenwartsvolkskunde: Referate der
Österreichischen Volkskundetagung 1983 in Mattersburg
(Burgenland) / [edit.] Klaus Beitl ; [medew.] Gertraud
Liesenfeld. — Wien : Verein für Volkskunde, 1985. — 353 p. :
ill. — (Buchreihe der Österreichischen Zeitschrift für
Volkskunde : neue Serie ; 6). — ISBN 3–900358–03–6



EHC: 789243

La tradition au pays basque : ethnographie, folk-lore, art
populaire, histoire, hagiographie / Société d'ethnographie
nationale. — Paris : Bureaux de la tradition nationale, 1899. —
598 p. — (Bibliothèque de la tradition nationale ; 1899: 1). —
Congres: Saint-Jean-de-Luz. 1897/08/00 - 1897/08/00

EHC: 789267

Elementi naše mitologije u narodnim obredima uz igru /
Slobodan Zečević. — Zenica : Muzej grada Zenice, 1973. —
166 p. — (Izdanja muzeja grada Zenica ; 5)

EHC: 789142

Perswezen
De mediatisering van de Vlaamse politiek / Peter Van Aelst. —
Leuven : Acco, 2014. — 122 p. — ISBN 978–90–334–9550–2

EHC: 788713

Le Lynx / Brecht Bostyn. — Antwerp : FoMu, 2013. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerp]. 2013/10/17 -
2014/06/08

EHC: 789067

Die Bildwelt von Sprichwort und Redensart in der Sprache der
politischen Karikatur / Lutz Röhrich. — Göttingen :
Schwartz. — p. 175–207. — Overdruk uit Kontake und
Grenzen : Probleme der Volks-, Kultur- und Sozialforschung :
Festschrift für Gerhard Heilfurth zum 60. Geburtstag

EHC: 789091

Plaatwerken
Alfred Klinkan + de houtsneden van Albrecht Dürer. —
Antwerpen : Zwarte Panter, 1977. — Ill. — Titel varieert:
Klinkan ; tentoonstelling: Galerij De Zwarte Panter
[Antwerpen]. 1977/11/05 - 1977/11/27

EHC: 788962

Boy & Erik Stappaerts. — Antwerpen : Galerie Ronny Van de
Velde, 2012. — Ill. — ISBN 978–90–75225–00–6

EHC: 789168

Nick Ervinck : GNI–RI-2014 / Freddy Decreus ; Julia Kelly ;
Neil Spiller ; [compil.] Christine Vuegen. — S.l. : MER.Paper
Kunsthalle, 2014. — 264 p. : ill. — Titel varieert:
GNI–RI-2014. — ISBN 978–94–91775–29–1

EHC: 788776

Flags of all nations : postcard painting book. — London :
Tuck. — Ill. — (Father Tuck's : ‘Little artists’ series ; [ 1])

EHC: 788779

Le Lynx / Brecht Bostyn. — Antwerp : FoMu, 2013. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerp]. 2013/10/17 -
2014/06/08

EHC: 789067

Conceptual art / Jan Ceuleers ; Anny De Decker. —
Knokke-Zoute : Galerie Ronny Van de Velde, 2014. — 142 p. :
ill. — Tentoonstelling: Galerie Ronny van de Velde [Knokke].
2014/08/02 - 2014/09/14

EHC: 789171

Eros c'est la vie : Rrose Sélavy / Emmanuel Guigon. —
Knokke : Galerie Ronny Van de Velde, 2014. — 112 p. : ill. —
Tentoonstelling: Galerie Ronny van de Velde [Knokke].
2014/04/05 - 2014/06/29

EHC: 789179

France / Jean Giraudoux. — S.l. : Ministère des travaux publics,
des transports et du tourisme, direction générale du tourisme,
1953. — Ill.

EHC: 789115

Chapelle Saint Vincent, Grignan / Ann Veronica Janssens ;
[medew.] Isabelle Arthuis. — Knocke : Van de Velde, 2013. —
Ill. — Titel varieert: Ann Veronica Janssens : Chapelle Saint
Vincent, Grignan

EHC: 789175

Raoul De Keyser : the last wall / Raoul De Keyser ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — S.l. : MER. Paper Kunsthalle,
2013. — 47 p. : ill. — Titel varieert: The last wall. —
ISBN 978–94–91775–28–4

EHC: 789156

Het grote jaren 60 boek / René Kok ; Erik Somers ; Paul
Brood. — Zwolle : W Books, 2014. — 368 p. : ill. — (Het
grote . . . boek ; 2014: 1). — ISBN 978–90–6630–774–2

EHC: 788576

Willy De Sauter / Luk Lambrecht ; Tanguy Eeckhout. —
Berchem : Van de Velde, 2013. — 209 p. : ill.

EHC: 789173

Kisalföldi és gömöri népi épitészet / [ill.] János Thain ;
[ill.] Kálmán Tichy ; József Liszka. — Budapest : Néprajzi
Múzeum, 1991. — 190 p. : ill. — (Series historica
ethnographiae : a Néprajzi Múzeum tudománytörténeti
kiadványsorozata ; 4). — ISBN 963–7106–10–3

EHC: 788667

Le Louvre et le Luxembourg / [fotograaf] Ad. Braun ;
[fotograaf] Clément. — Paris : Baschet. — Ill. — (Le panorama
: nos musées nationaux ; [ 1])

EHC: 789394:4
Convoluut

100 erotische tekeningen / Marec. — Leuven : Van
Halewyck/Hans Kusters Music, 2014. — 207 p. : ill. —
ISBN 978–94–6131–271–6

EHC: 788601

An-My Lê : small wars / Kate Mayne. — Anvers : Ludion,
204. — 57 p. : ill. — Titel varieert: Small wars ;
tentoonstelling: MAS/Museum aan de Stroom [Anvers].
2014/05/20 - 2014/07/31. — ISBN 978–94–91819–15–5

EHC: 788742



Natuur vanuit de hemel : de mooiste natuurgebieden van
Vlaanderen in vogelvlucht / [fotograaf] Wouter Pattyn. — Tielt :
Lannoo, 2014. — 318 p. : ill. — ISBN 978–94–014–0686–4

EHC: 788579

The Great War : July 1, 1916 : the first day of the Battle of the
Somme : an illustrated panorama / Joe Sacco ; Adam
Hochschild. — New York, N.Y. : Norton, 2013. — 2 v. : ill. —
ISBN 978–0–393–08880–9

EHC: 789440

Basiswerk; Author's note

Le panorama Salon / [fotograaf] Neurdein ; Thiébault-Sisson ;
Jacques Baschet ; Gaston Schéfer. — Paris : Baschet,
1895-1897. — 3 v. : ill.

EHC: 789394:1–3

(1895–1897)

Convoluut

Atlantic Wall / Stephan Vanfleteren. — S.l. : Hannibal, 2014. —
Ill. — ISBN 978–94–91376–79–5

EHC: 788704

Beeldverhaal
De spookkrijgers / Claus. — Antwerpen : Standaard, 2014. —
Ill. — (De rode ridder ; 242). — ISBN 978–90–02–25139–9

EHC: 586034:242 [C3–890 d]

Obedience / Benjamin Demeyere. — Antwerpen : Bries,
2012. — Ill. — ISBN 978–94–6174–002–1

EHC: 788749

De Braziliaanse droom / Philippe Glogowski ; Maurice
Loiseau ; [ill.] Renaud ; [ill.] Williamsson ; [medew.] Usagi ;
[medew.] Ingrid De Vuyst. — South Cave : TJ Editions,
2013-2014. — Ill.

EHC: 788747

1–2

Een stunt / Philippe Glogowski ; [medew.] Maurice Loiseau ;
[ill.] Williamsson ; [ill.] Renaud ; [medew.] Ingrid De Vuyst. —
South Cave : TJ Editions, 2014. — 46 p. : ill. — (De
Braziliaanse droom ; 2). — ISBN 978–2–930743–08–0

EHC: 788747:2

De weddenschap / Philippe Glogowski ; Maurice Loiseau ;
[ill.] Renaud ; [medew.] Usagi. — South Cave : TJ Editions,
2013. — 46 p. : ill. — (De Braziliaanse droom ; 1). —
ISBN 978–2–930743–05–9

EHC: 788747:1

De vloek van de Japanse vaas / Hec Leemans ; [ill.] Swerts &
Vanas ; [scen.] François Corteggiani. — Antwerpen : Standaard,
2014. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert Vertongen &
co ; 8). — ISBN 978–90–02–25599–1

EHC: 756418:8 [C5–009 aa]

De gestrande pennenzak / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van
Loock ; [medew.] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2014. —
48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 270). —
ISBN 978–94–6210–186–9

EHC: 564309:270 [C3–890 f]

Prins Boerke / Pieter de Poortere. — Antwerpen : Blloan,
2014. — 55 p. : ill. — ISBN 978–94–6210–179–1

EHC: 788748

Het godvrrgeten eiland / Sti ; [ill.] Cromheecke. — S.l. : Strip
2000, 2013. — Ill.

EHC: 778074

1–2

Wildvlees / Wide Vercnocke. — S.l. : Bries, 2014. — Ill. —
ISBN 978–94–6174–012–0

EHC: 788712

De luipaardvrouw / Yann ; [ill.] Olivier Schwartz ;
[bew.] Laurence Croix. — S.l. : Dupuis, 2014. — 63 p. : ill. —
(Een verhaal van Robbedoes en Kwabbernoot ; 7). —
ISBN 978–90–314–3310–0

EHC: 731553:7 [C0–545 c]

Bibliologie. Bibliofilie
50 ans d'histoire du livre : 1958–2008 : colloque /
[edit.] Dominique Varry ; ENSSIB [Villeurbanne] ; Centre
Gabriel Naudé. — Villeurbanne : Presses de l'enssib, 2014. —
223 p. — (Papiers ; 2014: 1). — Congres: Cinquante ans
d'histoire du livre: de L'apparition du livre (1958) à 2008 : bilan
et perspective d'une discipline scientifique, décembre 2008. —
ISBN 979–1–09–128115–7

EHC: 788772

Jesuit books in the Dutch republic and its generality lands,
1567–1773 : a bibliography / Paul Begheyn. — Leiden : Brill,
2014. — 454 p. : ill. — (The handpress world ; 26) ; (Library of
the written word ; 35). — ISBN 978–90–04–27060–2 ;
ISBN 978–90–04–27205–7

EHC: 788711

Bibliothèque du docteur A. Roudinesco (première partie) :
livres illustrés romantiques (1824–1876) . . . livres illustrés
modernes (1878–1955) / [expert] Georges Blaziot ; Hôtel des
commissaires-priseurs, rue Drouot [Paris]. — Paris : s.n.,
1967. — 109 p. : ill. — Aantal loten 181

EHC: 789310:1

Franse marmerpapieren in vorstelijke boekbanden, uit de
collectie van de Bibliothèque Nationale te Parijs / Geneviève
Guilleminot-Chrétien. — Bavel : VBWPRESS, 1987. — 52 p. :
ill. — ISBN 90–70174–28–6

EHC: 788841

Catalogue de la bibliothèque délaissée par monsieur H.
Dierickx-Beke, archiviste-bibliothécaire de la ville de Malines
. . . le lundi 11 juin 1934 et 4 jours suivants . . . en la Salle
Plantin . . . à Anvers, par le ministère de l'huissier J. Van



Damme, assisté de Alb. De Tavernier, libraire-expert . . . /
[expert] Alb. de Tavernier. — Anvers : De Tavernier, 1934. —
71 p. ; 2 losse ill. — Aantal loten 1785

EHC: 789308

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

Over tooverboeken / Lucien Crick. — Brussel : Dienst van
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van
Brabant. — 15 p. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 10:60

EHC: 789416:4

Convoluut

Blind impressions : methods and mythologies in book history /
Joseph A. Dane. — Philadelphia, Pa : University of
Pennsylvania Press, 2013. — 218 p. : ill. —
ISBN 978–0–8122–4549–3

EHC: 788760

Irrgarten der Erotiek : eine Sittengeschichte über das gesamte
Gebiet der Welt-Pornographie / Paul Englisch. — Leipzig :
Lykeion, 1965. — 333 p. : ill. — Titel varieert: Geschichte der
erotischen Literatur ; titel varieert: Literaturgeschichte

EHC: 788685

Historie van de geschiedenisse der drie H. Houteren des
Waerachtige H. Cruyce : een Antwerpsch mirakelboekje uit de
16de eeuw / Jos.A.U. Ernalsteen. — Antwerpen : De Vos-van
Kleef, 1928. — 20 p.

EHC: 789417:6

Convoluut

EHC: E 78336 [S0–161 a / ds d 79]

EHC: K 73327 [S0–159 a / ds d 66]

Een brief uit den hemel : Nederlandsche en andere versies van
den Christusbrief / J. Gessler. — Leuven :
Sint-Alfonsusdrukkerij, 1936. — 27 p. — Overdruk uit
Philologische studiën. - 7(1935–1936)

EHC: 789417:8

Convoluut

EHC: C 80684 [S0–162 a / ds d 84]

EHC: F 109889 [S0–179 a / ds d 209]

Deux manuels de conversation imprimés en Angleterre au 15e
siècle / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie encyclopédique,
1941. — 44 p.

EHC: 789080

Great books on horsemanship : bibliotheca hippologica Johan
Dejager. — Leiden : Brill, 2014. — 783 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–480–5

EHC: 788703

Die Bilderbogen im 19. Jahrhundert / Elke Hilscher. —
München : Verlag Dokumentation, 1977. — 378 p. : ill. —
(Studien zur Publizistik: Münstersche Reihe ; 22). —
ISBN 3–7940–4522-X

EHC: 789223

Illuminated manuscripts exhibited in the Grenville Library. —
London : Trustees of the British Museum, 1967. — 56 p. : ill.

EHC: 788971

Papier-Ornamentik : Prägedruck, Glanzbilder, Oblaten, Scraps
im 19. Jahrhundert / Theo Gantner ; Anne Wanner-Jeanrichard ;
Schweizerisches Museum für Volkskunde [Basel]. — Basel :
Schweizerisches Museum für Volkskunde, 1979. —
Tentoonstelling: Spielzeug- und Dorfmuseum [Riehen].
1979/00/00 - 1980/00/00

EHC: 789045

Tentoonstelling van Zutphensche drukken tot 1840. — Zutphen :
Museum Zutphen, 1941. — Tentoonstelling: Museum Zutphen.
1941/07/00 - 1941/09/00

EHC: 789013

Titres scientifiques de P. Saintyves (E. Nourry). — S.l. : s.n. — 7
p. — Samen met Appréciations de la critique sur les ouvrages
de P. Saintyves

EHC: 789144:1

Convoluut

Filosofie

De wet van A tot Zbis / Gert Van der biesen. — Mechelen :
Kluwer, 2013. — 116 p. — ISBN 978–90–465–4717–5

EHC: 788584

Gooi God niet weg : over geloof, ongeloof en bijgeloof / Joël De
Ceulaer. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2014. — 223
p. — ISBN 978–90–8542–551–9

EHC: 788656

Dictionnaire infernal, ou: Répertoire universel des êtres, des
personages, des livres, de faits et des choses qui tiennent aux
apparitions, aux divinations, à la magie, . . . / J. Collin de
Plancy. — 5 ed. — Bruxelles : Société nationale pour la
propagation des bons livres, 1845. — 548 p.

EHC: 788744



A la rencontre de Drucker / Robert Favre. — Avignon :
Aubanel, 1961. — 35 p.

EHC: 789015

Le folklore dans le monde moderne. — S.l. : Ministère de la
culture, 1965. — 69 p. — (Contributions au renouveau du
Folklore en Wallonie ; 3)

EHC: 789345

Von Hexen und Viehverzauberung / Reinhard Froehner. —
Leipzig : Richter, 1925. — 28 p. : ill. — (Abhandlungen aus der
Geschichte der Veterinärmedizin ; 7)

EHC: 789029

Hoofdlijnen van de rechtsfilosofie / Georg Wilhelm Friedrich
Hegel ; [vert.] Willem Visser. — Amsterdam : Boom, 2014. —
336 p. — ISBN 978–94–6105–206–3

EHC: 788659

Einführung in die Völkerpsychologie / Willy Hellpach. — 2
ed. — Stuttgart : Enke, 1944. — 151 p.

EHC: 788879

De hemel van de verbeelding : zestig brieven over kunst. —
Berchem : EPO, 2014. — 295 p. — ISBN 978–94–91297–98–4

EHC: 788686

Bibliographie occultiste et maçonnique : répertoire d'ouvrages
imprimés et manuscrits relatifs à la franc-maçonnerie, les
sociéts secrètes, la magie, etc. publié d'après les fiches
recueillies par A. Peeters-Baertsoen / E. Jouin ; V. Descreux. —
Paris : Revue internationale des Sociétés secrêtes, 1930. — 653
p.

EHC: 789467
1

De Vlaamsche Arbeidsorde in de branding / Victor Leemans. —
Brussel : Vlaamsche Arbeidsorde. — 32 p.

EHC: 789206

Nationalisme? Een momentje. . . : een overzicht van het
nationalisme-fenomeen en al wat erbij hoort.. en dat is heel
wat! / Pascal van Looy. — Brussel : VUJO, 1990. — 114 p. : ill.

EHC: 788939

Beiträge zu einer organischen Volkskunde : Versuch einer
Widerlegung der positivistischen Methode durch volkskunkliche
Einzeluntersuchungen : Reichsbestearbeit der Sparte ‘Deutsche
Volkstumforschung’ im 3. Reichsberufswettkampf der deutschen
Studenten 1937/38 / Wolfgang Lange ; Friedrich Wilhelm
Wodtke ; Karl Kramer ; Heinz Teutschebein ; Mannschaft der
Fachgruppe Kulturwissenschaft der Studentenführung
Universität Kiel. — Stuttgart : Kohlhammer, 1940. — 95 p.

EHC: 788607

Iets over toponymische methode / J. Mansion. — S.l. :
Koninklijke Commissie voor Toponymie en Dialectologie,
1927. — p. 109–134. — Overdruk uit Handelingen van de
Commissie voor Toponymie & Dialectologie. - 1(1927)

EHC: 788657

De tooverij in Vlaanderen : tooveraars, tooverheksen, aflezers
en stuiters, hunne praktijken en geheimen / Victor de
Meijere. — Antwerpen : s.n., 1930. — p. 88–128 : ill. —
Overdruk uit Volkskunde. - (1930)

EHC: 789417:15
Convoluut

EHC: 782571 [C3–905 c / ds C6]

Causerie de M. le professeur J. Morel sur D.B. Drucker et
l'humanisme vivant. — Le Havre : Intercontinentale
d'éditions. — 15 p.

EHC: 789017

Dialogue avec un livre : ‘Le jour se lève’ de D.B. Drucker /
Emile Moussat. — Le Havre : Boucher, 1959. — 105 p.

EHC: 789016

Movements and ideas of the extreme right in Europe : positions
and continuities / [edit.] Nicola Kristin Karcher ;
[edit.] Anders G. Kjøstvedt. — Frankfurt am Main : Lang,
2013. — 252 p. — (Zivilisationen & Geschichte ; 21). —
ISBN 978–3–631–60136–5

EHC: 788716

Gezond verstand : gericht tot de inwoners van Amerika =
Common sense / Thomas Paine ; [vert.] Lex Wapenaar ;
[inl.] Eduard van de Bilt. — Amsterdam : Mastix Press,
2014. — 174 p. — ISBN 978–90–818639–6–4

EHC: 789447

De nihilistische revolutie : schijn en werkelijkheid in het Derde
Rijk / Hermann Rauschning ; [edit.] Menno ter Braak. —
's-Gravenhage : Leopold, 1939. — 282 p.

EHC: 788843

Die französische Prodigienliteratur in der zweite Hälfte des 16.
Jahrhunderts / Rudolf Schenda. — München : Hueber, 1961. —
145 p. — (Münchner romantische Arbeiten ; 16)

EHC: 789229

Cartes à jouer et tarots / Roger Tilley ; [vert.] Robert Latour. —
S.l. : Hachette, 1967. — 120 p. : ill. — (Plaisir des images ;
1967: 1)

EHC: 788658

Die Anfänge der Kunst : ein Vortrag / Max Verworn. — 2 ed. —
Jena : Fischer, 1920. — 75 p. : ill.

EHC: 789101

Zur Psychologie der primitiven Kunst : ein Vortrag / Max
Verworn. — 2 ed. — Jena : Fischer, 1917. — 48 p.

EHC: 789099

Amulette und Talismane und andere geheime Dinge : eine
volkstümliche Zusammenstellung von Glücksbringern, Sagen,
Legenden un Aberglauben aus alter und neuer Zeit, Talismane
aus aller Herren Länder, orientalische Volkssagen und
Mysterien, alte Liebesamulette und Zaubermittel, Amulette die
Krankheit heilen unf vor Gefahr schützen, . . . / Elizabeth
Villiers ; [bew.] A.M. Pachinger. — München : Drei Masken,
1927. — 314 p. : ill.



EHC: 788634

Wie is er bang voor de vooruitgang / Jaffe Vink. — Amsterdam :
Prometheus, 2014. — 221 p. — ISBN 978–90–446–2751–0

EHC: 788645

Politieke en sociale filosofie
De Vlaamsche Arbeidsorde in de branding / Victor Leemans. —
Brussel : Vlaamsche Arbeidsorde. — 32 p.

EHC: 789206

Nationalisme? Een momentje. . . : een overzicht van het
nationalisme-fenomeen en al wat erbij hoort.. en dat is heel
wat! / Pascal van Looy. — Brussel : VUJO, 1990. — 114 p. : ill.

EHC: 788939

Movements and ideas of the extreme right in Europe : positions
and continuities / [edit.] Nicola Kristin Karcher ;
[edit.] Anders G. Kjøstvedt. — Frankfurt am Main : Lang,
2013. — 252 p. — (Zivilisationen & Geschichte ; 21). —
ISBN 978–3–631–60136–5

EHC: 788716

Gezond verstand : gericht tot de inwoners van Amerika =
Common sense / Thomas Paine ; [vert.] Lex Wapenaar ;
[inl.] Eduard van de Bilt. — Amsterdam : Mastix Press,
2014. — 174 p. — ISBN 978–90–818639–6–4

EHC: 789447

De nihilistische revolutie : schijn en werkelijkheid in het Derde
Rijk / Hermann Rauschning ; [edit.] Menno ter Braak. —
's-Gravenhage : Leopold, 1939. — 282 p.

EHC: 788843

Psychologie
De beteekenis van den droom / K. Van Acker. — Antwerpen :
Standaard, 1941. — 69 p.

EHC: 788882

Gooi God niet weg : over geloof, ongeloof en bijgeloof / Joël De
Ceulaer. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2014. — 223
p. — ISBN 978–90–8542–551–9

EHC: 788656

Grundprobleme der Psychologie : ihre Krisis in der
Gegenwart / Hans Driesch. — Leipzig : Reinicke, 1926. — 249
p.

EHC: 789270
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EHC: 789402

Die Anfänge der Kunst : ein Vortrag / Max Verworn. — 2 ed. —
Jena : Fischer, 1920. — 75 p. : ill.

EHC: 789101

Zur Psychologie der primitiven Kunst : ein Vortrag / Max
Verworn. — 2 ed. — Jena : Fischer, 1917. — 48 p.

EHC: 789099

Wie is er bang voor de vooruitgang / Jaffe Vink. — Amsterdam :
Prometheus, 2014. — 221 p. — ISBN 978–90–446–2751–0
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Volkstumforschung’ im 3. Reichsberufswettkampf der deutschen
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confréries, bibliographie . . . par A.D.R. / A.D.R. — Tournai :
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EHC: 789462

Confrerie van O.L. Vrouw van Hal, ingericht in de hoofdkerk te
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Recherches sur les pélerinages manceaux : notices sur tous le
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Thoyon-Thèze, 1931. — 28 p. — Overdruk uit ?

EHC: 789144:30
Convoluut

L'imagerie religieuse, ou : Les images de sainteté / P.
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S.l. : s.n. — p. 257–285. — Overdruk uit Annalen. - Heft
155/156

EHC: 788637

Met Cosmas en Damianus op Mallorca / J. Zuring. — Tilburg :
s.n., 1984. — 20 p. : ill.

EHC: 789086

Kerkgeschiedenis
50 jaar parochie Lebbeke-Heizijde, 1964–2014 : 'de weg naar
'ARS' heen en terug' / [edit.] Luc Pieters. — S.l. : Deputatie van
de Provincie Oost-Vlaanderen, 2014. — 232 p. : ill. —
ISBN 978–90–74311–81–6

EHC: 789190

Les amis du pauvre, ou : Les congrégations religieuses et leurs
œuvres à travers les siècles / C. d' Aulnoy. — 6 ed. — Lille :
Lefort. — 144 p.

EHC: 789306

350 jaar Broederschap van Onze-Lieve-Vrouw van de
Rozenkrans, Turnhout (1639–1989) / E. Van Autenboer. —
Turnhout : Druk. Joos, 1991. — 89 p. : ill.

EHC: 789198

Jesuit books in the Dutch republic and its generality lands,
1567–1773 : a bibliography / Paul Begheyn. — Leiden : Brill,
2014. — 454 p. : ill. — (The handpress world ; 26) ; (Library of
the written word ; 35). — ISBN 978–90–04–27060–2 ;
ISBN 978–90–04–27205–7

EHC: 788711

Die Verehrung der Heiligen und ihrer Reliquien in Deutschland
bis zum Beginne des 13. Jahrdunderts / Stephan Beissel. —
Freiburg im Breisgau : Herder, 1890. — 148 p. — (Stimmen aus
Maria-Laach: Ergänzungsheft ; 47)

EHC: 789450

Die Verehrung der Heiligen und ihrer Reliquien in Deutschland
während der zweiten Hälfte des Mittelalters / Stephan
Beissel. — Freiburg im Breisgau : Herder, 1892. — 143 p. —
(Stimmen aus Maria-Laach: Ergänzungsheft ; 54)

EHC: 789448

Bezoek aan Postel / E. v. d. Bergh. — S.l. : s.n., 1956. — 59 p. :
ill.

EHC: 788993

Op weg met de apostel Paulus / Paul Van den Berghe. —
Antwerpen : Halewijn, 2014. — 127 p. —
ISBN 978–90–8528–284–6

EHC: 788715

Eene bloem uit Canada of leven van Henri Bernèche in het
klooster, broeder Norbert de Marie, novice van de Congregatie
der Broeders der Christelijke Scholen, 1893–1910. —
Steenbrugge : Witteryck, 1914. — 244 p.

EHC: 788959

Bottelare : genade-oord der H. Moeder Anna. — Bottelare :
s.n., 1926. — 62 p. : ill.

EHC: 789287

Catalogue de la riche, rare et célebre collection de tableaux . . .
qui formoient le cabinet de feu Mr. Pierre André Joseph Knyff
chanoine noble gradué de la cathédrale d'Anvers, dont la vente
se fera . . . le lundi 18 juillet 1785, & jours suivans, dans la
maison mortuaire, près l'abbaye de St. Michel dans la dite
ville. — Antwerpen : chez J. Grangé, 1785. — [8], 175, [1
blanco] p. ; 8°. — Aantal loten 524 ; bibliografische referentie
STCV 12917811. — Lugt nummer 3923

EHC: 788641
EHC: H 83895:1ste ex. [C2–553 c]

Met aantekeningen
EHC: H 83895:2de ex. [C2–553 c]

De Christusfiguur in de religieuze kunst. — Borgerhout :
Verhaegen, 1985. — Ill. — Tentoonstelling: Kerk H. Familie
[Borgerhout]. 1985/03/00 - 1985/03/00

EHC: 789119

La vie de saint Ignace de Loyola, d'après Pierre Ribadeneira,
son premier historien / Charles Clair. — Paris : Plon, 1891. —
459 p.

EHC: 789232

80 jaar leven en welzijn in de Onze-Lieve-Vrouw van
Bijstandparochie Beveren : van pastoor Steenssens tot nu /
Leonard Cleys ; André Heyrman ; Johnny Van Bogaert ; Gerry
Van Gasse. — Beveren : Feestcomité O.L. Vrouwparochie,
2014. — 229 p. : ill. — Titel varieert: 80 jaar Nieuwe Parochie
Beveren. — ISBN 978–90–9028081–3

EHC: 788768

Confrerie van O.L. Vrouw van Hal, ingericht in de hoofdkerk te
St-Nikolaas : hare geschiedenis gedurende 2 eeuwen,
1699–1899 / Félix Delaroyère. — Sint-Nikolaas : Drukkerij Van
Haver-Martens, 1899. — 100 p. : ill.

EHC: 789096

Duysentjaerige jubel-feest van den Heyligen Rumoldus,
solemnelyck ende met vele praght geviert binnen Mechelen den
24 Junius 1775 ende vijftien naer-volgende daegen met
bijvoeghsel van allen het ghene dien-aengaende is verright
geweest. — S.l. : s.n. — 139 p. — Transcriptie van het
handschrift bewaard in de Bibliotheek der Stad Mechelen onder
nr. 1927/M.25 ; Typoscript

EHC: 788578

Over den H. Expedtus en zijne vereering te Brussel en elders / J.
Gessler. — Brussel : Hessens, 1943. — 19 p. : ill. — Overdruk
uit Eigen schoon & de Brabander.- 7(1942)

EHC: 789117



Saint Gommaire et le folklore / Emile H. Van Heurck. —
Bruxelles : Hayez, 1920. — 10 p. — Overdruk uit Bulletin de la
Société d'anthropologie de Bruxelles. - (1914)

EHC: 789417:10

Convoluut

EHC: K 92491 [S0–194 b]

EHC: 782446:10

Convoluut

Sint Willibrorduskerk / J. Kleijntjens ; H.F.M. Huijbers. —
Leiden : Dieben, 1924. — Ill.

EHC: 789277

1

Die Seelenwaage : zur religiösen Idee vom Jenseitsgericht auf
der Schicksalswaage in Hochreligion : Bildkunst und
Volksglaube / Leopold Kretzenbacher. — Klagenfurt :
Landesmuseum für Kärnten, 1958. — 243 p. : ill. — (Buchreihe
des Landesmuseums für Kärnten ; 4)

EHC: 788999

De kapellekens van Rupelmonde toegewijd aan de Zeven Weeën
van Marie. — Antwerpen : Vereeniging voor Natuur- en
Stedenschoon. — 15 p. : ill.

EHC: 788938

Bij de vereering van den H. Franciscus-Xaverius te Mechelen /
U. van Maele. — Mechelen : Mechelsche Drukkerijen, 1942. —
64 p.

EHC: 788880

Een bezoek aan de abdij der Trappisten te Achel / Jul.
Melchior. — Hasselt : St-Quintinus-Drukkerij, 1908. — 16
p. — Overdruk uit Limburgsche bijdragen. - (1907–08)

EHC: 789221

Bewoners van het begijnhof Diest, 1796 / Martien
Mondelaers. — Diest : FV regio Diest, 2014. — 34 p. : ill.

EHC: 788593

De abdij Herkenrode te Kuringen / Jos Moons ; [inl.] A.
Dusar. — Hasselt : Provinciaal verbond voor Toerisme in
Limburg, 1971. — 24 p. : ill.

EHC: 788934

Œuvres paroissiales : Saint-Hubert, Boitsfort. — Boitsfort :
Bureau populaire, 1933. — 55 p. : ill.

EHC: 789121

De Abdij van Affligem : beknopte geschiedenis / R. Podevijn. —
Merchtem : Drukkerij Sacré-De Buyst, 1931. — 32 p. : ill. —
Overdruk uit Eigen schoon & de Brabander. - 14(1931)

EHC: 789460

Aloı̈s De Backer en het Daensisme, 1858–1904 : de man en zijn
tijd. . . / Luc Pots. — Haaltert : Heemkundige Kring Haaltert,
2014. — 168 p. : ill.

EHC: 788957

L'ermitage de Saint Hubert / Adolphe Siret. — Namur :
Wesmael-Legros, 1854. — 26 p. — Overdruk uit Annales de la
Société archéologique de Namur. - 2

EHC: 789122

De kapel van O.L.Vrouw ten Beukenboom te Voorde / G. de
Smet. — Alst : Heemkundige Vereniging Het Land van Aalst,
1960. — 8 p. : ill. — Overdruk uit Het Land van Aalst. -
12:1(1960)

EHC: 789222

Het domein der premonstratenzer abdij van Ninove / E.
Soens. — S.l. : s.n., 1928. — 59 p. — Overdruk uit Analecta
Praemonstratensia. - 4(1928)

EHC: 789218

St. Gertrudis : tentoonstelling / St.-Gertrudiskerk [Leuven]. —
Heverlee : Excelsior, 1959. — 24 p. : ill. — Tentoonstelling:
St.-Gertrudiskerk [Leuven]. 1959/08/16 - 1959/09/13

EHC: 788793

St. Viktor und der Viktordom : Festschrift zur Viktortracht und
zum niederrheinischen Katholikentag vom 4. bis 11. September
1921 zu Xanten / [edit.] J. Plitt. — Xanten : Gesthuysen,
1921. — 56 p. : ill.

EHC: 789043

St Willibrord, Echternach, 739–1939. — S.l. : Sankt
Paulusdreckerei. — 48 p. : ill.

EHC: 789275

Sainte-Gertrude de Nivelles : histoire et folklore /
[inl.] Jean-Pierre Grafé ; [inl.] Guy Donnay ; Jean-Jacques
Hoebanx ; Claudine Donnay-Rocmans ; [medew.] Louis Denis ;
[medew.] Jean-Luc Delattre ; Syndicat d'initiative [Nivelles]. —
S.l. : Ministère de l'Education nationale et de la Culture
française, 1974. — 44 p. : ill. — Tentoonstelling: Collégiale
Sainte-Gertrude [Nivelles]. 1974/09/07 - 1974/11/10

EHC: 789104

Histoire de l'abbaye de Marche-les-Dames /
Toussaint [Chanoine]. — Namur : Douxfils, 1888. — 122 p.

EHC: 788929

Twee eeuwen Zusters van Liefde van Sint-Vincentius a Paulo te
Leuven (1794–1994) / Rik Uytterhoeven ; Herman Van den
Heuvel. — Leuven : Zusters van Liefde, 1994. — 73 p. : ill. —
Titel varieert: Twee eeuwen Zusters van Liefde, 1794–1994

EHC: 788640

Notre-Dame de Montaigu : monographie religieuse / A. van
Weddingen ; [ill.] Karl Meunier. — 6 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1890. — 154 p. : ill.

EHC: 789248

Overbonden met halflederen band; luxe-uitgave met gekleurde
frontispice

EHC: F 253441 [M-527 a]

Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij; zwart-wit illustraties



Het heiligdom van S. Servaas te Maastricht / M.A.H.
Willemsen. — 2 ed. — Maastricht : Boosten & Stols, 1919. —
40 p. : ill.

EHC: 789037

Die Verehrung des hl. Quirinus in Kirch und Volk / Matthias
Zender. — Neuss am Rhein : s.n., 1967. — 121 p.

EHC: 789401

Die Verehrung des hl. Severinus von Köln / Matthias Zender. —
S.l. : s.n. — p. 257–285. — Overdruk uit Annalen. - Heft
155/156

EHC: 788637

Met Cosmas en Damianus op Mallorca / J. Zuring. — Tilburg :
s.n., 1984. — 20 p. : ill.

EHC: 789086

Vergelijkende godsdienstwetenschap
Dévotions populaires chez les Flamands de l'arrondissement de
Dunkerque / Raymond De Bertrand. — Dunkerque : Vanderest,
1854. — 47 p. — Overdruk uit Annales du Comité Flamand de
France

EHC: 788798

The tao of love and sex : the ancient Chinese way to ecstasy /
Jolan Chang ; [inl.] Joseph Needham. — London : Wildwood
House, 1977. — 136 p. : ill. — ISBN 0–7045–0172–4 ;
ISBN 0–7045–0188–0

EHC: 788694

Notes on the Slavic religio-ethical legends : the dualistic
creation of the world / M.P. Dragomanov ; [vert.] Earl W.
Count. — Bloomington, Ind. : Indiana University, 1961. — 153
p. : ill. — (Indiana University publications : Slavic and East
European series ; 23)

EHC: 788644

Bijbel en Koran : mensen, teksten, contexten / E.M. Koerts. —
Delft : Eburon, 2012. — 356 p. — ISBN 978–90–5972–620–8

EHC: 789449

Adam, Eve, and the devil : a new beginning / Marjo C.A.
Korpel ; Johannes C. de Moor. — Sheffield : Sheffield Phoenix
Press, 2014. — 332 p. : ill. — (Hebrew Bible monographs ;
65). — ISBN 978–1–909697–52–2

EHC: 788763

La croix en Afrique et dans l'Amérique du Sud / P. Saintyves. —
Paris : Leroux, 1918. — 24 p. : ill. — Overdruk uit Revue de
l'histoire des religions. - (1918)

EHC: 789144:20

Convoluut

La culte de la croix dans le Bouddhisme en Vhine, au Nepal et
au Thibet / P. Saintyves. — Paris : Leroux, 1917. — 52 p. :
ill. — Overdruk uit Revue de l'histoire des religions. - (1917)

EHC: 789144:19

Convoluut

Le miracle de Josué arrêtant le soleil et la méthode
comparative / P. Saintyves. — S.l. : s.n. — p. 219–241. —
Overdruk uit ?

EHC: 789144:18

Convoluut

Les notions de temps et d'éternité dans la magie et la religion /
P. Saintyves. — Paris : Leroux, 1919. — 32 p. — Overdruk uit
Revue de l'histoire des religions. - (1919)

EHC: 789144:21

Convoluut

Aberglaube, Volksglaube und Erfahrung / Kurt Wagner. —
Halle/Saale : Niemeyer, 1941. — 33 p. — (Volk: Grundriß der
deutschen Volkskunde in Einzeldarstellungen:
Ergänzungsreihe ; 5)

EHC: 788795

Sociologie
De mediatisering van de Vlaamse politiek / Peter Van Aelst. —
Leuven : Acco, 2014. — 122 p. — ISBN 978–90–334–9550–2

EHC: 788713

Les amis du pauvre, ou : Les congrégations religieuses et leurs
œuvres à travers les siècles / C. d' Aulnoy. — 6 ed. — Lille :
Lefort. — 144 p.

EHC: 789306

Nothing natural is shameful : sodomy and science in late
medieval Europe / Joan Cadden. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2013. — 327 p. : ill. — (The
Middle Ages series ; 2013: 1). — ISBN 978–0–8122–4537–0

EHC: 788774

De gelegenheidslandbouw in sociologisch perspectief / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1969. —
14 p. — (LEI-nota's ; 15)

EHC: 789443

De houding van de landbouwers tegenover ruilverkaveling : een
sociologisch onderzoek in de Oostvlaamse zandstreek / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1974. —
60 p. — (LEI-schriften ; 172)

EHC: 789436

De kwaliteit van het boerenleven / H. Everaet. — Brussel :
Landbouw Economisch Instituut, 1974. — 11 p. — (LEI-nota's ;
38)

EHC: 789442

WK-gids : alles over de Rode Duivels en de grootste sterren in
Brazilië / Bob Faesen ; Stef Vekemans ; [inl.] Kristof
Liberloo. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 2014. — 63 p.
: ill. — Titel varieert: WK-gids 2014 ; Bijlage bij Gazet van
Antwerpen

EHC: 788611



Feestgids ter gelegenheid van vlaggewijding en het 40-jarig
bestaan der fanfare St-Martinus Dilsen, 1895–1935. —
Maaseik : Denis, 1935

EHC: 789252

De geheimen der vrye-metselaars en der mopsen
geopenbaart. — Amsterdam : Schors, 1980. — 236 p. : ill. —
Herdruk van uitgave 1745: Amsterdam. —
ISBN 90–6378–040–0

EHC: 789334

Halfnatuurlijke gebieden : tussen stad en natuur : sociologische
en juridische benadering van de Brusselse sites /
[edit.] François Ost ; [edit.] Jean Remy ; [edit.] Luc van
Campenhoudt. — Brussel : Facultés universitaires Saint-Louis,
1994. — 317 p. — (Publications des Facultés universitaires
Saint-Louis ; 59). — ISBN 2–8028–0092–2

EHC: 788931

Facetten der liefde : een sociologie der sexualiteit / Fernando
Henriques ; [vert.] A. Raanhuyse. — Antwerpen : Egelantier,
1960. — 460 p. : ill.

EHC: 788679

Clarenhof : een nieuwe toekomst voor religieus erfgoed / Veerle
De Houwer ; Luc Vanmuysen ; Jo Berben. — Hasselt :
Clarenhof, 2014. — Ill. — ISBN 978–94–92021–75–5

EHC: 788603

Aspects géographique du langage : conférences faites au
Collège de France (décembre 1933) / Karl Jaberg. — Paris :
Droz, 1936. — 116 p. — (Société de publications romanes et
françaises ; 18)

EHC: 788972

Les Belges peints par eux mëmes / Victor Joly ; Th. Juste ; Jéhan
Lacroix ; e.a. — S.l. : s.n. — 152 p. : ill.

EHC: 789280

Bibliographie occultiste et maçonnique : répertoire d'ouvrages
imprimés et manuscrits relatifs à la franc-maçonnerie, les
sociéts secrètes, la magie, etc. publié d'après les fiches
recueillies par A. Peeters-Baertsoen / E. Jouin ; V. Descreux. —
Paris : Revue internationale des Sociétés secrêtes, 1930. — 653
p.

EHC: 789467
1

Kampioenschap van Brabant voor Onafhankelijken :
programma. — Tervuren : De Zwaluw, 1954. — 32 p. : ill.

EHC: 789084

Koninklijke Toneelvereniging ‘Trouw aan Kunst’, 1892–1967 :
jubileumfeesten. — Hamme : Trouw aan Kunst, 1967. — Ill. ; 1
losse bijl.

EHC: 789241

Kunst- en Letterkring : gedenkboek uitgegeven ter gelegenheid
van het vijf-en-twintig - jarig bestaan der Maatschappij,
1887–1912. — Hamme : Kunst- en Letterkring, 1912. — 32 p. :
ill.

EHC: 789240

De Vlaamsche Arbeidsorde in de branding / Victor Leemans. —
Brussel : Vlaamsche Arbeidsorde. — 32 p.

EHC: 789206

Van muis naar Maus : een dialektgeografiese studie / J.
Leenen. — Gent : Artes, 1930. — 51 p. — Overdruk uit
Handelingen van de Koninklijke Commissie voor Toponymie en
Dialectologie. - 4(1930)

EHC: 789403

Un examen de la classification internationale des contes dans sa
seconde revision. — S.l. : s.n., 1962. — p. 77–115. — Overdruk
uit Les dialectes Belgo-Romans. - 19:2(1962)

EHC: 788975

De Antwerpse fluwelen revolutie : over Oosterweel, Meccano,
Ringland & de coulissen van de Vlaamse besluitvorming /
Christian Leysen ; Geert Noels ; Walter Nonneman ; Nicolas
Saverys. — Antwerpen : Leysen, 2014. — 185 p. : ill.

http://www.forum2020.be/-

antwerpse-fluwelen-revolutie/

EHC: 789486

Nationalisme? Een momentje. . . : een overzicht van het
nationalisme-fenomeen en al wat erbij hoort.. en dat is heel
wat! / Pascal van Looy. — Brussel : VUJO, 1990. — 114 p. : ill.

EHC: 788939

Het DNA van de kandidaten : een doorlichting van de
kandidaten voor de Kamerverkiezingen van 1987 tot 2010 / Bart
Maddens ; Gert-Jan Put ; Jef Smulders. — Leuven : Acco,
2014. — 123 p. — ISBN 978–90–334–9612–7

EHC: 788717

Meisjes in de Chiro : handleiding voor jonge Chirogroepen. —
S.l. : Chirojeugd. — 238 p.

EHC: 789269

Movements and ideas of the extreme right in Europe : positions
and continuities / [edit.] Nicola Kristin Karcher ;
[edit.] Anders G. Kjøstvedt. — Frankfurt am Main : Lang,
2013. — 252 p. — (Zivilisationen & Geschichte ; 21). —
ISBN 978–3–631–60136–5

EHC: 788716

Officieel programma van den Grooten Folkloristischen Stoet, 30
juni 1935 : Algemeene Wereldtentoonstelling Brussel 1935 =
Programme officiel du Grand cortège folklorique, le 30 juin
1935 : Universelle et internationale de Bruxelles en 1935. —
Bruxelles : Imp. Mathieu, 1935. — Keerdruk

EHC: 789050

Gezond verstand : gericht tot de inwoners van Amerika =
Common sense / Thomas Paine ; [vert.] Lex Wapenaar ;
[inl.] Eduard van de Bilt. — Amsterdam : Mastix Press,
2014. — 174 p. — ISBN 978–90–818639–6–4

EHC: 789447



Programma / Cultuurcentrum [Ekeren]. — Ekeren. —
Voortgezet door Ekerse podia

EHC: 730301 [C3–135 a / ds 142 b]

(najaar 2009)

Programma septemberfeesten / Antwerpen, Stad. District
Ekeren. — Ekeren : Stad Antwerpen, District Ekeren. —
Dep. D/2013/0306/204

EHC: 788888 [C2–488 f]

(2013)

De nihilistische revolutie : schijn en werkelijkheid in het Derde
Rijk / Hermann Rauschning ; [edit.] Menno ter Braak. —
's-Gravenhage : Leopold, 1939. — 282 p.

EHC: 788843

Hochzeitsbrauch im Wandel der gegenwart / Leopold
Schmidt. — Wien : Verlag der Osterreichischen Akademie der
Wissenschaften, 1976. — 60 p. — (Mitteilungen des Instituts
für Gegenwartsvolkskunde ; 4). — ISBN 3–7001–0191–0

EHC: 789123

Geschiedenis van de ongelijkheid / Peter Scholliers. —
Berchem : EPO, 2014. — 214 p. — ISBN 978–94–91297–72–4

EHC: 789492

Terra nova : vier de zomer hier / Antwerpen, Provincie. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2014. — 46 p. : ill.

http://terranova.provant.be/

EHC: 789052

Het Willemsfonds en de Belgische problematiek / A.
Verhulst. — Gent : Julius Vuylsteke-Fonds, 1967. — 16 p. —
(Uitgave van het Julius Vuylsteke-Fonds ; 27)

EHC: 788870

Visite en Angleterre des Belges, juillet 1887 : programme des
fêtes et du tir national de Wimbledon. — S.l. : Belgian
Reception Committee, 1887. — 51 p.

EHC: 789019

Maß und Zahl in der Raumforschung : Erfahrungen mit
statistischen Methoden bei raumwirtschaftlichen und
raumpolitischen Untersuchungen / Adolf Voelcker. — Jena :
Fische, 1941. — 51 p.

EHC: 789116

Woonkantoor : woonadvies op maat : kopen en huren, bouwen
en verbouwen, problemen aan woningen, premies en
subsidies. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 7 p. :
ill. — Dep. D/2013/0306/209

EHC: 789358

Zalige zomer in Ekeren : [brochure zomer. . . ] / Antwerpen,
Stad. District Ekeren. — Ekeren : Stad Antwerpen, District
Ekeren. — Titel varieert: Een zomer vol feesten : [brochure
zomer. . . ]. — Dep. D/2013/0306/165

EHC: 788887 [C2–488 f]

(2012–2013)

Zilveren jubelfeest van de maatschappij en van mijnheer Jaak
Fromont als toneelspeler op zondagen 12, 19 en 26 januari
1908 : 1883–1908 : feestprogramma / Toneelmaatschappij ‘Van
Peene's Kring’ [Willebroeck]. — Willebroeck :
Toneelmaatschappij ‘Van Peene's Kring’, 1908. — Ill.

EHC: 789130

Statistiek

Maß und Zahl in der Raumforschung : Erfahrungen mit
statistischen Methoden bei raumwirtschaftlichen und
raumpolitischen Untersuchungen / Adolf Voelcker. — Jena :
Fische, 1941. — 51 p.

EHC: 789116

Staatkunde. Politiek

De mediatisering van de Vlaamse politiek / Peter Van Aelst. —
Leuven : Acco, 2014. — 122 p. — ISBN 978–90–334–9550–2

EHC: 788713

Boer vindt land : Vlaamse migranten en Noord-Amerika /
[edit.] Andreas Stynen ; ADVN [Antwerpen]. — Leuven :
Davidsfonds. — 239 p. : ill. — (Bijdragen Museum van de
Vlaamse Sociale Strijd ; 28). — Tentoonstelling: Provinciaal
Cultuurcentrum Caermersklooster [Gent]. 2014/07/10 -
2014/09/14. — ISBN 978–90–5908–549–7

EHC: 788642

Clarenhof : een nieuwe toekomst voor religieus erfgoed / Veerle
De Houwer ; Luc Vanmuysen ; Jo Berben. — Hasselt :
Clarenhof, 2014. — Ill. — ISBN 978–94–92021–75–5

EHC: 788603

De Vlaamsche Arbeidsorde in de branding / Victor Leemans. —
Brussel : Vlaamsche Arbeidsorde. — 32 p.

EHC: 789206

De Antwerpse fluwelen revolutie : over Oosterweel, Meccano,
Ringland & de coulissen van de Vlaamse besluitvorming /
Christian Leysen ; Geert Noels ; Walter Nonneman ; Nicolas
Saverys. — Antwerpen : Leysen, 2014. — 185 p. : ill.

http://www.forum2020.be/-

antwerpse-fluwelen-revolutie/

EHC: 789486

Nationalisme? Een momentje. . . : een overzicht van het
nationalisme-fenomeen en al wat erbij hoort.. en dat is heel
wat! / Pascal van Looy. — Brussel : VUJO, 1990. — 114 p. : ill.

EHC: 788939

Het DNA van de kandidaten : een doorlichting van de
kandidaten voor de Kamerverkiezingen van 1987 tot 2010 / Bart
Maddens ; Gert-Jan Put ; Jef Smulders. — Leuven : Acco,
2014. — 123 p. — ISBN 978–90–334–9612–7

EHC: 788717



Movements and ideas of the extreme right in Europe : positions
and continuities / [edit.] Nicola Kristin Karcher ;
[edit.] Anders G. Kjøstvedt. — Frankfurt am Main : Lang,
2013. — 252 p. — (Zivilisationen & Geschichte ; 21). —
ISBN 978–3–631–60136–5

EHC: 788716

De notenkraker: politiek-satiriek weekblad. — Amsterdam :
1907-1930

EHC: 788699 [C1–093 i]

1–30:28(1907–1936)

microfilm(s)

EHC: B 41797 [C4–538 c]

1–30:28(1907–1936)

Gezond verstand : gericht tot de inwoners van Amerika =
Common sense / Thomas Paine ; [vert.] Lex Wapenaar ;
[inl.] Eduard van de Bilt. — Amsterdam : Mastix Press,
2014. — 174 p. — ISBN 978–90–818639–6–4

EHC: 789447

Aloı̈s De Backer en het Daensisme, 1858–1904 : de man en zijn
tijd. . . / Luc Pots. — Haaltert : Heemkundige Kring Haaltert,
2014. — 168 p. : ill.

EHC: 788957

Programma septemberfeesten / Antwerpen, Stad. District
Ekeren. — Ekeren : Stad Antwerpen, District Ekeren. —
Dep. D/2013/0306/204

EHC: 788888 [C2–488 f]

(2013)

De nihilistische revolutie : schijn en werkelijkheid in het Derde
Rijk / Hermann Rauschning ; [edit.] Menno ter Braak. —
's-Gravenhage : Leopold, 1939. — 282 p.

EHC: 788843

Het Willemsfonds en de Belgische problematiek / A.
Verhulst. — Gent : Julius Vuylsteke-Fonds, 1967. — 16 p. —
(Uitgave van het Julius Vuylsteke-Fonds ; 27)

EHC: 788870

Paroles d'homme / Marc Verwilghen ; [compil.] Danny
Ilegems ; [compil.] Raf Sauviller. — Paaris : Longue vue,
1999. — 142 p. — ISBN 2–87121–075–6

EHC: 788936

Ludolf Parisius und seine altmärkischen Volkslieder / Ingeborg
Weber-Kellermann ; [medew.] Erich Stockmann. — Berlin :
Akademie-Verlag, 1957. — 793 p. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Deutsche Volkskunde ; 10)

EHC: 789071

Nergens beter dan thuis : 50 jaar migratie in België : een
verhaal van ontgoocheling en hoop / Veli Yüksel. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2014. — 175 p. —
ISBN 978–90–8931–434–5

EHC: 788651

Zalige zomer in Ekeren : [brochure zomer. . . ] / Antwerpen,
Stad. District Ekeren. — Ekeren : Stad Antwerpen, District
Ekeren. — Titel varieert: Een zomer vol feesten : [brochure
zomer. . . ]. — Dep. D/2013/0306/165

EHC: 788887 [C2–488 f]

(2012–2013)

Economie
Belasting op de prachtpaarden en rijtuigen en op de
dienstknechten : herziening der verordening van 30 juni 1866,
afgekondigd den 30n juli 1883 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Stadsdrukkerij Donné, 1883. — 15 p.

EHC: 788573

België op zee : verhalen rond schepen uit de 19e en 20ste eeuw /
Luc Van Coolput ; Flor Van Otterdyk. — Antwerpen : Vrienden
van het Nationaal Scheepvaartmuseum, 2013. — 255 p. : ill.

EHC: 789326

EHC: 789327

Boer en beroepsorganisatie : een onderzoek naar de
participatie aan de beroepslandbouworganisaties / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1977. —
48 p. — (LEI-schriften ; 193)

EHC: 789433

Boer en landbouwbeleid / H. Everaet. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1977. — 86 p. : ill. — (LEI-schriften ;
188)

EHC: 789434

De gelegenheidslandbouw in sociologisch perspectief / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1969. —
14 p. — (LEI-nota's ; 15)

EHC: 789443

De houding van de landbouwers tegenover ruilverkaveling : een
sociologisch onderzoek in de Oostvlaamse zandstreek / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1974. —
60 p. — (LEI-schriften ; 172)

EHC: 789436

De kwaliteit van het boerenleven / H. Everaet. — Brussel :
Landbouw Economisch Instituut, 1974. — 11 p. — (LEI-nota's ;
38)

EHC: 789442

De lokale werking van de landbouwberoepsverenigingen / H.
Everaet ; G. Boddez. — Brussel : Landbouw Economisch
Instituut, 1968. — 33 p. — (LEI-schriften ; 91)

EHC: 789441

Gedenkalbum aangeboden ter gelegenheid van het
vijf-en-twintigjarig bestaan, 17 november 1928 / Centrale van
Antwerpsch Tram-, Buurtspoorweg- en Autobuspersoneel. —
Antwerpen : Excelsior, 1928. — 31 p. : ill. — Titel varieert:
Album aangeboden door de Centrale van Antwerpsch Tram-,
Buurtspoorweg- en Autobuspersoneel (C.A.T.B.A.) ter



gelegenheid van haar vijf-en-twintigjarig bestaan op 17
november 1928

EHC: 789333

Bruxelles : souvenirs de nos rues et de nos tramways / Frederick
Georges. — S.l. : Railmemories, 2013. — 2 v. : ill.

EHC: 789234

1–2

De arbeidsmarkt in de Antwerpse haven / Alfons Kockx. —
Leuven : 1959. — 199 p. — Eindwerk: Eindverhandeling.
KUL, School voor Politieke en Sociale Wetenschappen

EHC: 788837

De Vlaamsche Arbeidsorde in de branding / Victor Leemans. —
Brussel : Vlaamsche Arbeidsorde. — 32 p.

EHC: 789206

De Antwerpse fluwelen revolutie : over Oosterweel, Meccano,
Ringland & de coulissen van de Vlaamse besluitvorming /
Christian Leysen ; Geert Noels ; Walter Nonneman ; Nicolas
Saverys. — Antwerpen : Leysen, 2014. — 185 p. : ill.

http://www.forum2020.be/-

antwerpse-fluwelen-revolutie/

EHC: 789486

As barcas de passagem do Cávado, a jusante de Prado /
Adélio Marinho de Macedo ; José António Figueirido. —
Barcelos : Museu Regional de Cerâmica, 1966. — 60 p. : ill. —
(Cadernos de etnografia ; 1: 5)

EHC: 789152

Het Nationaal Scheepvaartmuseum (Steen) : beknopte gids / F.
Smekens ; J. van Beylen ; [inl.] K.C. Peeters. — Antwerpen :
Stad Antwerpen. Oudheidkundige Musea, 1965. — 47 p. : ill.

EHC: 789182

Politie der plaatsrijtuigen : beraadslaging van 26 september
1887, afgekondigd den 31n october 1887 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Drukkerij De Backer, 1887. — 9 p.

EHC: 788575

Politieverordening en lastkohier voor het verpachten van
standplaatsen voor plaatsrijtuigen : verordening van 8 mei
1886, afgekondigd op 21 mei 1886 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Drukkerij De Backer, 1886. — 15 p.

EHC: 788574

Smag : genieten in Scheldeland langs Schelde, Dender &
Rupel / Toerisme Scheldeland [Dendermonde]. —
Dendermonde : Toerisme Scheldeland, 2013. — Titel varieert:
Scheldeland magazine

EHC: 788960 [C2–488 f]

2(2014)

Tips voor een goed begin van je Europees project / [edit.] Pieter
Soetewey. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2014. — 23 p.

http://www.provincieantwerpen.be/content/dam/-

provant/dwep/dienst-europa/Tips.pdf

EHC: 789062

Verordening voor het heffen der belasting voor het bijwonen der
beurs, afgekondigd den 15 meert 1886 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Drukkerij De Backer, 1886. — 11 p.

EHC: 788572

Arbeid
Boer en beroepsorganisatie : een onderzoek naar de
participatie aan de beroepslandbouworganisaties / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1977. —
48 p. — (LEI-schriften ; 193)

EHC: 789433

De gelegenheidslandbouw in sociologisch perspectief / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1969. —
14 p. — (LEI-nota's ; 15)

EHC: 789443

De kwaliteit van het boerenleven / H. Everaet. — Brussel :
Landbouw Economisch Instituut, 1974. — 11 p. — (LEI-nota's ;
38)

EHC: 789442

De lokale werking van de landbouwberoepsverenigingen / H.
Everaet ; G. Boddez. — Brussel : Landbouw Economisch
Instituut, 1968. — 33 p. — (LEI-schriften ; 91)

EHC: 789441

Gedenkalbum aangeboden ter gelegenheid van het
vijf-en-twintigjarig bestaan, 17 november 1928 / Centrale van
Antwerpsch Tram-, Buurtspoorweg- en Autobuspersoneel. —
Antwerpen : Excelsior, 1928. — 31 p. : ill. — Titel varieert:
Album aangeboden door de Centrale van Antwerpsch Tram-,
Buurtspoorweg- en Autobuspersoneel (C.A.T.B.A.) ter
gelegenheid van haar vijf-en-twintigjarig bestaan op 17
november 1928

EHC: 789333

De arbeidsmarkt in de Antwerpse haven / Alfons Kockx. —
Leuven : 1959. — 199 p. — Eindwerk: Eindverhandeling.
KUL, School voor Politieke en Sociale Wetenschappen

EHC: 788837

De Vlaamsche Arbeidsorde in de branding / Victor Leemans. —
Brussel : Vlaamsche Arbeidsorde. — 32 p.

EHC: 789206

Financiën
Belasting op de prachtpaarden en rijtuigen en op de
dienstknechten : herziening der verordening van 30 juni 1866,
afgekondigd den 30n juli 1883 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Stadsdrukkerij Donné, 1883. — 15 p.

EHC: 788573

Verordening voor het heffen der belasting voor het bijwonen der
beurs, afgekondigd den 15 meert 1886 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Drukkerij De Backer, 1886. — 11 p.

EHC: 788572



Economische toestand. Economische ontwikkeling

Boer en landbouwbeleid / H. Everaet. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1977. — 86 p. : ill. — (LEI-schriften ;
188)

EHC: 789434

Smag : genieten in Scheldeland langs Schelde, Dender &
Rupel / Toerisme Scheldeland [Dendermonde]. —
Dendermonde : Toerisme Scheldeland, 2013. — Titel varieert:
Scheldeland magazine

EHC: 788960 [C2–488 f]

2(2014)

Tips voor een goed begin van je Europees project / [edit.] Pieter
Soetewey. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2014. — 23 p.

http://www.provincieantwerpen.be/content/dam/-

provant/dwep/dienst-europa/Tips.pdf

EHC: 789062

Recht

Belgitude et crise de l'état belge : actes du colloque organisé
par la Faculté de droit des Facultés universitaires Saint-Louis le
24 novembre 1988 / [edit.] Hugues Dumont ; [edit.] Christian
Franck ; [edit.] François Ost ; [edit.] Jean-Louis de Brouwer. —
Bruxelles : Facultés universitaires Saint-Louis, 1989. — 306
p. — (Publications des Facultés universitaires Saint-Louis ;
48). — ISBN 2–8028–0069–8

EHC: 788928

Quelques particularités d'ancien droit criminel autour d'un
proces célèbre / D. Berten. — Bruxelles : Goemaere, 1912. —
24 p. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale des
anciennes lois et ordonnances. - 9:9

EHC: 788745

De wet van A tot Zbis / Gert Van der biesen. — Mechelen :
Kluwer, 2013. — 116 p. — ISBN 978–90–465–4717–5

EHC: 788584

Wetenswaardigheden uit onze oude ‘costuymen’ / D. Claes. —
Antwerpen : Boucherij, 1899. — 19 p.

EHC: 788746

Une pénalité ancienne : le port des pierres de justice / Jean
Gessler. — Bruxelles : Librairie Encyclopédique, 1943. — p.
113–139 : ill. — Overdruk uit Revue belge de Philologie et
d'Histoire. - 21(1942)

EHC: 788827

Hoofdlijnen van de rechtsfilosofie / Georg Wilhelm Friedrich
Hegel ; [vert.] Willem Visser. — Amsterdam : Boom, 2014. —
336 p. — ISBN 978–94–6105–206–3

EHC: 788659

Auteursrecht en contract / Frans van Isacker. — Brussel :
Drukkerij Hessens, 1959. — 29 p. — Overdruk uit
Mededelingen. - Vereniging van Vlaamse Letterkundigen. -
35(1959)

EHC: 789410

Rechtliche Volkskunde / Eberhard von Künßberg. — Halle :
Niemeyer, 1936. — 193 p. : ill. — (Volk: Grundriß der
deutschen Volkskunde in Einzeldarstellungen ; 3)

EHC: 789079

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103

Loi du 20 mai 1846 sur les ventes publiques en détail, de
marchandises neuves / Anvers, Ville. — Anvers : Imprimerie
De Backer, 1887. — 7 p.

EHC: 788571

Etude sur les usages et le droit privé en Savoie au milieu du
seizième siècle : d'apres les minutes des notaires de Chambéry
déposées aus Archives départementales / Gabriel Pérouse. —
Chambéry : Imprimerie générale savoisienne, 1913. — 327
p. — Overdruk uit Mémoires de l'Académie de Savoie. - 6:2

EHC: 788918

Rechtspraak in Roermond : van Soevereine Raad naar
Rechtbank Limburg (1580–2012) / [edit.] A.M.J.A. Berkvens ;
[edit.] H.J.J.M. van der Bruggen ; [edit.] R.M.L.M. Magnée. —
Hilversum : Verloren, 2013. — 336 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–351–3

EHC: 788697

Le droit au travail entre histoire et utopie, 1789–1848–1989 :
de la répression de la menditicité à l'allocation universelle /
Fernand Tanghe. — Bruxelles : Facultés universitaires
Saint-Louis, 1989. — 242 p. — (Travaux et recherches ; 16). —
ISBN 2–8028–0064–7

EHC: 788930

Paroles d'homme / Marc Verwilghen ; [compil.] Danny
Ilegems ; [compil.] Raf Sauviller. — Paaris : Longue vue,
1999. — 142 p. — ISBN 2–87121–075–6

EHC: 788936

Ludolf Parisius und seine altmärkischen Volkslieder / Ingeborg
Weber-Kellermann ; [medew.] Erich Stockmann. — Berlin :
Akademie-Verlag, 1957. — 793 p. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Deutsche Volkskunde ; 10)

EHC: 789071

Rechtsgeschiedenis
Quelques particularités d'ancien droit criminel autour d'un
proces célèbre / D. Berten. — Bruxelles : Goemaere, 1912. —



24 p. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale des
anciennes lois et ordonnances. - 9:9

EHC: 788745

Wetenswaardigheden uit onze oude ‘costuymen’ / D. Claes. —
Antwerpen : Boucherij, 1899. — 19 p.

EHC: 788746

Une pénalité ancienne : le port des pierres de justice / Jean
Gessler. — Bruxelles : Librairie Encyclopédique, 1943. — p.
113–139 : ill. — Overdruk uit Revue belge de Philologie et
d'Histoire. - 21(1942)

EHC: 788827

Rechtliche Volkskunde / Eberhard von Künßberg. — Halle :
Niemeyer, 1936. — 193 p. : ill. — (Volk: Grundriß der
deutschen Volkskunde in Einzeldarstellungen ; 3)

EHC: 789079

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103

Etude sur les usages et le droit privé en Savoie au milieu du
seizième siècle : d'apres les minutes des notaires de Chambéry
déposées aus Archives départementales / Gabriel Pérouse. —
Chambéry : Imprimerie générale savoisienne, 1913. — 327
p. — Overdruk uit Mémoires de l'Académie de Savoie. - 6:2

EHC: 788918

Rechtspraak in Roermond : van Soevereine Raad naar
Rechtbank Limburg (1580–2012) / [edit.] A.M.J.A. Berkvens ;
[edit.] H.J.J.M. van der Bruggen ; [edit.] R.M.L.M. Magnée. —
Hilversum : Verloren, 2013. — 336 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–351–3

EHC: 788697

Paroles d'homme / Marc Verwilghen ; [compil.] Danny
Ilegems ; [compil.] Raf Sauviller. — Paaris : Longue vue,
1999. — 142 p. — ISBN 2–87121–075–6

EHC: 788936

Ludolf Parisius und seine altmärkischen Volkslieder / Ingeborg
Weber-Kellermann ; [medew.] Erich Stockmann. — Berlin :
Akademie-Verlag, 1957. — 793 p. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Deutsche Volkskunde ; 10)

EHC: 789071

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht
Belgitude et crise de l'état belge : actes du colloque organisé
par la Faculté de droit des Facultés universitaires Saint-Louis le
24 novembre 1988 / [edit.] Hugues Dumont ; [edit.] Christian
Franck ; [edit.] François Ost ; [edit.] Jean-Louis de Brouwer. —
Bruxelles : Facultés universitaires Saint-Louis, 1989. — 306
p. — (Publications des Facultés universitaires Saint-Louis ;
48). — ISBN 2–8028–0069–8

EHC: 788928

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht
Auteursrecht en contract / Frans van Isacker. — Brussel :
Drukkerij Hessens, 1959. — 29 p. — Overdruk uit
Mededelingen. - Vereniging van Vlaamse Letterkundigen. -
35(1959)

EHC: 789410

Loi du 20 mai 1846 sur les ventes publiques en détail, de
marchandises neuves / Anvers, Ville. — Anvers : Imprimerie
De Backer, 1887. — 7 p.

EHC: 788571

Openbaar bestuur
Vlaamse profielschets : Vlaamse gemeenten in kaart gebracht /
België. Vlaamse Overheid. Agentschap voor Binnenlands
Bestuur. — Gent : Vlaamse Overheid, Agentschap voor
Binnenlands Bestuur, 2014. — 63 p.

EHC: 788903

Sociaal recht. Arbeidsrecht
Le droit au travail entre histoire et utopie, 1789–1848–1989 :
de la répression de la menditicité à l'allocation universelle /
Fernand Tanghe. — Bruxelles : Facultés universitaires
Saint-Louis, 1989. — 242 p. — (Travaux et recherches ; 16). —
ISBN 2–8028–0064–7

EHC: 788930

Polemologie
Verwoesting & vooruitgang : hoe oorlog de menselijke
beschaving heeft gevormd / Ian Morris ; [vert.] Conny Sykora ;
[vert.] e.a. — Houten : Spectrum, 2014. — 622 p. : ill. —
ISBN 978–90–00–33939–6

EHC: 789488

Djibouti-Kismayo-Mogadishu-Mombassa / A. Tobback. — S.l. :
Tobback, 1996. — 2 v. : ill.

EHC: 788831

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen
De geheimen der vrye-metselaars en der mopsen
geopenbaart. — Amsterdam : Schors, 1980. — 236 p. : ill. —
Herdruk van uitgave 1745: Amsterdam. —
ISBN 90–6378–040–0

EHC: 789334

Bibliographie occultiste et maçonnique : répertoire d'ouvrages
imprimés et manuscrits relatifs à la franc-maçonnerie, les
sociéts secrètes, la magie, etc. publié d'après les fiches
recueillies par A. Peeters-Baertsoen / E. Jouin ; V. Descreux. —



Paris : Revue internationale des Sociétés secrêtes, 1930. — 653
p.

EHC: 789467
1

Meisjes in de Chiro : handleiding voor jonge Chirogroepen. —
S.l. : Chirojeugd. — 238 p.

EHC: 789269

Het Willemsfonds en de Belgische problematiek / A.
Verhulst. — Gent : Julius Vuylsteke-Fonds, 1967. — 16 p. —
(Uitgave van het Julius Vuylsteke-Fonds ; 27)

EHC: 788870

Opvoeding. Onderwijs
350/350 : 350 jaar deeltijds kunstonderwijs in Antwerpen :
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, 1663–2013 /
[edit.] Bart'd Eyckermans ; [edit.] Thomas Abelshausen ;
[edit.] Christian Van Haesendonck ; [edit.] Frank Verlie. —
Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
Antwerpen, 2014. — Ill. — Titel varieert: 350/350 :
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, 1663–2013 : 350
jaar deeltijds kunstonderwijs in Antwerpen ; met 1 dvd-video('s)

EHC: 788910
Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Ambachten . Techniek . Bedrijfsbeheer . Diploma secundair
onderwijs / Stedelijk Onderwijs. Encora. Centrum voor
Volwassenenonderwijs [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2014. — 35 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/71

EHC: 789362

Vrolijk lezen / L. Bogaerts ; F. Noels ; J. Suetens. — 4 ed. —
Lier : Van In, 1948-1949. — 10 v. : ill.

EHC: 789418
8–10

Les leçons de la nature, ou : L'histoire naturelle présentée à
l'esprit et au cœur / Louis Cousin-Despréaux. — Tours : Mame,
1867. — 351 p.

EHC: 789235

Foto . Computer : grafisch & web . Bedrijfsbeheer . Diploma
secundair onderwijs / Stedelijk Onderwijs. Encora. Centrum
voor Volwassenenonderwijs [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2014. — 19 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/68

EHC: 789364

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 5 ed. — Zutphen : Thieme, 1957. —
(Nederlands : een serie leer- en leesboeken voor het V.H.O. en
M.O. ; 1957: 1)

EHC: 788892
1

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1957

EHC: 788968
2:A,1

Physioplastiek bij kinderen : proefschrift /
Hendrikus Petrus Josephus Koenen. — Zeist : Ploegsma,
1921. — 59 p. : ill.

EHC: 789404

Mode . Bedrijfsbeheer . Diploma secundair onderwijs /
Stedelijk Onderwijs. Encora. Centrum voor
Volwassenenonderwijs [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2014. — 15 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/69

EHC: 789365

Personenzorg . Bedrijfsbeheer . Diploma secundair onderwijs /
Stedelijk Onderwijs. Encora. Centrum voor
Volwassenenonderwijs [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2014. — 11 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/70

EHC: 789366

Plechtige prijsuitdeeling / Antwerpen, Stad.
Gemeentescholen. — Antwerpen : Stad Antwerpen

EHC: 788906 [C3–507 b]

(1933/1934); (1936/1937)

Spielzeug : Handbuch zur Geschichte und Pädagogik der
Spielmittel / Hein Retter. — Weinheim : Beltz, 1979. — 477 p. :
ill. — ISBN 3–407–83018–1

EHC: 789135

Talen / Stedelijk Onderwijs. Encora. Centrum voor
Volwassenenonderwijs [Antwerpen]. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2014. — 23 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/80

EHC: 789367

De schalmei : een inleiding tot het waarderen van moderne
gedichten / Aldert Walrecht. — 3 ed. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1965. — 69 p.

EHC: 788886

Geschiedenis van de pedagogiek

350/350 : 350 jaar deeltijds kunstonderwijs in Antwerpen :
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, 1663–2013 /
[edit.] Bart'd Eyckermans ; [edit.] Thomas Abelshausen ;
[edit.] Christian Van Haesendonck ; [edit.] Frank Verlie. —
Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
Antwerpen, 2014. — Ill. — Titel varieert: 350/350 :
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, 1663–2013 : 350
jaar deeltijds kunstonderwijs in Antwerpen ; met 1 dvd-video('s)

EHC: 788910

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Spielzeug : Handbuch zur Geschichte und Pädagogik der
Spielmittel / Hein Retter. — Weinheim : Beltz, 1979. — 477 p. :
ill. — ISBN 3–407–83018–1

EHC: 789135



Didactiek
Vrolijk lezen / L. Bogaerts ; F. Noels ; J. Suetens. — 4 ed. —
Lier : Van In, 1948-1949. — 10 v. : ill.

EHC: 789418
8–10

Les leçons de la nature, ou : L'histoire naturelle présentée à
l'esprit et au cœur / Louis Cousin-Despréaux. — Tours : Mame,
1867. — 351 p.

EHC: 789235

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1957

EHC: 788968
2:A,1

Volkenkunde. Culturele antropologie
Die Zaubergaben : eine vergleichende Märchen-Untersuchung /
Antti Aarne. — Helsingfors : Société Finno-Ougrienne. — 95
p. — Overdruk uit Journal de la Société Finno-Ougrienne. - 27

EHC: 789412:1
Convoluut

Actas do Congresso Internacional de Etnografia : promovido
pela câmara municipal de Santo Tirso de 10 a 18 de julho de
1963 / Congresso Internacional de Etnografia. — Porto :
Imprensa Portuguesa, 1963. — 6 v. : ill.

EHC: 786959
1–6

Actes des journées d'étude, Malines, 23–25 août 1963 / Comité
international d'étude des géants processionnels. — S.l. : s.n.,
1963. — 108 p. — Overdruk uit Annuaire. - Commission
Royale Belge de folklore: section Wallonne. - 16(1962–1963)

EHC: 789048

Arti popullor Shqiptar : punime me grep e me gjilpere / Gjergji
Andromaqi ; [fotograaf] Ikbale Bihiku ; Akademia e shkencave
të RPSSH. Institut i historisë. Sektori i etnografisë [Tirana]. —
Tiranë : 8 Nëntori, 1976. — 52 p. : ill.

EHC: 789110

De gevelsteen en de geneeskunst / M.A. van Andel. — S.l. :
s.n. — 5 p. : ill.

EHC: 789416:1
Convoluut

Der Schwank von Kaiser und Abt bei den Minsker Juden /
Walter Anderson. — Dorpat : s.n., 1921. — 39 p. — Overdruk
uit Acta et commentationes Universitatis Dorpatensis. - B I.4

EHC: 789412:2
Convoluut

Volksmärchen aus dem Jeyporeland / [compil.] Rudolf
Tauscher ; [medew.] Warren E. Roberts ; Walter Anderson. —
Berlin : De Gruyter, 1959. — 196 p. — (Supplement-Serie zu
Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 2)

EHC: 789004

Turnhoutse speelkaarten / E. Van Autenboer ; Filip Cremers. —
Turnhout : Nationaal Museum van de Speelkaart, 1983. — 150
p. : ill. — Tentoonstelling: ASLK–Gallerij [Turnhout].
1983/09/11 - 1983/10/09

EHC: 789379

Attività del Centro Nazionale Studi di Musica Popolare dell'
Accademia Nazionale di S. Ceilia e della RAI, Radiotelevisione
Italiana = Centre national d'études de musique populaire de
l'Academie nationale de Sainte-Cécile et de Radiotélévision
italienne = Activity of the National Centre for the Study of Folk
Music of the National Academy of Santa Cecilia and the Italian
Radio and Television / Accademia nazionale di S. Cecilia e della
RAI, Radiotelevisione Italiana. Centro nazionale studi di
musica popolare [Roma] ; Académie nationale de Sainte-Cécile
et de la Radiotélévision italienne. Centre national d'études de
musique populaire [Rome] ; National Academy of Santa Cecilia
and the Italian Radio and Television. National Centre dor the
Study of Folk Music [Rome] ; Nationalen Caecilienakademie
und des Italienischen Rundfunks und Fernsehens: RAI.
Nationale Studienstelle fuer Volksmusik [Rom]. — Roma : s.n.,
1960. — 52 p. — Titel varieert: Il Centro nazionale studi
musica popolare in Roma

EHC: 789127

Ommegangen in het noorden van het oude hertogdom Brabant
(vóór 1600) / E. Van Autenboer. — S.l. : s.n., 1963. — 20 p. —
Overdruk uit Taxandria. - 35(1963)

EHC: 788990

Darstellungen der vier Jahreszeiten auf Objekten der Volkskunst
: Untersuchungen zur Ikonographie und Geschichte eines
Motivs / Inge Behrmann. — Bern : Lang, 1976. — 139 p. —
(Ethnologie ; 10). — ISBN 3–261–01816-X

EHC: 789225

Beiträge zur Sprachwissenschaft und Volkskunde : Festschrift
für Ernst Ochs zum 60. Geburtstag / [edit.] Karl Friedrich
Müller. — Lahr : Moritz Schauenburg, 1951. — 397 p. : ill.

EHC: 789251

La fille aux mains coupées (conte-type 706) / Hélène Benrier. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1971. — 190 p. — (Les
archives de folklore ; 12)

EHC: 789297

La rinascita delle feste pubbliche italiane attraverso l'Opera
nazionale dopolavoro : relazione presentata al 2 congresso
internazionale per le arti popolari, 28 agosto-7 settembre 1930 /
Enrico Beretta. — Roma : Stabilimento tipografico centrale,
1930. — 63 p. : ill.

EHC: 789244

Bericht = Compte-rendu / Internationale Arbeitskonferenz über
die Ethnologische Kartographie [Zagreb] ; Conférence
internationale de travail sur la cartographie ethnologique
[Zagreb]. — Zagreb : Etnološki Atlas Jugoslavije, 1968. — 131
p. — Congres: Internationale Arbeitskonferenz über die
Ethnologische Kartographie [Zagreb]. 1966/02/08 - 1966/02/10

EHC: 789044



Bericht über den Allgemeinen volkskundlichen Kongreß (7.
Deutscher Volkskundetag) des Verbandes deutscher Vereine für
Volkskunde in Jugenheim an der Bergstraße 28. bis 31. März
1951. — S.l. : s.n., 1951. — 96 p.

EHC: 789082

Dévotions populaires chez les Flamands de l'arrondissement de
d'Hazebrouck / Raymond De Bertrand. — Dunkerque :
Vanderest, 1855. — 84 p. — Overdruk uit Annales du Comité
Flamand de France.- (1854–55)

EHC: 789339

Dévotions populaires chez les Flamands de l'arrondissement de
Dunkerque / Raymond De Bertrand. — Dunkerque : Vanderest,
1854. — 47 p. — Overdruk uit Annales du Comité Flamand de
France

EHC: 788798

Bibliography of American folklore, 1915–1928 /
[compil.] Alexander Lesser. — S.l. : s.n., 1928. — 60 p. —
Overdruk uit The journal of American folk-lore. - 41:159(1928)

EHC: 789417:14

Convoluut

Raadsels en raadselsprookjes : voordracht / G.J.
Boekenoogen. — Leiden : Brill, 1901. — 48 p. — Overdruk uit
Handelingen en Mededeelingen van de Maatschappij der
Nederlandsche letterkunde. - (1900–1901)

EHC: 789413:1

Convoluut

EHC: E 57356 [S1–38 b]

Name und Merkmale des Märchens / Johannes Bolte. —
Helsinki : Somalainen Fiedeakatemia, 1920. — 42 p. — (FF
communications ; 36)

EHC: 789413:2

Convoluut

EHC: E 84484:36 [S0–217 c]

Vrouwenlist : verbreiding en oorsprong van een novelle uit den
Decamerone / A. Borgeld. — Groningen : Wolters, 1926. — 83
p. — (Neophilologische bibliotheek ; 7)

EHC: 789413:3

Convoluut

Studien zur Lebensraum des deutschen Volksmärchens /
Mechtilda Brachetti. — Bühl : Konkordia, 1935. — 72 p. —
(Bausteine zur Volkskunde und Religionswissenschaft ; 11)

EHC: 789262

Chansons populaires du Limousin / Léon Branchet ; Johannès
Plantadis. — Paris : Champion, 1904. — 36 p. — (Recueil de
chants populaires de la France ; 1904: 1)

EHC: 789254

Naturgeschichte der Sage : Rückführung aller religiösen Ideen,
Sagen, Systeme auf ihren gemeinsamen Stammbaum und ihre
letzte Wurzel / Julius Braun. — München : Bruckmann,
1864-1865. — 2 v.

EHC: 789138

1–2

Das erzählen in einer Dorfgemeinschaft / Otto Brinkmann. —
Münster in Westf. : Aschendorff, 1933. — 72 p. —
(Veröffentlichungen der Volkskundlichen Kommission des
Provinzialinstituts für Westfälische Landes- und Volkskunde ; 4)

EHC: 788743

Volksremedies / Eugeen van den Broeck. — Asse : Heemschut,
1964. — 60 p. — (Ascania-bibliotheek ; 1964: 1). — Titel
varieert: Volksremedies uit een oud molenaarsboek, einde 18e
eeuw, voor of tegen sjatika, roos, fijt, vier, tandpijn . . .

EHC: 789455

Deutsche Volksmärchen aus Rußland und Rumänien :
Bessarabien, Dobrudscha, Siebenbürgen, Ukraine, Krim,
Mittelasien / Alfred Cammann. — Göttingen : Schwartz,
1967. — 456 p. : ill.

EHC: 789180

Les guérisseurs : cahier d'essais médicaux, psychologiques et
traditionnistes / Capitan ; J. Vinchon ; Vergnes ; P. Saintyves ;
M. Garçon. — Paris : Nourry, 1927. — 50 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 1–3(1928)

EHC: 789144:5
Convoluut

EHC: 789417:19
Convoluut

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

Volkskundige kalender voor het Vlaamsche land / Gab. Celis. —
Gent : Celis, 1923. — 336 p. : ill.

EHC: 789170
Met 10 prenten buiten tekst

EHC: E 52658 [S1–21 c]

Chansons populaires de l'ancien Hainaut / [edit.] Albert
Libiez ; [edit.] Roger Pinon ; Commission de la vieille chanson
populaire [Bruxelles] ; Commission royale belge de folklore:
section wallonne. — Bruxelles : Schott, 1939-1972. — 5 v. in 8
bdn

EHC: 777924



1:A-5

Die Schwalbe : eine Märchenstudie / Reidar Th.
Christiansen. — S.l. : s.n. — p. 127–153. — Overdruk uit
Finnisch-ugrischen Forschungen. - 10

EHC: 789413:4

Convoluut

Nederlandsche volksoverleveringen : lezing / Josef Cohen. —
Groningen : Wolters, 1923. — 23 p.

EHC: 789412:3

Convoluut

Coiffes des pays de France : petit guide de l'exposition. —
Paris : Musée des arts et traditions populaires, 1959. — 17 p. —
Titel varieert: Petit guide de l'exposition : ‘coiffes des pays de
France’ ; tentoonstelling: Musée des arts et traditions populaires
[Paris]. 1959/02/21 - 1959/10/05

EHC: 789331

Une leçon de folklore (pour folkloristes et autres) et le domaine
du folklore / Ch.-J. Comhaire. — Liège : Meuse, 1922. — 46 p.

EHC: 789068

De folklore in Vlaanderen / Aimé de Cort. — Merchtem :
Sacré-De Buyst, 1922. — 27 p. : ill.

EHC: 789417:4

Convoluut

EHC: E 84826 [S0–164 a / ds d 98]

Gegraveerde koperen plaat van de bedevaart te Carloo / Lucien
Crick. — Brussel : Dienst van Geschiedkundige en
Folkloristische Opzoekingen van Brabant, 1927. — 7 p. : ill. —
Overdruk uit Brabantsche Folklore. - 7:39

EHC: 789417:5

Convoluut

EHC: 783270

Over tooverboeken / Lucien Crick. — Brussel : Dienst van
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van
Brabant. — 15 p. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 10:60

EHC: 789416:4

Convoluut

Speelgoed te Brussel in de 18de eeuw verkocht / Lucien
Crick. — Brussel : Dienst van Gechiedkundige en
Folkloristische Opzoekingen van Brabant, 1928. — 21 p. :
ill. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 7:41

EHC: 789417:2

Convoluut

EHC: E 61571 [S0–155 a / ds d 41]

Danske studier. — København : Schubotheske Vorlag. —
Voortzetting van Dania: tidsskrift for Dansk sprog og litteratur
samt folkeminder. — ISSN 0106–4525

EHC: 788671 [C3–705 b]

2(1904)

Gefüge und Fundamente der Kultur vom Standpunkte der
Ethnologie (Prolegomena) / Theodor-Wilhelm Danzel. —
Hamburg : Friederichsen, De Gruyter, 1930. — 48 p. : ill

EHC: 789207

Recueil de chants populaires du Nivernais / [ill.] R. Diligent ;
Paul Delarue ; Achille Millien. — Nevers : Fortin. — 7 v. : ill.

EHC: 788976

2; 4–6

Das deutsche Volksmärchens / [edit.] Lutz Mackensen. —
Leipzig : Eichblatt-Verlag. — (Volkskundliche Texte ; 5 (=v. 1))

EHC: 789259

1

Directorio de instituciones y organismos relacionados con la
etnografia. — Madrid : Ministerio de Cultura, Dirreción
General de Bellas Artes y Archivos, 1992. — 347

EHC: 789153

Xerocopie

Directory of institutions and organisations concerned wholly or
in part with folk music / [inl.] R.W.I. Band ; International Folk
Music Council. — Cambridge : Heffer, 1964

EHC: 788616

Notes on the Slavic religio-ethical legends : the dualistic
creation of the world / M.P. Dragomanov ; [vert.] Earl W.
Count. — Bloomington, Ind. : Indiana University, 1961. — 153
p. : ill. — (Indiana University publications : Slavic and East
European series ; 23)

EHC: 788644

Die Zeugung in Glauben, Sitten und Braüchen der Völker /
Jakob Anton Dulaure ; [edit.] Friedrich S. Krauss ; [edit.] Karl
Reiskel. — Leipzig : Deutsche Verlagaktiengesellschaft,
1909. — 349 p. : ill. — (Beiwerke zum Studium der
Anthrophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen
Moral ; 1)

EHC: 789332

Duysentjaerige jubel-feest van den Heyligen Rumoldus,
solemnelyck ende met vele praght geviert binnen Mechelen den
24 Junius 1775 ende vijftien naer-volgende daegen met
bijvoeghsel van allen het ghene dien-aengaende is verright
geweest. — S.l. : s.n. — 139 p. — Transcriptie van het
handschrift bewaard in de Bibliotheek der Stad Mechelen onder
nr. 1927/M.25 ; Typoscript

EHC: 788578

Encyclopädie des Märchens : Stichwortliste. — Berlin : De
Gruyter, 1959

EHC: 788991

1

Grimm und Andersen : eine Studie über Märchendichtung / Carl
Erlacher. — Langensalza : Beyer & Söhne, 1929. — 35 p. —
(Philosophische und pädagogische Arbeiten: 4. Reihe:
Pädagogik ; 9)

EHC: 789413:5



Convoluut

Historie van de geschiedenisse der drie H. Houteren des
Waerachtige H. Cruyce : een Antwerpsch mirakelboekje uit de
16de eeuw / Jos.A.U. Ernalsteen. — Antwerpen : De Vos-van
Kleef, 1928. — 20 p.

EHC: 789417:6
Convoluut

EHC: E 78336 [S0–161 a / ds d 79]
EHC: K 73327 [S0–159 a / ds d 66]

Alfons de Cock / F. van Es. — Brussel : Paginae
Bibliographicae, 1927. — 14 p.

EHC: 789417:3
Convoluut

EHC: E 61375 [S0–155 a / ds d 41]

Estnische Volkserzählungen / [edit.] Oskar Loorits. — Berlin :
De Gruyter, 1959. — 227 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 1)

EHC: 789199

Feestgids ter gelegenheid van vlaggewijding en het 40-jarig
bestaan der fanfare St-Martinus Dilsen, 1895–1935. —
Maaseik : Denis, 1935

EHC: 789252

Las fiestas de septiembre en Fuenterrabia : origen y detalles del
alarde. — San Sebastián : Baroja, 1900. — 16 p. : ill.

EHC: 789288

Le folklore dans le monde moderne. — S.l. : Ministère de la
culture, 1965. — 69 p. — (Contributions au renouveau du
Folklore en Wallonie ; 3)

EHC: 789345

Etude linguistique de quatre contes folkloriques du Canada
français : morphologie et syntaxe / James E. La Follette. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1969. — 163 p. — (Les
archives de folklore ; 9)

EHC: 789301

Les cris de Paris : types et physionomies d'autrefois / Victor
Fournel. — Paris : Firmin-Didot, 1888. — 221 p. : ill.

EHC: 789192

Märchen und Tiergeschichten, in den Landschaften der
Westmark aufgezeichnet / Nikolaus Fox ; [ill.] Maria Braun. —
Saarlautern : Hausen, 1942. — 192 p. : ill.

EHC: 789088

Von Hexen und Viehverzauberung / Reinhard Froehner. —
Leipzig : Richter, 1925. — 28 p. : ill. — (Abhandlungen aus der
Geschichte der Veterinärmedizin ; 7)

EHC: 789029

Le folklore Bourbonnais / Camille Gagnon. — Moulins :
Crépin-Leblond, 1947. — Ill.

EHC: 789075
1

Les géants processionnels en Europe : colloque du 20 au 22
août 1981 (500ème anniversaire de Goliath) / Commission
royale belge de folklore: section wallonne. — Bruxelles :
Ministère de la Communauté française, 1983. — 504 p. : ill. —
(Collection folklore et art populaire de Wallonie ; 10)

EHC: 789083

Tentoonstelling hekserij : magie en werkelijkheid / [inl.] Erica
Jong ; Jaak Verstappen ; Frank Becuwe ; Jozef Weyns ;
Gemeentehuis [Lennik]. — Lennik : s.n., 1989. — Ill. —
Tentoonstelling: Gemeentehuis [Lennik]. 1989/08/11 -
1989/08/31

EHC: 789136

Die thematische Karte als wissenschaftliche Aussageform der
Volkskunde : eine Untersuchung zur volkskundlichen
Kartographie / Ingrid Kretschmer ; Geographisches Institut
[Wien]. — Bad Godesberg : Bundesanstalt für Landeskunde
und Raumforschung, 1965. — 95 p. — (Forschungen zur
deutschen Landeskunde ; 153)

EHC: 788801

Over boetebedevaarten : historico-folkloristische
aantekeningen / J. Gessler. — Brussel : Bulletijn voor
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van Brabant,
1940. — 24 p. — Overdruk uit De Brabantse folklore.-
20(1940–1948)

EHC: 789330

Spuwen en vasten (despuere - jejunare) volgens philoloog en
folklorist / J. Gessler. — Leuven : Sint-Alfonsusdrukkerij. — 36
p. — Overdruk uit Philologische studiën. - 13–14:1(1942–1943)

EHC: 789036

Ahasveriana / Jan Gessler. — Leuven : Leuvensche Bijdragen,
1936. — 5 p. — Overdruk uit Leuvensche bijdragen. - (1936)

EHC: 789412:4
Convoluut

EHC: C 268074 [C3–114 b / ds 353 d]

Oudhasseltsche scheldwoorden : losse aanteekeningen uit
stedelijke archiefstukken / Jan Gessler. — S.l. : s.n., 1943. — 24
p. — Overdruk uit Verzamelde opstellen. - 18(1943)

EHC: 788826

Votivtypen aus Westflandern / Walter Giraldo. — S.l. : s.n.,
1959. — p. 97–119 : ill. — Overdruk uit Österreichische
Zeitschrift für Volkskunde. - 62(1959)

EHC: 788649

De toepassing van de geographische methode op het taalkunsig
en het folkloristisch onderzoek / L. Grootaers. — S.l. : s.n.,
1936. — p. 283–295 : ill. — Overdruk uit Mededeelingen van
de Zuidnederlandsche Dialectencentrale. - 1(1936)

EHC: 789417:9
Convoluut

Die Anfänge der Kunst / Ernst Grosse. — Freiburg im Breisgau :
Mohr, 1894. — 301 p. : ill.

EHC: 788631



Mythen en legenden uit de middeleeuwen : haar oorsprong en
invloed op letterkunde en kunst / H.A. Guerber ;
[edit.] H.W.Ph.E. van den Bergh van Eysinga. — 8 ed. —
Zutphen : Thieme. — 404 p. : ill.

EHC: 789337

Guldensporenfeesten Kortrijk 1302–1952, 6–13 juli. —
Antwerpen : Janssens, 1952. — 11 p. : ill.

EHC: 789286

Die Polyphemsage in der Volksüberlieferung : akademische
Abhandlung / Oskar Hackman. — Helsingford : Franckellska,
1904. — 241 p.

EHC: 789230

Osterreichs Märchenschatz : ein Hausbuch für Jung und Alt /
Karl Haiding ; [ill.] Willi Bahner. — 4 ed. — Wien : Pro Domo,
1953. — 482 p. : ill.

EHC: 789191

Munken og fuglen, en middelalderstudie / L.L. Hammerich. —
København : Bianco Lunos, 1933. — 77 p.

EHC: 789033

Heimatkalender für das Oldenburger Münsterland /
Heimatbund für das Oldenburger Münsterland. — Vechta :
Vechtaer Druckerei und Verlag

EHC: 788891 [C3–507 b]

(1956)

Einführung in die Völkerpsychologie / Willy Hellpach. — 2
ed. — Stuttgart : Enke, 1944. — 151 p.

EHC: 788879

Volksmärchen aus Rheinland und Westfalen / Gottfried
Henßen. — Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttesien,
1932. — 171 p.

EHC: 788809

Volkstümliche Erzählerkunst / Gottfried Henßen. —
Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttefien, 1936. — 38 p. :
ill. — (Beiträge zur rheinischen und westfälischen Volkskunde
in Einzeldarstellungen ; 4). — Overdruk uit Westdeutsche
Zeitschrift für Volkskunde. - 32(1935)

EHC: 789413:6

Convoluut

Facetten der liefde : een sociologie der sexualiteit / Fernando
Henriques ; [vert.] A. Raanhuyse. — Antwerpen : Egelantier,
1960. — 460 p. : ill.

EHC: 788679

Einführung in die deutsche Mythologie auf höheren
Lehranstalten / Paul Herrmann. — Berlin : Galle, 1919. — 80
p. — (Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 5)

EHC: 789416:7

Convoluut

Glaube und Brauch der alten Deutschen im Unterricht auf der
Oberstufe höherer Schulen / Paul Herrmann. — Berlin : Galle,
1919. — 78 p. — (Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 4)

EHC: 789416:6
Convoluut

Une médaille du pèlerinage de la Sainte-Croix à Hoboken /
Emile-H. Van Heurck. — S.l. : s.n. — p. 167–172

EHC: 789417:11
Convoluut

Saint Gommaire et le folklore / Emile H. Van Heurck. —
Bruxelles : Hayez, 1920. — 10 p. — Overdruk uit Bulletin de la
Société d'anthropologie de Bruxelles. - (1914)

EHC: 789417:10
Convoluut

EHC: K 92491 [S0–194 b]
EHC: 782446:10

Convoluut

Die Bilderbogen im 19. Jahrhundert / Elke Hilscher. —
München : Verlag Dokumentation, 1977. — 378 p. : ill. —
(Studien zur Publizistik: Münstersche Reihe ; 22). —
ISBN 3–7940–4522-X

EHC: 789223

Die Verehrung des heiligen Pancratius in West- und
Mitteleuropa / A.Z. Huisman. — Haarlem : Tjeenk Willink,
1939. — 176 p. : ill. — (Nederlandsche bijdragen op het gebied
van Germaansche philologie en linguı̈stiek ; 11)

EHC: 788953

Huldebetoon ter eere van Isidoor Teirlinck, Brussel, den 22en
februari 1931. — Zoutleeuw : Peeters, 1931. — 31 p. : ill.

EHC: 789416:19
Convoluut

EHC: A 77884 [S0–170 c]

L'imagerie populaire française de 1370 à 1890 : exposition
circulante. — S.l. : Musée nationaux. — 32 p. : ill.

EHC: 789357

Images populaire du Mans, de Chartres et d'Orléans /
[edit.] Suzanne Tardieu. — S.l. : Musée nationaux, 1951. — 39
p. — Tentoonstelling: Musée national des arts et traditions
populaires [Paris]. 1951/10/24 - 1951/12/20

EHC: 789359

Jahresschrift / Salzburger Museum Carolino Augusteum. —
Salzburg : Salzburger Museum Carolino Augusteum. — Ill. —
ISSN 0558–3438

EHC: 788669 [C3–705 b]
9–10(1963–1964)

Jefet Schwili erzählt : Hundertneunundsechzig jemenitische
Volkserzählungen aufgeizchnet in Israel, 1957–1960 / [edit.] Dv
Noy. — Berlin : De Gruyter, 1963. — 376 p. —
(Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung :
Reihe A : Texte ; 4)

EHC: 789196



Contes et chansons folkloriques des Hautes-Alpes / Charles
Joisten. — Gap : Ribaud, 1956. — 95 p. — (Folklore des
Alpes ; 1)

EHC: 788721

Het sprookje : voordracht in de jaarlijksche vergadering van de
Maatschappij der Nederlandsche Letterkunde te Leiden / A.
Jolles. — Leiden : Brill, 1924. — 28 p.

EHC: 789412:5

Convoluut

Les Belges peints par eux mëmes / Victor Joly ; Th. Juste ; Jéhan
Lacroix ; e.a. — S.l. : s.n. — 152 p. : ill.

EHC: 789280

Pygmeeën / Paul Julien. — 3 ed. — S.l. : Olympus, 2007. —
292 p. : ill. — ISBN 978–90–467–0006–8

EHC: 789001

Die Verse in den Sagen und Märchen : Inaugural-Dissertation /
Gerhard Kahlo. — Borna : Noske, 1919. — 124 p.

EHC: 789413:7

Convoluut

Das deutsche Volksschauspiel in der Batschka, in Syrmien und
Slawonien / Alfred Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert,
1972. — 382 p. — (Schriftenreihe ; 2). —
ISBN 3–7708–0471–6

EHC: 789213

Das deutsche Volksschauspiel in der Bukowina / Alfred
Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert, 1971. — 264 p. —
(Schriftenreihe ; 9). — ISBN 3–7708–0446–5

EHC: 789214

Over de bloedsgemeenschap en het volkstypische van gesloten
volksgroepen / Paul de Keyser. — Haarlem : Eigen Volk,
1938. — 13 p. — Overdruk uit Eigen Volk. - (1938). - p. 8–19.

EHC: 789417:12

Convoluut

EHC: E 117715 [S0–183 a / ds d 233]

Vlaamsche waarzeggerij uit de 12e eeuw / Paul de Keyser. —
S.l. : s.n. — p. 39–64

EHC: 789416:8

Convoluut

Wesenszüge des deutschen und des französischen Volksmärchens
: eine vergleichende Studie zum Märchentypus von ‘Amor und
Psyche’ und vom ‘Tierbräutigam’ / Elisabeth Koechlin. —
Basel : Schwabe, 1945. — 1881 p. — (Basler Studien zur
deutschen Sprache und Literatur ; 4)

EHC: 788708

Aussätze über Märchen und Volklieder / Reinhold Köhler ;
[edit.] Johannes Bolte ; [edit.] Erich Schmidt. — Berlin :
weidmann, 1894. — 152 p.

EHC: 789412:6

Convoluut

Volkskundliches aus altbayerischen Gnadenstätten : Beiträge zu
einer Geographie des Wallfahrtbrauchtums / Rudolf Kriss. —
Augsburg : Filser, 1930. — 380 p. : ill. — (Das Volkswerk :
Beiträge zur Volkskunstforschung und Volkskunde ; 1930: 1)

EHC: 788872

Die folkloristische Arbeitsmethode : begründet von Julius
Krohn und weitergeführt von nordischen Forschern / Kaarle
Krohn. — Oslo : Aschehoug, 1926. — 167 p. — (Instituttet for
sammenlignende kulturforskning. Serie B: skrifter ; 5)

EHC: 788624

Lemminkäinens tod Christi > Balders tod / Kaarle Krohn. —
Helsingfors : s.n. — p. 83–138

EHC: 789416:10
Convoluut

Sampsa Pellervoinene Njordr, Freyr? / Kaarle Krohn. —
Helsingfors : s.n. — p. 231–248

EHC: 789416:9
Convoluut

Die alemannisch-schwäbische Fasnet / Johannes Künzig. —
Freiburg im Breisgau : Landesstelle für Volkskunde, 1950. —
80 p. : ill.

EHC: 789070

De laatste wil / [compil.] M. de Bruyn ; [compil.] G.
Lemmens. — Nijmegen : Nijmeegs Museum Commanderie van
Sint-Jan, 1984. — 36 p. : ill. — Tentoonstelling: Nijmeegs
Museum Commanderie van Sint-Jan. 1984/11/03 - 1984/11/25

EHC: 789197

Lothringer Volksart : Untersuchung zur deutsch-lothringischen
Volkserzählung an Hand der Sammlungen von Angelika
Merkelbach-Pinck / Karl Heinz Langstroff. — Marburg :
Elwert, 1953. — 208 p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs
Marburg ; 3)

EHC: 789143

Die Katze im Volksbrauch und Volksglauben / Gertrud
Lauffs-Ruf ; [ill.] Alfred Seckelmann. — Leipzig : Schöps,
1943. — 75 p. : ill. — (Carnivoren-Studien ; 3)

EHC: 788627

European folk dance : its national and musical characteristics /
Joan Lawson ; [ill.] Iris Brooke. — London : Pitman, 1953. —
244 p.

EHC: 789260

Essai pour une iconographie compagnonnique / Roger
Lecotté. — Strasbourg : Le Roux, 1948. — Ill. — Overdruk uit
Artisans et paysans de France.

EHC: 789081
1

Jardins secrets : remèdes populaires d'Ardenne (17e-20e s.) /
Charles Leestmans. — Lasne : Chemins aux Esprits, 1985. —
211 p. : ill.

EHC: 789134



A propos d'une étude sur le conte populaire wallon / Elisée
Legros. — S.l. : s.n. — 54 p. — Overdruk uit Fabula.- 6:1

EHC: 789085

‘L'enfant dans le sac’ et ‘Le petit chaperon rouge’ / Elisée
Legros. — S.l. : s.n., 1956. — p. 305–328. — Overdruk uit
Enquêtes du Musée de la vie wallonne.- 7(1961)

EHC: 789073

Trois récits de lutins et de fées dans le folklore wallon et le
folklore comparé / Elisée Legros. — S.l. : s.n., 1952. — p.
129–227 : ill. — Overdruk uit Enquêtes de Musée de la vie
wallonne. - 6(1952)

EHC: 788815

Enfantines et chansons de jeux / Françoise Lempereur ; Roger
Pinon ; [inl.] P. Defourny. — Liège : Musée de la vie wallone,
1979. — 43 p. : ill.

EHC: 789102

Die neuesten Englischen Mærchensammlungen und ihre
Quellen / Ludwig Lenz. — Cassel : Vietor, 1902. — 99 p.

EHC: 789413:8
Convoluut

Zur Wanderung von Volksliedern / A. Leskien. — S.l. : s.n.,
1912. — p. 177–192

EHC: 789416:11
Convoluut

Onze oude Dendermondsche volksliederen en nieuwe
gildeliederen / Robert de Leye. — 2 ed. — S.l. : s.n. — p.
239–259 : ill. — Overdruk uit De omegang van Dendermonde
door de eeuwen heen

EHC: 789417:13
Convoluut

Das Stiefmuttermotiv im Märchen der germanischen Völker /
Werner Lincke. — Berlin : Ebering, 1933. — 172 p. —
(Germanische Studien ; 142)

EHC: 789165

De planten in de Zuid-West-Brabantsche toponymie / Jan
Lindemans. — S.l. : Koninklijke Commissie voor Toponymie
en Dialectologie, 1931. — p. 203–236. — Overdruk uit
Handelingen van de Koninklijke Commissie voor Toponymie &
Dialectologie. - 5(1931)

EHC: 788654

Kisalföldi és gömöri népi épitészet / [ill.] János Thain ;
[ill.] Kálmán Tichy ; József Liszka. — Budapest : Néprajzi
Múzeum, 1991. — 190 p. : ill. — (Series historica
ethnographiae : a Néprajzi Múzeum tudománytörténeti
kiadványsorozata ; 4). — ISBN 963–7106–10–3

EHC: 788667

Richter und Gericht im deutschen Märchen / Otto Ludwig. —
Bühl : Konkordia, 1935. — 95 p. — (Bausteine zur Volkskunde
und Religionswissenschaft ; 12)

EHC: 789261

Beiträge zu einer organischen Volkskunde : Versuch einer
Widerlegung der positivistischen Methode durch volkskunkliche
Einzeluntersuchungen : Reichsbestearbeit der Sparte ‘Deutsche
Volkstumforschung’ im 3. Reichsberufswettkampf der deutschen
Studenten 1937/38 / Wolfgang Lange ; Friedrich Wilhelm
Wodtke ; Karl Kramer ; Heinz Teutschebein ; Mannschaft der
Fachgruppe Kulturwissenschaft der Studentenführung
Universität Kiel. — Stuttgart : Kohlhammer, 1940. — 95 p.

EHC: 788607

La cartographie du folklore / A. Marinus. — S.l. : s.n., 1932. —
p. 71–82. — Overdruk uit Annuaire de la Société
Luxembourgeoise d'études linguistiques et dialectologiques. -
(1931/1932)

EHC: 789416:13

Convoluut

Le cheminement de la pensée folklorique / Albert Marinus. —
Udine : Del Bianco, 1962. — 20 p. — Overdruk uit Tradizioni.
- 1:2–3(1961); 2:1(1962)

EHC: 788610

Le classement des groupes folkloriques / Albert Marinus. —
S.l. : s.n., 1962. — 27 p. — Overdruk uit Cahiers du folklore
wallon. - (1962–1963)

EHC: 788974

Contes traditionnels des teilleurs de lin du Trégor
(Basse-Bretagne) / Geneviève Massignon. — Paris : Picard,
1965. — 252 p.

EHC: 788612

Meifeest 1968 te Sint-Lambrechts-Woluwe / Werkgemeenschap
voor Volkskunst ; Volkskunstgroep ‘De Garve’ [Brussel]. —
S.l. : s.n., 1968. — Ill.

EHC: 789128

De tooverij in Vlaanderen : tooveraars, tooverheksen, aflezers
en stuiters, hunne praktijken en geheimen / Victor de
Meijere. — Antwerpen : s.n., 1930. — p. 88–128 : ill. —
Overdruk uit Volkskunde. - (1930)

EHC: 789417:15

Convoluut

EHC: 782571 [C3–905 c / ds C6]

Les légendes étiologiques / Paul Menzerath. — Bruxelles :
Hayez, 1913. — 23 p.

EHC: 789412:7

Convoluut

Lothringer Volksmärchen / Angelika Merkelbach-Pinck. —
Kassel : Bärenreiter-Verlag, 1940. — 388 p.

EHC: 789246

Géants et monstres d'osier / René Meurant. — Bruxelles :
Société royale belge d'anthropologie et de préhistoire, 1960. —
36 p. — Overdruk uit Bulletin de la Société royale belge
d'anthropologie et de préhistoire. - 71(1960)

EHC: 788648



Alfons de Cock, zijn werk / Maurits De Meyer. — Antwerpen :
s.n., 1921. — 24 p.

EHC: 789416:15

Convoluut

EHC: E 46755 [S0–150 a / ds d 6]

Janneken en Mieken : kritische aanteekeningen bij het werk van
dr. Lutz Mackensen ‘Der singende Knochen’, Helsinki, 1923 /
Maurits De Meyer. — S.l. : s.n., 1923. — p. 120–124

EHC: 789413:10

Convoluut

Het kinderlied in Vlaanderen : folkloristisch-vergelijkende
studie over de vreemde invloeden in het kinderlied / Maurits De
Meyer. — Brasschaat : Drukkerij De Bièvre, 1923. — 19 p.

EHC: 789416:14

Convoluut

EHC: H 251408 [M-508 c]

De sprookjesstudie op nieuwe banen / Maurits De Meyer. —
S.l. : s.n. — p. 112–118

EHC: 789412:8

Convoluut

De studie der volksvertelsels / Maurits De Meyer. —
Brasschaat : Drukkerij De Bièvre, 1922. — 20 p.

EHC: 789413:9

Convoluut

EHC: E 77219 [S0–207 a / ds e 89]

Der Umritt : seine Stellung im deutschen Brauchtum / Gerhard
Müller. — Stuttgart : Kohlhammer, 1941. — 83 p. — (Arbeiten
aus dem Institut für Deutsche Volkskunde : Volk, Volkstum,
Kultur ; 3)

EHC: 788838

Das Märchen von Unibos / Josef Müller. — Jena : Diederichs,
1934. — 128 p. : ill. — (Deutsche Arbeiten der Universität
Köln ; 1934: 1)

EHC: 788845

Musée d'intérèt national de l'imagerie populaire française : du
14e siècle à nos jours. — Vosges : Musée départemental,
1953. — 20 p. : ill.

EHC: 789353

Geformtes Wachs / Theo Gantner. — Basel : Schweizerische
Museum für Volkskunde, 1980. — 91 p. : ill. —
Tentoonstelling: Schweizerische Museum für Volkskunde
[Basel]. 1980/00/00 - 1981/00/00 ; tentoonstelling: Museum für
Völkerkunde [Basel]. 1980/00/00 - 1981/00/00

EHC: 789041

Haupttypen des Aberglaubens / Julius von Negelein. — Berlin :
De Gruyter, 1935. — 440 p. — (Weltgeschichte des
Aberglaubens ; 2)

EHC: E 79767:2 [S0–178 c]

Die Idee des Aberglaubens : sein Wachsen und Werden / Julius
von Negelein. — Berlin : De Gruyter, 1931. — 373 p. —
(Weltgeschichte des Aberglaubens ; 1)

EHC: E 79767:1 [S0–178 c]

Norwegian folktale studies : some aspects of distribution /
[medew.] Warren E. Roberts. — Oslo : Universitetsforlaget,
1964. — 87 p. — (Studia Norvegica ; 13)

EHC: 789006

Carnavaleske explosies in het ver verleden / Jef Notermans. —
Maastricht : s.n., 1966. — Ill.

EHC: 788825

Les plantes sacrées de la Gaule / Emile Nourry. — S.l. : s.n. —
p. 197–214. — Overdruk uit ?

EHC: 789144:17

Convoluut

Officieel programma van den historischen stoet der pacificatie
van Gent / Gent, Stad. — Gent : Annoot-Braeckman. — 25 p.

EHC: 789129

Taalgemeenschap / G.S. Overdiep. — Groningen : Wolters,
1938. — p. 55–75. — Overdruk uit Tweede interfacultaire
leergang : gemeenschap / Rijksuniversiteit Groningen. -
1937/1938

EHC: 788652

De paedagogische beteekenis van de folklore / K.C. Peeters. —
Antwerpen : Standaard, 1938. — 16 p. — Overdruk uit
Vlaamsch opvoedkundig tijdschrift . - (1938). - p. 479–492

EHC: 789416:17

Convoluut

EHC: D 112561 [S0–180 a / ds d 214]

Onze brandweer vroeger en nu : folkloristische schets / Karel
Peeters. — Brecht : Braeckmans, 1931. — 24 p.

EHC: 789417:16

Convoluut

EHC: 570246 [C0–046 a / sgm:570155]

CONVOLUUT; Sgm.: 570155

EHC: K 68007 [S0–157 a / ds d 54]

Técnicas de fiação primitiva : as rocas portuguesas /
Benjamin Enes Pereira. — Barcelos : Museu Regional de
Cerâmica, 1967. — 38 p. : ill. — (Cadernos de etnografia ; 2: 2)

EHC: 789154

Schlesiens deutsche Märchen / Will-Erich Peuckert. — Breslau :
Ostdeutsche Verlagsanstalt, 1932. — 659 p. — (Schlesisches
Volkstum : Quellen und Arbeiten der Schlesischen Gesellschaft
für Volkskunde ; 4)

EHC: 788817

Bedevaartvaantjes en paardenommegangen / Jules Pieters. —
S.l. : s.n. — p. 225–264. — Overdruk uit Ars folklorica :
Noord- en Zuid-Nederlandse volkskunst.

EHC: 789328



Het handboogschuttersgild van Berlare-bij-Dendermonde /
Jules Pieters. — S.l. : s.n., 1957. — 58 p. — Overdruk uit
Gedenkschriften van de Oudheidkundige Kring van het Land
van Dendermonde.- (1957)

EHC: 789316

Contes merveilleux du bocage et de la plaine : histoires
goguenardes du Poitou / Jean Pineau ; [ill.] A. Abadie. —
Poitiers : Pineau, 1957. — 158 p. : ill.

EHC: 789022

Le conte merveilleux comme sujet d'études / Roger Pinon. —
Liège : Centre d'Education Populaire et de Culture, 1955. — 51
p. — (Etudes régionales ‘Introductions au folklore’ ; 1955: 1)

EHC: 788668

Probleme einer europäischen Kinderspielforschung / Roger
Pinon. — S.l. : s.n., 1967. — p. 9–45. — Overdruk uit
Hessische Blätter für Volkskunde. - 58(1967)

EHC: 788650

Das Kind in Brauch und Sitte der Völker : völkerkundliche
Studien / Heinrich Ploß ; [edit.] B. Renz. — 3 ed. — Leipzig :
Grieben, 1911-1912. — 2 v. : ill.

EHC: 789172
1–2

De zeden en gebruiken van ons volk in de 13e en 14e eeuw
volgens de gedichten van dien tijd / Frans de Potter. —
Antwerpen : Boucherij, 1889. — 102 p.

EHC: 789027

Tiersagen, Märchen und Legenden in Westpreußen gesammelt
und erzählt / Theodor Preuß ; [ill.] F.U. Pfuhle. — Danzig :
Kafemann, 1912. — 67 p. : ill.

EHC: 789295

Probleme der Gegenwartsvolkskunde: Referate der
Österreichischen Volkskundetagung 1983 in Mattersburg
(Burgenland) / [edit.] Klaus Beitl ; [medew.] Gertraud
Liesenfeld. — Wien : Verein für Volkskunde, 1985. — 353 p. :
ill. — (Buchreihe der Österreichischen Zeitschrift für
Volkskunde : neue Serie ; 6). — ISBN 3–900358–03–6

EHC: 789243

Proverbes bretons du Haut-Vannetais (Vannes, Auray, Baud,
Pontivy). — Vannes : Lafolye, 1909. — 150 p.

EHC: 789263

Der Hehmann : Herkunft und Bedeutung einer Waldviertler
Sagengestalt / Elfriede Rath. — Wien : s.n., 1953. — 42 p. :
ill. — Overdruk uit Osterr. Zeitschrift für Volkskunde. -
7:3/4(1953)

EHC: 788973

Religieuze volksprenten uit de middeleeuwen / [compil.] B.L.D.
Ihle. — Rotterdam : Museum Boymans, 1951. — Ill. —
Tentoonstelling: Museum Boymans [Rotterdam]. 1951/00/00 -
1951/00/00

EHC: 789342

Das deutsche Volkstum im Unterricht an höheren Schulen / Karl
Reuschel. — Berlin : Galle, 1917. — 69 p. —
(Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 2)

EHC: 789416:18

Convoluut

Vanniers et vannerie du Limousin et de la Marche : du temps
passé au temps présent / Maurice Robert. — Limoges : Société
d'Ethnografie du Limousin, de la Marche et des régions
voisines, 1964. — 195 p. : ill.

EHC: 788660

The tale of the kind and the unkind girls : AA–TH 480 and
related tales / Warren E. Roberts. — Berlin : De Gruyter,
1958. — 164 p. — (Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für
Erzählforschung : Reihe B : Untersuchungen ; 1)

EHC: 788663

Roemeense volkskunst. — Gent : Vanmelle, 1955. — Ill. —
Tentoonstelling: Museum voor Sierkunst [Gent]. 1955/08/27 -
1955/09/25

EHC: 789066

Kester : de H. Drievuldigheidsprocessie en het Gilde van het
Paardenvolk / August Roeykens. — S.l. : s.n., 1974. — 67 p. :
ill. — Overdruk uit Het oude land van Edingen en omliggende.
- 2:2(1974)

EHC: 788797

Gebärde - Metapher - Parodie : Studien zur Sprach und
Volksdichtung / Lutz Röhrich. — Düsseldorf : Schwann,
1967. — 238 p. — (Wirkendes Wort: Schriftenreihe ; 4)

EHC: 789160

Sprichwörtliche Redensarten aus Volkserzählungen / Lutz
Röhrich. — S.l. : s.n., 1960. — p. 247–275. — Overdruk uit
Volk Sprache Dichtung.-(1960)

EHC: 789069

Von dem Fischer un syner Fru : eine vergleichende
Märchenuntersuchung : Inaugural-Dissertation / Margarete
Rommel. — Karlsruhe : Maklot, 1935. — 139 p. —
Inaugural-Dissertation. Heidelberg, Ruprecht-Karls-Universität,
Hohe Philosophische Fakultät

EHC: 788724

Le folklore de la Touraine / Jacques-Marie Rougé ; [inl.] René
Boylesve ; [ill.] Jaquemin. — 2 ed. — Tours : Arrault, 1943. —
284 p. : ill.

EHC: 788706

Wort- und Sachgeographie Südost-Niederlands und der
umliegenden Gebiete : mit besonderer Berücksichtigung des
Volkskündlichen / Win. Roukens. — Nijmegen : Gelderlander,
1937. — Ill. — (Wetenschappelijk onderzoek der
zuid-oostelijke dialekten ; 1937: 1)

EHC: 788665

1A; 1B



Sagen, Märchen und Lieder der herzogtümer Schleswig,
Holstein und Lauenburg / [edit.] Karl Müllenhoff ; [edit.] Otto
Mensing. — 2 ed. — Schleswig : Bergas, 1921. — 565 p.

EHC: 789158

Méthode dans l'étude du folk-lore chrétien / P. Saint-Yves. —
Paris : Leroux, 1923. — 13 p. — Overdruk uit Revue de
l'histoire des religions. - (1923)

EHC: 789144:24
Convoluut

L'œuvre d'Emmanuel Cosquin / P. Saintyves. — Paris : Nourry,
1923. — 5 p. — Overdruk uit Revue anthropologique. -
33:5–6(1923)

EHC: 789144:8
Convoluut

Amulettes et talismans : les amulettes et leur valeur magique /
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Kunstsammlungen Dresden. — 35 p. : ill. — Tentoonstelling:
Staatliche Kunstsammlungen Dresden. Museum für Volkskunst.
0000/00/00 - 0000/00/00

EHC: 789396
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Die ältesten Melodietypen im ostdeutschen Volksgesang /
Wolfgang Wittrock. — Marburg : Elwert, 1969. — 224 p. —
(Schriftenreihe ; 7)

EHC: 789216
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international d'étude des géants processionnels. — S.l. : s.n.,
1963. — 108 p. — Overdruk uit Annuaire. - Commission
Royale Belge de folklore: section Wallonne. - 16(1962–1963)

EHC: 789048

Arti popullor Shqiptar : punime me grep e me gjilpere / Gjergji
Andromaqi ; [fotograaf] Ikbale Bihiku ; Akademia e shkencave
të RPSSH. Institut i historisë. Sektori i etnografisë [Tirana]. —
Tiranë : 8 Nëntori, 1976. — 52 p. : ill.

EHC: 789110

De gevelsteen en de geneeskunst / M.A. van Andel. — S.l. :
s.n. — 5 p. : ill.

EHC: 789416:1
Convoluut

Der Schwank von Kaiser und Abt bei den Minsker Juden /
Walter Anderson. — Dorpat : s.n., 1921. — 39 p. — Overdruk
uit Acta et commentationes Universitatis Dorpatensis. - B I.4

EHC: 789412:2
Convoluut

Volksmärchen aus dem Jeyporeland / [compil.] Rudolf
Tauscher ; [medew.] Warren E. Roberts ; Walter Anderson. —
Berlin : De Gruyter, 1959. — 196 p. — (Supplement-Serie zu
Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 2)

EHC: 789004

Turnhoutse speelkaarten / E. Van Autenboer ; Filip Cremers. —
Turnhout : Nationaal Museum van de Speelkaart, 1983. — 150
p. : ill. — Tentoonstelling: ASLK–Gallerij [Turnhout].
1983/09/11 - 1983/10/09

EHC: 789379

Attività del Centro Nazionale Studi di Musica Popolare dell'
Accademia Nazionale di S. Ceilia e della RAI, Radiotelevisione
Italiana = Centre national d'études de musique populaire de
l'Academie nationale de Sainte-Cécile et de Radiotélévision
italienne = Activity of the National Centre for the Study of Folk
Music of the National Academy of Santa Cecilia and the Italian
Radio and Television / Accademia nazionale di S. Cecilia e della
RAI, Radiotelevisione Italiana. Centro nazionale studi di
musica popolare [Roma] ; Académie nationale de Sainte-Cécile
et de la Radiotélévision italienne. Centre national d'études de

musique populaire [Rome] ; National Academy of Santa Cecilia
and the Italian Radio and Television. National Centre dor the
Study of Folk Music [Rome] ; Nationalen Caecilienakademie
und des Italienischen Rundfunks und Fernsehens: RAI.
Nationale Studienstelle fuer Volksmusik [Rom]. — Roma : s.n.,
1960. — 52 p. — Titel varieert: Il Centro nazionale studi
musica popolare in Roma

EHC: 789127

Ommegangen in het noorden van het oude hertogdom Brabant
(vóór 1600) / E. Van Autenboer. — S.l. : s.n., 1963. — 20 p. —
Overdruk uit Taxandria. - 35(1963)

EHC: 788990

Darstellungen der vier Jahreszeiten auf Objekten der Volkskunst
: Untersuchungen zur Ikonographie und Geschichte eines
Motivs / Inge Behrmann. — Bern : Lang, 1976. — 139 p. —
(Ethnologie ; 10). — ISBN 3–261–01816-X

EHC: 789225

Beiträge zur Sprachwissenschaft und Volkskunde : Festschrift
für Ernst Ochs zum 60. Geburtstag / [edit.] Karl Friedrich
Müller. — Lahr : Moritz Schauenburg, 1951. — 397 p. : ill.

EHC: 789251

La fille aux mains coupées (conte-type 706) / Hélène Benrier. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1971. — 190 p. — (Les
archives de folklore ; 12)

EHC: 789297

La rinascita delle feste pubbliche italiane attraverso l'Opera
nazionale dopolavoro : relazione presentata al 2 congresso
internazionale per le arti popolari, 28 agosto-7 settembre 1930 /
Enrico Beretta. — Roma : Stabilimento tipografico centrale,
1930. — 63 p. : ill.

EHC: 789244

Bericht = Compte-rendu / Internationale Arbeitskonferenz über
die Ethnologische Kartographie [Zagreb] ; Conférence
internationale de travail sur la cartographie ethnologique
[Zagreb]. — Zagreb : Etnološki Atlas Jugoslavije, 1968. — 131
p. — Congres: Internationale Arbeitskonferenz über die
Ethnologische Kartographie [Zagreb]. 1966/02/08 - 1966/02/10

EHC: 789044

Bericht über den Allgemeinen volkskundlichen Kongreß (7.
Deutscher Volkskundetag) des Verbandes deutscher Vereine für
Volkskunde in Jugenheim an der Bergstraße 28. bis 31. März
1951. — S.l. : s.n., 1951. — 96 p.

EHC: 789082

Dévotions populaires chez les Flamands de l'arrondissement de
d'Hazebrouck / Raymond De Bertrand. — Dunkerque :
Vanderest, 1855. — 84 p. — Overdruk uit Annales du Comité
Flamand de France.- (1854–55)

EHC: 789339

Dévotions populaires chez les Flamands de l'arrondissement de
Dunkerque / Raymond De Bertrand. — Dunkerque : Vanderest,
1854. — 47 p. — Overdruk uit Annales du Comité Flamand de
France

EHC: 788798



Bibliography of American folklore, 1915–1928 /
[compil.] Alexander Lesser. — S.l. : s.n., 1928. — 60 p. —
Overdruk uit The journal of American folk-lore. - 41:159(1928)

EHC: 789417:14
Convoluut

Raadsels en raadselsprookjes : voordracht / G.J.
Boekenoogen. — Leiden : Brill, 1901. — 48 p. — Overdruk uit
Handelingen en Mededeelingen van de Maatschappij der
Nederlandsche letterkunde. - (1900–1901)

EHC: 789413:1
Convoluut

EHC: E 57356 [S1–38 b]

Name und Merkmale des Märchens / Johannes Bolte. —
Helsinki : Somalainen Fiedeakatemia, 1920. — 42 p. — (FF
communications ; 36)

EHC: 789413:2
Convoluut

EHC: E 84484:36 [S0–217 c]

Vrouwenlist : verbreiding en oorsprong van een novelle uit den
Decamerone / A. Borgeld. — Groningen : Wolters, 1926. — 83
p. — (Neophilologische bibliotheek ; 7)

EHC: 789413:3
Convoluut

Studien zur Lebensraum des deutschen Volksmärchens /
Mechtilda Brachetti. — Bühl : Konkordia, 1935. — 72 p. —
(Bausteine zur Volkskunde und Religionswissenschaft ; 11)

EHC: 789262

Chansons populaires du Limousin / Léon Branchet ; Johannès
Plantadis. — Paris : Champion, 1904. — 36 p. — (Recueil de
chants populaires de la France ; 1904: 1)

EHC: 789254

Naturgeschichte der Sage : Rückführung aller religiösen Ideen,
Sagen, Systeme auf ihren gemeinsamen Stammbaum und ihre
letzte Wurzel / Julius Braun. — München : Bruckmann,
1864-1865. — 2 v.

EHC: 789138
1–2

Das erzählen in einer Dorfgemeinschaft / Otto Brinkmann. —
Münster in Westf. : Aschendorff, 1933. — 72 p. —
(Veröffentlichungen der Volkskundlichen Kommission des
Provinzialinstituts für Westfälische Landes- und Volkskunde ; 4)

EHC: 788743

Volksremedies / Eugeen van den Broeck. — Asse : Heemschut,
1964. — 60 p. — (Ascania-bibliotheek ; 1964: 1). — Titel
varieert: Volksremedies uit een oud molenaarsboek, einde 18e
eeuw, voor of tegen sjatika, roos, fijt, vier, tandpijn . . .

EHC: 789455

Deutsche Volksmärchen aus Rußland und Rumänien :
Bessarabien, Dobrudscha, Siebenbürgen, Ukraine, Krim,
Mittelasien / Alfred Cammann. — Göttingen : Schwartz,
1967. — 456 p. : ill.

EHC: 789180

Les guérisseurs : cahier d'essais médicaux, psychologiques et
traditionnistes / Capitan ; J. Vinchon ; Vergnes ; P. Saintyves ;
M. Garçon. — Paris : Nourry, 1927. — 50 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 1–3(1928)

EHC: 789144:5

Convoluut

EHC: 789417:19

Convoluut

Volkskundige kalender voor het Vlaamsche land / Gab. Celis. —
Gent : Celis, 1923. — 336 p. : ill.

EHC: 789170

Met 10 prenten buiten tekst

EHC: E 52658 [S1–21 c]

Chansons populaires de l'ancien Hainaut / [edit.] Albert
Libiez ; [edit.] Roger Pinon ; Commission de la vieille chanson
populaire [Bruxelles] ; Commission royale belge de folklore:
section wallonne. — Bruxelles : Schott, 1939-1972. — 5 v. in 8
bdn

EHC: 777924

1:A-5

Die Schwalbe : eine Märchenstudie / Reidar Th.
Christiansen. — S.l. : s.n. — p. 127–153. — Overdruk uit
Finnisch-ugrischen Forschungen. - 10

EHC: 789413:4

Convoluut

Nederlandsche volksoverleveringen : lezing / Josef Cohen. —
Groningen : Wolters, 1923. — 23 p.

EHC: 789412:3

Convoluut

Coiffes des pays de France : petit guide de l'exposition. —
Paris : Musée des arts et traditions populaires, 1959. — 17 p. —
Titel varieert: Petit guide de l'exposition : ‘coiffes des pays de
France’ ; tentoonstelling: Musée des arts et traditions populaires
[Paris]. 1959/02/21 - 1959/10/05

EHC: 789331

Une leçon de folklore (pour folkloristes et autres) et le domaine
du folklore / Ch.-J. Comhaire. — Liège : Meuse, 1922. — 46 p.

EHC: 789068

De folklore in Vlaanderen / Aimé de Cort. — Merchtem :
Sacré-De Buyst, 1922. — 27 p. : ill.

EHC: 789417:4

Convoluut

EHC: E 84826 [S0–164 a / ds d 98]

Gegraveerde koperen plaat van de bedevaart te Carloo / Lucien
Crick. — Brussel : Dienst van Geschiedkundige en
Folkloristische Opzoekingen van Brabant, 1927. — 7 p. : ill. —
Overdruk uit Brabantsche Folklore. - 7:39

EHC: 789417:5

Convoluut

EHC: 783270



Over tooverboeken / Lucien Crick. — Brussel : Dienst van
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van
Brabant. — 15 p. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 10:60

EHC: 789416:4

Convoluut

Speelgoed te Brussel in de 18de eeuw verkocht / Lucien
Crick. — Brussel : Dienst van Gechiedkundige en
Folkloristische Opzoekingen van Brabant, 1928. — 21 p. :
ill. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 7:41

EHC: 789417:2

Convoluut

EHC: E 61571 [S0–155 a / ds d 41]

Danske studier. — København : Schubotheske Vorlag. —
Voortzetting van Dania: tidsskrift for Dansk sprog og litteratur
samt folkeminder. — ISSN 0106–4525

EHC: 788671 [C3–705 b]

2(1904)

Recueil de chants populaires du Nivernais / [ill.] R. Diligent ;
Paul Delarue ; Achille Millien. — Nevers : Fortin. — 7 v. : ill.

EHC: 788976

2; 4–6

Das deutsche Volksmärchens / [edit.] Lutz Mackensen. —
Leipzig : Eichblatt-Verlag. — (Volkskundliche Texte ; 5 (=v. 1))

EHC: 789259

1

Directory of institutions and organisations concerned wholly or
in part with folk music / [inl.] R.W.I. Band ; International Folk
Music Council. — Cambridge : Heffer, 1964

EHC: 788616

Notes on the Slavic religio-ethical legends : the dualistic
creation of the world / M.P. Dragomanov ; [vert.] Earl W.
Count. — Bloomington, Ind. : Indiana University, 1961. — 153
p. : ill. — (Indiana University publications : Slavic and East
European series ; 23)

EHC: 788644

Duysentjaerige jubel-feest van den Heyligen Rumoldus,
solemnelyck ende met vele praght geviert binnen Mechelen den
24 Junius 1775 ende vijftien naer-volgende daegen met
bijvoeghsel van allen het ghene dien-aengaende is verright
geweest. — S.l. : s.n. — 139 p. — Transcriptie van het
handschrift bewaard in de Bibliotheek der Stad Mechelen onder
nr. 1927/M.25 ; Typoscript

EHC: 788578

Encyclopädie des Märchens : Stichwortliste. — Berlin : De
Gruyter, 1959

EHC: 788991

1

Grimm und Andersen : eine Studie über Märchendichtung / Carl
Erlacher. — Langensalza : Beyer & Söhne, 1929. — 35 p. —
(Philosophische und pädagogische Arbeiten: 4. Reihe:
Pädagogik ; 9)

EHC: 789413:5

Convoluut

Historie van de geschiedenisse der drie H. Houteren des
Waerachtige H. Cruyce : een Antwerpsch mirakelboekje uit de
16de eeuw / Jos.A.U. Ernalsteen. — Antwerpen : De Vos-van
Kleef, 1928. — 20 p.

EHC: 789417:6
Convoluut

EHC: E 78336 [S0–161 a / ds d 79]
EHC: K 73327 [S0–159 a / ds d 66]

Estnische Volkserzählungen / [edit.] Oskar Loorits. — Berlin :
De Gruyter, 1959. — 227 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 1)

EHC: 789199

Feestgids ter gelegenheid van vlaggewijding en het 40-jarig
bestaan der fanfare St-Martinus Dilsen, 1895–1935. —
Maaseik : Denis, 1935

EHC: 789252

Las fiestas de septiembre en Fuenterrabia : origen y detalles del
alarde. — San Sebastián : Baroja, 1900. — 16 p. : ill.

EHC: 789288

Le folklore dans le monde moderne. — S.l. : Ministère de la
culture, 1965. — 69 p. — (Contributions au renouveau du
Folklore en Wallonie ; 3)

EHC: 789345

Etude linguistique de quatre contes folkloriques du Canada
français : morphologie et syntaxe / James E. La Follette. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1969. — 163 p. — (Les
archives de folklore ; 9)

EHC: 789301

Les cris de Paris : types et physionomies d'autrefois / Victor
Fournel. — Paris : Firmin-Didot, 1888. — 221 p. : ill.

EHC: 789192

Märchen und Tiergeschichten, in den Landschaften der
Westmark aufgezeichnet / Nikolaus Fox ; [ill.] Maria Braun. —
Saarlautern : Hausen, 1942. — 192 p. : ill.

EHC: 789088

Von Hexen und Viehverzauberung / Reinhard Froehner. —
Leipzig : Richter, 1925. — 28 p. : ill. — (Abhandlungen aus der
Geschichte der Veterinärmedizin ; 7)

EHC: 789029

Le folklore Bourbonnais / Camille Gagnon. — Moulins :
Crépin-Leblond, 1947. — Ill.

EHC: 789075
1

Les géants processionnels en Europe : colloque du 20 au 22
août 1981 (500ème anniversaire de Goliath) / Commission
royale belge de folklore: section wallonne. — Bruxelles :
Ministère de la Communauté française, 1983. — 504 p. : ill. —
(Collection folklore et art populaire de Wallonie ; 10)

EHC: 789083



Tentoonstelling hekserij : magie en werkelijkheid / [inl.] Erica
Jong ; Jaak Verstappen ; Frank Becuwe ; Jozef Weyns ;
Gemeentehuis [Lennik]. — Lennik : s.n., 1989. — Ill. —
Tentoonstelling: Gemeentehuis [Lennik]. 1989/08/11 -
1989/08/31

EHC: 789136

Die thematische Karte als wissenschaftliche Aussageform der
Volkskunde : eine Untersuchung zur volkskundlichen
Kartographie / Ingrid Kretschmer ; Geographisches Institut
[Wien]. — Bad Godesberg : Bundesanstalt für Landeskunde
und Raumforschung, 1965. — 95 p. — (Forschungen zur
deutschen Landeskunde ; 153)

EHC: 788801

Over boetebedevaarten : historico-folkloristische
aantekeningen / J. Gessler. — Brussel : Bulletijn voor
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van Brabant,
1940. — 24 p. — Overdruk uit De Brabantse folklore.-
20(1940–1948)

EHC: 789330

Spuwen en vasten (despuere - jejunare) volgens philoloog en
folklorist / J. Gessler. — Leuven : Sint-Alfonsusdrukkerij. — 36
p. — Overdruk uit Philologische studiën. - 13–14:1(1942–1943)

EHC: 789036

Ahasveriana / Jan Gessler. — Leuven : Leuvensche Bijdragen,
1936. — 5 p. — Overdruk uit Leuvensche bijdragen. - (1936)

EHC: 789412:4

Convoluut

EHC: C 268074 [C3–114 b / ds 353 d]

Oudhasseltsche scheldwoorden : losse aanteekeningen uit
stedelijke archiefstukken / Jan Gessler. — S.l. : s.n., 1943. — 24
p. — Overdruk uit Verzamelde opstellen. - 18(1943)

EHC: 788826

Votivtypen aus Westflandern / Walter Giraldo. — S.l. : s.n.,
1959. — p. 97–119 : ill. — Overdruk uit Österreichische
Zeitschrift für Volkskunde. - 62(1959)

EHC: 788649

De toepassing van de geographische methode op het taalkunsig
en het folkloristisch onderzoek / L. Grootaers. — S.l. : s.n.,
1936. — p. 283–295 : ill. — Overdruk uit Mededeelingen van
de Zuidnederlandsche Dialectencentrale. - 1(1936)

EHC: 789417:9

Convoluut

Mythen en legenden uit de middeleeuwen : haar oorsprong en
invloed op letterkunde en kunst / H.A. Guerber ;
[edit.] H.W.Ph.E. van den Bergh van Eysinga. — 8 ed. —
Zutphen : Thieme. — 404 p. : ill.

EHC: 789337

Guldensporenfeesten Kortrijk 1302–1952, 6–13 juli. —
Antwerpen : Janssens, 1952. — 11 p. : ill.

EHC: 789286

Die Polyphemsage in der Volksüberlieferung : akademische
Abhandlung / Oskar Hackman. — Helsingford : Franckellska,
1904. — 241 p.

EHC: 789230

Osterreichs Märchenschatz : ein Hausbuch für Jung und Alt /
Karl Haiding ; [ill.] Willi Bahner. — 4 ed. — Wien : Pro Domo,
1953. — 482 p. : ill.

EHC: 789191

Munken og fuglen, en middelalderstudie / L.L. Hammerich. —
København : Bianco Lunos, 1933. — 77 p.

EHC: 789033

Heimatkalender für das Oldenburger Münsterland /
Heimatbund für das Oldenburger Münsterland. — Vechta :
Vechtaer Druckerei und Verlag

EHC: 788891 [C3–507 b]
(1956)

Einführung in die Völkerpsychologie / Willy Hellpach. — 2
ed. — Stuttgart : Enke, 1944. — 151 p.

EHC: 788879

Volksmärchen aus Rheinland und Westfalen / Gottfried
Henßen. — Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttesien,
1932. — 171 p.

EHC: 788809

Volkstümliche Erzählerkunst / Gottfried Henßen. —
Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttefien, 1936. — 38 p. :
ill. — (Beiträge zur rheinischen und westfälischen Volkskunde
in Einzeldarstellungen ; 4). — Overdruk uit Westdeutsche
Zeitschrift für Volkskunde. - 32(1935)

EHC: 789413:6
Convoluut

Einführung in die deutsche Mythologie auf höheren
Lehranstalten / Paul Herrmann. — Berlin : Galle, 1919. — 80
p. — (Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 5)

EHC: 789416:7
Convoluut

Glaube und Brauch der alten Deutschen im Unterricht auf der
Oberstufe höherer Schulen / Paul Herrmann. — Berlin : Galle,
1919. — 78 p. — (Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 4)

EHC: 789416:6
Convoluut

Une médaille du pèlerinage de la Sainte-Croix à Hoboken /
Emile-H. Van Heurck. — S.l. : s.n. — p. 167–172

EHC: 789417:11
Convoluut

Saint Gommaire et le folklore / Emile H. Van Heurck. —
Bruxelles : Hayez, 1920. — 10 p. — Overdruk uit Bulletin de la
Société d'anthropologie de Bruxelles. - (1914)

EHC: 789417:10
Convoluut

EHC: K 92491 [S0–194 b]
EHC: 782446:10



Convoluut

Die Bilderbogen im 19. Jahrhundert / Elke Hilscher. —
München : Verlag Dokumentation, 1977. — 378 p. : ill. —
(Studien zur Publizistik: Münstersche Reihe ; 22). —
ISBN 3–7940–4522-X

EHC: 789223

Die Verehrung des heiligen Pancratius in West- und
Mitteleuropa / A.Z. Huisman. — Haarlem : Tjeenk Willink,
1939. — 176 p. : ill. — (Nederlandsche bijdragen op het gebied
van Germaansche philologie en linguı̈stiek ; 11)

EHC: 788953

L'imagerie populaire française de 1370 à 1890 : exposition
circulante. — S.l. : Musée nationaux. — 32 p. : ill.

EHC: 789357

Images populaire du Mans, de Chartres et d'Orléans /
[edit.] Suzanne Tardieu. — S.l. : Musée nationaux, 1951. — 39
p. — Tentoonstelling: Musée national des arts et traditions
populaires [Paris]. 1951/10/24 - 1951/12/20

EHC: 789359

Jahresschrift / Salzburger Museum Carolino Augusteum. —
Salzburg : Salzburger Museum Carolino Augusteum. — Ill. —
ISSN 0558–3438

EHC: 788669 [C3–705 b]
9–10(1963–1964)

Jefet Schwili erzählt : Hundertneunundsechzig jemenitische
Volkserzählungen aufgeizchnet in Israel, 1957–1960 / [edit.] Dv
Noy. — Berlin : De Gruyter, 1963. — 376 p. —
(Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung :
Reihe A : Texte ; 4)

EHC: 789196

Contes et chansons folkloriques des Hautes-Alpes / Charles
Joisten. — Gap : Ribaud, 1956. — 95 p. — (Folklore des
Alpes ; 1)

EHC: 788721

Het sprookje : voordracht in de jaarlijksche vergadering van de
Maatschappij der Nederlandsche Letterkunde te Leiden / A.
Jolles. — Leiden : Brill, 1924. — 28 p.

EHC: 789412:5
Convoluut

Les Belges peints par eux mëmes / Victor Joly ; Th. Juste ; Jéhan
Lacroix ; e.a. — S.l. : s.n. — 152 p. : ill.

EHC: 789280

Die Verse in den Sagen und Märchen : Inaugural-Dissertation /
Gerhard Kahlo. — Borna : Noske, 1919. — 124 p.

EHC: 789413:7
Convoluut

Das deutsche Volksschauspiel in der Batschka, in Syrmien und
Slawonien / Alfred Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert,
1972. — 382 p. — (Schriftenreihe ; 2). —
ISBN 3–7708–0471–6

EHC: 789213

Das deutsche Volksschauspiel in der Bukowina / Alfred
Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert, 1971. — 264 p. —
(Schriftenreihe ; 9). — ISBN 3–7708–0446–5

EHC: 789214

Vlaamsche waarzeggerij uit de 12e eeuw / Paul de Keyser. —
S.l. : s.n. — p. 39–64

EHC: 789416:8
Convoluut

Wesenszüge des deutschen und des französischen Volksmärchens
: eine vergleichende Studie zum Märchentypus von ‘Amor und
Psyche’ und vom ‘Tierbräutigam’ / Elisabeth Koechlin. —
Basel : Schwabe, 1945. — 1881 p. — (Basler Studien zur
deutschen Sprache und Literatur ; 4)

EHC: 788708

Aussätze über Märchen und Volklieder / Reinhold Köhler ;
[edit.] Johannes Bolte ; [edit.] Erich Schmidt. — Berlin :
weidmann, 1894. — 152 p.

EHC: 789412:6
Convoluut

Volkskundliches aus altbayerischen Gnadenstätten : Beiträge zu
einer Geographie des Wallfahrtbrauchtums / Rudolf Kriss. —
Augsburg : Filser, 1930. — 380 p. : ill. — (Das Volkswerk :
Beiträge zur Volkskunstforschung und Volkskunde ; 1930: 1)

EHC: 788872

Die folkloristische Arbeitsmethode : begründet von Julius
Krohn und weitergeführt von nordischen Forschern / Kaarle
Krohn. — Oslo : Aschehoug, 1926. — 167 p. — (Instituttet for
sammenlignende kulturforskning. Serie B: skrifter ; 5)

EHC: 788624

Lemminkäinens tod Christi > Balders tod / Kaarle Krohn. —
Helsingfors : s.n. — p. 83–138

EHC: 789416:10
Convoluut

Sampsa Pellervoinene Njordr, Freyr? / Kaarle Krohn. —
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Aberglaubens ; 2)

EHC: E 79767:2 [S0–178 c]
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De paedagogische beteekenis van de folklore / K.C. Peeters. —
Antwerpen : Standaard, 1938. — 16 p. — Overdruk uit
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Onze brandweer vroeger en nu : folkloristische schets / Karel
Peeters. — Brecht : Braeckmans, 1931. — 24 p.
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Schlesiens deutsche Märchen / Will-Erich Peuckert. — Breslau :
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La mi-carême, la vieille et la nouvelle année / P. Saintyves. —
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Schleswig-Holsteinisches Landesmuseum, Schloß Gottorf
[Schleswig]. 1991/05/01 - 1991/09/01

EHC: 789309

Der hängende Christbaum : aus der Arbeit am Atlas de
bürgenländischen Volkskunde / Leopold Schmidt. — S.l. :
s.n. — p. 213–242. — Overdruk uit Österreichische Zeitschrift
für Volkskunde.- 7:66(1963)

EHC: 789109

Hochzeitsbrauch im Wandel der gegenwart / Leopold
Schmidt. — Wien : Verlag der Osterreichischen Akademie der
Wissenschaften, 1976. — 60 p. — (Mitteilungen des Instituts
für Gegenwartsvolkskunde ; 4). — ISBN 3–7001–0191–0

EHC: 789123

Geburt, Taufe, Kleinkind / Theo Gantner. — Basel :
Schweizerisches Museum für Volkskunde, 1968. — 16 p. :
ill. — Tentoonstelling: Schweizerisches Museum für
Volkskunde [Basel]. 1968/10/11 - 1969/04/13

EHC: 789046

Le folklore du Languedoc (Gard - Hérault - Lozère) :
cérémonies familiales, sorcellerie et médecine populaire,
folklore de la nature / Claude Seignolle. — Paris : Besson et
Chantemerle, 1960. — 302 p. — (Contributions au folklore des
provinces de France ; 6)

EHC: 788865

Deutsch-niederländische Kulturverflechtungen bei den
Ansingeliedern zu den Kalenderfesten / Hinrich Siuts. —
Göttingen : Schwartz, 1967. — p. 203–228. — Overdruk uit
Europäische Kulturverflechtungen im Bereich der
volkstümlichen Überlieferung : Festschrift zum 65. Geburtstag
Bruno Schiers.-(1967)

EHC: 789090

Les contes de Perrault : culture savante et traditions
populaires / Marc Soriano. — Paris : Gallimard, 1968. — 525
p. — (Bibliothèque des idées ; 1968: 5)

EHC: 789183



Le foyer breton : traditons populaires / Emile Souvestre ;
[ill.] Tony Johannot ; [ill.] A. Leleux ; [ill.] C. Fortin ;
[ill.] Saint-Germain. — Paris : Coquebert. — 238 p. : ill.

EHC: 789089

The witchcraft and folklore of Dartmoor / Ruth St
Leger-Gordon. — Gloucester : Sutton, 1982. — 151 p. : ill. —
ISBN 0–86299–021–1

EHC: 789100

Polnische Scherenschnitte / Aleksander Błachowski ;
Etnographisches Museum [Toruń]. — Dresden : Staatliche
Kunstsammlungen Dresden. — 35 p. : ill. — Tentoonstelling:
Staatliche Kunstsammlungen Dresden. Museum für Volkskunst.
0000/00/00 - 0000/00/00

EHC: 789396

Märchen aus Ostpommern / Carl Stanitzke. — S.l. :
Selbstverlag, 1928. — 80 p. : ill.

EHC: 789255

Was ist ein Volk? Der biologische Volksbegriff : eine
kulturbiologische Untersuchung seiner Definition und seiner
Bedeutung für Wissenschaft, Weltanschauung und Politik /
Lothar Stengel-von Rutkowski. — 2 ed. — Erfurt : Stenger,
1942. — 176 p.

EHC: 788805

Nederlandsche spreekwoorden, spreekwijzen, uitdrukkingen en
gezegden naar hun oorsprong en beteekenis verklaard / F.A.
Stoett. — 5 ed. — Zutphen : Thieme, 1943. — 2 v.

EHC: 789018
1–2

Märchenforschung und Philologie : Vortrag / C.W. v.
Sydow. — S.l. : s.n., 1932. — p. 5–31

EHC: 789412:9
Convoluut

Tentoonstelling smakelijk eten : volkskunde en Vlaamse keuken /
Kasteel van Schoten. — Schoten : Cultureel Centrum van
Schoten, 1985. — Tentoonstelling: Kasteel van Schoten.
1985/07/05 - 1985/07/19

EHC: 789247

De tentoonstelling van volkskunst in het Paleis der Schoone
Kunsten. — Brussel : Dienst voor Geschiedkundig en
Folklorische Opzoekingen van Brabant. — 24 p. : ill. —
Overdruk uit Brabantsche folklore. - 9:49–50

EHC: 789416:5
Convoluut

Contes de Champagne / Charles Thibault ; [ill.] Suzanne
Tourte ; [inl.] Yves Gandon ; [naw.] Paul Fort. — Paris : Quatre
jeudis, 1959. — 280 p. : ill.

EHC: 789008 [C3–906 b]

Das deutschen Volkstänze in Böhmen, Mähren und Schlesien /
Helga Thiel. — Marburg : Elwert, 1970. — 241 p. —
(Schriftenreihe ; 8). — ISBN 3–7708–0425–2

EHC: 789215

Cartes à jouer et tarots / Roger Tilley ; [vert.] Robert Latour. —
S.l. : Hachette, 1967. — 120 p. : ill. — (Plaisir des images ;
1967: 1)

EHC: 788658

Scatologische spreekwoorden en zegswijzen uit de Westhoek /
Willy Tillie. — S.l. : Vrienden van het Poperings Archief,
1993. — 151 p. : ill.

EHC: 788835

La tradition au pays basque : ethnographie, folk-lore, art
populaire, histoire, hagiographie / Société d'ethnographie
nationale. — Paris : Bureaux de la tradition nationale, 1899. —
598 p. — (Bibliothèque de la tradition nationale ; 1899: 1). —
Congres: Saint-Jean-de-Luz. 1897/08/00 - 1897/08/00

EHC: 789267

Types populaires bruxellois. — Georges : Garnir. — Ill.
EHC: 789114

Understanding popular culture : Europe from the Middle Ages
to the nineteenth century / [edit.] Steven L. Kaplan. — Berlin :
Mouton, 1984. — 311 p. — (New Babylon: studies in the social
sciences ; 40). — ISBN 3–11–009600–5

EHC: 789200

Kulturströmungen und Kulturprovinzen in den Rheinlanden :
Geschichte, Sprache, Volkskunde / Hermann Aubin ; Theodor
Frings ; Josef Müller ; Universität Bonn. Institut für
geschichtliche Landeskunde. — Bonn : Röhrscheid, 1926. —
232 p. : ill.

EHC: 788862

Kerk-dansen, lente-reien en kinder-spelletjes, folkloristisch
bekeken / J. van der Ven. — S.l. : s.n., 1926. — 15 p.

EHC: 789416:12

Convoluut

Les contes flamands relatant les hauts faicts de guerre, d'amour
de Beuverie et aultres, advenus ès pays de Flandres depuis le
bon roy Dagobert / Hippolyte Verly. — Paris : Plon, 1885. —
246 p. : ill.

EHC: 789249

Bordeaux linnen uitgeversband bedrukt met zwart en goud,
vergulde sneden

EHC: C 55450 [S1–36 c]

Soepele omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Lichten op rood : aantekeningen bij Le sentiment religieux en
Flandre à la fin du moyen âge van Jacques Toussaert / A.
Viaene. — Brugge : Drukkerij Barbiaux, 1963. — 20 p. —
Overdruk uit Biekorf, Westvlaams Archief. - (1963)

EHC: 788981

Vlaamsche volksprenten. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 789416:16

Convoluut



Volkserzählungen aus dem nördlichen Böhmerwald /
[compil.] Ulrich Benzel. — Marburg : Elwert, 1957. — 133
p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs Marburg ; 5)

EHC: 789131

Volkskunde. — S.l. : s.n. — 3 v. — Xerocopie
EHC: 789276

2–3

Volkskundliche Abteilung / [bew.] Oskar von Zaborsky. —
Regensburg : Mittelbayerische Druckerei- und
Verlags-Gesellschaft, 1954. — 30 p. : ill. — (Sammlungen der
Stadt Regensburg ; 5). — Titel varieert: Museum der Stadt
Regensburg : Volkskundliche Abteilung

EHC: 789321

Volksmärchen aus Lothringen / [edit.] Angelika
Merkelbach-Pinck. — Krailling : Wewel, 1940. — 111 p. : ill.

EHC: 789005

Volkssagen der Westeifel / [edit.] Matthias Zender. — Bonn :
Röhrscheid, 1935. — 372 p. : ill. — (Deutsches Volkstum am
Rhein ; 1)

EHC: 788707

Volksgeneeskunde in Limburg : oude remedies tegen pest en
andere kwalen / J. Vols. — Maaseik : Van der Donck. — 19
p. — Overdruk uit Limburg. - 27

EHC: 789458

Ahasverus in volksoverlevering en literatuur / J. de Vries. —
S.l. : s.n. — p. 143–149

EHC: 789413:23

Convoluut

Een dringende eisch / J. de Vries. — Leiden : s.n. — p. 83–102
EHC: 789416:21

Convoluut

De hypothese van het Keltische substraat / J. de Vries. —
Leiden : s.n., 1931. — 41 p.

EHC: 789416:22

Convoluut

Een Indisch exempel in een IJslandsche sage / J. de Vries. —
Leiden : s.n. — 18 p.

EHC: 789413:18

Convoluut

Over den bouw der sprookjes / J. de Vries. — S.l. : s.n. — p.
20–32

EHC: 789412:12

Convoluut

Over den oorsprong van het Nederlandsche volk / J. de
Vries. — Leiden : s.n. — p. 217–233

EHC: 789417:22

Convoluut

Over het Russische sprookjesonderzoek der laatste jaren / J. de
Vries. — S.l. : s.n. — p. 330–341

EHC: 789412:10

Convoluut

De sage van het ingemetselde kind / J. de Vries. — S.l. : s.n. —
13 p.

EHC: 789412:13

Convoluut

Volkskunde en volkenkunde als hulpwetenschappen der
godsdienstgeschiedenis / J. de Vries. — S.l. : s.n. — p. 452–464

EHC: 789417:21

Convoluut

Der altnordische Rasengang / Jan de Vries. — S.l. : s.n. — p.
106–135

EHC: 789416:20

Convoluut

Die Bedeutung der Volkskunde für mythologische und
religionsgeschichtliche Untersuchungen / Jan de Vries. — S.l. :
s.n. — p. 27–39

EHC: 789417:20

Convoluut

Over de folklore van Oost-Indië / Jan de Vries. — Arnhem :
s.n. — 31 p.

EHC: 789413:22

Convoluut

Over den stijl van volksvertelsels / Jan de Vries. — Arnhem :
s.n. — p. 85–104

EHC: 789413:17

Convoluut

Over volksstijl en kunststijl / Jan de Vries. — S.l. : s.n. — 17
p. — Overdruk uit De witte mier

EHC: 789413:19

Convoluut

Primitieve epiek / Jan de Vries. — S.l. : s.n. — p. 344–368
EHC: 789413:21

Convoluut

Het sprookje en de literatuur / Jan de Vries. — S.l. : s.n.,
1925. — p. 3–10. — Overdruk uit Witte mier. - 1(1925)

EHC: 789413:12

Convoluut

Het sprookje van Sterke Hans in Oost-Indië / Jan de Vries. —
S.l. : s.n. — p. 97–123

EHC: 789412:14

Convoluut

Het sprookjes-onderzoek der Finsche school (methode en
resultaten) / Jan de Vries. — S.l. : s.n. — 12 p.

EHC: 789412:11

Convoluut



Van alven en elfen / Jan de Vries. — Antwerpen : s.n., 1931. —
30 p. — Overdruk uit Volkskunde. - 36(1931)

EHC: 789413:20

Convoluut

De wetenschap der sprookjes / Jan de Vries. — Arnhem : s.n.,
1924. — p. 319–349

EHC: 789413:16

Convoluut

Aberglaube, Volksglaube und Erfahrung / Kurt Wagner. —
Halle/Saale : Niemeyer, 1941. — 33 p. — (Volk: Grundriß der
deutschen Volkskunde in Einzeldarstellungen:
Ergänzungsreihe ; 5)

EHC: 788795

Molens en klederdrachten in Nederland / H.B.E. Warnaars ;
M.A. Hijlkema ; J. Duyvetter. — Leiden : Tieleman & Dros,
1949. — 61 p. : ill.

EHC: 789380

Ludolf Parisius und seine altmärkischen Volkslieder / Ingeborg
Weber-Kellermann ; [medew.] Erich Stockmann. — Berlin :
Akademie-Verlag, 1957. — 793 p. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Deutsche Volkskunde ; 10)

EHC: 789071

Märchen und Schwank : eine stilkritische Studie zur
Volksdichtung : Inauguraldissertation / Ludwig Felix Weber. —
Kiel : Fiencke, 1904. — 82 p. — Inauguraldissertation. Kiel,
Königliche Christian-Albrechts-Universität, hohe
philosophische Fakultät

EHC: 788726

Deutsche Heimat und Stammesart im Unterricht an höheren
Schulen / Oskar Weise. — Berlin : Galle, 1919. — 66 p. —
(Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 3)

EHC: 789416:23

Convoluut

Westpreussische Märchen / [edit.] Alfred Cammann. — Berlin :
De Gruyter, 1961. — 357 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 3)

EHC: 789202

The visitor's guide to the Open-Air Museum at Bokrijk / J.
Weyns ; [vert.] Edmund Dougan. — 2 ed. — Genk : Olaerts,
1962. — 43 p. : ill.

EHC: 789011

Het Openluchtmuseum te Bokrijk / Jozef Weyns. — S.l. : s.n.,
1954. — 7 p.

EHC: 788989

Wintergrün : Sagen, Geschichten, Legenden und Märchen aus
de Provinz Luxemburg / [compil.] N. Warker. — 2 ed. — Esch
a.d. Alzette : Willems, 1890. — 578 p.

EHC: 789137

Auf der Märchensuche : die Entstehung meiner
Märchensammlung / Wilhelm Wisser. — Hamburg :
Hanseatische Verlagsanstalt, 1927. — 87 p. — (Unser Volkstum
: eine Sammlung von Schriften zum Verständnis deutscher
Volkheit ; 1927: 1)

EHC: 789258

Recueil de contes populaires de coutumes religieuses et de
superstitions / A.-J. Witteryck. — Bruges : De Plancke,
1889. — 308 p.

EHC: 789023

Die ältesten Melodietypen im ostdeutschen Volksgesang /
Wolfgang Wittrock. — Marburg : Elwert, 1969. — 224 p. —
(Schriftenreihe ; 7)

EHC: 789216

Gestalt und Wandel der Nachbarschaft im Rheinland / Matthias
Zender. — Bonn : Röhrscheid, 1960. — p. 502–534 : ill. —
Overdruk uit Aus Geschichte und Landeskunde. - Bonn :
Röhrscheid, 1960. - p. 502–534

EHC: 788987

Die Verehrung des hl. Quirinus in Kirch und Volk / Matthias
Zender. — Neuss am Rhein : s.n., 1967. — 121 p.

EHC: 789401

Die Verehrung des hl. Severinus von Köln / Matthias Zender. —
S.l. : s.n. — p. 257–285. — Overdruk uit Annalen. - Heft
155/156

EHC: 788637

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Kepler-Gedächtnishaus / Walter Boll. — 2 ed. — Regensburg :
Mittelbayerische Druckerei- und Verlags-Gesellschaft, 1967. —
32 p. : ill. — (Sammlungen der Stadt Regensburg ; 10)

EHC: 789305

Wiskunde

Elke 3 seconden / Jean Paul Van Bendegem. — Antwerpen :
Houtekiet, 2014. — 220 p. — ISBN 978–90–8924–295–2

EHC: 788639

Die thematische Karte als wissenschaftliche Aussageform der
Volkskunde : eine Untersuchung zur volkskundlichen
Kartographie / Ingrid Kretschmer ; Geographisches Institut
[Wien]. — Bad Godesberg : Bundesanstalt für Landeskunde
und Raumforschung, 1965. — 95 p. — (Forschungen zur
deutschen Landeskunde ; 153)

EHC: 788801



Sterrenkunde
Kepler-Gedächtnishaus / Walter Boll. — 2 ed. — Regensburg :
Mittelbayerische Druckerei- und Verlags-Gesellschaft, 1967. —
32 p. : ill. — (Sammlungen der Stadt Regensburg ; 10)

EHC: 789305

Die thematische Karte als wissenschaftliche Aussageform der
Volkskunde : eine Untersuchung zur volkskundlichen
Kartographie / Ingrid Kretschmer ; Geographisches Institut
[Wien]. — Bad Godesberg : Bundesanstalt für Landeskunde
und Raumforschung, 1965. — 95 p. — (Forschungen zur
deutschen Landeskunde ; 153)

EHC: 788801

Scheikunde
Catalogue illustré / Ch. Delacre & Cie [Bruxelles]. —
Bruxelles : Delacre

EHC: 788899 [C3–507 b]

(1900); [c. 1902]; (1904); 38(1906); [c. 1908]; 42(1910)

De rationalisatie van het net der slachthuizen: voorbereidende
analyse van de produktie, van het verbruik en van het bestaande
net / J. Demoulin ; G. van Heghe ; J. Vertessen ; [edit.] G.
Boddez. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1966. —
85 p. — (LEI-schriften ; 59)

EHC: 789430

Kunst und Alchemie : das Geheimnis der Verwandlung /
[edit.] Sven Dupré ; [edit.] Dedo von Kerssenbrock-Krosigk ;
[edit.] Beat Wismer. — München : Hirmer, 2014. — 280 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museum Kunstpalast [Düsseldorf]. -
2014/04/05 - 2014/08/10. — ISBN 978–3–7774–2198–8

EHC: 789457

Groot Nederlands drankwoordenboek / Johanna van
Reeuwijk. — Weesp : Van Holkema & Warendorf, 1984. — 86
p. — ISBN 90–269–4846–8

EHC: 789097

De melkophaling door zuivelbedrijven in België / A.
Verkinderen ; L. Ackerman. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1964. — 76 p. — (LEI-schriften ; 28)

EHC: 789431

Voor het welzijn van producent én consument : 20 jaar
Proefbedrijf Pluimveehouderij. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2013. — 33 p. : ill.

EHC: 789060

Geologie. Aardwetenschappen
Tervuren en Brabant : histoire de la région, de la localité et de
ses châteaux / J. Schouteden-Wery. — Bruxelles : Ballieu,
1942. — Ill.

EHC: 789164

1

Biologie. Biochemie. Biofysica
De haarkleedvarianten bij het rundvee van Antwerpen en
Brabant (België) rond 1764–1780 / R. Butaye. — S.l. : s.n.,
1971. — p. 273–327 : ill. — Overdruk uit Vlaams
diergeneeskundig tijdschrift. - 40:6(1971)

EHC: 788620

Het rundvee in West-Vlaanderen (België) rond 1772 / R.
Butaye ; [medew.] H. Praet. — S.l. : s.n., 1970. — p. 105–155 :
ill. — Overdruk uit Vlaams diergeneeskundig tijdschrift. -
39:3(1970)

EHC: 788618

Catalogue illustré / Ch. Delacre & Cie [Bruxelles]. —
Bruxelles : Delacre

EHC: 788899 [C3–507 b]
(1900); [c. 1902]; (1904); 38(1906); [c. 1908]; 42(1910)

Hortus Botanicus Antverpiensis : index seminum / [inl.] J.
Moens ; Antwerpen, Stad. Dienst voor Groenvoorziening. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1984. — 57 p. : ill. —
Dep. D/1984/0306/26

EHC: 789076

Kustpolders : oerwoud op kniehoogte : interessante weetjes
over de kustpolders. — Sint-Niklaas : Vogelbescherming
Vlaanderen, 2014. — 80 p. : ill.

EHC: 788919

Die Katze im Volksbrauch und Volksglauben / Gertrud
Lauffs-Ruf ; [ill.] Alfred Seckelmann. — Leipzig : Schöps,
1943. — 75 p. : ill. — (Carnivoren-Studien ; 3)

EHC: 788627

Vogelnamen in onze volkstaal (Diest en omstreken) / Const. H.
Peeters. — Schaffen : Peeters. — 8 p. : ill.

EHC: 788994

Zelfverdediging bij planten : in het spoor van de Rode Ridder /
Abraham Rammeloo. — Kalmthout : Arboretum Kalmthout,
2014. — Ill. ; 1 losse bijl. — ISBN 978–90–6625–176–2

EHC: 789054

Was ist ein Volk? Der biologische Volksbegriff : eine
kulturbiologische Untersuchung seiner Definition und seiner
Bedeutung für Wissenschaft, Weltanschauung und Politik /
Lothar Stengel-von Rutkowski. — 2 ed. — Erfurt : Stenger,
1942. — 176 p.

EHC: 788805

Plantkunde
Hortus Botanicus Antverpiensis : index seminum / [inl.] J.
Moens ; Antwerpen, Stad. Dienst voor Groenvoorziening. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1984. — 57 p. : ill. —
Dep. D/1984/0306/26

EHC: 789076



Zelfverdediging bij planten : in het spoor van de Rode Ridder /
Abraham Rammeloo. — Kalmthout : Arboretum Kalmthout,
2014. — Ill. ; 1 losse bijl. — ISBN 978–90–6625–176–2

EHC: 789054

Freud en zijn school : nieuwe banen der psychologie / A.W. Van
Renterghem. — Baarn : Hollandia, 1913. — 40 p. — (Uit
zenuw- en zieleleven : uitkomsten van psychologisch
onderzoek ; 2: 9)

EHC: 788646

Dierkunde
De haarkleedvarianten bij het rundvee van Antwerpen en
Brabant (België) rond 1764–1780 / R. Butaye. — S.l. : s.n.,
1971. — p. 273–327 : ill. — Overdruk uit Vlaams
diergeneeskundig tijdschrift. - 40:6(1971)

EHC: 788620

Het rundvee in West-Vlaanderen (België) rond 1772 / R.
Butaye ; [medew.] H. Praet. — S.l. : s.n., 1970. — p. 105–155 :
ill. — Overdruk uit Vlaams diergeneeskundig tijdschrift. -
39:3(1970)

EHC: 788618

Kustpolders : oerwoud op kniehoogte : interessante weetjes
over de kustpolders. — Sint-Niklaas : Vogelbescherming
Vlaanderen, 2014. — 80 p. : ill.

EHC: 788919

Die Katze im Volksbrauch und Volksglauben / Gertrud
Lauffs-Ruf ; [ill.] Alfred Seckelmann. — Leipzig : Schöps,
1943. — 75 p. : ill. — (Carnivoren-Studien ; 3)

EHC: 788627

Vogelnamen in onze volkstaal (Diest en omstreken) / Const. H.
Peeters. — Schaffen : Peeters. — 8 p. : ill.

EHC: 788994

Was ist ein Volk? Der biologische Volksbegriff : eine
kulturbiologische Untersuchung seiner Definition und seiner
Bedeutung für Wissenschaft, Weltanschauung und Politik /
Lothar Stengel-von Rutkowski. — 2 ed. — Erfurt : Stenger,
1942. — 176 p.

EHC: 788805

Geneeskunde
Elke 3 seconden / Jean Paul Van Bendegem. — Antwerpen :
Houtekiet, 2014. — 220 p. — ISBN 978–90–8924–295–2

EHC: 788639

Volksremedies / Eugeen van den Broeck. — Asse : Heemschut,
1964. — 60 p. — (Ascania-bibliotheek ; 1964: 1). — Titel
varieert: Volksremedies uit een oud molenaarsboek, einde 18e
eeuw, voor of tegen sjatika, roos, fijt, vier, tandpijn . . .

EHC: 789455

Nothing natural is shameful : sodomy and science in late
medieval Europe / Joan Cadden. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2013. — 327 p. : ill. — (The
Middle Ages series ; 2013: 1). — ISBN 978–0–8122–4537–0

EHC: 788774

Les guérisseurs : cahier d'essais médicaux, psychologiques et
traditionnistes / Capitan ; J. Vinchon ; Vergnes ; P. Saintyves ;
M. Garçon. — Paris : Nourry, 1927. — 50 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 1–3(1928)

EHC: 789144:5

Convoluut

EHC: 789417:19

Convoluut

Catalogue illustré / Ch. Delacre & Cie [Bruxelles]. —
Bruxelles : Delacre

EHC: 788899 [C3–507 b]

(1900); [c. 1902]; (1904); 38(1906); [c. 1908]; 42(1910)

The tao of love and sex : the ancient Chinese way to ecstasy /
Jolan Chang ; [inl.] Joseph Needham. — London : Wildwood
House, 1977. — 136 p. : ill. — ISBN 0–7045–0172–4 ;
ISBN 0–7045–0188–0

EHC: 788694

Die Geschichte der Erotik : Frühzeit, Antike, Christentum,
Orient, Renaissance/Manierismus, Neuzeit / lo Duca. —
Wiesbaden : Fourier und Fertig, 1977. — 399 p. : ill. — (Welt
des Eros : eine Sammlung wissenschaftlicher Werke in Wort
und Bild ; 1977: 1)

EHC: 788682

Das Tabu in der Erotik : Eros im Konflikt mit der Gesellschaft /
lo Duca. — Basel : Desch, 1969. — 399 p. : ill. — (Welt des
Eros : eine Sammlung wissenschaftlicher Werke in Wort und
Bild ; 1969: 1)

EHC: 788681

Die Zeugung in Glauben, Sitten und Braüchen der Völker /
Jakob Anton Dulaure ; [edit.] Friedrich S. Krauss ; [edit.] Karl
Reiskel. — Leipzig : Deutsche Verlagaktiengesellschaft,
1909. — 349 p. : ill. — (Beiwerke zum Studium der
Anthrophyteia : Jahrbücher für folkloristische Erhebungen und
Forschungen zur Entwicklunggeschichte der geschlechtlichen
Moral ; 1)

EHC: 789332

Irrgarten der Erotiek : eine Sittengeschichte über das gesamte
Gebiet der Welt-Pornographie / Paul Englisch. — Leipzig :
Lykeion, 1965. — 333 p. : ill. — Titel varieert: Geschichte der
erotischen Literatur ; titel varieert: Literaturgeschichte

EHC: 788685

Erotikon : Anthologie erotischer Literatur aus Frankreich. — 2
ed. — Bonn : Hieronimi, 1967. — 747 p. : ill.

EHC: 788687



Ratirahasya : Geheimnisse der Liebeskunst / Kokkoka ;
[vert.] Siegfried Lienhard. — Schmiden bei Stuttgart : Decker,
1960. — 190 p.

EHC: 788689

Kwakzalverijnummer van het Vlaamsche Kruis. — Antwerpen :
Drukkerij De Vos-Van Kleef, 1937. — 31 p. — Overdruk uit
Het Vlaamsche Kruis. - 9–10–11(1937)

EHC: 789355

Jardins secrets : remèdes populaires d'Ardenne (17e-20e s.) /
Charles Leestmans. — Lasne : Chemins aux Esprits, 1985. —
211 p. : ill.

EHC: 789134

De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688

Freud en zijn school : nieuwe banen der psychologie / A.W. Van
Renterghem. — Baarn : Hollandia, 1913. — 40 p. — (Uit
zenuw- en zieleleven : uitkomsten van psychologisch
onderzoek ; 2: 9)

EHC: 788646

Mit den fünf Sinnen : Gesicht, Gefühl, Gehör, Geschmack,
Geruch : ein erotisches Bilderbuch / Jean Rodolphe. —
Hanau/Main : Schustek, 1968. — 567 p. : ill.

EHC: 788683

Les procédés de guérison communs aux guérisseurs europées et
aux sorciers chez les primitifs / P. Saintyves. — Paris : Nourry,
1928. — 9 p. — Overdruk uit Revue anthropologique. -
38:7–9(1928)

EHC: 789144:11

Convoluut

Vade-mecum de la vie pratique, ou: La ménagère en ville et à la
campagne, suivi de : L'hygiene préventive et curative / C.
Savelberg. — 5 ed. — Bruxelles : Lebègue. — 246 p. : ill.

EHC: 789162

De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop der tijden
: verlokking en begeerte . Aanval en verdediging . Huwelijk en
overspel. — Groningen : Boek en Wereld. — Ill. — Titel
varieert: De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop
der tijden : trilogie

EHC: 788692

Reddende handen : de boeiende belevenissen van een
brandweerkorps / Joseph Smeets. — Tessenderlo : Antiqua,
1986. — 221 p. : ill.

EHC: 788942

De grond als produktiefaktor voor de landbouw : een
strukturele kijk op de toestand per regio / C. Tambuyzer. —
Brussel : Landbouw-Economisch Instituut, 1976. — 23 p. —
(LEI-nota's ; 46)

EHC: 789444

Les médecins dans les principautés de la Belgique et du nord de
la France, du 8e au 13e siècle / F. Vercauteren. — Bruxelles :
Imprimerie des sciences, 1951. — p. 61–92. — Overdruk uit
Moyen Age.- 1–2(1951)

EHC: 789078

Volksgeneeskunde in Limburg : oude remedies tegen pest en
andere kwalen / J. Vols. — Maaseik : Van der Donck. — 19
p. — Overdruk uit Limburg. - 27

EHC: 789458

Voor het welzijn van producent én consument : 20 jaar
Proefbedrijf Pluimveehouderij. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2013. — 33 p. : ill.

EHC: 789060

Farmacie. Therapie
Catalogue illustré / Ch. Delacre & Cie [Bruxelles]. —
Bruxelles : Delacre

EHC: 788899 [C3–507 b]
(1900); [c. 1902]; (1904); 38(1906); [c. 1908]; 42(1910)

Pathologie
De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688

Diergeneeskunde
Von Hexen und Viehverzauberung / Reinhard Froehner. —
Leipzig : Richter, 1925. — 28 p. : ill. — (Abhandlungen aus der
Geschichte der Veterinärmedizin ; 7)

EHC: 789029

Ingenieurswetenschappen
Sprang : een oude vlechttechniek / Tine Abrahamsson. — De
Bilt : Cantecleer, 1977. — 80 p. : ill. — ISBN 90–213–1346–4

EHC: 789253

Samen naar een klimaatbestendige provincie? / Cathy Berx. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2013. — 1 cd-rom

EHC: 789064

Das grosse Buch vom Wachs : Geschichte, Kultur, Technik /
Reinhard Büll. — München : Callwey, 1977. — 2 v. (1089 p.) :
ill.

EHC: 789264
1–2

Catalogue illustré / Ch. Delacre & Cie [Bruxelles]. —
Bruxelles : Delacre

EHC: 788899 [C3–507 b]
(1900); [c. 1902]; (1904); 38(1906); [c. 1908]; 42(1910)



Comptoir tuilier de Courtrai / Comptoir tuilier de Courtrai. —
Courtrai : Comptoir tuilier de Courtrai. — Ill.

EHC: 788780

Cosmèsis : la parure féminine en Grèce = Kosmesis : Tracht
und Schmuck der Griechin, 17. bis 20. Jahrhundert (Sammlung
des Benaki-Museums, Athen) / [inl.] Theo Gantner ;
[edit.] Elektra Georgoula. — Fribourg : Musée d'art et d'histoire
de Fribourg, 1985. — 204 p. : ill. — Titel varieert: Cosmèsis :
la parure féminine en Grèce à l'époque post-byzantine ; titel
varieert: Cosmèsis : Tracht und Schmuck der Griechin zur
nachbyzantischen Zeit ; tentoonstelling: Museum für
Völkerkunde und Schweizerisches Museum für Volkskunde
[Basel]. 1985/03/29 - 1985/09/15

EHC: 789106

De rationalisatie van het net der slachthuizen: voorbereidende
analyse van de produktie, van het verbruik en van het bestaande
net / J. Demoulin ; G. van Heghe ; J. Vertessen ; [edit.] G.
Boddez. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1966. —
85 p. — (LEI-schriften ; 59)

EHC: 789430

Handspinnen / PJM van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers,
1984-1986. — 3 v. : ill. — (Reeks textielhistorie ; 1) ; (Reeks
textielhistorie ; 2)

EHC: 789271

1–2

Katoen : 'van de prehistorie tot de industriële revolutie' / PJM
van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers, 1985. — 87 p. : ill. —
(Reeks textielhistorie ; 5). — ISBN 90–6585–531–9

EHC: 789273

Wollen stoffen : 'de industriële revolutie in Nederland' / PJM
van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers, 1985. — 101 p. :
ill. — (Reeks textielhistorie ; 4). — ISBN 90–6585–530–0

EHC: 789272

De Antwerpse fluwelen revolutie : over Oosterweel, Meccano,
Ringland & de coulissen van de Vlaamse besluitvorming /
Christian Leysen ; Geert Noels ; Walter Nonneman ; Nicolas
Saverys. — Antwerpen : Leysen, 2014. — 185 p. : ill.

http://www.forum2020.be/-

antwerpse-fluwelen-revolutie/

EHC: 789486

Kisalföldi és gömöri népi épitészet / [ill.] János Thain ;
[ill.] Kálmán Tichy ; József Liszka. — Budapest : Néprajzi
Múzeum, 1991. — 190 p. : ill. — (Series historica
ethnographiae : a Néprajzi Múzeum tudománytörténeti
kiadványsorozata ; 4). — ISBN 963–7106–10–3

EHC: 788667

Müller, Poignard & co, Antwerp (Belgium) : export catalogue,
1913–1914. — Antwerp : Müller, Poignard, 1913. — 18 p. : ill.

EHC: 789336

Exposition textiles exotiques appartenant aux collections des
Musées d'archéologie de la ville d'Anvers : exposition / [inl.] J.
Wilms ; [inl.] F. Smekens ; Adr. G. Claerhout ; Musée
d'archéologie [Anvers] ; Musée d'ethnographie [Anvers]. —
Deurne-Anvers : Govaerts, 1964. — 32 p. : ill. — Titel varieert:
Exposition textiles exotiques : guide ; titel varieert: Textiles
exotiques ; tentoonstelling: Musée d'ethnographie [Anvers].
1964/00/00 - 1964/00/00

EHC: 789124

Alles Plastik : 100 Jahre Kunst(stoff)gewerbe im Alltag / Nils
Jockel ; [medew.] Eberhard Hempel ; [fotograaf] Dieter Otte ;
Museum für Kunst und Gewerbe [Hamburg]. — Hamburg :
Museumspädagogischer Dienst, 1985. — 36 p. : ill.

EHC: 789132

Técnicas de fiação primitiva : as rocas portuguesas /
Benjamin Enes Pereira. — Barcelos : Museu Regional de
Cerâmica, 1967. — 38 p. : ill. — (Cadernos de etnografia ; 2: 2)

EHC: 789154

Rapport sur le cours de l'Escaut et ses affluents, ainsi que sur
les inondations extraordinaires causées par cette rivière /
Belgique. Ministère des travaux publics. — Bruxelles : Dubois,
1843. — 140 p.

EHC: 789111

Groot Nederlands drankwoordenboek / Johanna van
Reeuwijk. — Weesp : Van Holkema & Warendorf, 1984. — 86
p. — ISBN 90–269–4846–8

EHC: 789097

Vanniers et vannerie du Limousin et de la Marche : du temps
passé au temps présent / Maurice Robert. — Limoges : Société
d'Ethnografie du Limousin, de la Marche et des régions
voisines, 1964. — 195 p. : ill.

EHC: 788660

Een toekomst voor ambachten : inspiratieboek / [edit.] Ellen
Vandenbulcke ; Tapis plein [Brugge] ; Handmade in Brugge. —
Brugge : Tapis Plein, 2014. — 203 p. : ill.

EHC: 788998

De melkophaling door zuivelbedrijven in België / A.
Verkinderen ; L. Ackerman. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1964. — 76 p. — (LEI-schriften ; 28)

EHC: 789431

Voor het welzijn van producent én consument : 20 jaar
Proefbedrijf Pluimveehouderij. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2013. — 33 p. : ill.

EHC: 789060

Molens en klederdrachten in Nederland / H.B.E. Warnaars ;
M.A. Hijlkema ; J. Duyvetter. — Leiden : Tieleman & Dros,
1949. — 61 p. : ill.

EHC: 789380



Milieubescherming
Samen naar een klimaatbestendige provincie? / Cathy Berx. —
Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2013. — 1 cd-rom

EHC: 789064

De gelegenheidslandbouw in sociologisch perspectief / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1969. —
14 p. — (LEI-nota's ; 15)

EHC: 789443

De houding van de landbouwers tegenover ruilverkaveling : een
sociologisch onderzoek in de Oostvlaamse zandstreek / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1974. —
60 p. — (LEI-schriften ; 172)

EHC: 789436

De kwaliteit van het boerenleven / H. Everaet. — Brussel :
Landbouw Economisch Instituut, 1974. — 11 p. — (LEI-nota's ;
38)

EHC: 789442

Halfnatuurlijke gebieden : tussen stad en natuur : sociologische
en juridische benadering van de Brusselse sites /
[edit.] François Ost ; [edit.] Jean Remy ; [edit.] Luc van
Campenhoudt. — Brussel : Facultés universitaires Saint-Louis,
1994. — 317 p. — (Publications des Facultés universitaires
Saint-Louis ; 59). — ISBN 2–8028–0092–2

EHC: 788931

Maß und Zahl in der Raumforschung : Erfahrungen mit
statistischen Methoden bei raumwirtschaftlichen und
raumpolitischen Untersuchungen / Adolf Voelcker. — Jena :
Fische, 1941. — 51 p.

EHC: 789116

Woonkantoor : woonadvies op maat : kopen en huren, bouwen
en verbouwen, problemen aan woningen, premies en
subsidies. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 7 p. :
ill. — Dep. D/2013/0306/209

EHC: 789358

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
Door de natuur gevormd en door de mens geboetseerd : de
kleigroeven van de Rupelstreek / Rudolf Bak. — S.l. : s.n.,
2014. — 52 p. : ill. — ISBN 978–94–90915–06–3

EHC: 788767

De haarkleedvarianten bij het rundvee van Antwerpen en
Brabant (België) rond 1764–1780 / R. Butaye. — S.l. : s.n.,
1971. — p. 273–327 : ill. — Overdruk uit Vlaams
diergeneeskundig tijdschrift. - 40:6(1971)

EHC: 788620

Het rundvee in West-Vlaanderen (België) rond 1772 / R.
Butaye ; [medew.] H. Praet. — S.l. : s.n., 1970. — p. 105–155 :
ill. — Overdruk uit Vlaams diergeneeskundig tijdschrift. -
39:3(1970)

EHC: 788618

Boter bij de vis : landbouw en voeding tijdens de Eerste
Wereldoorlog / Brecht Demasure. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 278 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–557–2

EHC: 789189

De rationalisatie van het net der slachthuizen: voorbereidende
analyse van de produktie, van het verbruik en van het bestaande
net / J. Demoulin ; G. van Heghe ; J. Vertessen ; [edit.] G.
Boddez. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1966. —
85 p. — (LEI-schriften ; 59)

EHC: 789430

Boer en beroepsorganisatie : een onderzoek naar de
participatie aan de beroepslandbouworganisaties / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1977. —
48 p. — (LEI-schriften ; 193)

EHC: 789433

Boer en landbouwbeleid / H. Everaet. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1977. — 86 p. : ill. — (LEI-schriften ;
188)

EHC: 789434

De lokale werking van de landbouwberoepsverenigingen / H.
Everaet ; G. Boddez. — Brussel : Landbouw Economisch
Instituut, 1968. — 33 p. — (LEI-schriften ; 91)

EHC: 789441

Sociale aspecten van de saneringsregeling in de landbouw / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1975. —
40 p. — (LEI-schriften ; 177)

EHC: 789435

De landbouwprijzen tijdens het jaar 1962 / P. Gerard. —
Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1963. — 41 p. —
(LEI-schriften ; 8)

EHC: 789432

De veredelingslandbouw en het familiale bedrijf in
West-Vlaanderen / G. van Heghe. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1976. — 25 p. — (LEI-nota's ; 51)

EHC: 789446

Els molins : del gra al pa / Floreal Palanca ; Joan J. Gregori ;
Enrique A. Llobregat ; Federico Martı́nez. — València : Museo
d'Etnoglogia, 1986. — 78 p. : ill. — (La memòria d'Abans ;
2). — Tentoonstelling: Museo d'Etnoglogia [València].
1986/12/18 - 1987/00/00

EHC: 788868

Meireimädchen : Arbeits- und Lebensformen im 19.
Jahrhundert / Imke Eppers ; Regina Löneke ; Ulrike
Looft-Gaude ; Heinrich Mehl ; Vibe Punger ; Frauke Rehder ;
Heinz Spielmann. — Schleswig : Schleswig-Holsteinisches
Landesmuseum, 1991. — 64 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schleswig-Holsteinisches Landesmuseum, Schloß Gottorf
[Schleswig]. 1991/05/01 - 1991/09/01

EHC: 789309



De grond als produktiefaktor voor de landbouw : een
strukturele kijk op de toestand per regio / C. Tambuyzer. —
Brussel : Landbouw-Economisch Instituut, 1976. — 23 p. —
(LEI-nota's ; 46)

EHC: 789444

De melkophaling door zuivelbedrijven in België / A.
Verkinderen ; L. Ackerman. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1964. — 76 p. — (LEI-schriften ; 28)

EHC: 789431

Voor het welzijn van producent én consument : 20 jaar
Proefbedrijf Pluimveehouderij. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2013. — 33 p. : ill.

EHC: 789060

Huishoudtechniek. Hotelwezen
Beruf der Jungfrau : Henriette Davidis und bürgerliches
Frauenverständnis im 19. Jahrhundert / [edit.] Gisela Framke ;
[edit.] Gisela Marenk ; Museum für Kunst und Kulturgeschichte
der Stadt Dortmund. — Oberhausen : Graphium Press, 1988. —
253 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum für Kunst und
Kulturgeschichte der Stadt Dortmund. 1988/00/00 -
1988/00/00. — ISBN 3–9800259–9–3

EHC: 789390

De rationalisatie van het net der slachthuizen: voorbereidende
analyse van de produktie, van het verbruik en van het bestaande
net / J. Demoulin ; G. van Heghe ; J. Vertessen ; [edit.] G.
Boddez. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1966. —
85 p. — (LEI-schriften ; 59)

EHC: 789430

Zinn im Alltag : die Bestände des Städtischen Kramer-Museums
Kempen / [edit.] Carsten Sternberg ; Hanns-Ulrich Haedeke ;
Robert Plötz ; [inl.] Wolfgang Vomm ; Werner Beckers. —
Kempen : Geschichts- und Museumsverein, 1984. — 123 p. :
ill. — Tentoonstelling: Städtische Galerie Villa Zanders
[Bergisch Gladbach]. 1984/10/06 - 1984/11/11 ; tentoonstelling:
Städtisches Kramer-Museum [Kempen]. 1984/12/16 -
1985/01/13 ; tentoonstelling: Niederrheinisches Museum für
Volkskunde und Kulturgeschichte [Kevelaer]. 1985/01/20 -
1985/03/03 ; tentoonstelling: Kreismuseum [Zons]. 1985/03/15
- 1985/06/08 ; tentoonstelling: Deutsches Klingenmuseum
[Solingen]. 1985/06/16 - 1985/08/04

EHC: 789093

De herbergen van Heusden, Destelbergen en Beervelde vroeger
en nu, 1561–2013 / Louis Gevaert. — S.l. : Heemkundige Kring
De Oost-Oudburg, 2013. — 525 p. : ill.

EHC: 789354

Alles Plastik : 100 Jahre Kunst(stoff)gewerbe im Alltag / Nils
Jockel ; [medew.] Eberhard Hempel ; [fotograaf] Dieter Otte ;
Museum für Kunst und Gewerbe [Hamburg]. — Hamburg :
Museumspädagogischer Dienst, 1985. — 36 p. : ill.

EHC: 789132

Vade-mecum de la vie pratique, ou: La ménagère en ville et à la
campagne, suivi de : L'hygiene préventive et curative / C.
Savelberg. — 5 ed. — Bruxelles : Lebègue. — 246 p. : ill.

EHC: 789162

Essen und Trinken in Ost- und Westpreussen / Ulrich
Tolksdorf. — Marburg : Elwert, 1975. — (Schriftenreihe ;
13). — ISBN 3–7708–0530–5

EHC: 789210

1

De melkophaling door zuivelbedrijven in België / A.
Verkinderen ; L. Ackerman. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1964. — 76 p. — (LEI-schriften ; 28)

EHC: 789431

Voor het welzijn van producent én consument : 20 jaar
Proefbedrijf Pluimveehouderij. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2013. — 33 p. : ill.

EHC: 789060

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Bibliotheekverzorging : beknopte handleiding voor
bibliotheekbeambten en boekenverzamelaars / H. Asperslag. —
S.l. : s.n. — 31 p.

EHC: 788855

Belgische schrijvers in boek en band = Un habit pour les
écrivains belges / [inl.] Charles de Zutter ; ARA Belgica
[Waregem]. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
204 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Brussel]. 2014/04/27 - 2014/06/09

EHC: 788581

Spirit of books / Gauthier Ydewalle d'. — Bruxelles :
Bibliotheca Wittockiana, 2013. — Ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2013/06/20 - 2013/09/16

EHC: 788580

Franse marmerpapieren in vorstelijke boekbanden, uit de
collectie van de Bibliothèque Nationale te Parijs / Geneviève
Guilleminot-Chrétien. — Bavel : VBWPRESS, 1987. — 52 p. :
ill. — ISBN 90–70174–28–6

EHC: 788841

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2



Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

C.F. Dreyspring, Lahr, Gd Duché de Bade, Allemagne : fabrique
de cartonnages, lithographie, typographie, maison fondée en
1816. — Lahr : Dreyspring, 1911. — 43 p. : ill.

EHC: 789030

België op zee : verhalen rond schepen uit de 19e en 20ste eeuw /
Luc Van Coolput ; Flor Van Otterdyk. — Antwerpen : Vrienden
van het Nationaal Scheepvaartmuseum, 2013. — 255 p. : ill.

EHC: 789326

EHC: 789327

Gedenkalbum aangeboden ter gelegenheid van het
vijf-en-twintigjarig bestaan, 17 november 1928 / Centrale van
Antwerpsch Tram-, Buurtspoorweg- en Autobuspersoneel. —
Antwerpen : Excelsior, 1928. — 31 p. : ill. — Titel varieert:
Album aangeboden door de Centrale van Antwerpsch Tram-,
Buurtspoorweg- en Autobuspersoneel (C.A.T.B.A.) ter
gelegenheid van haar vijf-en-twintigjarig bestaan op 17
november 1928

EHC: 789333

Bruxelles : souvenirs de nos rues et de nos tramways / Frederick
Georges. — S.l. : Railmemories, 2013. — 2 v. : ill.

EHC: 789234

1–2

Great books on horsemanship : bibliotheca hippologica Johan
Dejager. — Leiden : Brill, 2014. — 783 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–480–5

EHC: 788703

Meting van de Antwerpse winkelstraten / Dries van
Hofstraeten. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2007

/docman/denbell/803071/7aad2eed.pdf

EHC: 717748 [C2–462 a]

(2007); (2010); (2013)

De Antwerpse fluwelen revolutie : over Oosterweel, Meccano,
Ringland & de coulissen van de Vlaamse besluitvorming /
Christian Leysen ; Geert Noels ; Walter Nonneman ; Nicolas
Saverys. — Antwerpen : Leysen, 2014. — 185 p. : ill.

http://www.forum2020.be/-

antwerpse-fluwelen-revolutie/

EHC: 789486

As barcas de passagem do Cávado, a jusante de Prado /
Adélio Marinho de Macedo ; José António Figueirido. —
Barcelos : Museu Regional de Cerâmica, 1966. — 60 p. : ill. —
(Cadernos de etnografia ; 1: 5)

EHC: 789152

Het Nationaal Scheepvaartmuseum (Steen) : beknopte gids / F.
Smekens ; J. van Beylen ; [inl.] K.C. Peeters. — Antwerpen :
Stad Antwerpen. Oudheidkundige Musea, 1965. — 47 p. : ill.

EHC: 789182

Politie der plaatsrijtuigen : beraadslaging van 26 september
1887, afgekondigd den 31n october 1887 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Drukkerij De Backer, 1887. — 9 p.

EHC: 788575

Politieverordening en lastkohier voor het verpachten van
standplaatsen voor plaatsrijtuigen : verordening van 8 mei
1886, afgekondigd op 21 mei 1886 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Drukkerij De Backer, 1886. — 15 p.

EHC: 788574

Schriftgießerei Benjamin Krebs Nachfolger : Schrift-Proben. —
Frankfurt a. M. : Krebs, 1907. — 558 p. : ill.

EHC: 788781

Titres scientifiques de P. Saintyves (E. Nourry). — S.l. : s.n. — 7
p. — Samen met Appréciations de la critique sur les ouvrages
de P. Saintyves

EHC: 789144:1

Convoluut

Drukkerij. Uitgeverij

Belgische schrijvers in boek en band = Un habit pour les
écrivains belges / [inl.] Charles de Zutter ; ARA Belgica
[Waregem]. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
204 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Brussel]. 2014/04/27 - 2014/06/09

EHC: 788581

Spirit of books / Gauthier Ydewalle d'. — Bruxelles :
Bibliotheca Wittockiana, 2013. — Ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2013/06/20 - 2013/09/16

EHC: 788580

Franse marmerpapieren in vorstelijke boekbanden, uit de
collectie van de Bibliothèque Nationale te Parijs / Geneviève
Guilleminot-Chrétien. — Bavel : VBWPRESS, 1987. — 52 p. :
ill. — ISBN 90–70174–28–6

EHC: 788841

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2



Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

C.F. Dreyspring, Lahr, Gd Duché de Bade, Allemagne : fabrique
de cartonnages, lithographie, typographie, maison fondée en
1816. — Lahr : Dreyspring, 1911. — 43 p. : ill.

EHC: 789030

Great books on horsemanship : bibliotheca hippologica Johan
Dejager. — Leiden : Brill, 2014. — 783 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–480–5

EHC: 788703

Schriftgießerei Benjamin Krebs Nachfolger : Schrift-Proben. —
Frankfurt a. M. : Krebs, 1907. — 558 p. : ill.

EHC: 788781

Titres scientifiques de P. Saintyves (E. Nourry). — S.l. : s.n. — 7
p. — Samen met Appréciations de la critique sur les ouvrages
de P. Saintyves

EHC: 789144:1

Convoluut

Verkeersorganisatie. Post
België op zee : verhalen rond schepen uit de 19e en 20ste eeuw /
Luc Van Coolput ; Flor Van Otterdyk. — Antwerpen : Vrienden
van het Nationaal Scheepvaartmuseum, 2013. — 255 p. : ill.

EHC: 789326

EHC: 789327

Gedenkalbum aangeboden ter gelegenheid van het
vijf-en-twintigjarig bestaan, 17 november 1928 / Centrale van
Antwerpsch Tram-, Buurtspoorweg- en Autobuspersoneel. —
Antwerpen : Excelsior, 1928. — 31 p. : ill. — Titel varieert:
Album aangeboden door de Centrale van Antwerpsch Tram-,
Buurtspoorweg- en Autobuspersoneel (C.A.T.B.A.) ter
gelegenheid van haar vijf-en-twintigjarig bestaan op 17
november 1928

EHC: 789333

Bruxelles : souvenirs de nos rues et de nos tramways / Frederick
Georges. — S.l. : Railmemories, 2013. — 2 v. : ill.

EHC: 789234

1–2

De Antwerpse fluwelen revolutie : over Oosterweel, Meccano,
Ringland & de coulissen van de Vlaamse besluitvorming /
Christian Leysen ; Geert Noels ; Walter Nonneman ; Nicolas
Saverys. — Antwerpen : Leysen, 2014. — 185 p. : ill.

http://www.forum2020.be/-

antwerpse-fluwelen-revolutie/

EHC: 789486

As barcas de passagem do Cávado, a jusante de Prado /
Adélio Marinho de Macedo ; José António Figueirido. —
Barcelos : Museu Regional de Cerâmica, 1966. — 60 p. : ill. —
(Cadernos de etnografia ; 1: 5)

EHC: 789152

Het Nationaal Scheepvaartmuseum (Steen) : beknopte gids / F.
Smekens ; J. van Beylen ; [inl.] K.C. Peeters. — Antwerpen :
Stad Antwerpen. Oudheidkundige Musea, 1965. — 47 p. : ill.

EHC: 789182

Politie der plaatsrijtuigen : beraadslaging van 26 september
1887, afgekondigd den 31n october 1887 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Drukkerij De Backer, 1887. — 9 p.

EHC: 788575

Politieverordening en lastkohier voor het verpachten van
standplaatsen voor plaatsrijtuigen : verordening van 8 mei
1886, afgekondigd op 21 mei 1886 / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Drukkerij De Backer, 1886. — 15 p.

EHC: 788574

Bedrijfseconomie

Bibliotheekverzorging : beknopte handleiding voor
bibliotheekbeambten en boekenverzamelaars / H. Asperslag. —
S.l. : s.n. — 31 p.

EHC: 788855

Meting van de Antwerpse winkelstraten / Dries van
Hofstraeten. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2007

/docman/denbell/803071/7aad2eed.pdf

EHC: 717748 [C2–462 a]

(2007); (2010); (2013)

Marketing

Meting van de Antwerpse winkelstraten / Dries van
Hofstraeten. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2007

/docman/denbell/803071/7aad2eed.pdf

EHC: 717748 [C2–462 a]

(2007); (2010); (2013)

Communicatie

De mediatisering van de Vlaamse politiek / Peter Van Aelst. —
Leuven : Acco, 2014. — 122 p. — ISBN 978–90–334–9550–2

EHC: 788713

Le Lynx / Brecht Bostyn. — Antwerp : FoMu, 2013. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerp]. 2013/10/17 -
2014/06/08

EHC: 789067



Nieuwe Antwerpse filmmakers : ontdek nieuw filmtalent /
[compil.] Sarah Lauwers. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 22 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/84

EHC: 789360

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -
2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898

Die Bildwelt von Sprichwort und Redensart in der Sprache der
politischen Karikatur / Lutz Röhrich. — Göttingen :
Schwartz. — p. 175–207. — Overdruk uit Kontake und
Grenzen : Probleme der Volks-, Kultur- und Sozialforschung :
Festschrift für Gerhard Heilfurth zum 60. Geburtstag

EHC: 789091

Chemische technologie

Catalogue illustré / Ch. Delacre & Cie [Bruxelles]. —
Bruxelles : Delacre

EHC: 788899 [C3–507 b]

(1900); [c. 1902]; (1904); 38(1906); [c. 1908]; 42(1910)

De rationalisatie van het net der slachthuizen: voorbereidende
analyse van de produktie, van het verbruik en van het bestaande
net / J. Demoulin ; G. van Heghe ; J. Vertessen ; [edit.] G.
Boddez. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1966. —
85 p. — (LEI-schriften ; 59)

EHC: 789430

Groot Nederlands drankwoordenboek / Johanna van
Reeuwijk. — Weesp : Van Holkema & Warendorf, 1984. — 86
p. — ISBN 90–269–4846–8

EHC: 789097

De melkophaling door zuivelbedrijven in België / A.
Verkinderen ; L. Ackerman. — Brussel : Landbouw
Economisch Instituut, 1964. — 76 p. — (LEI-schriften ; 28)

EHC: 789431

Voor het welzijn van producent én consument : 20 jaar
Proefbedrijf Pluimveehouderij. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2013. — 33 p. : ill.

EHC: 789060

Mechanische technologie

Sprang : een oude vlechttechniek / Tine Abrahamsson. — De
Bilt : Cantecleer, 1977. — 80 p. : ill. — ISBN 90–213–1346–4

EHC: 789253

Das grosse Buch vom Wachs : Geschichte, Kultur, Technik /
Reinhard Büll. — München : Callwey, 1977. — 2 v. (1089 p.) :
ill.

EHC: 789264

1–2

Cosmèsis : la parure féminine en Grèce = Kosmesis : Tracht
und Schmuck der Griechin, 17. bis 20. Jahrhundert (Sammlung
des Benaki-Museums, Athen) / [inl.] Theo Gantner ;
[edit.] Elektra Georgoula. — Fribourg : Musée d'art et d'histoire
de Fribourg, 1985. — 204 p. : ill. — Titel varieert: Cosmèsis :
la parure féminine en Grèce à l'époque post-byzantine ; titel
varieert: Cosmèsis : Tracht und Schmuck der Griechin zur
nachbyzantischen Zeit ; tentoonstelling: Museum für
Völkerkunde und Schweizerisches Museum für Volkskunde
[Basel]. 1985/03/29 - 1985/09/15

EHC: 789106

Handspinnen / PJM van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers,
1984-1986. — 3 v. : ill. — (Reeks textielhistorie ; 1) ; (Reeks
textielhistorie ; 2)

EHC: 789271

1–2

Katoen : 'van de prehistorie tot de industriële revolutie' / PJM
van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers, 1985. — 87 p. : ill. —
(Reeks textielhistorie ; 5). — ISBN 90–6585–531–9

EHC: 789273

Wollen stoffen : 'de industriële revolutie in Nederland' / PJM
van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers, 1985. — 101 p. :
ill. — (Reeks textielhistorie ; 4). — ISBN 90–6585–530–0

EHC: 789272

Kisalföldi és gömöri népi épitészet / [ill.] János Thain ;
[ill.] Kálmán Tichy ; József Liszka. — Budapest : Néprajzi
Múzeum, 1991. — 190 p. : ill. — (Series historica
ethnographiae : a Néprajzi Múzeum tudománytörténeti
kiadványsorozata ; 4). — ISBN 963–7106–10–3

EHC: 788667

Exposition textiles exotiques appartenant aux collections des
Musées d'archéologie de la ville d'Anvers : exposition / [inl.] J.
Wilms ; [inl.] F. Smekens ; Adr. G. Claerhout ; Musée
d'archéologie [Anvers] ; Musée d'ethnographie [Anvers]. —
Deurne-Anvers : Govaerts, 1964. — 32 p. : ill. — Titel varieert:
Exposition textiles exotiques : guide ; titel varieert: Textiles
exotiques ; tentoonstelling: Musée d'ethnographie [Anvers].
1964/00/00 - 1964/00/00

EHC: 789124

Alles Plastik : 100 Jahre Kunst(stoff)gewerbe im Alltag / Nils
Jockel ; [medew.] Eberhard Hempel ; [fotograaf] Dieter Otte ;
Museum für Kunst und Gewerbe [Hamburg]. — Hamburg :
Museumspädagogischer Dienst, 1985. — 36 p. : ill.

EHC: 789132

Técnicas de fiação primitiva : as rocas portuguesas /
Benjamin Enes Pereira. — Barcelos : Museu Regional de
Cerâmica, 1967. — 38 p. : ill. — (Cadernos de etnografia ; 2: 2)

EHC: 789154



Vanniers et vannerie du Limousin et de la Marche : du temps
passé au temps présent / Maurice Robert. — Limoges : Société
d'Ethnografie du Limousin, de la Marche et des régions
voisines, 1964. — 195 p. : ill.

EHC: 788660

Een toekomst voor ambachten : inspiratieboek / [edit.] Ellen
Vandenbulcke ; Tapis plein [Brugge] ; Handmade in Brugge. —
Brugge : Tapis Plein, 2014. — 203 p. : ill.

EHC: 788998

Molens en klederdrachten in Nederland / H.B.E. Warnaars ;
M.A. Hijlkema ; J. Duyvetter. — Leiden : Tieleman & Dros,
1949. — 61 p. : ill.

EHC: 789380

Bouwbedrijf
Comptoir tuilier de Courtrai / Comptoir tuilier de Courtrai. —
Courtrai : Comptoir tuilier de Courtrai. — Ill.

EHC: 788780

De Antwerpse fluwelen revolutie : over Oosterweel, Meccano,
Ringland & de coulissen van de Vlaamse besluitvorming /
Christian Leysen ; Geert Noels ; Walter Nonneman ; Nicolas
Saverys. — Antwerpen : Leysen, 2014. — 185 p. : ill.
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EHC: 789486

Müller, Poignard & co, Antwerp (Belgium) : export catalogue,
1913–1914. — Antwerp : Müller, Poignard, 1913. — 18 p. : ill.

EHC: 789336

Kunst
350/350 : 350 jaar deeltijds kunstonderwijs in Antwerpen :
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, 1663–2013 /
[edit.] Bart'd Eyckermans ; [edit.] Thomas Abelshausen ;
[edit.] Christian Van Haesendonck ; [edit.] Frank Verlie. —
Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
Antwerpen, 2014. — Ill. — Titel varieert: 350/350 :
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, 1663–2013 : 350
jaar deeltijds kunstonderwijs in Antwerpen ; met 1 dvd-video('s)

EHC: 788910
Basiswerk; 1 dvd-video('s)

Het spoorwegfort van Duffel, een buitenbeentje in de Antwerpse
fortengordel / Ivo Adriaenssens ; Annemie Nagels ; Ignace
Bourgeois ; Wouter Gheyle. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2014. — 6 p. : ill. — (WOI in de Provincie
Antwerpen ; 2014: 1)

EHC: 789058

Arti popullor Shqiptar : punime me grep e me gjilpere / Gjergji
Andromaqi ; [fotograaf] Ikbale Bihiku ; Akademia e shkencave
të RPSSH. Institut i historisë. Sektori i etnografisë [Tirana]. —
Tiranë : 8 Nëntori, 1976. — 52 p. : ill.

EHC: 789110

Alfred Klinkan + de houtsneden van Albrecht Dürer. —
Antwerpen : Zwarte Panter, 1977. — Ill. — Titel varieert:
Klinkan ; tentoonstelling: Galerij De Zwarte Panter
[Antwerpen]. 1977/11/05 - 1977/11/27

EHC: 788962

Onfke-Laden : ein ländliches Gemischtwarengeschäft aus
Altenwerder / Torkild Hinrichsen. — Hamburg : Altonaer
Museum, 1991. — 56 p. : ill. — Tentoonstelling: Altonaer
Museum: Norddeutsches Landesmuseum [Hamburg].
1991/00/00 - 1991/00/00. — ISBN 3–927637–12–2

EHC: 789407

De Sint-Martinuskerk van Duffel : de bewogen geschiedenis van
een parochiekerk / Maarten Smeets ; Vanessa Vander Ginst ;
Frank Keersmaekers ; Ria Moens ; Dirk Van Engeland ; Ignace
Bourgeois ; Antwerpen, Provincie. Departement Cultuur. Dienst
Erfgoed. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2014. — 6 p. :
ill. — (Archeologie in de provincie Antwerpen ; 17)

EHC: 789055

Antwerpens goede engel mejuffrouw Constance Teichmann,
bestuurster sedert 1846 van het Kindergasthuis Louise-Marie :
gedenkenis van haar vijftigjarig jubelfeest, gevierd den 10den
mei 1896. — Antwerpen : Drukkerij Van Den Broeck, 1896. —
16 p.

EHC: 789226

Erinnerungen aus 57 Jahre Kunstverein / Hermann Apelt. —
Bremen : Schönemann. — 20 p. : ill.

EHC: 789302

Architecture, interior architecture, conservation of monuments
and sites, urban design and regional planning : yearbook. —
Antwerp : University Press Antwerp

EHC: 788915 [C2–488 f]
(2011/2012)

L'art du Moyen Age en Artois : tapisseries d'Arras, manuscrits
à peintures sceaux, orfèvrerie. — Arras : Musée d'Arras,
1951. — 80 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée d'Arras [Arras].
1951/04/15 - 1951/09/02

EHC: 789031

Art et fact / Université de Liège. Association des diplômés des
sections d'histoire de l'art, archéologie et musicologie. —
Liège. — ISSN 0774–1863

EHC: 516775 [C3–407 c]
1–9(1982–1990)

EHC: 774655 [C2–485 b]
30(2011)–

Attività del Centro Nazionale Studi di Musica Popolare dell'
Accademia Nazionale di S. Ceilia e della RAI, Radiotelevisione
Italiana = Centre national d'études de musique populaire de
l'Academie nationale de Sainte-Cécile et de Radiotélévision
italienne = Activity of the National Centre for the Study of Folk
Music of the National Academy of Santa Cecilia and the Italian
Radio and Television / Accademia nazionale di S. Cecilia e della
RAI, Radiotelevisione Italiana. Centro nazionale studi di
musica popolare [Roma] ; Académie nationale de Sainte-Cécile



et de la Radiotélévision italienne. Centre national d'études de
musique populaire [Rome] ; National Academy of Santa Cecilia
and the Italian Radio and Television. National Centre dor the
Study of Folk Music [Rome] ; Nationalen Caecilienakademie
und des Italienischen Rundfunks und Fernsehens: RAI.
Nationale Studienstelle fuer Volksmusik [Rom]. — Roma : s.n.,
1960. — 52 p. — Titel varieert: Il Centro nazionale studi
musica popolare in Roma

EHC: 789127

Möbel : eine Auswahl aus den Sammlungen des Badischen
Landesmuseums / Rosemarie Sttratmann-Döhler ; Badisches
Landesmuseum [Karlsruhe]. — Karlsruhe : Badisches
Landesmuseum, 1984. — 127 p. : ill. — (Bildhefte des
Badischen Landesmuseums Karlsruhe ; 1984: 1). —
ISBN 3–923132–02–6

EHC: 789351

‘Ora pro nobis’ : Bildzeugnisse spätmittelalterlicher
Heiligenverehrung / Cornelia Baumann ; Irmtraud Dietrich ;
Brigitte Herrbach ; Rosemarie Stratmann-Döhler ; Andrea
Wähning. — Karlsruhe : Badisches Landesmuseum, 1992. —
103 p. : ill. — Tentoonstelling: Badisches Landesmuseum
[Karlsruhe], 1992/06/06 - 1992/08/09

EHC: 789211

Darstellungen der vier Jahreszeiten auf Objekten der Volkskunst
: Untersuchungen zur Ikonographie und Geschichte eines
Motivs / Inge Behrmann. — Bern : Lang, 1976. — 139 p. —
(Ethnologie ; 10). — ISBN 3–261–01816-X

EHC: 789225

Les gardiens du Saint Sépulcre / Maurice Bekaert. —
Bruxelles : Dewit, 1926. — 46 p. : ill.

EHC: 789049

Beknopte gids der puinen van de St.-Baafsabdij te Gent. — S.l. :
s.n., 1936. — 24 p. : ill.

EHC: 789464

Belgische schrijvers in boek en band = Un habit pour les
écrivains belges / [inl.] Charles de Zutter ; ARA Belgica
[Waregem]. — Bruxelles : Bibliotheca Wittockiana, 2014. —
204 p. : ill. — Tentoonstelling: Bibliotheca Wittockiana
[Brussel]. 2014/04/27 - 2014/06/09

EHC: 788581

Guglielmo Borremans : nella Chiesa di San Giuseppe a
Leonforte / Claudio Benintende. — Palermo : Euno, 2013. —
45 p. : ill. — ISBN 978–88–97085–92–8

EHC: 788761

Koen Broucke : 1+1=3 / Dirk Van Peer ; Rebecca Nelemans ;
Dennis Van Mol ; Jan Michiels. — S.l. : Antilope Printing,
2014. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Dark and emotional and
energetic, portraits of musicians and performance drawings ;
titel varieert: Nabeeld, Koen Broucke, Jan Cockx, Vincent van
Gogh ; tentoonstelling: Museum FeliXart [Drogenbos].
2014/04/00 - 2014/06/00 ; tentoonstelling: Bernaerts Platform
[Antwerpen]. 2014/04/00 - 2014/05/00

EHC: 788912

Spirit of books / Gauthier Ydewalle d'. — Bruxelles :
Bibliotheca Wittockiana, 2013. — Ill. — Tentoonstelling:
Bibliotheca Wittockiana [Bruxelles]. 2013/06/20 - 2013/09/16

EHC: 788580

Polska wyginanka ludowa / Aleksander Błachowski. — Toruń :
Muzeum Etnograficzne w Toruniu, 1986. — 158 p. : ill.

EHC: 789415

Kepler-Gedächtnishaus / Walter Boll. — 2 ed. — Regensburg :
Mittelbayerische Druckerei- und Verlags-Gesellschaft, 1967. —
32 p. : ill. — (Sammlungen der Stadt Regensburg ; 10)

EHC: 789305

Le retable de Bocholt / J. de Borchgrave d'Altena. — Bruxelles :
Ballieu, 1936. — p. 139–142 : ill. — Overdruk uit Bulletin de
la Société royale d'archéologie de Bruxelles.- décembre(1936)

EHC: 789314

Boy & Erik Stappaerts. — Antwerpen : Galerie Ronny Van de
Velde, 2012. — Ill. — ISBN 978–90–75225–00–6

EHC: 789168

Schaffende Arbeit und Kunst in der Schule / Paul Brandt. —
Leipzig : Kröner, 1928. — 2 v. : ill.

EHC: 789227
2

Vom Bartmannkrug zur Steinzeugindustrie / Curt Brauns. —
Frechen : Bartmann, 1958. — 70 p. : ill.

EHC: 789125

Bredabaan : we werken eraan. — Antwerpen. —
Dep. D/2014/0306/36

EHC: 788890 [C1-doos]
(dec. 2013)–

Brussels art guide : people, places, projects,. . . — Bruxelles :
Fondation pour les arts

EHC: 788911 [C2–488 f]
(2013/2014)

In vreemde grond geworteld : prerafaëlitisme in de Nederlandse
literatuur en beeldende kunst (1855–1910) / Anne van Buul. —
Hilversum : Verloren, 2014. — 394 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–414–5

EHC: 788700

Catalogue de la riche, rare et célebre collection de tableaux . . .
qui formoient le cabinet de feu Mr. Pierre André Joseph Knyff
chanoine noble gradué de la cathédrale d'Anvers, dont la vente
se fera . . . le lundi 18 juillet 1785, & jours suivans, dans la
maison mortuaire, près l'abbaye de St. Michel dans la dite
ville. — Antwerpen : chez J. Grangé, 1785. — [8], 175, [1
blanco] p. ; 8°. — Aantal loten 524 ; bibliografische referentie
STCV 12917811. — Lugt nummer 3923

EHC: 788641
EHC: H 83895:1ste ex. [C2–553 c]

Met aantekeningen
EHC: H 83895:2de ex. [C2–553 c]



Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

Chansons populaires de l'ancien Hainaut / [edit.] Albert
Libiez ; [edit.] Roger Pinon ; Commission de la vieille chanson
populaire [Bruxelles] ; Commission royale belge de folklore:
section wallonne. — Bruxelles : Schott, 1939-1972. — 5 v. in 8
bdn

EHC: 777924

1:A-5

De Christusfiguur in de religieuze kunst. — Borgerhout :
Verhaegen, 1985. — Ill. — Tentoonstelling: Kerk H. Familie
[Borgerhout]. 1985/03/00 - 1985/03/00

EHC: 789119

Clara, Robert en Johannes : een kollage van dagboekteksten,
brieven, geschriften en composities voor het klavier van Robert
Schumann, Clara Wieck en Johannes Brahms /
Toneelgezelschap Ivonne Lex. — Antwerpen :
Toneelgenootschap Ivonne Lex, 1983. — Ill.

EHC: 788946

Connexion : revue d'art et de littérature. — Bruxelles :
Connexion. — ISSN 1784–5440

EHC: 788871 [C2–488 f]

:18(2009)

Cosmèsis : la parure féminine en Grèce = Kosmesis : Tracht
und Schmuck der Griechin, 17. bis 20. Jahrhundert (Sammlung
des Benaki-Museums, Athen) / [inl.] Theo Gantner ;
[edit.] Elektra Georgoula. — Fribourg : Musée d'art et d'histoire
de Fribourg, 1985. — 204 p. : ill. — Titel varieert: Cosmèsis :
la parure féminine en Grèce à l'époque post-byzantine ; titel
varieert: Cosmèsis : Tracht und Schmuck der Griechin zur
nachbyzantischen Zeit ; tentoonstelling: Museum für
Völkerkunde und Schweizerisches Museum für Volkskunde
[Basel]. 1985/03/29 - 1985/09/15

EHC: 789106

Gegraveerde koperen plaat van de bedevaart te Carloo / Lucien
Crick. — Brussel : Dienst van Geschiedkundige en
Folkloristische Opzoekingen van Brabant, 1927. — 7 p. : ill. —
Overdruk uit Brabantsche Folklore. - 7:39

EHC: 789417:5

Convoluut

EHC: 783270

De kroniek der molen : een wereldgebeuren / Georges
Blommaert. — Antwerpen : Dagbladmuseum. — Ill. —
Tentoonstelling: Dagbladmuseum [Antwerpen]. 0000/00/00 -
0000/00/00 ; Xerocopie

EHC: 789397

Kopstoot! / Johan Pas ; [medew.] Dennis Tyfus ; [medew.] Vaast
Colson ; [medew.] Nico Dockx. — Amsterdam : Vlaams
Cultuurhuis De Brakke Grond, 2007. — 78 p. : ill. —
Tentoonstelling: Brakke Grond [Amsterdam]. 2007/11/30 -
2008/01/20 ; tentoonstelling: De Bewaerschole: ruimte voor
actuele kunst [Haamstede]. 2007/11/30 - 2008/01/20

EHC: 788907

De Vaganten zingen Anton van Wilderode. — S.l. : ANZ,
2013. — CD/LP nummer ANZ 2013 001

EHC: 788917

Bruxelles BD / Philippe Decloux ; [fotograaf] France Gavroy. —
S.l. : 180°, 2013. — 125 p. : ill. — (Bruxelles, ma belle ; 2013:
2). — Titel varieert: Bruxelles BD : maisons spécialisées,
auteurs et collectifs, balades illustrées. —
ISBN 978–2–930427–17–1

EHC: 788718

Nick Ervinck : GNI–RI-2014 / Freddy Decreus ; Julia Kelly ;
Neil Spiller ; [compil.] Christine Vuegen. — S.l. : MER.Paper
Kunsthalle, 2014. — 264 p. : ill. — Titel varieert:
GNI–RI-2014. — ISBN 978–94–91775–29–1

EHC: 788776

Recueil de chants populaires du Nivernais / [ill.] R. Diligent ;
Paul Delarue ; Achille Millien. — Nevers : Fortin. — 7 v. : ill.

EHC: 788976

2; 4–6

Zinn im Alltag : die Bestände des Städtischen Kramer-Museums
Kempen / [edit.] Carsten Sternberg ; Hanns-Ulrich Haedeke ;
Robert Plötz ; [inl.] Wolfgang Vomm ; Werner Beckers. —
Kempen : Geschichts- und Museumsverein, 1984. — 123 p. :
ill. — Tentoonstelling: Städtische Galerie Villa Zanders
[Bergisch Gladbach]. 1984/10/06 - 1984/11/11 ; tentoonstelling:
Städtisches Kramer-Museum [Kempen]. 1984/12/16 -
1985/01/13 ; tentoonstelling: Niederrheinisches Museum für
Volkskunde und Kulturgeschichte [Kevelaer]. 1985/01/20 -
1985/03/03 ; tentoonstelling: Kreismuseum [Zons]. 1985/03/15
- 1985/06/08 ; tentoonstelling: Deutsches Klingenmuseum
[Solingen]. 1985/06/16 - 1985/08/04

EHC: 789093



Erik Dhont : recent works 3. — Brussels : Dhont, 2013. — 63
p. : ill.

EHC: 788598

Directory of institutions and organisations concerned wholly or
in part with folk music / [inl.] R.W.I. Band ; International Folk
Music Council. — Cambridge : Heffer, 1964

EHC: 788616

Monumentalizering van een festival : het Antwerps landjuweel
van 1561 als historische gebeurtenis / Arjan van Dixhoorn. —
Gent : De Fonteine, 2014. — p. 15–42 ; Losbladig. — Overdruk
uit Jaarboek van de Koninklijke Soevereine Hoofdkamer van
Retorica De Fonteine. - 61–62(2011–2012)2:53–54

EHC: 788606
Xerocopie

Die Geschichte der Erotik : Frühzeit, Antike, Christentum,
Orient, Renaissance/Manierismus, Neuzeit / lo Duca. —
Wiesbaden : Fourier und Fertig, 1977. — 399 p. : ill. — (Welt
des Eros : eine Sammlung wissenschaftlicher Werke in Wort
und Bild ; 1977: 1)

EHC: 788682

Das Tabu in der Erotik : Eros im Konflikt mit der Gesellschaft /
lo Duca. — Basel : Desch, 1969. — 399 p. : ill. — (Welt des
Eros : eine Sammlung wissenschaftlicher Werke in Wort und
Bild ; 1969: 1)

EHC: 788681

Nos cathédrales : silhouettes & notices / Philippe Dumont ;
J.Ado Baltus. — Bruxelles : De Visscher, 1952. — 54 p. : ill.

EHC: 789000

De Romaanse kunst in Limburg / A. Dusar. — Hasselt : s.n.,
1976. — 60 p. : ill. — Overdruk uit De tijdspiegel. - (1964)

EHC: 789454

Spécial horlogerie / [edit.] Ben Herremans ; e.a. — Bruxelles :
Roularta, 2014. — 70 p. : ill. — (Le vif/L'express extra ; 2014:
18)

EHC: 789445

Etudes sur quelques points d'archéologie et d'histoire littéraire /
M. Edélestand du Méril. — Paris : Franck, 1862. — 510 p.

EHC: 788632

Eenige geschiedkundige over Esschen en zijn oude pastorij. —
Antwerpen : Vlijt. — 20 p. : ill.

EHC: 789047

Mons : de la Belle Epoque à la Tourmente, 1887–1918 / André
Faehrès. — Mons : Maison de la mémoire de Mons, 2014. —
208 p. : ill. — (Mémoire photographiques de Mons ; 2014: 1)

EHC: 788769

Le Lynx / Brecht Bostyn. — Antwerp : FoMu, 2013. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerp]. 2013/10/17 -
2014/06/08

EHC: 789067

Boerderij-typen in Limburg / E. Franquinet. — Maastricht :
Goffin, 1931. — 42 p. : ill.

EHC: 789417:7

Convoluut

Die Frühzeit des Holzschnitts / [inl.] B. Degenhart ; [inl.] D.
Kuhrmann. — München : Holzinger, 1970. — 42 p. : ill. —
Tentoonstelling: Staatliche Graphische Sammlung [München],
1970/05/25 - 1970/08/23

EHC: 789361

Fundamentals : 14th International Architecture Exhibition /
[edit.] Rem Koolhaas ; Biennale di Venezia. International
Architecture Exhibition. — Venice : Biennale di Venezia,
2014. — 573 p. : ill. — Titel varieert: Fundamentals catalogue ;
tentoonstelling: [Venice]. 2014/00/00 - 2014/00/00. —
ISBN 978–88–317–1869–1

EHC: 789453

Conceptual art / Jan Ceuleers ; Anny De Decker. —
Knokke-Zoute : Galerie Ronny Van de Velde, 2014. — 142 p. :
ill. — Tentoonstelling: Galerie Ronny van de Velde [Knokke].
2014/08/02 - 2014/09/14

EHC: 789171

Eros c'est la vie : Rrose Sélavy / Emmanuel Guigon. —
Knokke : Galerie Ronny Van de Velde, 2014. — 112 p. : ill. —
Tentoonstelling: Galerie Ronny van de Velde [Knokke].
2014/04/05 - 2014/06/29

EHC: 789179

A gallery of erotic art / [compil.] Phyllis Kronhausen ;
[compil.] Eberhard Kronhausen. — Toronto : Bantam Books,
1974. — Ill.

EHC: 788675

Rekenmunt en klinkende munt in de Zuidelijke Nederlanden :
een complexe en intieme relatie (13de-18de eeuw) / Willy
Geets. — S.l. : Geets, 2014. — 71 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 789163

Over en om de Bruegelsche zwaarddansers en hun vermeende
inspiratiebron / J. Gessler. — S.l. : s.n. — p. 49–67. —
Overdruk uit Volkskunde

EHC: 789107

Die Anfänge der Kunst / Ernst Grosse. — Freiburg im Breisgau :
Mohr, 1894. — 301 p. : ill.

EHC: 788631

Grafiek van Herman Verbaere voor de kulturele manifestaties
van de provincie / M. Grypdonck. — S.l. : Provincie
Oost-Vlaanderen, 1956. — Ill. — Titel varieert: Grafiek
Herman Verbaere ; overdruk uit Kultureel jaarboek voor de
provincie Oost-Vlaanderen. - 1956

EHC: 788613

1



Beeld van de vrouw / Michel Dewilde ; Nicole Petit ; Gulden
Sporen: Stichting voor de Promotie van de Kunst [Kortrijk]. —
Kortrijk : De Gulden Sporen, 1992. — 52 p. : ill. —
Tentoonstelling: Bank Brussel Lambert [Kortrijk]. 1992/12/17 -
1993/02/06

EHC: 788963

De luchtkunstenaar : Jan Hoet / Jan Haerynck. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2014. — 334 p. — ISBN 978–90–234–8326–7

EHC: 788643

Halfnatuurlijke gebieden : tussen stad en natuur : sociologische
en juridische benadering van de Brusselse sites /
[edit.] François Ost ; [edit.] Jean Remy ; [edit.] Luc van
Campenhoudt. — Brussel : Facultés universitaires Saint-Louis,
1994. — 317 p. — (Publications des Facultés universitaires
Saint-Louis ; 59). — ISBN 2–8028–0092–2

EHC: 788931

Nationaldenkmäler und Nationalfeste im 19. Jahrhundert /
Wilhelm Hansen. — Lüneburg : Niederdeutscher Verband für
Volks- und Altertumskunde, 1976. — 63 p. : ill.

EHC: 789209

De hemel van de verbeelding : zestig brieven over kunst. —
Berchem : EPO, 2014. — 295 p. — ISBN 978–94–91297–98–4

EHC: 788686

Die Bilderbogen im 19. Jahrhundert / Elke Hilscher. —
München : Verlag Dokumentation, 1977. — 378 p. : ill. —
(Studien zur Publizistik: Münstersche Reihe ; 22). —
ISBN 3–7940–4522-X

EHC: 789223

Meting van de Antwerpse winkelstraten / Dries van
Hofstraeten. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2007

/docman/denbell/803071/7aad2eed.pdf

EHC: 717748 [C2–462 a]

(2007); (2010); (2013)

Le crucifix dans l'histoire, dans l'art, dans l'âme des saints et
dans notre vie / J. Hoppenot. — Lille : Desclée de Brouwer. —
236 p. : ill.

EHC: 789231

Clarenhof : een nieuwe toekomst voor religieus erfgoed / Veerle
De Houwer ; Luc Vanmuysen ; Jo Berben. — Hasselt :
Clarenhof, 2014. — Ill. — ISBN 978–94–92021–75–5

EHC: 788603

Illuminated manuscripts exhibited in the Grenville Library. —
London : Trustees of the British Museum, 1967. — 56 p. : ill.

EHC: 788971

L'imagerie populaire française de 1370 à 1890 : exposition
circulante. — S.l. : Musée nationaux. — 32 p. : ill.

EHC: 789357

Images populaire du Mans, de Chartres et d'Orléans /
[edit.] Suzanne Tardieu. — S.l. : Musée nationaux, 1951. — 39
p. — Tentoonstelling: Musée national des arts et traditions
populaires [Paris]. 1951/10/24 - 1951/12/20

EHC: 789359

Important mechanical musical instruments and automata, fine
apprentice and miniature furniture, toys and dolls / Sotheby's
[London]. — London : Sotheby's, 1994. — 142 p. : ill. —
Aantal loten 613

EHC: 789317

Jahresschrift / Salzburger Museum Carolino Augusteum. —
Salzburg : Salzburger Museum Carolino Augusteum. — Ill. —
ISSN 0558–3438

EHC: 788669 [C3–705 b]

9–10(1963–1964)

Chapelle Saint Vincent, Grignan / Ann Veronica Janssens ;
[medew.] Isabelle Arthuis. — Knocke : Van de Velde, 2013. —
Ill. — Titel varieert: Ann Veronica Janssens : Chapelle Saint
Vincent, Grignan

EHC: 789175

Scheirs : [mural] / Henri-Floris Jespers. — S.l. : s.n., 2010
EHC: 788728

Contes et chansons folkloriques des Hautes-Alpes / Charles
Joisten. — Gap : Ribaud, 1956. — 95 p. — (Folklore des
Alpes ; 1)

EHC: 788721

Jozef Tilborghs. — Nieuwmoer : s.n., 1980. — Ill.
EHC: 788896

Das deutsche Volksschauspiel in der Batschka, in Syrmien und
Slawonien / Alfred Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert,
1972. — 382 p. — (Schriftenreihe ; 2). —
ISBN 3–7708–0471–6

EHC: 789213

Das deutsche Volksschauspiel in der Bukowina / Alfred
Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert, 1971. — 264 p. —
(Schriftenreihe ; 9). — ISBN 3–7708–0446–5

EHC: 789214

De rederijkerskamers te Antwerpen : kanttekeningen in verband
met ontstaan, samenstelling en ondergang / A.
Keersmaekers. — 's-Hertogenbosch : Provinciaal Genootschap
van Kunsten en Wetenschappen in Noord-Brabant, Historische
Sectie, 1978. — p. 173–186. — Overdruk uit Verslagboek
vijfde colloquium De Brabantse Stad.- (1978)

EHC: 788861

De kunsthistoriografie van Gent sedert 1914 / P. De Keyser. —
S.l. : s.n. — p. 7–37

EHC: 789074



Raoul De Keyser : the last wall / Raoul De Keyser ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — S.l. : MER. Paper Kunsthalle,
2013. — 47 p. : ill. — Titel varieert: The last wall. —
ISBN 978–94–91775–28–4

EHC: 789156

Halle, 700 jaar Mariastad / G. Renson ; Remy Janssens ; M.
Franssens ; Ghislain Potvlieghe ; V. Walravens ; Koninklijke
Geschied- en Oudheidkundige Kring van Halle. — Halle : Don
Bosco, 1967. — 131 p. : ill. — (Verhandelingen: nieuwe reeks ;
7)

EHC: 788951

Die Seelenwaage : zur religiösen Idee vom Jenseitsgericht auf
der Schicksalswaage in Hochreligion : Bildkunst und
Volksglaube / Leopold Kretzenbacher. — Klagenfurt :
Landesmuseum für Kärnten, 1958. — 243 p. : ill. — (Buchreihe
des Landesmuseums für Kärnten ; 4)

EHC: 788999

Kunst en litaratuur. — Utrecht : Spectrum, 1972. — 159 p. :
ill. — (Inforama : panorama van kennis en ontwikkeling ;
11). — ISBN 90–274–2011–4

EHC: 788900

Kunst und Alchemie : das Geheimnis der Verwandlung /
[edit.] Sven Dupré ; [edit.] Dedo von Kerssenbrock-Krosigk ;
[edit.] Beat Wismer. — München : Hirmer, 2014. — 280 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museum Kunstpalast [Düsseldorf]. -
2014/04/05 - 2014/08/10. — ISBN 978–3–7774–2198–8

EHC: 789457

Willy De Sauter / Luk Lambrecht ; Tanguy Eeckhout. —
Berchem : Van de Velde, 2013. — 209 p. : ill.

EHC: 789173

Lapidarium / Národnı́ museum [Praha]. — Praha : s.n.,
1954. — Ill.

EHC: 789141

European folk dance : its national and musical characteristics /
Joan Lawson ; [ill.] Iris Brooke. — London : Pitman, 1953. —
244 p.

EHC: 789260

Essai pour une iconographie compagnonnique / Roger
Lecotté. — Strasbourg : Le Roux, 1948. — Ill. — Overdruk uit
Artisans et paysans de France.

EHC: 789081
1

Le repertoire des théâtres de marionnettes liégeois / Elisée
Legros. — Liège : Vaillant-Carmanne, 1962. — p. 129–164. —
Overdruk uit Enquêtes du Musée de la vie wallonne.-
9:101–104(1961)

EHC: 789072

Enfantines et chansons de jeux / Françoise Lempereur ; Roger
Pinon ; [inl.] P. Defourny. — Liège : Musée de la vie wallone,
1979. — 43 p. : ill.

EHC: 789102

Onze oude Dendermondsche volksliederen en nieuwe
gildeliederen / Robert de Leye. — 2 ed. — S.l. : s.n. — p.
239–259 : ill. — Overdruk uit De omegang van Dendermonde
door de eeuwen heen

EHC: 789417:13

Convoluut

Kisalföldi és gömöri népi épitészet / [ill.] János Thain ;
[ill.] Kálmán Tichy ; József Liszka. — Budapest : Néprajzi
Múzeum, 1991. — 190 p. : ill. — (Series historica
ethnographiae : a Néprajzi Múzeum tudománytörténeti
kiadványsorozata ; 4). — ISBN 963–7106–10–3

EHC: 788667

Le Louvre et le Luxembourg / [fotograaf] Ad. Braun ;
[fotograaf] Clément. — Paris : Baschet. — Ill. — (Le panorama
: nos musées nationaux ; [ 1])

EHC: 789394:4

Convoluut

De kapellekens van Rupelmonde toegewijd aan de Zeven Weeën
van Marie. — Antwerpen : Vereeniging voor Natuur- en
Stedenschoon. — 15 p. : ill.

EHC: 788938

George Grosz, 1893–1959 : un grand non : Grosz visionnaire =
George Grosz, 1893–1959 : een groot nee : De visionaire Grosz
= George Grosz, 1893–1959 : ein großes Nein : Der visionäre
Grosz / Ralph Jentsch. — Merksem : Pandora, 2013. — 288 p. :
ill. — Titel varieert: 14–18 : la guerre vue par Otto Dix, George
Grosz, Dirk Braeckman ; titel varieert: '14–18 : de oorlog door
de ogen van Otto Dix, George Grosz, Dirk Braeckman ; titel
varieert: 14–18 : der Krieg aus der Sicht von Otto Dix, George
Grosz, Dirk Braeckman ; tentoonstelling: Musée Felicien Rops
[Province de Namur]. 2013/09/21 - 2014/01/05 ;
tentoonstelling: Maison de la culture de la province de Namur
[Namur]. 2013/09/21 - 2014/01/05. —
ISBN 978–90–5325–356–4 ; ISBN 978–2–85917–540–5 ;
ISBN 978–3–86832–186–9

EHC: 789177

Manier, Mythos und Moral : niederländische Druckgraphik um
1600 aus den Beständen der Staats- und Universitätsbibliothek
Hamburg / [edit.] Iris Wenderholm. — Petersburg : Imhof,
2014. — 335 p. : ill. — (Publikationen ; 6). — Tentoonstelling:
Staats- und Universitätsbibliothek [Hamburg]. 2014/06/04 -
2014/08/24. — ISBN 978–3–7319–0090–0

EHC: 788775

100 erotische tekeningen / Marec. — Leuven : Van
Halewyck/Hans Kusters Music, 2014. — 207 p. : ill. —
ISBN 978–94–6131–271–6

EHC: 788601

An-My Lê : small wars / Kate Mayne. — Anvers : Ludion,
204. — 57 p. : ill. — Titel varieert: Small wars ;
tentoonstelling: MAS/Museum aan de Stroom [Anvers].
2014/05/20 - 2014/07/31. — ISBN 978–94–91819–15–5

EHC: 788742



Toulouse, Musée des Augustins : les sculptures romanes / Paul
Mesplé. — Paris : Editions des musées nationaux, 1961. —
Ill. — (Inventaire des collections publiques françaises ; 5)

EHC: 789020

Mexicaans zilver uit Taxco : bezoekersbrochure / Zilvermuseum
Sterckshof [Antwerpen]. — Antwerpen : Zilvermuseum
Sterckshof, 2014. — 18 p. : ill. — Tentoonstelling: Umicore
Zilverpaviljoen [Antwerpen]. 2014/06/20 - 2014/11/02

EHC: 789056

Mexican silber from Taxco : visitors' brochure / Silver Museum
Sterckshof [Antwerp]. — Antwerp : Silver Museum Sterckshof,
2014. — 18 p. : ill. — Tentoonstelling: Umicore Silver Pavilion
[Antwerp]. 2014/06/20 - 2014/11/02

EHC: 789057

Het kinderlied in Vlaanderen : folkloristisch-vergelijkende
studie over de vreemde invloeden in het kinderlied / Maurits De
Meyer. — Brasschaat : Drukkerij De Bièvre, 1923. — 19 p.

EHC: 789416:14

Convoluut

EHC: H 251408 [M-508 c]

Een harnas van baksteen en beton : de Antwerpse
fortengordels / Ivo Migom Serge. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2014. — 11 p. : ill.

EHC: 789059

Minoritenkloster und -Kirche, Grabmäler, Steinplastik, Waffen /
[bew.] Irene Diepolder. — 2 ed. — Regensburg :
Mittelbayerische Druckerei- und Verlags-Gesellschaft, 1962. —
32 p. : ill. — (Sammlungen der Stadt Regensburg ; 2). — Titel
varieert: Museum der Stadt Regensburg : Minoritenkloster u.
-Kirche, Grabmäler, Steinplastik, Waffen

EHC: 789311

La pointe et l'ombre : dessins nordiques du musée de Grenoble,
16e-18e siècle / David Mandrella ; [medew.] Cécile Tainturier ;
[medew.] Guillaume Kazerouni ; [medew.] Sophie Laroche ;
Musée de Grenoble. — Paris : Somogy, 2014. — 262 p. : ill. —
Tentoonstelling: Musée de Grenoble. 2014/03/15 -
2014/06/09. — ISBN 978–2–7572–0775–8

EHC: 789159

Exposition textiles exotiques appartenant aux collections des
Musées d'archéologie de la ville d'Anvers : exposition / [inl.] J.
Wilms ; [inl.] F. Smekens ; Adr. G. Claerhout ; Musée
d'archéologie [Anvers] ; Musée d'ethnographie [Anvers]. —
Deurne-Anvers : Govaerts, 1964. — 32 p. : ill. — Titel varieert:
Exposition textiles exotiques : guide ; titel varieert: Textiles
exotiques ; tentoonstelling: Musée d'ethnographie [Anvers].
1964/00/00 - 1964/00/00

EHC: 789124

Musée d'intérèt national de l'imagerie populaire française : du
14e siècle à nos jours. — Vosges : Musée départemental,
1953. — 20 p. : ill.

EHC: 789353

Geformtes Wachs / Theo Gantner. — Basel : Schweizerische
Museum für Volkskunde, 1980. — 91 p. : ill. —
Tentoonstelling: Schweizerische Museum für Volkskunde
[Basel]. 1980/00/00 - 1981/00/00 ; tentoonstelling: Museum für
Völkerkunde [Basel]. 1980/00/00 - 1981/00/00

EHC: 789041

Niederländische Kunstexporte nach Nord- und Ostmitteleuropa
vom 14. bis 16. Jahrhundert : Forschungen zu ihren Anfängen,
zur Rolle höfischer Auftraggeber, der Künstler und Ihrer
Werkstattbetriebe / [edit.] Jiri Fajt ; [edit.] Markus Hörsch. —
Ostfildern : Thorbecke, 2014. — 352 p. : ill. — (Studia
Jagellonica Lipsiensia ; 15). — ISBN 978–3–7995–8415–9

EHC: 789456

Niets te verbergen, alles te verbergen / [compil.] Harry
Vaandrager ; [compil.] Carine Weve. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 94 p. : ill. — ISBN 978–90–5655–065–3

EHC: 788626

Nieuwe Antwerpse filmmakers : ontdek nieuw filmtalent /
[compil.] Sarah Lauwers. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 22 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/84

EHC: 789360

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -
2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898

N.V. Kunstgieterij Brialmont Arté : bezoek de tentoonstelling en
het museum van de Kunstgieterij Brialmont. — S.l. : s.n. — Ill.
; 1 losse bijl. — Titel varieert: Brialmont's Old Fashion

EHC: 789151

Oekrainskoe narodnoe iskoesstvo = Oekraı̈nske narodne
mistetstvo. — Moskva : Iskoesstvo, 1938. — Ill.

EHC: 789472

Onbekend Diest : de Onze-Lieve-Vrouwekerk / [edit.] Jozef
Baraitre. — Diest : Kerkfabriek van O.-L. Vrouwe, 1974. — 48
p. : ill.

EHC: 789245

Open oproep : handleiding voor de publieke bouwheer /
[edit.] Peter Swinnen ; [edit.] Catharine Robberechts. —
Brussel : Vlaams Bouwmeester, 2013. — 301 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — ISBN 978–90–403–0349–4

EHC: 788901

Der Quatmannshof / Heinrich Ottenjann. — S.l. : s.n., 1959. —
Ill.

EHC: 788979



La ceramica popular española, zone norte : con noticias
relativas a la influencia portuguesa en la ceramica gallega /
José Pérez Vidal. — Barcelos : Museu de Olaria, 1983. — 102
p. : ill. — (Cadernos de olaria ; 1)

EHC: 789319

Guignols et marionnettes : leur histoire / J.M. Petite. — Paris :
Société d'édition et de publications, 1911. — 224 p. : ill.

EHC: 789375

Pianist : tijdschrift voor pianisten. — Eindhoven : BCM, 2014
EHC: 788961 [C2–488 f]

1:1(2014)

Kunstgeographie : Versuch einer Grundlegung / Paul Pieper. —
Berlin : Junker und Dünnhaupt, 1936. — 116 p. — (Neue
Deutsche Forschungen : Abteilung Kunstwissenschaft und
Kunstgeschichte ; 1)

EHC: 788956

Per amor di Margherita : due fiamminghi nell'Ancona del
Seicento, il mercante Baldasserre Vandergoes e il pittore Luigi
Primo da Bruxelles / Michele Polverari. — Ancona : Lavoro,
2014. — 30 p. : ill. — ISBN 978–88–7663–745–2

EHC: 789157

Cornelis De Vos : Pareja de granjeros camino del mercado :
una versión desconocida de la obra de Frans Snyders y Cornelis
de Vos en Kenwood House-the Iveagh Bequest / Iván Rega ;
Ximo Company. — Lleida : Universitat de Lleida, CAEM,
2014. — 55 p. : ill. — (Estudios monográficos de pintura ;
2014: 1). — ISBN 978–84–8409–637–5

EHC: 788762

Religieuze volksprenten uit de middeleeuwen / [compil.] B.L.D.
Ihle. — Rotterdam : Museum Boymans, 1951. — Ill. —
Tentoonstelling: Museum Boymans [Rotterdam]. 1951/00/00 -
1951/00/00

EHC: 789342

The remaining contents of Château de Cleydael, Aartselaar,
Belgium and other selected properties / Sotheby's
[Amsterdam]. — Amsterdam : Sotheby's, 1987. — 154 p. :
ill. — Aantal loten 755

EHC: 789312

Mit den fünf Sinnen : Gesicht, Gefühl, Gehör, Geschmack,
Geruch : ein erotisches Bilderbuch / Jean Rodolphe. —
Hanau/Main : Schustek, 1968. — 567 p. : ill.

EHC: 788683

Roemeense volkskunst. — Gent : Vanmelle, 1955. — Ill. —
Tentoonstelling: Museum voor Sierkunst [Gent]. 1955/08/27 -
1955/09/25

EHC: 789066

Études sur les formes et les variations propres à déterminer les
caractères du style dans le costume et la mode : la mode - les
symboles - la tradition / L. Roger-Milès ; [ill.] J. Mauge. —
Paris : Rouveyre, 1904. — 152 p. : ill. — (Comment discerner

les styles du 8e au 19e siècle : histoire - philosophie -
document ; 3)

EHC: H 71724:3 [S0–87 b]

Die Bildwelt von Sprichwort und Redensart in der Sprache der
politischen Karikatur / Lutz Röhrich. — Göttingen :
Schwartz. — p. 175–207. — Overdruk uit Kontake und
Grenzen : Probleme der Volks-, Kultur- und Sozialforschung :
Festschrift für Gerhard Heilfurth zum 60. Geburtstag

EHC: 789091

A sale of fine dolls, teddy bears, automata, mechanical musical
instruments, tinplate and die-cast toys, games, european
costume and textiles / Sotheby's [London]. — London :
Sotheby's, 1990. — 107 p. : ill. — Aantal loten 413

EHC: 789313

Sammlung altösterreichische Volksmajolika und waldviertler
Volkskunst : Katalog / Leopold Schmidt ; Klaus Beitl ;
Österreichisches Museum für Volkskunde [Wien]. — 2 ed. —
Wien : Österreichisches Museum für Volkskunde, 1968. — 60
p. : ill.

EHC: 788988

Tervuren en Brabant : histoire de la région, de la localité et de
ses châteaux / J. Schouteden-Wery. — Bruxelles : Ballieu,
1942. — Ill.

EHC: 789164

1

De selectie : 14de prijs voor de schilderkunst Boechout 2004 &
prijs Jan Cockx. — S.l. : s.n., 2004. — Ill.

EHC: 788950

Deutsch-niederländische Kulturverflechtungen bei den
Ansingeliedern zu den Kalenderfesten / Hinrich Siuts. —
Göttingen : Schwartz, 1967. — p. 203–228. — Overdruk uit
Europäische Kulturverflechtungen im Bereich der
volkstümlichen Überlieferung : Festschrift zum 65. Geburtstag
Bruno Schiers.-(1967)

EHC: 789090

De kapel van O.L.Vrouw ten Beukenboom te Voorde / G. de
Smet. — Alst : Heemkundige Vereniging Het Land van Aalst,
1960. — 8 p. : ill. — Overdruk uit Het Land van Aalst. -
12:1(1960)

EHC: 789222

Papier-Ornamentik : Prägedruck, Glanzbilder, Oblaten, Scraps
im 19. Jahrhundert / Theo Gantner ; Anne Wanner-Jeanrichard ;
Schweizerisches Museum für Volkskunde [Basel]. — Basel :
Schweizerisches Museum für Volkskunde, 1979. —
Tentoonstelling: Spielzeug- und Dorfmuseum [Riehen].
1979/00/00 - 1980/00/00

EHC: 789045

Das Gildehaus in Braunschweig : der Fachwerkbau des
Patriziers F. Huneborstel / Gerd Spies. — Braunschweig :
Waisenhaus, 1983. — 99 p. : ill. — ISBN 3–87884–022–3

EHC: 788997



St. Viktor und der Viktordom : Festschrift zur Viktortracht und
zum niederrheinischen Katholikentag vom 4. bis 11. September
1921 zu Xanten / [edit.] J. Plitt. — Xanten : Gesthuysen,
1921. — 56 p. : ill.

EHC: 789043

Stad en abdij Sint-Truiden, 693–1060–1956 :
tentoonstelling. — Hasselt : Sint-Quintinus-Drukkerij, 1956. —
48 p. — Titel varieert: Tentoonstelling stad en abdij
Sint-Truiden, 693–1060–1956

EHC: 789350

Stedelijk Museum, Stadhuis Tongeren : voorlopige catalogus /
Stedelijk Museum [Tongeren]. — S.l. : s.n., 1977

EHC: 789120

Die bemalte Irdenware der Renaissance in Mitteleuropa :
Ausstrahlungen und Verbindungen der Produktionzentren im
gesamteuropäischen Rahmen = Renaaisance decorated pottery
in Cental Europe : influences and links of production centers
throughout Europe / Hans-Georg Stephan. — München :
Deutscher Kunstverlag, 1987. — 351 p. : ill. —
(Forschungshefte herausgegeben vom Bayerischen
Nationalmuseum München ; 12). — ISBN 3–422–00779–2

EHC: 789381

Stiftung Preussischer Kulturbesitz : Staatliche Museen Berlin :
bref guide général / [edit.] Peter Krieger. — Berlin :
Hartmann. — 64 p. : ill.

EHC: 789304

Het straatlied : nieuwe bundel schoone historie-, liefde en
oudebollige liederen / [edit.] D. Wouters ; [edit.] J.
Moormann. — Amsterdam : Holland, 1934. — 304 p.

EHC: 788755

Le panorama Salon / [fotograaf] Neurdein ; Thiébault-Sisson ;
Jacques Baschet ; Gaston Schéfer. — Paris : Baschet,
1895-1897. — 3 v. : ill.

EHC: 789394:1–3
(1895–1897)
Convoluut

Cartes à jouer et tarots / Roger Tilley ; [vert.] Robert Latour. —
S.l. : Hachette, 1967. — 120 p. : ill. — (Plaisir des images ;
1967: 1)

EHC: 788658

Een toekomst voor ambachten : inspiratieboek / [edit.] Ellen
Vandenbulcke ; Tapis plein [Brugge] ; Handmade in Brugge. —
Brugge : Tapis Plein, 2014. — 203 p. : ill.

EHC: 788998

Amo / Henry Van de Velde. — Wiesbaden : Insel, 1954. — 39
p. — (Insel-Bücherei ; 3)

EHC: 788628

L'église Saint-Nicolas de Gand / Verhaegen [Baron]. — Gand :
Impr. Vycnke, 1936. — Ill. — Overdruk uit L'art et la vie. -
(1936)

EHC: 789032

Cantate ter eere van sint Gummarus / O. Vermeiren ; T. Van
Wassenhoven. — Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf,
1890. — 1 partituur (11 p.)

EHC: 789242

Die Anfänge der Kunst : ein Vortrag / Max Verworn. — 2 ed. —
Jena : Fischer, 1920. — 75 p. : ill.

EHC: 789101

Zur Psychologie der primitiven Kunst : ein Vortrag / Max
Verworn. — 2 ed. — Jena : Fischer, 1917. — 48 p.

EHC: 789099

Verzameldingen : eenmalig tijdschrift over verzamelen en
verzamelaars / [fotograaf] Franky De Schampheleer ;
Erfgoedcel Waasland. — Sint-Niklaas : Interwaas, 2014. — 80
p. : ill.

EHC: 789356

Dutch & Flemish drawings in the Victoria and Albert Museum /
Jane Shoaf Turner ; Christopher White ; [edit.] Mark Evans ;
Victoria and Albert Museum [London]. — London : V&A,
2014. — 2 v. : ill. — ISBN 978–1–85177–787–7

EHC: 788766

1–2

Alde-Biesen : voormalige commanderij der Teutonische Orde in
woord en beeld / Roelants du Vivier. — Bilzen : Nassen,
1964. — 48 p.

EHC: 788945

Vlaamsche volksprenten. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 789416:16

Convoluut

Volkskundliche Abteilung / [bew.] Oskar von Zaborsky. —
Regensburg : Mittelbayerische Druckerei- und
Verlags-Gesellschaft, 1954. — 30 p. : ill. — (Sammlungen der
Stadt Regensburg ; 5). — Titel varieert: Museum der Stadt
Regensburg : Volkskundliche Abteilung

EHC: 789321

Molens en klederdrachten in Nederland / H.B.E. Warnaars ;
M.A. Hijlkema ; J. Duyvetter. — Leiden : Tieleman & Dros,
1949. — 61 p. : ill.

EHC: 789380

Ludolf Parisius und seine altmärkischen Volkslieder / Ingeborg
Weber-Kellermann ; [medew.] Erich Stockmann. — Berlin :
Akademie-Verlag, 1957. — 793 p. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Deutsche Volkskunde ; 10)

EHC: 789071

Het heiligdom van S. Servaas te Maastricht / M.A.H.
Willemsen. — 2 ed. — Maastricht : Boosten & Stols, 1919. —
40 p. : ill.

EHC: 789037



Willibrord-herdenking, 739–1939 : catalogus van de
tentoonstelling van vroeg-middeleeuwse kunst. — Utrecht : s.n.,
1939. — 73 p. : ill. — Tentoonstelling: [Utrecht]. 1939/06/16 -
1939/09/15

EHC: 789279

Die ältesten Melodietypen im ostdeutschen Volksgesang /
Wolfgang Wittrock. — Marburg : Elwert, 1969. — 224 p. —
(Schriftenreihe ; 7)

EHC: 789216

Saâdane Afif : Affiches / Anne-Claire Schmitz ; [vert.] Emiliano
Battista. — Brussels : Hufkens/Triangle Books, 2014. — 72 p. :
ill. — Titel varieert: Posters, 2005–2014 ; tentoonstelling:
Xavier Hufkens [Brussels]. 2014/04/26 - 2014/05/24. —
ISBN 978–2–930777–04–7

EHC: 788586

Zangbundel : 70 liederen voor onze ouden van dagen, maar
jong van harte : alfabetisch gerangschikt volgens de eerste
woorden van het lied. — S.l. : s.n.

EHC: 788943

Zilveren jubelfeest van de maatschappij en van mijnheer Jaak
Fromont als toneelspeler op zondagen 12, 19 en 26 januari
1908 : 1883–1908 : feestprogramma / Toneelmaatschappij ‘Van
Peene's Kring’ [Willebroeck]. — Willebroeck :
Toneelmaatschappij ‘Van Peene's Kring’, 1908. — Ill.

EHC: 789130

Ruimtelijke ordening
Bredabaan : we werken eraan. — Antwerpen. —
Dep. D/2014/0306/36

EHC: 788890 [C1-doos]

(dec. 2013)–

Erik Dhont : recent works 3. — Brussels : Dhont, 2013. — 63
p. : ill.

EHC: 788598

Halfnatuurlijke gebieden : tussen stad en natuur : sociologische
en juridische benadering van de Brusselse sites /
[edit.] François Ost ; [edit.] Jean Remy ; [edit.] Luc van
Campenhoudt. — Brussel : Facultés universitaires Saint-Louis,
1994. — 317 p. — (Publications des Facultés universitaires
Saint-Louis ; 59). — ISBN 2–8028–0092–2

EHC: 788931

Meting van de Antwerpse winkelstraten / Dries van
Hofstraeten. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2007

/docman/denbell/803071/7aad2eed.pdf

EHC: 717748 [C2–462 a]

(2007); (2010); (2013)

Open oproep : handleiding voor de publieke bouwheer /
[edit.] Peter Swinnen ; [edit.] Catharine Robberechts. —
Brussel : Vlaams Bouwmeester, 2013. — 301 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — ISBN 978–90–403–0349–4

EHC: 788901

Sport. Ontspanning
Turnhoutse speelkaarten / E. Van Autenboer ; Filip Cremers. —
Turnhout : Nationaal Museum van de Speelkaart, 1983. — 150
p. : ill. — Tentoonstelling: ASLK–Gallerij [Turnhout].
1983/09/11 - 1983/10/09

EHC: 789379

Les jeux et les récréations de la jeunesse / Gaston
Bonnefont. — Paris : Dreyfous, 1888. — 311 p. : ill.

EHC: 788765

WK-gids : alles over de Rode Duivels en de grootste sterren in
Brazilië / Bob Faesen ; Stef Vekemans ; [inl.] Kristof
Liberloo. — Antwerpen : Gazet van Antwerpen, 2014. — 63 p.
: ill. — Titel varieert: WK-gids 2014 ; Bijlage bij Gazet van
Antwerpen

EHC: 788611

European folk dance : its national and musical characteristics /
Joan Lawson ; [ill.] Iris Brooke. — London : Pitman, 1953. —
244 p.

EHC: 789260

Enfantines et chansons de jeux / Françoise Lempereur ; Roger
Pinon ; [inl.] P. Defourny. — Liège : Musée de la vie wallone,
1979. — 43 p. : ill.

EHC: 789102

Het vriendje van Jesper Olsen : over sport en taal / Jan
Mulder. — Utrecht : Van Dale Lexicografie, 1984. — 32 p.

EHC: 788869

Probleme einer europäischen Kinderspielforschung / Roger
Pinon. — S.l. : s.n., 1967. — p. 9–45. — Overdruk uit
Hessische Blätter für Volkskunde. - 58(1967)

EHC: 788650

Spielzeug : Handbuch zur Geschichte und Pädagogik der
Spielmittel / Hein Retter. — Weinheim : Beltz, 1979. — 477 p. :
ill. — ISBN 3–407–83018–1

EHC: 789135

Das deutschen Volkstänze in Böhmen, Mähren und Schlesien /
Helga Thiel. — Marburg : Elwert, 1970. — 241 p. —
(Schriftenreihe ; 8). — ISBN 3–7708–0425–2

EHC: 789215

Cartes à jouer et tarots / Roger Tilley ; [vert.] Robert Latour. —
S.l. : Hachette, 1967. — 120 p. : ill. — (Plaisir des images ;
1967: 1)

EHC: 788658

Tourgids. — Groot-Bijgaarden. — Supplement van: Het
nieuwsblad : editie Antwerpen Stad

EHC: 758955 [C2–482 f]

(2008–2010); (2012); (2014)



Voorloopig programma voor het concours-hippique /
West-Brabantsche Harddraverij en Concours
Hippique-Vereeniging [Bergen-op-Zoom]. —
Bergen-op-Zoom : West-Brabantsche Harddraverij- en
Concours Hippique-Vereeniging

EHC: 788905 [C3–507 b]

(1912)

Film. Toneel
Clara, Robert en Johannes : een kollage van dagboekteksten,
brieven, geschriften en composities voor het klavier van Robert
Schumann, Clara Wieck en Johannes Brahms /
Toneelgezelschap Ivonne Lex. — Antwerpen :
Toneelgenootschap Ivonne Lex, 1983. — Ill.

EHC: 788946

Monumentalizering van een festival : het Antwerps landjuweel
van 1561 als historische gebeurtenis / Arjan van Dixhoorn. —
Gent : De Fonteine, 2014. — p. 15–42 ; Losbladig. — Overdruk
uit Jaarboek van de Koninklijke Soevereine Hoofdkamer van
Retorica De Fonteine. - 61–62(2011–2012)2:53–54

EHC: 788606

Xerocopie

Das deutsche Volksschauspiel in der Batschka, in Syrmien und
Slawonien / Alfred Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert,
1972. — 382 p. — (Schriftenreihe ; 2). —
ISBN 3–7708–0471–6

EHC: 789213

Das deutsche Volksschauspiel in der Bukowina / Alfred
Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert, 1971. — 264 p. —
(Schriftenreihe ; 9). — ISBN 3–7708–0446–5

EHC: 789214

De rederijkerskamers te Antwerpen : kanttekeningen in verband
met ontstaan, samenstelling en ondergang / A.
Keersmaekers. — 's-Hertogenbosch : Provinciaal Genootschap
van Kunsten en Wetenschappen in Noord-Brabant, Historische
Sectie, 1978. — p. 173–186. — Overdruk uit Verslagboek
vijfde colloquium De Brabantse Stad.- (1978)

EHC: 788861

Le repertoire des théâtres de marionnettes liégeois / Elisée
Legros. — Liège : Vaillant-Carmanne, 1962. — p. 129–164. —
Overdruk uit Enquêtes du Musée de la vie wallonne.-
9:101–104(1961)

EHC: 789072

Nieuwe Antwerpse filmmakers : ontdek nieuw filmtalent /
[compil.] Sarah Lauwers. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2014. — 22 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/84

EHC: 789360

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -

2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898

Guignols et marionnettes : leur histoire / J.M. Petite. — Paris :
Société d'édition et de publications, 1911. — 224 p. : ill.

EHC: 789375

Zilveren jubelfeest van de maatschappij en van mijnheer Jaak
Fromont als toneelspeler op zondagen 12, 19 en 26 januari
1908 : 1883–1908 : feestprogramma / Toneelmaatschappij ‘Van
Peene's Kring’ [Willebroeck]. — Willebroeck :
Toneelmaatschappij ‘Van Peene's Kring’, 1908. — Ill.

EHC: 789130

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Der föderative Staat von Skoplje und seine Sprache /
Nikolaos P. Andriotis. — 2 ed. — Athen : s.n., 1966. — 85 p.

EHC: 788857

Atlas of the world's languages / [edit.] Christopher Moseley ;
[edit.] R.E. Asher. — London : Routledge, 1994. — 372 p. :
ill. — ISBN 0–415–01925–7

EHC: 788719

Deutsche Mundartforschung / Adolf Bach. — Heidelberg :
Winter, 1950. — p. 111–135. — Overdruk uit Germanische
Philologie : Festschrift für Otto Behaghel

EHC: 789411

Beiträge zur Sprachwissenschaft und Volkskunde : Festschrift
für Ernst Ochs zum 60. Geburtstag / [edit.] Karl Friedrich
Müller. — Lahr : Moritz Schauenburg, 1951. — 397 p. : ill.

EHC: 789251

Vrolijk lezen / L. Bogaerts ; F. Noels ; J. Suetens. — 4 ed. —
Lier : Van In, 1948-1949. — 10 v. : ill.

EHC: 789418

8–10

Deutsche Sprache und deutsche Volkstum : die Behandlung
ihrer Zusammenhänge um Unterricht auf höheren Schulen /
Klaudius Bojunga. — Berlin : Galle, 1921. — 72 p. —
(Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 6)

EHC: 789416:2

Convoluut

De gelijkmaking in de plaatsnamen (Ortsnamenausgleich) / H.
Draye. — S.l. : Koninklijke Commissie voor Toponymie en
Dialectologie, 1941-1943. — 3 v. — Overdruk uit Handelingen
van de Koninklijke Commissie voor Toponymie &
Dialectologie. - 15–17(1941–1943)

EHC: 788655

1–3



De Belgische en Hollandse plaatsnamen op de ‘Augsburger
Meilenscheibe’ / R. Foncke. — S.l. : s.n., 1961. — p.
423–446. — Overdruk uit Verslagen en mededelingen. -
Koninklijke Vlaamse Academie voor Taal- en Letterkunde. -
5–6–7–8–9(1961)

EHC: 789406

Spuwen en vasten (despuere - jejunare) volgens philoloog en
folklorist / J. Gessler. — Leuven : Sint-Alfonsusdrukkerij. — 36
p. — Overdruk uit Philologische studiën. - 13–14:1(1942–1943)

EHC: 789036

Oudhasseltsche scheldwoorden : losse aanteekeningen uit
stedelijke archiefstukken / Jan Gessler. — S.l. : s.n., 1943. — 24
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Geschichte, Sprache, Volkskunde / Hermann Aubin ; Theodor
Frings ; Josef Müller ; Universität Bonn. Institut für
geschichtliche Landeskunde. — Bonn : Röhrscheid, 1926. —
232 p. : ill.

EHC: 788862



Waar komt pindakaas vandaan? En 99 andere vragen over
woorden. — 2 ed. — Leiden : Instituut voor Nederlandse
Lexicologie/Genootschap Onze Taal, 2013. — 124 p. : ill. —
ISBN 978–90–819896–1–9

EHC: 788758

Onze Vlaamsche gemeentenamen in moderne spelling / H.J. van
de Wijer. — 5 ed. — Leuven : Vlaamsche Toponymische
Vereeniging, 1932. — 28 p.

EHC: 789178

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
1914 : goodbye to all that : writers on the conflict between life
and art / [edit.] Lavinia Greenlaw. — London : Pushkin Press,
2014. — 171 p. — ISBN 978–1–78227–118–5

EHC: 788773

De wereld van Bob & Daphne : erotische avonturen / Han B.
Aalberse. — 4 ed. — Amsterdam : Omega Boek, 1984. — 307
p. — Titel varieert: Lucie, Liesbeth en Daphne. —
ISBN 90–6057–801–5

EHC: 788633

Mensenvlees / Roel Adam. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2013. — 80 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 185). —
ISBN 978–94–6076–185–0

EHC: 788754

De droom van Amerika : toneelspel in één bedrijf / Edward
Albee ; [vert.] Gerard K. van het Reve. — Antwerpen :
Janssens, 1997. — 38 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2428). — Oorspronkelijke titel: The American dream

EHC: 789371

Huwelijksspel : komedie in twee bedrijven / Edward Albee ;
[vert.] Josephine Soer. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 44
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1853). — Oorspronkelijke
titel: Marriage play. — ISBN 90–385–0543–4

EHC: 789376

De man met drie armen : toneelspel in twee bedrijven / Edward
Albee ; [vert.] André Lefèvre. — Antwerpen : Janssens,
1997. — 53 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2433). —
Oorspronkelijke titel: The man who had three arms. —
ISBN 90–385–0542–6

EHC: 789374

Vita en Violet, chacun sa tour / Jose Alders ; Joan Nederlof ;
Maureen Teeuwen. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek,
2013. — 58 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ;
172) ; (Sleutelteksten ; 2013: 6). — ISBN 978–94–6076–172–0

EHC: 788751

Altitalienische Liebesnovellen / [compil.] Walther Petry. —
Berlin : Tillgner, 1928. — 390 p. — (Klassiker der erotischen
Literatur ; 4)

EHC: 788664

Volkskunde / Walter Anderson. — Dorpat : s.n., 1922. — p.
23–64. — Overdruk uit Kritisch-bibliographischer Jahresbericht
der Etnischen Philologie. - 1(1918)

EHC: 789417:1

Volksmärchen aus dem Jeyporeland / [compil.] Rudolf
Tauscher ; [medew.] Warren E. Roberts ; Walter Anderson. —
Berlin : De Gruyter, 1959. — 196 p. — (Supplement-Serie zu
Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 2)

EHC: 789004

Impressions de Bruxelles : nouvelles, récits, histoires / Frank
Andriat ; Jean-Baptiste Baronian ; Alain Bertrand ; Patrick
Delperdange ; Nathalie Gassel ; Jean Jauniaux ; Michel Joiret ;
Marc Meganck ; Jean-Pierre Orban ; Jean-Pierre Pisetta ;
Jean-Paul Raemdonck ; Marianne Sluszny ; Evelyne Wilwerth ;
[fotograaf] Alain Geronnez ; [fotograaf] François Goffin ;
[fotograaf] Philippe Herbet. — S.l. : 180°, 2013. — 141 p. :
ill. — ISBN 978–2–930427–29–4

EHC: 788740

Art et fact / Université de Liège. Association des diplômés des
sections d'histoire de l'art, archéologie et musicologie. —
Liège. — ISSN 0774–1863

EHC: 516775 [C3–407 c]
1–9(1982–1990)

EHC: 774655 [C2–485 b]
30(2011)–

Het laatste bevel : thriller / Pieter Aspe. — Leidschendam :
XL, 2014. — 405 p. — ISBN 978–90–463–0988–9

EHC: 788785

Baeckelandt, de koning van de Vrijbosch. — S.l. : s.n. — 176 p.
: ill.

EHC: 788954:2
Convoluut

Vivre sa vie : anthologie / Jan Baetens. — S.l. : Communauté
française de Belgique, 2014. — 252 p. : ill. — (Espace nord ;
329). — Titel varieert: Vivre sa vie : et autres poèmes. —
ISBN 978–2–930646–79–4

EHC: 788737

De autosnelweg A4 en andere gedichten / Linda Maria Baros ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 62
p. — Oorspronkelijke titel: L'Autoroute A4 et autres
poèmes. — ISBN 978–90–5655–445–3

EHC: 788617

La fille aux mains coupées (conte-type 706) / Hélène Benrier. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1971. — 190 p. — (Les
archives de folklore ; 12)

EHC: 789297

Met mijn vader in bed : wegens omstandigheden / Magne van
den Berg. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2013. —
72 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 183). —
ISBN 978–94–6076–183–6

EHC: 788752



Als 't kittelt. . . ga dan sporten : blijspel in vijf bedrijven / Jos
Berghmans. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 99 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2278). — ISBN 90–385–0397–0

EHC: 789382

Dans der uren : monoloog / Dirk Biddeloo ; Marieke van den
Broeck. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 36 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2307). — ISBN 90–385–0419–5

EHC: 789383

De drievuldigheid : satire in één bedrijf / Dirk Biddeloo. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 41 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2302). — ISBN 90–385–0418–7

EHC: 789385

Reitvorschrift für eine Geliebte / Rudolf G. Binding. —
Potsdam : Rütten & Loening, 1926. — 62 p.

EHC: 788661

Sage und Sitte im Deutschherrenlande / Karl Blenzat ;
[ill.] Daniel Staschus. — Breslau : Hirt, 1926. — 112 p. : ill.

EHC: 789256

Duyfkens ende Willemynkens pelgrimagie tot haren beminden
binnen Ierusalem, haerlieden teghenspoet, belet ende eynde, met
sin-spelende beelden uutghegheven : met inleiding,
aantekeningen en woordenlijst : proefschrift / Boetius a
Bolswert ; [edit.] Hilletje Jacoba Adolphina Ruys. — Utrecht :
Oosthoek, 1910. — 416 p. : ill. — Doctoraatsproefschrift :
Rijksuniversiteit Utrecht, Nederlandse letterkunde

EHC: 788955

Vrolijk lezen / L. Bogaerts ; F. Noels ; J. Suetens. — 4 ed. —
Lier : Van In, 1948-1949. — 10 v. : ill.

EHC: 789418

8–10

Neuhochdeutsche Literatur / J. Bolte. — S.l. : s.n., 1930. — p.
170–179. — Overdruk uit Jahresbericht für germanische
Philologie. - 52(1930)

EHC: 789416:3

Convoluut

Voorrang : thriller in één bedrijf / Louis Boonen. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 12 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2129). — ISBN 90–385–0277-X

EHC: 789388

De bar van tante Saar : blijspel voor drie geslachten /
Christiaan Bosman. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 68 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2359). — ISMN 9038504675

EHC: 789419

Contact verbroken : toneelspel in drie bedrijven en een epiloog /
Christiaan Bosman. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 99 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2358). — ISBN 90–385–0468–3

EHC: 789420

La clef des cœurs / Bourdon [Mme]. — 8 ed. — Lille : Lefort,
1877. — 83 p.

EHC: 789281

Chansons populaires du Limousin / Léon Branchet ; Johannès
Plantadis. — Paris : Champion, 1904. — 36 p. — (Recueil de
chants populaires de la France ; 1904: 1)

EHC: 789254

Naturgeschichte der Sage : Rückführung aller religiösen Ideen,
Sagen, Systeme auf ihren gemeinsamen Stammbaum und ihre
letzte Wurzel / Julius Braun. — München : Bruckmann,
1864-1865. — 2 v.

EHC: 789138

1–2

Meulenaer, ghemaeckt in 't jaer 1613 / G.A. Brederood ;
[bew.] Jo Daan. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1977. —
40 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1977: 1). — Titel varieert:
De meulenaer. — ISBN 90–280–0367–3

EHC: 789335

Brieven uit de loopgraven, 1914–1918 / [vert.] Gilles Jaspars ;
[ill.] Harrie Huveneers. — S.l. : s.n. — 172 p. : ill.

EHC: 789161

Driemaal kerst : drie korte kerstspelen / Ger. De Broeck. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 37 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2200). — ISBN 90–385–0313-X

EHC: 789423

De hemel weent / Ida Van den Broeck. — S.l. : Van den Broeck,
1998. — 224 p. — ISBN 90–804610–1–6

EHC: 788833

Heerlijke galop / Pieter de Bruijn Kops. — 2 ed. — S.l. : Nieuw
Amsterdam, 2014. — 63 p. — ISBN 978–90–468–1640–0

EHC: 788588

De muur : klucht in 2 bedrijven / Nand Bruynooghe. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 98 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2392). — ISBN 90–385–0496–9

EHC: 789425

De omgekeerde Dendermonde : komedie in twee bedrijven /
Nand Bruynooghe. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2229). — ISBN 90–385–0351–2

EHC: 789426

In vreemde grond geworteld : prerafaëlitisme in de Nederlandse
literatuur en beeldende kunst (1855–1910) / Anne van Buul. —
Hilversum : Verloren, 2014. — 394 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–414–5

EHC: 788700

Contes et légendes de Bretagne / François Cadic. — Paris :
Spes, 1929. — 197 p.

EHC: 789201



Deutsche Volksmärchen aus Rußland und Rumänien :
Bessarabien, Dobrudscha, Siebenbürgen, Ukraine, Krim,
Mittelasien / Alfred Cammann. — Göttingen : Schwartz,
1967. — 456 p. : ill.

EHC: 789180

Sex en jaloezie : blijspel in 3 bedrijven / Marc Camoletti. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 85 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2322). — Oorspronkelijke titel: Sexe & jalousie. —
ISBN 90–385–0437–3

EHC: 789427

Licht van mijn leven : gedichten / Remco Campert ;
[ill.] Ysbrant. — Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 44 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–8884–2

EHC: 789485

De heilige jaren : verhalen uit en over de oorlog / Simon
Carmiggelt. — Den Haag : Bakker, 1970. — 32 p. —
(Top-punten ; 1970: 1)

EHC: 789185

Les aventures du docteur Van-der-Bader / Evariste Carrance. —
S.l. : s.n. — 118 p. — Suppl. van: National

EHC: 789228:3
Convoluut

EHC: 544741 [Sgm.: 544278]
CONVOLUUT

De boekhandelaar / Chris Ceustermans. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 207 p. — ISBN 978–90–223–2987–0

EHC: 788674

Brindilles : comptines glanées par nos villes et nos campagnes /
Jean Chateau ; Henriette Chateau ; [ill.] J. Pécheur. — Paris :
Bourrelier, 1950. — 31 p. : ill.

EHC: 788856

Le Christ au Vatican / [twijfel. aut.] Victor Hugo. — Paris :
Librairie populaire. — 8 p.

EHC: 789293

De sleutel : vijfentwintig gedichten van Noord en Zuid
ontsloten / Paul Claes. — Nijmegen : Vantilt, 2014. — 167 p. —
ISBN 978–94–6004–167–9

EHC: 789494

De spookkrijgers / Claus. — Antwerpen : Standaard, 2014. —
Ill. — (De rode ridder ; 242). — ISBN 978–90–02–25139–9

EHC: 586034:242 [C3–890 d]

Toen prins Kolibri de maan wilde plukken : toneelsprookje in
tien scènes / Luc Collin. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 37
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2265). —
ISBN 90–385–0383–0

EHC: 789428

Van een bezembinder dokter : komedie in twee delen, vrij naar
Molière / Luc Collin. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 63
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2233). —
ISBN 90–385–0342–3

EHC: 789429

De oorlog verslaan, 2014–18 : 100 jaar Eerste Wereldoorlog in
het Meetjesland / Herman Leenders ; [fotograaf] Grégoire De
Poorter ; Comeet [Eeklo]. — Eeklo : Comeet, 2012. — 74 p. :
ill.

EHC: 789325

Connexion : revue d'art et de littérature. — Bruxelles :
Connexion. — ISSN 1784–5440

EHC: 788871 [C2–488 f]

:18(2009)

Bavo en Lieveken : geschiedenis van twee werkmanskinderen /
Hendrik Conscience ; [ill.] Ed. Dujardin. — Antwerpen : Van
Dieren, 1865. — 208 p. : ill

EHC: 788967:1

Convoluut

EHC: 524033 [S4–119 f]

EHC: C 32050 [S1–505 g]

De keus des harten / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue. — 162 p. : ill.

EHC: 789296

De oom van Felix Roobeek : schetsen uit het werkelijk leven /
Hendrik Conscience. — Leiden : Sijthoff, 1877. — 2 v. in 1 bd :
ill.

EHC: 788933

Het wassen beeld : zedenschets uit de 17de eeuw / Hendrik
Conscience. — Antwerpen : Van Dieren, 1879. — 307 p. : ill.

EHC: 788967:2

Convoluut

EHC: 523941 [S4–114 c]

EHC: C 19841 [S3–941 i]

Contes populaires recueillis en Agenais / [edit.] Jean-François
Bladé ; [medew.] Reinhold Köhler. — Paris : Baer,
1874-1882. — 164 p.

EHC: 789181

Boter bij de vis : klucht in twee bedrijven / Michael Cooney ;
[vert.] Vic Ribbens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 109
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2323). — Oorspronkelijke
titel: Cash on delivery. — ISBN 90–385–0438–1

EHC: 789459

Motie van wanorde : klucht in twee bedrijven / Ray Cooney ;
[vert.] Martine Deboosere. — Antwerpen : Janssens, 1994. —
116 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2237). —
Oorspronkelijke titel: Out of order. — ISBN 90–385–0353–9

EHC: 789461

Jan de Lichte en zijn bende : roman / Bert Cornelis. —
Antwerpen : Patria. — 175 p. : ill.

EHC: 788954:4

Convoluut

EHC: 786070



Kapitein Mandrin, de beroemde rooverhoofdman : roman / Bert
Cornelis. — S.l. : s.n. — 176 p. : ill.

EHC: 788954:3
Convoluut

Grappige vertelsels / Jozef Cornelissen ; J.B. Vervliet. — 2
ed. — Brussel : Standaard, 1929. — 104 p. — (Vlaamsche
volksvertelsels en kindersprookjes ; 2)

EHC: 787925

Vieilles gens et choses qui passent / Louis Couperus ; [vert.] S.
Roosenburg. — Paris : Éditions universitaires, 1973. — 326
p. — (Pays-Bas / Flandres ; 1973: 1)

EHC: 788629

Manier van leven : komedie in drie bedrijven / Noël Coward ;
[vert.] Laurens Spoor. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 104
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2305). — Oorspronkelijke
titel: Design for living. — ISBN 90–385–0420–9

EHC: 789463

Dag, Sinterkerstklaasman : kindermusical in twee delen / Fons
Cras ; Elly Coeck. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 61 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2262). — ISBN 90–385–0376–8

EHC: 789465

Kerstmisballen, bollen, bellen : kindermusical in twee
bedrijven / Fons Cras ; Elly Coeck. — Antwerpen : Janssens,
1996. — 48 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2321). —
ISBN 90–385–0441–1

EHC: 789466

Danske studier. — København : Schubotheske Vorlag. —
Voortzetting van Dania: tidsskrift for Dansk sprog og litteratur
samt folkeminder. — ISSN 0106–4525

EHC: 788671 [C3–705 b]
2(1904)

Le mystère de Sainte-Alène : en trois actes et une apothéose /
Paulin Daude. — Bruxelles : De Wit, 1922. — 53 p.

EHC: 789282

De Vaganten zingen Anton van Wilderode. — S.l. : ANZ,
2013. — CD/LP nummer ANZ 2013 001

EHC: 788917

Wiens brood met eet. . . : volks toneelspel in 3 bedrijven /
Ghislain Debray. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 61 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1971). — ISBN 90–385–0173–0

EHC: 789473

De koningskwestie : komedie in vier bedrijven / Johan
Deckers. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 69 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1395). — ISBN 90–385–0388–1

EHC: 789474

Natuur in opstand! Muzikaal toneelsprookje / Marius
Degeest. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 15 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2116). — ISBN 90–385–0260–5

EHC: 789475

De vos laat zich niet vangen! Toneelspel in 6 bedrijven voor
kinderen, naar het Middelnederlandse 'Van den Vos Reynaerde' /
Marius Degeest. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2212). — ISBN 90–385–0335–0

EHC: 789476

Recueil de chants populaires du Nivernais / [ill.] R. Diligent ;
Paul Delarue ; Achille Millien. — Nevers : Fortin. — 7 v. : ill.

EHC: 788976
2; 4–6

Obedience / Benjamin Demeyere. — Antwerpen : Bries,
2012. — Ill. — ISBN 978–94–6174–002–1

EHC: 788749

Bas' klas : jeugdmusical / Guy Deneuter ; [comp.] Lode
Heyligen. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 56 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2315). — ISBN 90–385–0436–5

EHC: 789477

Een eenhoorn in je tuin : symbolisch toneelspel voor de jeugd /
Joris Denoo. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 39 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2350). — ISBN 90–385–0459–4

EHC: 789478

Thuis hebben we geen trein : monoloog / Joris Denoo. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 41 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2368). — ISBN 90–385–0480–2

EHC: 789479

Wolken schoven boven ons voorbij : een verhaal van winst en
verlies / Frans Depeuter. — Antwerpen : Berghmans, 2014. —
49 p. — Titel varieert: Wolken schoven boven ons voorbij :
gedichten (een suite). — ISBN 978–90–70959–98–2

EHC: 788920

Deutsche Märchen und ihre Deutung : ein Volksbuch /
[edit.] Hugo Hoffmann ; [ill.] Karl Martin Meißen. —
Landsberg (Warthe) : Pfeiffer, 1938. — 107 p. : ill.

EHC: 789140
1

Das deutsche Volksmärchens / [edit.] Lutz Mackensen. —
Leipzig : Eichblatt-Verlag. — (Volkskundliche Texte ; 5 (=v. 1))

EHC: 789259
1

Paprika chips : eenakter / Guy Didelez. — Antwerpen :
Janssens, 1993. — 24 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2088). — ISBN 90–385–0253–2

EHC: 789480

Ruis : thriller in één bedrijf / Guy Didelez. — Antwerpen :
Janssens, 1993. — 25 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2087). — ISBN 90–385–0252–4

EHC: 789481

Er klinkt een belletje in het bos : komisch toneelstukje voor de
jeugd van 6 tot 12 jaar / Theo Dierckx ; Jef Schrooten. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 31 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; [ 1]). — ISBN 90–385–0337–7



EHC: 788877

Hokus. . . Dokus?! Een plezierig toneelstukje over
grensperikelen voor kinderen van 6 tot 10 jaar / Theo Dierckx ;
Jef Schrooten. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 44 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2213). — ISBN 90–385–0338–5

EHC: 788876

Paniek in 't park : een plezierig toneelstukje voor de 1ste en 2de
graad van het basisonderwijs / Theo Dierckx ; Jef Schrooten. —
Antwerpen : Janssens, 1995. — 44 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2286). — ISBN 90–385–0408-X

EHC: 788875

Van de prinses die zo graag zou willen trouwen : een plezierig
toneelstukje voor kinderen van 6 tot 10 jaar / Theo Dierckx ; Jef
Schrooten. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 43 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; [ 2]). — ISBN 90–385–0336–9

EHC: 788874

Dit sijn X goede boerden / [edit.] Eelco Verwijs. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1861. — 56 p. — Titel varieert: Dit
sijn 10 goede boerden

EHC: 789413:11

Convoluut

EHC: C 11342 [S3–896 e]

2 exemplaren

Afzonderling : psychologisch toneelspel in twee bedrijven /
Daniël Ditmar. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 46 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2266). — ISBN 90–385–0386–5

EHC: 789482

Focket Armie : toneelspel in 3 bedrijven / Dirk Dobbeleers ;
Dirk Vranken. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 47 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1973). — ISBN 90–385–0172–2

EHC: 789497

De leeuwenprins : een toneelstuk voor kinderen en volwassenen
die voldoende fantasie hebben / Dirk Dobbeleers ;
[medew.] Wim de Blick. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 50
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2355). —
ISBN 90–385–0464–0

EHC: 789500

Zoete broodjes bakken : een toneelstuk in twee bedrijven voor
kinderen van 4 tot 12 jaar / Dirk Dobbeleers. — Antwerpen :
Janssens, 1995. — 28 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2276). — ISBN 90–385–0392-X

EHC: 789498

Notes on the Slavic religio-ethical legends : the dualistic
creation of the world / M.P. Dragomanov ; [vert.] Earl W.
Count. — Bloomington, Ind. : Indiana University, 1961. — 153
p. : ill. — (Indiana University publications : Slavic and East
European series ; 23)

EHC: 788644

Driedaagsch muziekfeest gewijd aan werken van Peter Benoit
(1834–1901), onder de leiding van den heer Edward Keurvels in
de feesthalle der Koninklijke Maatschappij van Dierkunde. . . :
ter gelegenheid van het tienjarig bestaan : tekstboek /
[comp.] Peter Benoit. — Antwerpen : Boucherij, 1912. —
(Benoit-concerten: programma's en tekstboekjes ; [ 17])

EHC: 789113

The erotic world of faery / Maureen Duffy. — London : Hodder
and Stoughton, 1972. — 352 p. : ill. — ISBN 0–340–16234–1

EHC: 788693

Etudes sur quelques points d'archéologie et d'histoire littéraire /
M. Edélestand du Méril. — Paris : Franck, 1862. — 510 p.

EHC: 788632

Nieuw Cartago / Georges Eekhoud ; [vert.] Aug.
Peeters-Wallaert. — Antwerpen : Janssens, 1924. — 364 p.

EHC: 788970

EHC: C 54676:14 [S1–639 f]

Kwartet : roman / Anna Enquist. — Utrecht : Arbeiderspers,
2014. — 269 p. — ISBN 978–90–295–8944–4

EHC: 788666

Erotikon : Anthologie erotischer Literatur aus Frankreich. — 2
ed. — Bonn : Hieronimi, 1967. — 747 p. : ill.

EHC: 788687

Alfons de Cock / F. van Es. — Brussel : Paginae
Bibliographicae, 1927. — 14 p.

EHC: 789417:3

Convoluut

EHC: E 61375 [S0–155 a / ds d 41]

Estnische Volkserzählungen / [edit.] Oskar Loorits. — Berlin :
De Gruyter, 1959. — 227 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 1)

EHC: 789199

A la rencontre de Drucker / Robert Favre. — Avignon :
Aubanel, 1961. — 35 p.

EHC: 789015

Een leven lang Elsschot / Kees Fens ; [edit.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Willem Elsschot Genootschap,
2014. — 87 p. : ill. — (W.E.G. cahier ; 14). —
ISBN 978–90–822289–0–8

EHC: 788904

La légende de Saint Julien l'Hospitalier / Gustave Flaubert ;
[ill.] Pierre Falké. — S.l. : Gründ, 1939. — 48 p. : ill.

EHC: 788609

Trois contes / Gustave Flaubert ; [ill.] Raoul Serres. — Paris :
Albert, 1943. — 163 p. : ill.

EHC: 789133



Das aeskulapische Dekameron / Hanns Floerke ; [ill.] Otto
Wirsching ; [ill.] Hans Halm. — Marbach/Neckar : Perlen. —
478 p. : ill.

EHC: 788696

Een huwelijk op de tocht / Dario Fo ; [vert.] Monique
Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 38 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2454). — Oorspronkelijke titel:
Coppia aperta, quasi spalancata. — ISBN 90–385–0569–8

EHC: 788794

De ideale echtgenoot : komedie in één bedrijf / Dario Fo ;
[vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. —
10 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2455). —
Oorspronkelijke titel: Francaccia e il marito ideale. —
ISBN 90–385–0571-X

EHC: 788800

Moeders hasjies is de beste : klucht in twee bedrijven / Dario
Fo ; [vert.] Filip Vanluchene. — Antwerpen : Janssens, 2001. —
54 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1345). —
Oorspronkelijke titel: La marihuana della mamma e la piu
bella. — ISBN 90–385–0750-X

EHC: 788796

De verkrachting : monoloog voor een vrouw / Dario Fo ;
[vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 6
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2453). — Oorspronkelijke
titel: Lo stupro. — ISBN 90–385–0572–8

EHC: 788802

Een vrouw komt weer thuis : monoloog voor een vrouw / Dario
Fo ; [vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens,
1998. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2456). —
Oorspronkelijke titel: Rientro a casa. — ISBN 90–385–0570–1

EHC: 788799

Etude linguistique de quatre contes folkloriques du Canada
français : morphologie et syntaxe / James E. La Follette. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1969. — 163 p. — (Les
archives de folklore ; 9)

EHC: 789301

Märchen und Tiergeschichten, in den Landschaften der
Westmark aufgezeichnet / Nikolaus Fox ; [ill.] Maria Braun. —
Saarlautern : Hausen, 1942. — 192 p. : ill.

EHC: 789088

De geest van de ‘Villa Clara’. — Antwerpen : Ontwikkeling,
1931. — 189 p.

EHC: 788949:2

Convoluut

Wilhelm Heinrich Riehl : Leben und Wirken (1823–1897) /
Viktor von Geramb. — Salzburg : Müller, 1954. — 7 v. : ill.

EHC: 789105

1–7

Sur un schème trifonctionnel dans une famille de légendes
germaniques / Lucien Gerschel. — S.l. : Presses Universitaires
de France, 1956. — p. 55–92. — Overdruk uit Revue de
l'histoire des réligions. - 150(1956)

EHC: 788605

Vlaamsche volksvertelsels / Guido Gezelle ; [ill.] Martha van
Coppenolle. — Brussel : Standaard. — 31 p. : ill.

EHC: 789398
Beige omslag

EHC: C 88267 [S0–245 c]
Beige geı̈llustreerde omslag

De Braziliaanse droom / Philippe Glogowski ; Maurice
Loiseau ; [ill.] Renaud ; [ill.] Williamsson ; [medew.] Usagi ;
[medew.] Ingrid De Vuyst. — South Cave : TJ Editions,
2013-2014. — Ill.

EHC: 788747
1–2

Een stunt / Philippe Glogowski ; [medew.] Maurice Loiseau ;
[ill.] Williamsson ; [ill.] Renaud ; [medew.] Ingrid De Vuyst. —
South Cave : TJ Editions, 2014. — 46 p. : ill. — (De
Braziliaanse droom ; 2). — ISBN 978–2–930743–08–0

EHC: 788747:2

De weddenschap / Philippe Glogowski ; Maurice Loiseau ;
[ill.] Renaud ; [medew.] Usagi. — South Cave : TJ Editions,
2013. — 46 p. : ill. — (De Braziliaanse droom ; 1). —
ISBN 978–2–930743–05–9

EHC: 788747:1

De kunstkamer : komedie in één bedrijf / Arthur Goemaere. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 12 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2092). — ISBN 90–385–0247–8

EHC: 788733

Het proces - Jezus van Nazareth : eenakter / Arthur
Goemaere. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 35 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2076). — ISBN 90–385–0236–2

EHC: 788735

Waar blijven we met Bartje? Blijspel in 3 bedrijven / Arthur
Goemaere. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2095). — ISBN 90–385–0238–9

EHC: 788734

Colombina / Rob de Graaf. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2013. — 62 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 184). —
ISBN 978–94–6076–184–3

EHC: 788753

Behalve de liefde : brievenroman / Philippe De Gryse. — Gent :
Witsand, 2014. — 392 p. — ISBN 978–94–90382–93–3

EHC: 788582

En eeuwig zingen de bossen / Trygve Gulbranssen ;
[vert.] Annie Posthumus. — Den Haag : Zuid-Hollandsche
Uitgeversmaatschappij. — 369 p. : ill. — (De geschiedenis van
het geslacht Bjørndal ; 1)



EHC: 545392:1 [S4–206 b]

Die Polyphemsage in der Volksüberlieferung : akademische
Abhandlung / Oskar Hackman. — Helsingford : Franckellska,
1904. — 241 p.

EHC: 789230

De volksverbonden poëzie van Karel Vertommen / J. Haest. —
S.l. : s.n., 1958. — Overdruk uit Kultuurleven. - (februari 1958)

EHC: 788873

Osterreichs Märchenschatz : ein Hausbuch für Jung und Alt /
Karl Haiding ; [ill.] Willi Bahner. — 4 ed. — Wien : Pro Domo,
1953. — 482 p. : ill.

EHC: 789191

Munken og fuglen, en middelalderstudie / L.L. Hammerich. —
København : Bianco Lunos, 1933. — 77 p.

EHC: 789033

Tweemaal gestorven / A. Hans. — S.l. : s.n. — 265 p. : ill.
EHC: 789028

Hij zal de koekoek niet meer horen roepen : verhalen uit de
Kempen / Jan van der Heijden. — Hapert : Kempen, 1988. —
158 p. — ISBN 90–70427–52–4

EHC: 788828

La femme qui donnait à manger aux chiens / Kristien
Hemmerechts ; [vert.] Marie Hooghe. — Paris : Galaade,
2014. — 265 p. — Oorspronkelijke titel: De vrouw die de
honden eten gaf. — ISBN 978–2–35176–328–5 ;
ISBN 978–2–35176–329–2

EHC: 788732

Volksmärchen aus Rheinland und Westfalen / Gottfried
Henßen. — Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttesien,
1932. — 171 p.

EHC: 788809

Het wachtersspel / Rudolf Henz ; [vert.] Frans Haepers. —
Antwerpen : Vink. — 40 p.

EHC: 788115

De val van de witte duiven / Kees Hermis. — Bergen op Zoom :
Kleinood & Grootzeer, 2014. — 74 p. —
ISBN 978–90–76644–70–7

EHC: 788615 [C3–907 e]

Naar Merelbeke : roman / Stefan Hertmans. — 8 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 188 p. —
ISBN 978–90–234–8834–7

EHC: 789490

Ik heb de koning van Engeland bediend / Bohumil Hrabal ;
[vert.] Kees Mercks. — Amsterdam : Bakker, 1990. — 235
p. — Oorspronkelijke titel: Obsluhoval jsem anglického
krále. — ISBN 90–351–0813–2

EHC: 788902

Huldebetoon ter eere van Isidoor Teirlinck, Brussel, den 22en
februari 1931. — Zoutleeuw : Peeters, 1931. — 31 p. : ill.

EHC: 789416:19
Convoluut

EHC: A 77884 [S0–170 c]

Mooie rode zijden liefde = Beautiful red silk love / Pearse
Hutchinson ; [vert.] Joris Iven ; [vert.] Peter Flynn. — S.l. :
Demer, 2010. — 95 p. — ISBN 978–90–813070–9–3

EHC: 788914

Een goed onopvallend man : eenakter / Johan Janssens. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2353). — ISBN 90–385–0465–9

EHC: 788731

Om vier uur : monoloog / Johan Janssens. — Antwerpen :
Janssens, 1996. — 11 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2352). — ISBN 90–385–0463–2

EHC: 788730

Jefet Schwili erzählt : Hundertneunundsechzig jemenitische
Volkserzählungen aufgeizchnet in Israel, 1957–1960 / [edit.] Dv
Noy. — Berlin : De Gruyter, 1963. — 376 p. —
(Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung :
Reihe A : Texte ; 4)

EHC: 789196

Die Gänsehirtin am Brunnen : Märchenspiel in fünf Bildern /
Christian Jenssen. — Westfalen : Gesellschaft zur Pflege des
Märchengutes der europäischen Völker. — 52 p.

EHC: 788977

Einfache Formen : Legende, Sage, Mythe, Rätsel, Spruch,
Kasus, Memorabile, Märchen, Witz / André Jolles. — Halle
(Saale) : Niemeyer, 1930. — 272 p. — (Sächsische
Forschungsinstitute in Leipzig. Forschungsinstitut für neuere
Philologie. 2. Neugermanische Abteilung ; 2)

EHC: 788602

Sculpturen : een keuze uit het werk / Roland Jooris ;
[compil.] Bart Van der Straeten ; [inl.] Carl De Strycker. —
Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 124 p. —
ISBN 978–90–5655–415–6

EHC: 788614

Natuurverklarende sprookjes / Amaat Joos. — Brussel :
Standaard, 1930. — 32 p.

EHC: 788622

'k En peist nie. . . vriend! Revue, proloog en twee bedrijven = 'k
En peist nie. . . vriend! Revue, prologue et deux actes /
Katholieke en Grondwettelijke Vereeniging [Gent] ; Association
catholique et constitutionnelle [Gand] ; Jonge Wacht [Gent] ;
Jeune garde [Gand]. — Gent : Siffer, 1925. — 15 p.

EHC: 789003

Het lied in de middeleeuwen / G. Kalff. — Arnhem : Gysbers &
Van Loon, 1967. — 760 p. — Herdruk van uitgave 1884: Leiden

EHC: 789274



Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 5 ed. — Zutphen : Thieme, 1957. —
(Nederlands : een serie leer- en leesboeken voor het V.H.O. en
M.O. ; 1957: 1)

EHC: 788892

1

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1957

EHC: 788968

2:A,1

Katten : verhalen, gedichten en getuigenissen van vijftien
auteurs / [ill.] Paul van der Steen. — Haarlem : Korenmaat,
2014. — Ill.

EHC: 788596

Multatuli en Vlaanderen / Aug. Keersmaekers. — S.l. : s.n.,
1961. — 11 p. — Overdruk uit Dietsche Warande & Belfort. -
september(1961)

EHC: 788895

Een leeg / Anne-Mie Van Kerckhoven. — Gent : MER. Paper
Kunsthalle, 2014. — Ill. — ISBN 978–94–91775–43–7

EHC: 788599

De jaloerse echtgenoot : klucht in verzen in drie scenes / Paul
van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 29 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2472). — ISBN 90–385–0579–5

EHC: 788788

De koning knapt het op : satirisch blijspel in negen taferelen /
Paul van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 38
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2473). —
ISBN 90–385–0580–9

EHC: 788789

Memento Karin : dialoog omtrent een uitgewiste vrouw / Paul
van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 102 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2301). — ISBN 90–385–0423–3

EHC: 788790

Klein verzenboek / [edit.] J.C. Brandt Corstius ; [edit.] G.
Stuiveling. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1953. — 97 p. —
(Bongerd-boekjes ; 1953: 2)

EHC: 788889

Wesenszüge des deutschen und des französischen Volksmärchens
: eine vergleichende Studie zum Märchentypus von ‘Amor und
Psyche’ und vom ‘Tierbräutigam’ / Elisabeth Koechlin. —
Basel : Schwabe, 1945. — 1881 p. — (Basler Studien zur
deutschen Sprache und Literatur ; 4)

EHC: 788708

Ratirahasya : Geheimnisse der Liebeskunst / Kokkoka ;
[vert.] Siegfried Lienhard. — Schmiden bei Stuttgart : Decker,
1960. — 190 p.

EHC: 788689

Dwars : het Komrijk van Tom Lanoye / Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 205 p. —
ISBN 978–90–234–8784–5

EHC: 789496

Die folkloristische Arbeitsmethode : begründet von Julius
Krohn und weitergeführt von nordischen Forschern / Kaarle
Krohn. — Oslo : Aschehoug, 1926. — 167 p. — (Instituttet for
sammenlignende kulturforskning. Serie B: skrifter ; 5)

EHC: 788624

Kunst en litaratuur. — Utrecht : Spectrum, 1972. — 159 p. :
ill. — (Inforama : panorama van kennis en ontwikkeling ;
11). — ISBN 90–274–2011–4

EHC: 788900

Lothringer Volksart : Untersuchung zur deutsch-lothringischen
Volkserzählung an Hand der Sammlungen von Angelika
Merkelbach-Pinck / Karl Heinz Langstroff. — Marburg :
Elwert, 1953. — 208 p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs
Marburg ; 3)

EHC: 789143

Verhalen voor kinderen / Emile Leclercq ; [vert.] Fanny
Herain. — Brussel : Lebègue, 1890. — 199 p. : ill.

EHC: 789174

De vloek van de Japanse vaas / Hec Leemans ; [ill.] Swerts &
Vanas ; [scen.] François Corteggiani. — Antwerpen : Standaard,
2014. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert Vertongen &
co ; 8). — ISBN 978–90–02–25599–1

EHC: 756418:8 [C5–009 aa]

A propos d'une étude sur le conte populaire wallon / Elisée
Legros. — S.l. : s.n. — 54 p. — Overdruk uit Fabula.- 6:1

EHC: 789085

‘L'enfant dans le sac’ et ‘Le petit chaperon rouge’ / Elisée
Legros. — S.l. : s.n., 1956. — p. 305–328. — Overdruk uit
Enquêtes du Musée de la vie wallonne.- 7(1961)

EHC: 789073

Trois récits de lutins et de fées dans le folklore wallon et le
folklore comparé / Elisée Legros. — S.l. : s.n., 1952. — p.
129–227 : ill. — Overdruk uit Enquêtes de Musée de la vie
wallonne. - 6(1952)

EHC: 788815

Tot ziens daarboven / Pierre Lemaitre ; [vert.] Liesbeth van
Nes. — 2 ed. — Amsterdam : Xander, 2013. — 497 p. —
Oorspronkelijke titel: Au revoir là-haut. —
ISBN 978–94–016–0193–1

EHC: 788670

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103



Lexikon des Mittelalters. — Darmstadt : Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 2009. — 9 v. — Met 1 CD–Rom

EHC: 789266

1–9; CD–Rom

Onze oude Dendermondsche volksliederen en nieuwe
gildeliederen / Robert de Leye. — 2 ed. — S.l. : s.n. — p.
239–259 : ill. — Overdruk uit De omegang van Dendermonde
door de eeuwen heen

EHC: 789417:13

Convoluut

Volkstum und Dichtung : Studien zum Ursprung und zum Leben
der Dichtung / Friedrich von der Leyen. — Jena : Diederichs,
1933. — 189 p.

EHC: 788604

Liederavonden voor het volk . . . : uitvoering van volksliederen,
Groenplaats, 1 augustus 1909 / [muz.] K. Candael ; [muz.] J.
Genard ; [muz.] Jan Peuss. — S.l. : Drukk. Boucherij, 1909. —
12 p. — Titel varieert: Liederavonden voor het volk . . . ter
gelegenheid van het vijfjarig bestaan : propagandafeest . . . .
programma

EHC: 788777

L'oncle Constantin / Nelly Lieutier ; [ill.] de Loëvy. — Paris :
Charavay, Mantoux, Martin, 1891. — 152 p. — (Librairie
d'éducation de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 789176

Das Stiefmuttermotiv im Märchen der germanischen Völker /
Werner Lincke. — Berlin : Ebering, 1933. — 172 p. —
(Germanische Studien ; 142)

EHC: 789165

Schone schijn van volle maan : toneelspel in twee bedrijven /
André Lissens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 60 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2303). — ISBN 90–385–0422–5

EHC: 788791

Triptiek der gekte : toneelspel in drie bedrijven / André
Lissens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 47 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1408). — ISBN 90–385–0421–7

EHC: 788792

De gestrande pennenzak / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van
Loock ; [medew.] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2014. —
48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 270). —
ISBN 978–94–6210–186–9

EHC: 564309:270 [C3–890 f]

Daedalus2 : een reis door tijd en ruimte / Bert De Loore ;
Jean-Marie Gantois ; [edit.] Noël Hoste. — Soest : Boekscout,
2014. — 327 p. : ill. — ISBN 978–94–022–0845–0

EHC: 788916

Löstige Schnerickle und schmötzigi Ratzle : joyeux propos de
L'Alsace à table. — Paris : s.n., 1913. — 79 p. : ill.

EHC: 789257

Patte de fer, ou : Le drame du puits de Châtillon / Paul
Mahalin. — S.l. : s.n. — 2 v.

EHC: 789228:1–2
Convoluut

Alleen op de wereld / Hector Malot ; [vert.] August
Willemsen. — 2 ed. — Amsterdam : Archipel, 1999. — 519
p. — Oorspronkelijke titel: Sans famille. —
ISBN 90–295–2971–7

EHC: 788966

Altijd een raam : gedichten / Sylvie Marie. — Antwerpen :
Vrijdag, 2014. — 56 p. — ISBN 978–94–6001–240–2 ;
ISBN 978–90–5759–673–5 ; ISBN 978–94–6001–241–9

EHC: 788673

Paus van Hagendonck : toneelspel in 3 bedrijven / Gaston
Martens. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 50 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1956)

EHC: 788723

Sint Pieters nacht : drama in drie bedrijven / Gaston
Martens. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1948). — ISBN 90–385–0155–2

EHC: 788722

Lisa/Lisa : legal thriller / Bart M. Massant. — S.l. : Witsand,
2014. — 286 p. — Titel varieert: Lisa! Lisa! —
ISBN 978–94–92011–00–8

EHC: 788583

Contes traditionnels des teilleurs de lin du Trégor
(Basse-Bretagne) / Geneviève Massignon. — Paris : Picard,
1965. — 252 p.

EHC: 788612

Une vie belge : roman / Marc Meganck. — Bruxelles : 180°,
2013. — 314 p. — ISBN 978–2–930427–33–1

EHC: 788459

De consequenties : roman / Niña Meijers. — Amsterdam :
Atlas Contact, 2014. — 286 p. — ISBN 978–90–254–4292–7

EHC: 788676

De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688

Contes d'Auvergne / Marie-Aimée Méraville. — Paris : Erasme,
1956. — 208 p. — (Contes merveilleux des provinces de
France ; 7)

EHC: 789147

Lothringer Volksmärchen / Angelika Merkelbach-Pinck. —
Kassel : Bärenreiter-Verlag, 1940. — 388 p.

EHC: 789246

De jongste zoon / Bart Meuleman. — Amsterdam : Querido,
2014. — 287 p. — ISBN 978–90–214–5522–8

EHC: 788680



Alfons de Cock, zijn werk / Maurits De Meyer. — Antwerpen :
s.n., 1921. — 24 p.

EHC: 789416:15

Convoluut

EHC: E 46755 [S0–150 a / ds d 6]

Vlaamsche sprookjesthema's in het licht der Romaansche en
Germaansche kultuurstromingen / Maurits De Meyer. —
Leuven : Vlaamsche Drukkerij, 1942. — 190 p. — (Koninklijke
Vlaamsche Academie voor Taal- en Letterkunde: reeks 6:
bekroonde werken ; 63)

EHC: 789002

EHC: A 20649:6,63 [S3–949 f]

Contes du Nivernais et du Morvan / A. Millien ; [ill.] Arsène
Lecoq. — Paris : Erasme, 1953. — 298 p. — (Contes
merveilleux des provinces de France ; 1)

EHC: 789146

Causerie de M. le professeur J. Morel sur D.B. Drucker et
l'humanisme vivant. — Le Havre : Intercontinentale
d'éditions. — 15 p.

EHC: 789017

Venetiaanse betovering / Trish Morey ; [vert.] Jolanda
Budding. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172
p. — (Summer of love ; 2014: 2) ; (Bouquet reeks ; 3542). —
Oorspronkelijke titel: Secrets of Castillo del Arco. —
ISBN 978–90–360–4042–6

EHC: 789187

Dialogue avec un livre : ‘Le jour se lève’ de D.B. Drucker /
Emile Moussat. — Le Havre : Boucher, 1959. — 105 p.

EHC: 789016

Het vriendje van Jesper Olsen : over sport en taal / Jan
Mulder. — Utrecht : Van Dale Lexicografie, 1984. — 32 p.

EHC: 788869

Das Märchen von Unibos / Josef Müller. — Jena : Diederichs,
1934. — 128 p. : ill. — (Deutsche Arbeiten der Universität
Köln ; 1934: 1)

EHC: 788845

Levens van meisjes en vrouwen / Alice Munro ; [vert.] Pleuke
Boyce. — Breda : Geus, 2014. — 379 p. — Oorspronkelijke
titel: The lives of girls and women. —
ISBN 978–90–445–2358–4

EHC: 788678

Niedersächsische Erzählungen / [edit.] J. von Harten ; [edit.] K.
Henniger ; [ill.] Edm. Schaefer-Bremen. — 2 ed. — Bremen :
Schünemann. — 282 p. : ill.

EHC: 789212

Niemands land : gedichten uit de Groote Oorlog . Overkant /
[compil.] Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus, 2014. —
171 p. : ill. — ISBN 978–90–446–2588–2

EHC: 789484

Niets te verbergen, alles te verbergen / [compil.] Harry
Vaandrager ; [compil.] Carine Weve. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 94 p. : ill. — ISBN 978–90–5655–065–3

EHC: 788626

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -
2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898

Norwegian folktale studies : some aspects of distribution /
[medew.] Warren E. Roberts. — Oslo : Universitetsforlaget,
1964. — 87 p. — (Studia Norvegica ; 13)

EHC: 789006

Nederlandse stemmen / Piet Oomes. — 10 ed. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1956

EHC: 788893

1

Nederlandse stemmen / Piet Oomes. — 7 ed. — Zwolle : Tjeenk
Willink, 1956

EHC: 788894

2

L'ossenstalliade : poème dédié à la châtelaine d'Eynthout. —
Bruxelles : Alker & Chotteau. — Ill. — Titel varieert:
L'ossenstalliade : poème en quinze chants

EHC: 789389

Ostjüdische Novellen / [compil.] Alexander Eliasberg ;
[ill.] Joseph Budko. — München : Müller, 1918. — 384 p. : ill.

EHC: 788952

Joden en woorden / Amos Oz ; Fania Oz-Salzberger. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 271 p. —
ISBN 978–90–234–8366–3

EHC: 789493

Le juif errant en Italie / Gaston Paris. — Paaris : Bouillon,
1891. — 16 p.

EHC: 789268

Contes de Gascogne / Antonin Perbosc ; [ill.] Arsène Lecoq. —
Paris : Erasme, 1954. — 294 p. — (Contes merveilleux des
provinces de France ; 3)

EHC: 789145

Contes de fées / Perrault ; [Madame] d' Aulnoy ; Hamilton ;
Leprince de Beaumont [Mme] ; [ill.] G. Staal ; [ill.] Bertall. —
2 ed. — Paris : Garnier, 1901. — 548 p. : ill.

EHC: 789169



Schlesiens deutsche Märchen / Will-Erich Peuckert. — Breslau :
Ostdeutsche Verlagsanstalt, 1932. — 659 p. — (Schlesisches
Volkstum : Quellen und Arbeiten der Schlesischen Gesellschaft
für Volkskunde ; 4)

EHC: 788817

Contes merveilleux du bocage et de la plaine : histoires
goguenardes du Poitou / Jean Pineau ; [ill.] A. Abadie. —
Poitiers : Pineau, 1957. — 158 p. : ill.

EHC: 789022

Le conte merveilleux comme sujet d'études / Roger Pinon. —
Liège : Centre d'Education Populaire et de Culture, 1955. — 51
p. — (Etudes régionales ‘Introductions au folklore’ ; 1955: 1)

EHC: 788668

Die ost- und westpreußischen Märchen und Schwänke, nach
Typen geordnet / Karl Plenzat. — Elbing : Volkskundliches
Archiv, 1927. — 82 p. — (Veröffentlichungen des
Volkskundlichen Archivs der Pädagogischen Akademie Elbing ;
1)

EHC: 788804

We zullen niet te pletter slaan / Nina Polak. — Amsterdam :
Prometheus, 2014. — 261 p. — ISBN 978–90–446–2177–8

EHC: 788677

Het aaahh en ooohh van de verbonaut : achtergelaten
gedichten / Sybren Polet. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2014. — 134 p. — ISBN 978–90–284–2574–3

EHC: 789489

Prins Boerke / Pieter de Poortere. — Antwerpen : Blloan,
2014. — 55 p. : ill. — ISBN 978–94–6210–179–1

EHC: 788748

De dramas der jaloerschheid : groot drama van liefde en
avonturen / G. Pradel. — Antwerpen : Verhoeven. — 544 p. :
ill.

EHC: 788947

Tiersagen, Märchen und Legenden in Westpreußen gesammelt
und erzählt / Theodor Preuß ; [ill.] F.U. Pfuhle. — Danzig :
Kafemann, 1912. — 67 p. : ill.

EHC: 789295

Treurnissen : mijmeringen onder wisselende hemel / Marcel
Proust ; [vert.] Paul Claes ; [vert.] Chris van de Poel. — Gent :
PoëzieCentrum, 2014. — 66 p. — Oorspronkelijke titel: Les
regrets : rêveries couleur du temps. —
ISBN 978–90–5655–425–5

EHC: 788619

Proverbes bretons du Haut-Vannetais (Vannes, Auray, Baud,
Pontivy). — Vannes : Lafolye, 1909. — 150 p.

EHC: 789263

Kom dat tegen! Komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 32 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2330). — ISBN 90–385–0455–1

EHC: 789318

Oh, die opa toch! Komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 32 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2331). — ISBN 90–385–0458–6

EHC: 789320

Op kot : komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 33 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2333). — ISBN 90–385–0457–8

EHC: 789323

Reinaert de Vos, in nieuw Nederlandsche bewerking /
[bew.] Carel Voorhoeve ; [ill.] Fokko Mees. — Leiden :
Leidsche Uitgeversmaatschappij, 1932. — 127 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 199

EHC: 789167
EHC: 767829 [C5–034 BB]

Papieren band met illustratie
EHC: 768286 [C5–019 EB]

Papieren band; kleiner formaat
EHC: C 68734 [S0–116 d]

Groene linnen band

Hotel Schweighausen : thriller in vier bedrijven / Piet
Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2073). — ISBN 90–385–0243–5

EHC: 788810

Moord in duplo : ludieke thriller in 4 bedrijven / Piet
Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 62 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2070). — ISBN 90–385–0242–7

EHC: 788812

De perfecte moord : psychologische thriller in zeven bedrijven /
Piet Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 72 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2267). — ISBN 90–385–0384–9

EHC: 788811

The tale of the kind and the unkind girls : AA–TH 480 and
related tales / Warren E. Roberts. — Berlin : De Gruyter,
1958. — 164 p. — (Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für
Erzählforschung : Reihe B : Untersuchungen ; 1)

EHC: 788663

Die Bildwelt von Sprichwort und Redensart in der Sprache der
politischen Karikatur / Lutz Röhrich. — Göttingen :
Schwartz. — p. 175–207. — Overdruk uit Kontake und
Grenzen : Probleme der Volks-, Kultur- und Sozialforschung :
Festschrift für Gerhard Heilfurth zum 60. Geburtstag

EHC: 789091

Gebärde - Metapher - Parodie : Studien zur Sprach und
Volksdichtung / Lutz Röhrich. — Düsseldorf : Schwann,
1967. — 238 p. — (Wirkendes Wort: Schriftenreihe ; 4)

EHC: 789160

Sprichwörtliche Redensarten aus Volkserzählungen / Lutz
Röhrich. — S.l. : s.n., 1960. — p. 247–275. — Overdruk uit
Volk Sprache Dichtung.-(1960)

EHC: 789069



Von dem Fischer un syner Fru : eine vergleichende
Märchenuntersuchung : Inaugural-Dissertation / Margarete
Rommel. — Karlsruhe : Maklot, 1935. — 139 p. —
Inaugural-Dissertation. Heidelberg, Ruprecht-Karls-Universität,
Hohe Philosophische Fakultät

EHC: 788724

De l'origine des contes et de ceux de Perrault en particulier / P.
Saintyves. — Paris : Nourry, 1923. — 7 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 33:1–2(1923)

EHC: 789144:7

Convoluut

De Romaansche Philologie en hare zusterwetenschappen :
voordracht gehouden den 19den october 1895 ter opening van
de lessen over Oudfransche taal- en letterkunde / J.J. Salverda
de Grave. — Leiden : Brill, 1895. — 21 p.

EHC: 788630

Die französische Prodigienliteratur in der zweite Hälfte des 16.
Jahrhunderts / Rudolf Schenda. — München : Hueber, 1961. —
145 p. — (Münchner romantische Arbeiten ; 16)

EHC: 789229

Fijn dat u luistert : gedichten / K. Schippers. — Amsterdam :
Querido, 2014. — 83 p. — ISBN 978–90–214–5607–2

EHC: 789483

Schleswig-Holsteinische Volksmärchen (Ath 300–960) /
[edit.] Kurt Ranke. — Kiel : Hirt, 1955-1962. — 3 v. —
(Veröffentlichungen der Schleswig-Holsteinischen
Universitätsgesellschaft : neue Folge ; 14 (=v. 1)) ;
(Veröffentlichungen der Schleswig-Holsteinischen
Universitätsgesellschaft : neue Folge ; 22 (=v. 2)) ;
(Veröffentlichungen der Schleswig-Holsteinischen
Universitätsgesellschaft : neue Folge ; 30 (=v. 3))

EHC: 789393

2–3

EHC: A 173223:N.F.14 [M-128 b]

1

Venus en Adonis / William Shakespeare ; [vert.] Peter
Verstegen. — Amsterdam : Van Oorschot, 2014. — 189 p. —
ISBN 978–90–282–6059–7

EHC: 788636

Een dwaze maagd : roman / Ida Simons. — Amsterdam :
Cossee, 2014. — 206 p. — ISBN 978–90–5936–504–9 ;
ISBN 978–90–5936–505–6

EHC: 788662

Deutsch-niederländische Kulturverflechtungen bei den
Ansingeliedern zu den Kalenderfesten / Hinrich Siuts. —
Göttingen : Schwartz, 1967. — p. 203–228. — Overdruk uit
Europäische Kulturverflechtungen im Bereich der
volkstümlichen Überlieferung : Festschrift zum 65. Geburtstag
Bruno Schiers.-(1967)

EHC: 789090

Ludwig Van : illustraties bij een componist / Karel Smets. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2104). — ISBN 90–385–0262–1

EHC: 788739

Stroom : toneelspel in twee bedrijven / Karel Smets. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 70 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2100). — ISBN 90–385–0263-X

EHC: 788786

Bizar bezoek : psychologische thriller in drie bedrijven en zes
taferelen naar de roman 'De seismograaf' van Staf Schoeters /
Rudy Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 76 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1961). — ISBN 90–385–0157–9

EHC: 788818

Horrorscoop : een macaber blijspel in vijf bedrijven / Rudy
Soetewey ; Staf Schoeters. — Antwerpen : Janssens, 1995. —
80 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2280). —
ISBN 90–385–0401–2

EHC: 788821

Met alle middelen : psychologische thriller in 3 bedrijven /
Rudy Soetewey ; Staf Schoeters. — Antwerpen : Janssens,
1993. — 92 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2098). —
ISBN 90–385–0259–1

EHC: 788819

Mijn man doet het niet meer, dokter : blijspel in vijf taferelen /
Rudy Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 90 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2342). — ISBN 90–385–0450–0

EHC: 788803

Spiegeleieren of omelet : een muzikaal spektakel / Rudy
Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 92 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2232). — ISBN 90–385–0344-X

EHC: 788808

De sombere molen : tooneelspel in vier bedrijven met zang en
dans / [bew.] Frans Dirickx. — 2 ed. — Antwerpen : Vink. —
71 p.

EHC: 789007

Les contes de Perrault : culture savante et traditions
populaires / Marc Soriano. — Paris : Gallimard, 1968. — 525
p. — (Bibliothèque des idées ; 1968: 5)

EHC: 789183

Het godvrrgeten eiland / Sti ; [ill.] Cromheecke. — S.l. : Strip
2000, 2013. — Ill.

EHC: 778074

1–2

Nederlandsche spreekwoorden, spreekwijzen, uitdrukkingen en
gezegden naar hun oorsprong en beteekenis verklaard / F.A.
Stoett. — 5 ed. — Zutphen : Thieme, 1943. — 2 v.

EHC: 789018

1–2



Het straatlied : nieuwe bundel schoone historie-, liefde en
oudebollige liederen / [edit.] D. Wouters ; [edit.] J.
Moormann. — Amsterdam : Holland, 1934. — 304 p.

EHC: 788755

Märchen, Schwänke und Fabeln / Ernst Tegethoff. — München :
Brückmann, 1925. — 386 p. : ill. — (Bücher des Mittelalters ;
1925: 2)

EHC: 789139

Ik denk : portretten / [ill.] Ingrid Godon ; Toon Tellegen. —
Tielt : Lannoo, 2014. — 90 p. : ill. —
ISBN 978–94–014–1532–3

EHC: 788691

De dood van Empedokles = Der Tod des Empedokles / Friedrich
Hölderlin ; [vert.] Bart Philipsen ; Theater Zuidpool
[Antwerpen]. — Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 285 p. —
ISBN 978–90–5655–435–4

EHC: 788623

Contes de Champagne / Charles Thibault ; [ill.] Suzanne
Tourte ; [inl.] Yves Gandon ; [naw.] Paul Fort. — Paris : Quatre
jeudis, 1959. — 280 p. : ill.

EHC: 789008 [C3–906 b]

Scatologische spreekwoorden en zegswijzen uit de Westhoek /
Willy Tillie. — S.l. : Vrienden van het Poperings Archief,
1993. — 151 p. : ill.

EHC: 788835

Het geheim der zwarte vrouw : beroemd roman / Maxime Le
Tour. — Antwerpen : Verhoeven. — 344 p.

EHC: 788944

The flood narrative in the Junius manuscript and in Baltic
literature / Francis Lee Utley. — S.l. : University of Oregon
Books, 1963. — p. 207–226. — Overdruk uit Studies in old
English literature in honor of Arthur G. Brodeur.- (1960)

EHC: 789087

Het paradijs om de hoek : roman / Mario Vargas Llosa ;
[vert.] Mariolein Sabarte Belacortu. — S.l. : Areopagus,
2003. — 485 p. — Oorspronkelijke titel: El paraı́so en la otra
esquina. — ISBN 90–290–7304–7

EHC: 789098

Wildvlees / Wide Vercnocke. — S.l. : Bries, 2014. — Ill. —
ISBN 978–94–6174–012–0

EHC: 788712

Doodwater / Sofie Verdoodt. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 45 p. — ISBN 978–90–5655–405–7

EHC: 788621

Oud en wijs. . . ? Komisch drama in 14 scènes / Jo Verhelst ;
Carl Meel. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2099). — ISBN 90–385–0256–7

EHC: 789340

Bitter zijn de tranen van het paard : een somber spel met een
proloog en twaalf taferelen, geı̈nspireerd door Homeros en
Vergilius, Euripides en Johan Boonen, door Jean Giraudoux,
door Shakespeare, Bradley en Racine en wie weet door wie nog
meer en weer doorverteld / Leo Verhoeven. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 62 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2133). — ISBN 90–385–0284–2

EHC: 789338

De laatkomer / Dimitri Verhulst. — Leidschendam : XL,
2014. — 154 p. — ISBN 978–90–463–0994–0

EHC: 788783

De minnaars : een monoloog / Karel Verleyen. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 27 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2214). — ISBN 90–385–0323–7

EHC: 789343

Een zus van niks uit nergens : jeugdmusical in vier bedrijven /
Karel Verleyen. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 56 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2293). — ISBN 90–385–0411-X

EHC: 789341

Les contes flamands relatant les hauts faicts de guerre, d'amour
de Beuverie et aultres, advenus ès pays de Flandres depuis le
bon roy Dagobert / Hippolyte Verly. — Paris : Plon, 1885. —
246 p. : ill.

EHC: 789249

Bordeaux linnen uitgeversband bedrukt met zwart en goud,
vergulde sneden

EHC: C 55450 [S1–36 c]

Soepele omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Vermakelijke kluchtvertelder, of : Oprechte guichelboek :
bevattende vele wonderlijke geschiedenissen, aardige gevallen,
kluchten en geestige vertellingen en tot slot het kluchtig en
schoon Sermoen van Bacchus. — 2 ed. — Gent : Snoeck
Ducaju. — 91 p. — Titel varieert: Vermakelijke kluchtverteller

EHC: 789012

De droomexpres : toneelspel in vier bedrijven / Koen
Vermeiren. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2235). — ISBN 90–385–0341–5

EHC: 789346

Herr Ludwig : toneelspel / Koen Vermeiren. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 55 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2234). — ISBN 90–385–0339–3

EHC: 788738

Luchtkastelen : toneelspel in vier bedrijven / Koen
Vermeiren. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 60 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2236). — ISBN 90–385–0343–1

EHC: 789344

Cantate ter eere van sint Gummarus / O. Vermeiren ; T. Van
Wassenhoven. — Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf,
1890. — 1 partituur (11 p.)

EHC: 789242



Aen Maria Josephina Catharina Meerlemont, by hare
nonne-wyding in het klooster der Apostelinnen binnen
Antwerpen, op den 13 van bloeimaand 1851 / J. Vermetten ;
Catharina Vermetten ; Flip Vermetten. — Antwerpen :
Boekdrukkery Van Ishoven, 1851. — 6 p.

EHC: 789205

De B.O.M. : komedie in drie bedrijven / John Vermeulen. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 57 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2376). — ISBN 90–385–0484–5

EHC: 788860

Pluche beertjes : blijspel in twee bedrijven / John
Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2385). — ISBN 90–385–0486–1

EHC: 788866

Recept voor een moord : komische thriller in drie bedrijven /
John Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 93 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2383). — ISBN 90–385–0485–3

EHC: 788867

Vraag het maar aan de postbode : blijspel in drie bedrijven /
John Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2377). — ISBN 90–385–0482–9

EHC: 788864

We komen op tv! Blijspel in drie bedrijven / John Vermeulen. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 64 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2384). — ISBN 90–385–0487-X

EHC: 789324

Vidocq de galeiboef. — S.l. : s.n. — 176 p. : ill.
EHC: 788954:1

Convoluut

De gevallen vrouw : klucht in één bedrijf / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 14 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2196). — ISBN 90–385–0309–1

EHC: 789299

De kerstroos : kerstspel in één bedrijf / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 19 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2126). — ISBN 90–385–0281–8

EHC: 789300

De Kleine Vrede : muzikale komedie in drie bedrijven en een
epiloog(je) / Fons Vinck. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 70
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2175). —
ISBN 90–385–0279–6

EHC: 789298

Sarahs wals : toneelspel in vier bedrijven / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 59 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2125). — ISBN 90–385–0280-X

EHC: 789294

Erika! Ik heb 't gevonden! Klucht in drie bedrijven / Hilda
Vleugels. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 77 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2105). — ISBN 90–385–0264–8

EHC: 788884

Milleke van Heule : blijspel in 3 bedrijven / Hilda Vleugels. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 79 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2231). — ISBN 90–385–0340–7

EHC: 789283

Een moordgriet : klucht in drie bedrijven / Hilda Vleugels. —
Antwerpen : Janssens, 1995. — 92 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2297). — ISBN 90–385–0413–6

EHC: 788883

Normale zot gezocht : blijspel in 3 bedrijven / Hilda
Vleugels. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 67 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2096). — ISBN 90–385–0250–8

EHC: 789278

Job en de duif schrikken zich een bult / Evelien De Vlieger ;
[ill.] Noëlle Smit. — Tielt : Lannoo, 2014. — 122 p. : ill. —
(Lannooreeks voor beginnende lezers ; 2014: 1) ; (Job en de
duif ; 2014: 1). — Doelpubliek: AVI3 - AVI5/AVI M3 - AVI E4

EHC: 788590

Volkserzählungen aus dem nördlichen Böhmerwald /
[compil.] Ulrich Benzel. — Marburg : Elwert, 1957. — 133
p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs Marburg ; 5)

EHC: 789131

Volksmärchen aus Lothringen / [edit.] Angelika
Merkelbach-Pinck. — Krailling : Wewel, 1940. — 111 p. : ill.

EHC: 789005

Volkssagen der Westeifel / [edit.] Matthias Zender. — Bonn :
Röhrscheid, 1935. — 372 p. : ill. — (Deutsches Volkstum am
Rhein ; 1)

EHC: 788707

Folterkolder : klucht in drie bedrijven / Dirk Vranken. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 85 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2349). — ISBN 90–385–0453–5

EHC: 789291

Slenter : avontuurlijk toneelstuk voor de hele familie / Dirk
Vranken. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 34 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2479). — ISBN 90–385–0584–1

EHC: 789289

Maak plaats van mij / Stijn Vranken. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2014. — 62 p. — ISBN 978–90–8542–581–6

EHC: 789491

De boerde van 3 ghesellen, die den bake stalen / J. de Vries. —
Arnhem : s.n. — p. 212–262

EHC: 789413:15
Convoluut

Bemerkungen zur Wielandsage / Jan de Vries. — Heidelberg :
Universitätsverlag. — p. 173–199. — Overdruk uit Edda,
Skalden, Saga : Festschirft zum 70. Geburtstag von Felix
Genzmer

EHC: 788978



Die Knaben auf dem Spielplatz (die Geschichte eines Motivs) /
Jan de Vries. — Paris : Didier, 1959. — 21 p. — Overdruk uit
Etudes germaniques. - 14:1(1959)

EHC: 788982

Traditie en persoonlijkheid in de oud-germaansche epische
kunst: rede uitgesproken bij de aanvaarding van het
hoogleraarsambt aan de Rijks-Universiteit te Leiden op de
29sten september 1926 / Jan de Vries. — Arnhem : Stenfert
Kroese & van der Zande, 1926. — 31 p.

EHC: 789413:13

Convoluut

EHC: H 126296 [S0–185 a / ds d 250]

Van Bere Wisselauwe / Jan de Vries. — Arnhem : s.n. — p.
143–172

EHC: 789413:14

Convoluut

De schalmei : een inleiding tot het waarderen van moderne
gedichten / Aldert Walrecht. — 3 ed. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1965. — 69 p.

EHC: 788886

Want hi verkende dien name wale : opstellen voor Willem
Kuiper / [edit.] Marjolein Hogenbirk ; [edit.] Roel Zemel. —
Amsterdam : Stichting Neerlandistiek VU, 2014. — 192 p. —
(Uitgaven Stichting Neerlandistiek ; 73). —
ISBN 978–90–8880–000–9 ; ISBN 978–3–89323–773–9

EHC: 788782

Onnozele kinderen / Alex van Warmerdam. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2013. — 46 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 166) ; (Sleutelteksten ; 2013: 5). —
ISBN 978–94–6076–166–9

EHC: 788750

Zo lang als voor altijd is : het leven van Dylan Thomas
(1914–1953) / Karel Wasch. — Baarn : TIEM, 2014. — 172 p. :
ill. — (Prominent-reeks ; 11). — ISBN 978–90–79272–43–3

EHC: 788714

Märchen und Schwank : eine stilkritische Studie zur
Volksdichtung : Inauguraldissertation / Ludwig Felix Weber. —
Kiel : Fiencke, 1904. — 82 p. — Inauguraldissertation. Kiel,
Königliche Christian-Albrechts-Universität, hohe
philosophische Fakultät

EHC: 788726

Het zilveren boek van de W.B.-Vereniging, uitgegeven ter
gelegenheid van het vijf en twintigjarig bestaan der
Wereldbibliotheek-Vereniging / [edit.] Victor E. van Vriesland ;
Maurits Dekker ; Sjoerd Leiker ; Karel Jonckheere ; Bert
Voeten ; Sheila Cussons ; J.B. Charles ; J. Moeljono ; Alfred
Kossmann ; Mies Bouhuys ; Michel van der Plas ; Koos Schuur ;
Louis-Paul Boon ; Julien Kuypers ; Anna Blaman ; Theun de
Vries ; [ill.] Thijs Mauve ; [ill.] Cor de Wolff ; Pam G. Rueter ;
[ill.] Dora Geldzahler ; [ill.] Désiré Acket ; [ill.] Jozef Cantré ;
[ill.] R. Snapper ; [ill.] Luc de Jaegher ; [ill.] Nic.J.B. Bulder. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. — 105 p. : ill.

EHC: 789166

EHC: C 140051 [S1–680 c]

Westpreussische Märchen / [edit.] Alfred Cammann. — Berlin :
De Gruyter, 1961. — 357 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 3)

EHC: 789202

Vrijt opa echt? Volkse komedie in vier bedrijven / Raymond
Willems. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 39 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2312). — ISBN 90–385–0426–8

EHC: 789349

In mijn tijd : tragi-komische eenakter / René de Windt. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 30 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2107). — ISBN 90–385–0255–9

EHC: 789347

Schoonmoeder teveel! Komische eenakter / René de Windt. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 25 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2106). — ISBN 90–385–0254–0

EHC: 789348

Wintergrün : Sagen, Geschichten, Legenden und Märchen aus
de Provinz Luxemburg / [compil.] N. Warker. — 2 ed. — Esch
a.d. Alzette : Willems, 1890. — 578 p.

EHC: 789137

Recueil de contes populaires de coutumes religieuses et de
superstitions / A.-J. Witteryck. — Bruges : De Plancke,
1889. — 308 p.

EHC: 789023

Rozen in bloei / Sherryl Woods ; [vert.] Paula van Welten. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2013. — 266 p. — (Een Rose
Cottage-verhaal ; 2013: 1) ; (Harlequin intiem ; 2062). —
Oorspronkelijke titel: Three down the aisle. —
ISBN 978–90–360–6944–1

EHC: 789188

De luipaardvrouw / Yann ; [ill.] Olivier Schwartz ;
[bew.] Laurence Croix. — S.l. : Dupuis, 2014. — 63 p. : ill. —
(Een verhaal van Robbedoes en Kwabbernoot ; 7). —
ISBN 978–90–314–3310–0

EHC: 731553:7 [C0–545 c]

Verboden streling / Maisey Yates ; [vert.] Colleen Scheepers. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Het
Corretti imperium ; 2014: 1) ; (Summer of love ; 2014: 1) ;
(Bouquet serieroman ; 3541). — Oorspronkelijke titel: A
hunger for the forbidden. — ISBN 978–90–360–4041–9

EHC: 789186

Zangbundel : 70 liederen voor onze ouden van dagen, maar
jong van harte : alfabetisch gerangschikt volgens de eerste
woorden van het lied. — S.l. : s.n.

EHC: 788943

Zwarte Steven / [bew.] Charley Steinbock. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1930-1931. — 469 p. in 29 afl. — (De
volksromans ; 1930: 1)

EHC: 788949:1
Convoluut



Tekstuitgave
De wereld van Bob & Daphne : erotische avonturen / Han B.
Aalberse. — 4 ed. — Amsterdam : Omega Boek, 1984. — 307
p. — Titel varieert: Lucie, Liesbeth en Daphne. —
ISBN 90–6057–801–5

EHC: 788633

Mensenvlees / Roel Adam. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2013. — 80 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 185). —
ISBN 978–94–6076–185–0

EHC: 788754

De droom van Amerika : toneelspel in één bedrijf / Edward
Albee ; [vert.] Gerard K. van het Reve. — Antwerpen :
Janssens, 1997. — 38 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2428). — Oorspronkelijke titel: The American dream

EHC: 789371

Huwelijksspel : komedie in twee bedrijven / Edward Albee ;
[vert.] Josephine Soer. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 44
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1853). — Oorspronkelijke
titel: Marriage play. — ISBN 90–385–0543–4

EHC: 789376

De man met drie armen : toneelspel in twee bedrijven / Edward
Albee ; [vert.] André Lefèvre. — Antwerpen : Janssens,
1997. — 53 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2433). —
Oorspronkelijke titel: The man who had three arms. —
ISBN 90–385–0542–6

EHC: 789374

Vita en Violet, chacun sa tour / Jose Alders ; Joan Nederlof ;
Maureen Teeuwen. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek,
2013. — 58 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ;
172) ; (Sleutelteksten ; 2013: 6). — ISBN 978–94–6076–172–0

EHC: 788751

Altitalienische Liebesnovellen / [compil.] Walther Petry. —
Berlin : Tillgner, 1928. — 390 p. — (Klassiker der erotischen
Literatur ; 4)

EHC: 788664

Volksmärchen aus dem Jeyporeland / [compil.] Rudolf
Tauscher ; [medew.] Warren E. Roberts ; Walter Anderson. —
Berlin : De Gruyter, 1959. — 196 p. — (Supplement-Serie zu
Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 2)

EHC: 789004

Impressions de Bruxelles : nouvelles, récits, histoires / Frank
Andriat ; Jean-Baptiste Baronian ; Alain Bertrand ; Patrick
Delperdange ; Nathalie Gassel ; Jean Jauniaux ; Michel Joiret ;
Marc Meganck ; Jean-Pierre Orban ; Jean-Pierre Pisetta ;
Jean-Paul Raemdonck ; Marianne Sluszny ; Evelyne Wilwerth ;
[fotograaf] Alain Geronnez ; [fotograaf] François Goffin ;
[fotograaf] Philippe Herbet. — S.l. : 180°, 2013. — 141 p. :
ill. — ISBN 978–2–930427–29–4

EHC: 788740

Het laatste bevel : thriller / Pieter Aspe. — Leidschendam :
XL, 2014. — 405 p. — ISBN 978–90–463–0988–9

EHC: 788785

Baeckelandt, de koning van de Vrijbosch. — S.l. : s.n. — 176 p.
: ill.

EHC: 788954:2

Convoluut

Vivre sa vie : anthologie / Jan Baetens. — S.l. : Communauté
française de Belgique, 2014. — 252 p. : ill. — (Espace nord ;
329). — Titel varieert: Vivre sa vie : et autres poèmes. —
ISBN 978–2–930646–79–4

EHC: 788737

De autosnelweg A4 en andere gedichten / Linda Maria Baros ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 62
p. — Oorspronkelijke titel: L'Autoroute A4 et autres
poèmes. — ISBN 978–90–5655–445–3

EHC: 788617

Met mijn vader in bed : wegens omstandigheden / Magne van
den Berg. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2013. —
72 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 183). —
ISBN 978–94–6076–183–6

EHC: 788752

Als 't kittelt. . . ga dan sporten : blijspel in vijf bedrijven / Jos
Berghmans. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 99 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2278). — ISBN 90–385–0397–0

EHC: 789382

Dans der uren : monoloog / Dirk Biddeloo ; Marieke van den
Broeck. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 36 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2307). — ISBN 90–385–0419–5

EHC: 789383

De drievuldigheid : satire in één bedrijf / Dirk Biddeloo. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 41 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2302). — ISBN 90–385–0418–7

EHC: 789385

Reitvorschrift für eine Geliebte / Rudolf G. Binding. —
Potsdam : Rütten & Loening, 1926. — 62 p.

EHC: 788661

Sage und Sitte im Deutschherrenlande / Karl Blenzat ;
[ill.] Daniel Staschus. — Breslau : Hirt, 1926. — 112 p. : ill.

EHC: 789256

Vrolijk lezen / L. Bogaerts ; F. Noels ; J. Suetens. — 4 ed. —
Lier : Van In, 1948-1949. — 10 v. : ill.

EHC: 789418

8–10

Voorrang : thriller in één bedrijf / Louis Boonen. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 12 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2129). — ISBN 90–385–0277-X

EHC: 789388



De bar van tante Saar : blijspel voor drie geslachten /
Christiaan Bosman. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 68 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2359). — ISMN 9038504675

EHC: 789419

Contact verbroken : toneelspel in drie bedrijven en een epiloog /
Christiaan Bosman. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 99 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2358). — ISBN 90–385–0468–3

EHC: 789420

La clef des cœurs / Bourdon [Mme]. — 8 ed. — Lille : Lefort,
1877. — 83 p.

EHC: 789281

Meulenaer, ghemaeckt in 't jaer 1613 / G.A. Brederood ;
[bew.] Jo Daan. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1977. —
40 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1977: 1). — Titel varieert:
De meulenaer. — ISBN 90–280–0367–3

EHC: 789335

Brieven uit de loopgraven, 1914–1918 / [vert.] Gilles Jaspars ;
[ill.] Harrie Huveneers. — S.l. : s.n. — 172 p. : ill.

EHC: 789161

Driemaal kerst : drie korte kerstspelen / Ger. De Broeck. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 37 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2200). — ISBN 90–385–0313-X

EHC: 789423

De hemel weent / Ida Van den Broeck. — S.l. : Van den Broeck,
1998. — 224 p. — ISBN 90–804610–1–6

EHC: 788833

Heerlijke galop / Pieter de Bruijn Kops. — 2 ed. — S.l. : Nieuw
Amsterdam, 2014. — 63 p. — ISBN 978–90–468–1640–0

EHC: 788588

De muur : klucht in 2 bedrijven / Nand Bruynooghe. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 98 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2392). — ISBN 90–385–0496–9

EHC: 789425

De omgekeerde Dendermonde : komedie in twee bedrijven /
Nand Bruynooghe. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2229). — ISBN 90–385–0351–2

EHC: 789426

Contes et légendes de Bretagne / François Cadic. — Paris :
Spes, 1929. — 197 p.

EHC: 789201

Sex en jaloezie : blijspel in 3 bedrijven / Marc Camoletti. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 85 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2322). — Oorspronkelijke titel: Sexe & jalousie. —
ISBN 90–385–0437–3

EHC: 789427

Licht van mijn leven : gedichten / Remco Campert ;
[ill.] Ysbrant. — Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 44 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–8884–2

EHC: 789485

De heilige jaren : verhalen uit en over de oorlog / Simon
Carmiggelt. — Den Haag : Bakker, 1970. — 32 p. —
(Top-punten ; 1970: 1)

EHC: 789185

Les aventures du docteur Van-der-Bader / Evariste Carrance. —
S.l. : s.n. — 118 p. — Suppl. van: National

EHC: 789228:3
Convoluut

EHC: 544741 [Sgm.: 544278]
CONVOLUUT

De boekhandelaar / Chris Ceustermans. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 207 p. — ISBN 978–90–223–2987–0

EHC: 788674

Brindilles : comptines glanées par nos villes et nos campagnes /
Jean Chateau ; Henriette Chateau ; [ill.] J. Pécheur. — Paris :
Bourrelier, 1950. — 31 p. : ill.

EHC: 788856

Le Christ au Vatican / [twijfel. aut.] Victor Hugo. — Paris :
Librairie populaire. — 8 p.

EHC: 789293

Toen prins Kolibri de maan wilde plukken : toneelsprookje in
tien scènes / Luc Collin. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 37
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2265). —
ISBN 90–385–0383–0

EHC: 789428

Van een bezembinder dokter : komedie in twee delen, vrij naar
Molière / Luc Collin. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 63
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2233). —
ISBN 90–385–0342–3

EHC: 789429

De oorlog verslaan, 2014–18 : 100 jaar Eerste Wereldoorlog in
het Meetjesland / Herman Leenders ; [fotograaf] Grégoire De
Poorter ; Comeet [Eeklo]. — Eeklo : Comeet, 2012. — 74 p. :
ill.

EHC: 789325

Bavo en Lieveken : geschiedenis van twee werkmanskinderen /
Hendrik Conscience ; [ill.] Ed. Dujardin. — Antwerpen : Van
Dieren, 1865. — 208 p. : ill

EHC: 788967:1
Convoluut

EHC: 524033 [S4–119 f]
EHC: C 32050 [S1–505 g]

De keus des harten / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue. — 162 p. : ill.

EHC: 789296

De oom van Felix Roobeek : schetsen uit het werkelijk leven /
Hendrik Conscience. — Leiden : Sijthoff, 1877. — 2 v. in 1 bd :
ill.

EHC: 788933



Het wassen beeld : zedenschets uit de 17de eeuw / Hendrik
Conscience. — Antwerpen : Van Dieren, 1879. — 307 p. : ill.

EHC: 788967:2
Convoluut

EHC: 523941 [S4–114 c]
EHC: C 19841 [S3–941 i]

Contes populaires recueillis en Agenais / [edit.] Jean-François
Bladé ; [medew.] Reinhold Köhler. — Paris : Baer,
1874-1882. — 164 p.

EHC: 789181

Boter bij de vis : klucht in twee bedrijven / Michael Cooney ;
[vert.] Vic Ribbens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 109
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2323). — Oorspronkelijke
titel: Cash on delivery. — ISBN 90–385–0438–1

EHC: 789459

Motie van wanorde : klucht in twee bedrijven / Ray Cooney ;
[vert.] Martine Deboosere. — Antwerpen : Janssens, 1994. —
116 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2237). —
Oorspronkelijke titel: Out of order. — ISBN 90–385–0353–9

EHC: 789461

Jan de Lichte en zijn bende : roman / Bert Cornelis. —
Antwerpen : Patria. — 175 p. : ill.

EHC: 788954:4
Convoluut

EHC: 786070

Kapitein Mandrin, de beroemde rooverhoofdman : roman / Bert
Cornelis. — S.l. : s.n. — 176 p. : ill.

EHC: 788954:3
Convoluut

Grappige vertelsels / Jozef Cornelissen ; J.B. Vervliet. — 2
ed. — Brussel : Standaard, 1929. — 104 p. — (Vlaamsche
volksvertelsels en kindersprookjes ; 2)

EHC: 787925

Vieilles gens et choses qui passent / Louis Couperus ; [vert.] S.
Roosenburg. — Paris : Éditions universitaires, 1973. — 326
p. — (Pays-Bas / Flandres ; 1973: 1)

EHC: 788629

Manier van leven : komedie in drie bedrijven / Noël Coward ;
[vert.] Laurens Spoor. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 104
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2305). — Oorspronkelijke
titel: Design for living. — ISBN 90–385–0420–9

EHC: 789463

Dag, Sinterkerstklaasman : kindermusical in twee delen / Fons
Cras ; Elly Coeck. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 61 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2262). — ISBN 90–385–0376–8

EHC: 789465

Kerstmisballen, bollen, bellen : kindermusical in twee
bedrijven / Fons Cras ; Elly Coeck. — Antwerpen : Janssens,
1996. — 48 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2321). —
ISBN 90–385–0441–1

EHC: 789466

Le mystère de Sainte-Alène : en trois actes et une apothéose /
Paulin Daude. — Bruxelles : De Wit, 1922. — 53 p.

EHC: 789282

De Vaganten zingen Anton van Wilderode. — S.l. : ANZ,
2013. — CD/LP nummer ANZ 2013 001

EHC: 788917

Wiens brood met eet. . . : volks toneelspel in 3 bedrijven /
Ghislain Debray. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 61 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1971). — ISBN 90–385–0173–0

EHC: 789473

De koningskwestie : komedie in vier bedrijven / Johan
Deckers. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 69 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1395). — ISBN 90–385–0388–1

EHC: 789474

Natuur in opstand! Muzikaal toneelsprookje / Marius
Degeest. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 15 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2116). — ISBN 90–385–0260–5

EHC: 789475

De vos laat zich niet vangen! Toneelspel in 6 bedrijven voor
kinderen, naar het Middelnederlandse 'Van den Vos Reynaerde' /
Marius Degeest. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2212). — ISBN 90–385–0335–0

EHC: 789476

Recueil de chants populaires du Nivernais / [ill.] R. Diligent ;
Paul Delarue ; Achille Millien. — Nevers : Fortin. — 7 v. : ill.

EHC: 788976
2; 4–6

Bas' klas : jeugdmusical / Guy Deneuter ; [comp.] Lode
Heyligen. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 56 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2315). — ISBN 90–385–0436–5

EHC: 789477
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Joris Denoo. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 39 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2350). — ISBN 90–385–0459–4

EHC: 789478

Thuis hebben we geen trein : monoloog / Joris Denoo. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 41 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2368). — ISBN 90–385–0480–2

EHC: 789479

Wolken schoven boven ons voorbij : een verhaal van winst en
verlies / Frans Depeuter. — Antwerpen : Berghmans, 2014. —
49 p. — Titel varieert: Wolken schoven boven ons voorbij :
gedichten (een suite). — ISBN 978–90–70959–98–2

EHC: 788920

Das deutsche Volksmärchens / [edit.] Lutz Mackensen. —
Leipzig : Eichblatt-Verlag. — (Volkskundliche Texte ; 5 (=v. 1))

EHC: 789259
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Paprika chips : eenakter / Guy Didelez. — Antwerpen :
Janssens, 1993. — 24 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2088). — ISBN 90–385–0253–2

EHC: 789480

Ruis : thriller in één bedrijf / Guy Didelez. — Antwerpen :
Janssens, 1993. — 25 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2087). — ISBN 90–385–0252–4

EHC: 789481

Er klinkt een belletje in het bos : komisch toneelstukje voor de
jeugd van 6 tot 12 jaar / Theo Dierckx ; Jef Schrooten. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 31 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; [ 1]). — ISBN 90–385–0337–7

EHC: 788877

Hokus. . . Dokus?! Een plezierig toneelstukje over
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Jef Schrooten. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 44 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2213). — ISBN 90–385–0338–5

EHC: 788876
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Janssens ; 2286). — ISBN 90–385–0408-X

EHC: 788875
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Schrooten. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 43 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; [ 2]). — ISBN 90–385–0336–9

EHC: 788874

Dit sijn X goede boerden / [edit.] Eelco Verwijs. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1861. — 56 p. — Titel varieert: Dit
sijn 10 goede boerden
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Convoluut

EHC: C 11342 [S3–896 e]
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Afzonderling : psychologisch toneelspel in twee bedrijven /
Daniël Ditmar. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 46 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2266). — ISBN 90–385–0386–5

EHC: 789482

Focket Armie : toneelspel in 3 bedrijven / Dirk Dobbeleers ;
Dirk Vranken. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 47 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1973). — ISBN 90–385–0172–2

EHC: 789497

De leeuwenprins : een toneelstuk voor kinderen en volwassenen
die voldoende fantasie hebben / Dirk Dobbeleers ;
[medew.] Wim de Blick. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 50
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2355). —
ISBN 90–385–0464–0

EHC: 789500

Zoete broodjes bakken : een toneelstuk in twee bedrijven voor
kinderen van 4 tot 12 jaar / Dirk Dobbeleers. — Antwerpen :
Janssens, 1995. — 28 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2276). — ISBN 90–385–0392-X

EHC: 789498

Nieuw Cartago / Georges Eekhoud ; [vert.] Aug.
Peeters-Wallaert. — Antwerpen : Janssens, 1924. — 364 p.

EHC: 788970

EHC: C 54676:14 [S1–639 f]

Kwartet : roman / Anna Enquist. — Utrecht : Arbeiderspers,
2014. — 269 p. — ISBN 978–90–295–8944–4

EHC: 788666

Estnische Volkserzählungen / [edit.] Oskar Loorits. — Berlin :
De Gruyter, 1959. — 227 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 1)

EHC: 789199

La légende de Saint Julien l'Hospitalier / Gustave Flaubert ;
[ill.] Pierre Falké. — S.l. : Gründ, 1939. — 48 p. : ill.

EHC: 788609

Trois contes / Gustave Flaubert ; [ill.] Raoul Serres. — Paris :
Albert, 1943. — 163 p. : ill.

EHC: 789133

Das aeskulapische Dekameron / Hanns Floerke ; [ill.] Otto
Wirsching ; [ill.] Hans Halm. — Marbach/Neckar : Perlen. —
478 p. : ill.

EHC: 788696

Een huwelijk op de tocht / Dario Fo ; [vert.] Monique
Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 38 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2454). — Oorspronkelijke titel:
Coppia aperta, quasi spalancata. — ISBN 90–385–0569–8

EHC: 788794

De ideale echtgenoot : komedie in één bedrijf / Dario Fo ;
[vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. —
10 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2455). —
Oorspronkelijke titel: Francaccia e il marito ideale. —
ISBN 90–385–0571-X

EHC: 788800

Moeders hasjies is de beste : klucht in twee bedrijven / Dario
Fo ; [vert.] Filip Vanluchene. — Antwerpen : Janssens, 2001. —
54 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1345). —
Oorspronkelijke titel: La marihuana della mamma e la piu
bella. — ISBN 90–385–0750-X

EHC: 788796

De verkrachting : monoloog voor een vrouw / Dario Fo ;
[vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 6
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2453). — Oorspronkelijke
titel: Lo stupro. — ISBN 90–385–0572–8

EHC: 788802



Een vrouw komt weer thuis : monoloog voor een vrouw / Dario
Fo ; [vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens,
1998. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2456). —
Oorspronkelijke titel: Rientro a casa. — ISBN 90–385–0570–1

EHC: 788799

Märchen und Tiergeschichten, in den Landschaften der
Westmark aufgezeichnet / Nikolaus Fox ; [ill.] Maria Braun. —
Saarlautern : Hausen, 1942. — 192 p. : ill.

EHC: 789088

De geest van de ‘Villa Clara’. — Antwerpen : Ontwikkeling,
1931. — 189 p.

EHC: 788949:2

Convoluut

Vlaamsche volksvertelsels / Guido Gezelle ; [ill.] Martha van
Coppenolle. — Brussel : Standaard. — 31 p. : ill.

EHC: 789398

Beige omslag

EHC: C 88267 [S0–245 c]

Beige geı̈llustreerde omslag

De kunstkamer : komedie in één bedrijf / Arthur Goemaere. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 12 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2092). — ISBN 90–385–0247–8

EHC: 788733

Het proces - Jezus van Nazareth : eenakter / Arthur
Goemaere. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 35 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2076). — ISBN 90–385–0236–2

EHC: 788735

Waar blijven we met Bartje? Blijspel in 3 bedrijven / Arthur
Goemaere. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2095). — ISBN 90–385–0238–9

EHC: 788734

Colombina / Rob de Graaf. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2013. — 62 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 184). —
ISBN 978–94–6076–184–3

EHC: 788753

Behalve de liefde : brievenroman / Philippe De Gryse. — Gent :
Witsand, 2014. — 392 p. — ISBN 978–94–90382–93–3

EHC: 788582

En eeuwig zingen de bossen / Trygve Gulbranssen ;
[vert.] Annie Posthumus. — Den Haag : Zuid-Hollandsche
Uitgeversmaatschappij. — 369 p. : ill. — (De geschiedenis van
het geslacht Bjørndal ; 1)

EHC: 545392:1 [S4–206 b]

Osterreichs Märchenschatz : ein Hausbuch für Jung und Alt /
Karl Haiding ; [ill.] Willi Bahner. — 4 ed. — Wien : Pro Domo,
1953. — 482 p. : ill.

EHC: 789191

Tweemaal gestorven / A. Hans. — S.l. : s.n. — 265 p. : ill.
EHC: 789028

Hij zal de koekoek niet meer horen roepen : verhalen uit de
Kempen / Jan van der Heijden. — Hapert : Kempen, 1988. —
158 p. — ISBN 90–70427–52–4

EHC: 788828

La femme qui donnait à manger aux chiens / Kristien
Hemmerechts ; [vert.] Marie Hooghe. — Paris : Galaade,
2014. — 265 p. — Oorspronkelijke titel: De vrouw die de
honden eten gaf. — ISBN 978–2–35176–328–5 ;
ISBN 978–2–35176–329–2

EHC: 788732

Volksmärchen aus Rheinland und Westfalen / Gottfried
Henßen. — Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttesien,
1932. — 171 p.

EHC: 788809

Het wachtersspel / Rudolf Henz ; [vert.] Frans Haepers. —
Antwerpen : Vink. — 40 p.

EHC: 788115

De val van de witte duiven / Kees Hermis. — Bergen op Zoom :
Kleinood & Grootzeer, 2014. — 74 p. —
ISBN 978–90–76644–70–7

EHC: 788615 [C3–907 e]

Naar Merelbeke : roman / Stefan Hertmans. — 8 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 188 p. —
ISBN 978–90–234–8834–7

EHC: 789490

Ik heb de koning van Engeland bediend / Bohumil Hrabal ;
[vert.] Kees Mercks. — Amsterdam : Bakker, 1990. — 235
p. — Oorspronkelijke titel: Obsluhoval jsem anglického
krále. — ISBN 90–351–0813–2

EHC: 788902

Mooie rode zijden liefde = Beautiful red silk love / Pearse
Hutchinson ; [vert.] Joris Iven ; [vert.] Peter Flynn. — S.l. :
Demer, 2010. — 95 p. — ISBN 978–90–813070–9–3

EHC: 788914

Een goed onopvallend man : eenakter / Johan Janssens. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2353). — ISBN 90–385–0465–9

EHC: 788731

Om vier uur : monoloog / Johan Janssens. — Antwerpen :
Janssens, 1996. — 11 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2352). — ISBN 90–385–0463–2

EHC: 788730

Jefet Schwili erzählt : Hundertneunundsechzig jemenitische
Volkserzählungen aufgeizchnet in Israel, 1957–1960 / [edit.] Dv
Noy. — Berlin : De Gruyter, 1963. — 376 p. —
(Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung :
Reihe A : Texte ; 4)

EHC: 789196



Die Gänsehirtin am Brunnen : Märchenspiel in fünf Bildern /
Christian Jenssen. — Westfalen : Gesellschaft zur Pflege des
Märchengutes der europäischen Völker. — 52 p.

EHC: 788977

Sculpturen : een keuze uit het werk / Roland Jooris ;
[compil.] Bart Van der Straeten ; [inl.] Carl De Strycker. —
Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 124 p. —
ISBN 978–90–5655–415–6

EHC: 788614

Natuurverklarende sprookjes / Amaat Joos. — Brussel :
Standaard, 1930. — 32 p.

EHC: 788622

'k En peist nie. . . vriend! Revue, proloog en twee bedrijven = 'k
En peist nie. . . vriend! Revue, prologue et deux actes /
Katholieke en Grondwettelijke Vereeniging [Gent] ; Association
catholique et constitutionnelle [Gand] ; Jonge Wacht [Gent] ;
Jeune garde [Gand]. — Gent : Siffer, 1925. — 15 p.

EHC: 789003

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 5 ed. — Zutphen : Thieme, 1957. —
(Nederlands : een serie leer- en leesboeken voor het V.H.O. en
M.O. ; 1957: 1)

EHC: 788892

1

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1957

EHC: 788968

2:A,1

Katten : verhalen, gedichten en getuigenissen van vijftien
auteurs / [ill.] Paul van der Steen. — Haarlem : Korenmaat,
2014. — Ill.

EHC: 788596

Een leeg / Anne-Mie Van Kerckhoven. — Gent : MER. Paper
Kunsthalle, 2014. — Ill. — ISBN 978–94–91775–43–7

EHC: 788599

De jaloerse echtgenoot : klucht in verzen in drie scenes / Paul
van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 29 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2472). — ISBN 90–385–0579–5

EHC: 788788

De koning knapt het op : satirisch blijspel in negen taferelen /
Paul van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 38
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2473). —
ISBN 90–385–0580–9

EHC: 788789

Memento Karin : dialoog omtrent een uitgewiste vrouw / Paul
van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 102 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2301). — ISBN 90–385–0423–3

EHC: 788790

Klein verzenboek / [edit.] J.C. Brandt Corstius ; [edit.] G.
Stuiveling. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1953. — 97 p. —
(Bongerd-boekjes ; 1953: 2)

EHC: 788889

Dwars : het Komrijk van Tom Lanoye / Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 205 p. —
ISBN 978–90–234–8784–5

EHC: 789496

Verhalen voor kinderen / Emile Leclercq ; [vert.] Fanny
Herain. — Brussel : Lebègue, 1890. — 199 p. : ill.

EHC: 789174

Tot ziens daarboven / Pierre Lemaitre ; [vert.] Liesbeth van
Nes. — 2 ed. — Amsterdam : Xander, 2013. — 497 p. —
Oorspronkelijke titel: Au revoir là-haut. —
ISBN 978–94–016–0193–1

EHC: 788670

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103

Onze oude Dendermondsche volksliederen en nieuwe
gildeliederen / Robert de Leye. — 2 ed. — S.l. : s.n. — p.
239–259 : ill. — Overdruk uit De omegang van Dendermonde
door de eeuwen heen

EHC: 789417:13
Convoluut

Liederavonden voor het volk . . . : uitvoering van volksliederen,
Groenplaats, 1 augustus 1909 / [muz.] K. Candael ; [muz.] J.
Genard ; [muz.] Jan Peuss. — S.l. : Drukk. Boucherij, 1909. —
12 p. — Titel varieert: Liederavonden voor het volk . . . ter
gelegenheid van het vijfjarig bestaan : propagandafeest . . . .
programma

EHC: 788777

L'oncle Constantin / Nelly Lieutier ; [ill.] de Loëvy. — Paris :
Charavay, Mantoux, Martin, 1891. — 152 p. — (Librairie
d'éducation de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 789176

Schone schijn van volle maan : toneelspel in twee bedrijven /
André Lissens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 60 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2303). — ISBN 90–385–0422–5

EHC: 788791

Triptiek der gekte : toneelspel in drie bedrijven / André
Lissens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 47 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1408). — ISBN 90–385–0421–7

EHC: 788792

Daedalus2 : een reis door tijd en ruimte / Bert De Loore ;
Jean-Marie Gantois ; [edit.] Noël Hoste. — Soest : Boekscout,
2014. — 327 p. : ill. — ISBN 978–94–022–0845–0

EHC: 788916



Löstige Schnerickle und schmötzigi Ratzle : joyeux propos de
L'Alsace à table. — Paris : s.n., 1913. — 79 p. : ill.

EHC: 789257

Patte de fer, ou : Le drame du puits de Châtillon / Paul
Mahalin. — S.l. : s.n. — 2 v.

EHC: 789228:1–2

Convoluut

Alleen op de wereld / Hector Malot ; [vert.] August
Willemsen. — 2 ed. — Amsterdam : Archipel, 1999. — 519
p. — Oorspronkelijke titel: Sans famille. —
ISBN 90–295–2971–7

EHC: 788966

Altijd een raam : gedichten / Sylvie Marie. — Antwerpen :
Vrijdag, 2014. — 56 p. — ISBN 978–94–6001–240–2 ;
ISBN 978–90–5759–673–5 ; ISBN 978–94–6001–241–9

EHC: 788673

Paus van Hagendonck : toneelspel in 3 bedrijven / Gaston
Martens. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 50 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1956)

EHC: 788723

Sint Pieters nacht : drama in drie bedrijven / Gaston
Martens. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1948). — ISBN 90–385–0155–2

EHC: 788722

Lisa/Lisa : legal thriller / Bart M. Massant. — S.l. : Witsand,
2014. — 286 p. — Titel varieert: Lisa! Lisa! —
ISBN 978–94–92011–00–8

EHC: 788583

Contes traditionnels des teilleurs de lin du Trégor
(Basse-Bretagne) / Geneviève Massignon. — Paris : Picard,
1965. — 252 p.

EHC: 788612

Une vie belge : roman / Marc Meganck. — Bruxelles : 180°,
2013. — 314 p. — ISBN 978–2–930427–33–1

EHC: 788459

De consequenties : roman / Niña Meijers. — Amsterdam :
Atlas Contact, 2014. — 286 p. — ISBN 978–90–254–4292–7

EHC: 788676

De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688

Contes d'Auvergne / Marie-Aimée Méraville. — Paris : Erasme,
1956. — 208 p. — (Contes merveilleux des provinces de
France ; 7)

EHC: 789147

Lothringer Volksmärchen / Angelika Merkelbach-Pinck. —
Kassel : Bärenreiter-Verlag, 1940. — 388 p.

EHC: 789246

De jongste zoon / Bart Meuleman. — Amsterdam : Querido,
2014. — 287 p. — ISBN 978–90–214–5522–8

EHC: 788680

Contes du Nivernais et du Morvan / A. Millien ; [ill.] Arsène
Lecoq. — Paris : Erasme, 1953. — 298 p. — (Contes
merveilleux des provinces de France ; 1)

EHC: 789146

Venetiaanse betovering / Trish Morey ; [vert.] Jolanda
Budding. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172
p. — (Summer of love ; 2014: 2) ; (Bouquet reeks ; 3542). —
Oorspronkelijke titel: Secrets of Castillo del Arco. —
ISBN 978–90–360–4042–6

EHC: 789187

Het vriendje van Jesper Olsen : over sport en taal / Jan
Mulder. — Utrecht : Van Dale Lexicografie, 1984. — 32 p.

EHC: 788869

Levens van meisjes en vrouwen / Alice Munro ; [vert.] Pleuke
Boyce. — Breda : Geus, 2014. — 379 p. — Oorspronkelijke
titel: The lives of girls and women. —
ISBN 978–90–445–2358–4

EHC: 788678

Niedersächsische Erzählungen / [edit.] J. von Harten ; [edit.] K.
Henniger ; [ill.] Edm. Schaefer-Bremen. — 2 ed. — Bremen :
Schünemann. — 282 p. : ill.

EHC: 789212

Niemands land : gedichten uit de Groote Oorlog . Overkant /
[compil.] Tom Lanoye. — Amsterdam : Prometheus, 2014. —
171 p. : ill. — ISBN 978–90–446–2588–2

EHC: 789484

Niets te verbergen, alles te verbergen / [compil.] Harry
Vaandrager ; [compil.] Carine Weve. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 94 p. : ill. — ISBN 978–90–5655–065–3

EHC: 788626

Nederlandse stemmen / Piet Oomes. — 10 ed. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1956

EHC: 788893

1

Nederlandse stemmen / Piet Oomes. — 7 ed. — Zwolle : Tjeenk
Willink, 1956

EHC: 788894

2

L'ossenstalliade : poème dédié à la châtelaine d'Eynthout. —
Bruxelles : Alker & Chotteau. — Ill. — Titel varieert:
L'ossenstalliade : poème en quinze chants

EHC: 789389



Ostjüdische Novellen / [compil.] Alexander Eliasberg ;
[ill.] Joseph Budko. — München : Müller, 1918. — 384 p. : ill.

EHC: 788952

Contes de Gascogne / Antonin Perbosc ; [ill.] Arsène Lecoq. —
Paris : Erasme, 1954. — 294 p. — (Contes merveilleux des
provinces de France ; 3)

EHC: 789145

Contes de fées / Perrault ; [Madame] d' Aulnoy ; Hamilton ;
Leprince de Beaumont [Mme] ; [ill.] G. Staal ; [ill.] Bertall. —
2 ed. — Paris : Garnier, 1901. — 548 p. : ill.

EHC: 789169

Schlesiens deutsche Märchen / Will-Erich Peuckert. — Breslau :
Ostdeutsche Verlagsanstalt, 1932. — 659 p. — (Schlesisches
Volkstum : Quellen und Arbeiten der Schlesischen Gesellschaft
für Volkskunde ; 4)

EHC: 788817

Contes merveilleux du bocage et de la plaine : histoires
goguenardes du Poitou / Jean Pineau ; [ill.] A. Abadie. —
Poitiers : Pineau, 1957. — 158 p. : ill.

EHC: 789022

We zullen niet te pletter slaan / Nina Polak. — Amsterdam :
Prometheus, 2014. — 261 p. — ISBN 978–90–446–2177–8

EHC: 788677

Het aaahh en ooohh van de verbonaut : achtergelaten
gedichten / Sybren Polet. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2014. — 134 p. — ISBN 978–90–284–2574–3

EHC: 789489

De dramas der jaloerschheid : groot drama van liefde en
avonturen / G. Pradel. — Antwerpen : Verhoeven. — 544 p. :
ill.

EHC: 788947

Tiersagen, Märchen und Legenden in Westpreußen gesammelt
und erzählt / Theodor Preuß ; [ill.] F.U. Pfuhle. — Danzig :
Kafemann, 1912. — 67 p. : ill.

EHC: 789295

Treurnissen : mijmeringen onder wisselende hemel / Marcel
Proust ; [vert.] Paul Claes ; [vert.] Chris van de Poel. — Gent :
PoëzieCentrum, 2014. — 66 p. — Oorspronkelijke titel: Les
regrets : rêveries couleur du temps. —
ISBN 978–90–5655–425–5

EHC: 788619

Kom dat tegen! Komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 32 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2330). — ISBN 90–385–0455–1

EHC: 789318

Oh, die opa toch! Komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 32 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2331). — ISBN 90–385–0458–6

EHC: 789320

Op kot : komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 33 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2333). — ISBN 90–385–0457–8

EHC: 789323

Reinaert de Vos, in nieuw Nederlandsche bewerking /
[bew.] Carel Voorhoeve ; [ill.] Fokko Mees. — Leiden :
Leidsche Uitgeversmaatschappij, 1932. — 127 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 199

EHC: 789167
EHC: 767829 [C5–034 BB]

Papieren band met illustratie
EHC: 768286 [C5–019 EB]

Papieren band; kleiner formaat
EHC: C 68734 [S0–116 d]

Groene linnen band

Hotel Schweighausen : thriller in vier bedrijven / Piet
Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2073). — ISBN 90–385–0243–5

EHC: 788810

Moord in duplo : ludieke thriller in 4 bedrijven / Piet
Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 62 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2070). — ISBN 90–385–0242–7

EHC: 788812

De perfecte moord : psychologische thriller in zeven bedrijven /
Piet Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 72 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2267). — ISBN 90–385–0384–9

EHC: 788811

Fijn dat u luistert : gedichten / K. Schippers. — Amsterdam :
Querido, 2014. — 83 p. — ISBN 978–90–214–5607–2

EHC: 789483

Venus en Adonis / William Shakespeare ; [vert.] Peter
Verstegen. — Amsterdam : Van Oorschot, 2014. — 189 p. —
ISBN 978–90–282–6059–7

EHC: 788636

Een dwaze maagd : roman / Ida Simons. — Amsterdam :
Cossee, 2014. — 206 p. — ISBN 978–90–5936–504–9 ;
ISBN 978–90–5936–505–6

EHC: 788662

Ludwig Van : illustraties bij een componist / Karel Smets. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2104). — ISBN 90–385–0262–1

EHC: 788739

Stroom : toneelspel in twee bedrijven / Karel Smets. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 70 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2100). — ISBN 90–385–0263-X

EHC: 788786

Bizar bezoek : psychologische thriller in drie bedrijven en zes
taferelen naar de roman 'De seismograaf' van Staf Schoeters /
Rudy Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 76 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1961). — ISBN 90–385–0157–9



EHC: 788818

Horrorscoop : een macaber blijspel in vijf bedrijven / Rudy
Soetewey ; Staf Schoeters. — Antwerpen : Janssens, 1995. —
80 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2280). —
ISBN 90–385–0401–2

EHC: 788821

Met alle middelen : psychologische thriller in 3 bedrijven /
Rudy Soetewey ; Staf Schoeters. — Antwerpen : Janssens,
1993. — 92 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2098). —
ISBN 90–385–0259–1

EHC: 788819

Mijn man doet het niet meer, dokter : blijspel in vijf taferelen /
Rudy Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 90 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2342). — ISBN 90–385–0450–0

EHC: 788803

Spiegeleieren of omelet : een muzikaal spektakel / Rudy
Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 92 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2232). — ISBN 90–385–0344-X

EHC: 788808

De sombere molen : tooneelspel in vier bedrijven met zang en
dans / [bew.] Frans Dirickx. — 2 ed. — Antwerpen : Vink. —
71 p.

EHC: 789007

Het straatlied : nieuwe bundel schoone historie-, liefde en
oudebollige liederen / [edit.] D. Wouters ; [edit.] J.
Moormann. — Amsterdam : Holland, 1934. — 304 p.

EHC: 788755

Märchen, Schwänke und Fabeln / Ernst Tegethoff. — München :
Brückmann, 1925. — 386 p. : ill. — (Bücher des Mittelalters ;
1925: 2)

EHC: 789139

Ik denk : portretten / [ill.] Ingrid Godon ; Toon Tellegen. —
Tielt : Lannoo, 2014. — 90 p. : ill. —
ISBN 978–94–014–1532–3

EHC: 788691

De dood van Empedokles = Der Tod des Empedokles / Friedrich
Hölderlin ; [vert.] Bart Philipsen ; Theater Zuidpool
[Antwerpen]. — Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 285 p. —
ISBN 978–90–5655–435–4

EHC: 788623

Contes de Champagne / Charles Thibault ; [ill.] Suzanne
Tourte ; [inl.] Yves Gandon ; [naw.] Paul Fort. — Paris : Quatre
jeudis, 1959. — 280 p. : ill.

EHC: 789008 [C3–906 b]

Het geheim der zwarte vrouw : beroemd roman / Maxime Le
Tour. — Antwerpen : Verhoeven. — 344 p.

EHC: 788944

Het paradijs om de hoek : roman / Mario Vargas Llosa ;
[vert.] Mariolein Sabarte Belacortu. — S.l. : Areopagus,
2003. — 485 p. — Oorspronkelijke titel: El paraı́so en la otra
esquina. — ISBN 90–290–7304–7

EHC: 789098

Doodwater / Sofie Verdoodt. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 45 p. — ISBN 978–90–5655–405–7

EHC: 788621

Oud en wijs. . . ? Komisch drama in 14 scènes / Jo Verhelst ;
Carl Meel. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2099). — ISBN 90–385–0256–7

EHC: 789340

Bitter zijn de tranen van het paard : een somber spel met een
proloog en twaalf taferelen, geı̈nspireerd door Homeros en
Vergilius, Euripides en Johan Boonen, door Jean Giraudoux,
door Shakespeare, Bradley en Racine en wie weet door wie nog
meer en weer doorverteld / Leo Verhoeven. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 62 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2133). — ISBN 90–385–0284–2

EHC: 789338

De laatkomer / Dimitri Verhulst. — Leidschendam : XL,
2014. — 154 p. — ISBN 978–90–463–0994–0

EHC: 788783

De minnaars : een monoloog / Karel Verleyen. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 27 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2214). — ISBN 90–385–0323–7

EHC: 789343

Een zus van niks uit nergens : jeugdmusical in vier bedrijven /
Karel Verleyen. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 56 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2293). — ISBN 90–385–0411-X

EHC: 789341

Les contes flamands relatant les hauts faicts de guerre, d'amour
de Beuverie et aultres, advenus ès pays de Flandres depuis le
bon roy Dagobert / Hippolyte Verly. — Paris : Plon, 1885. —
246 p. : ill.

EHC: 789249

Bordeaux linnen uitgeversband bedrukt met zwart en goud,
vergulde sneden

EHC: C 55450 [S1–36 c]

Soepele omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Vermakelijke kluchtvertelder, of : Oprechte guichelboek :
bevattende vele wonderlijke geschiedenissen, aardige gevallen,
kluchten en geestige vertellingen en tot slot het kluchtig en
schoon Sermoen van Bacchus. — 2 ed. — Gent : Snoeck
Ducaju. — 91 p. — Titel varieert: Vermakelijke kluchtverteller

EHC: 789012

De droomexpres : toneelspel in vier bedrijven / Koen
Vermeiren. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2235). — ISBN 90–385–0341–5

EHC: 789346



Herr Ludwig : toneelspel / Koen Vermeiren. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 55 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2234). — ISBN 90–385–0339–3

EHC: 788738

Luchtkastelen : toneelspel in vier bedrijven / Koen
Vermeiren. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 60 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2236). — ISBN 90–385–0343–1

EHC: 789344

Cantate ter eere van sint Gummarus / O. Vermeiren ; T. Van
Wassenhoven. — Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf,
1890. — 1 partituur (11 p.)

EHC: 789242

Aen Maria Josephina Catharina Meerlemont, by hare
nonne-wyding in het klooster der Apostelinnen binnen
Antwerpen, op den 13 van bloeimaand 1851 / J. Vermetten ;
Catharina Vermetten ; Flip Vermetten. — Antwerpen :
Boekdrukkery Van Ishoven, 1851. — 6 p.

EHC: 789205

De B.O.M. : komedie in drie bedrijven / John Vermeulen. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 57 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2376). — ISBN 90–385–0484–5

EHC: 788860

Pluche beertjes : blijspel in twee bedrijven / John
Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2385). — ISBN 90–385–0486–1

EHC: 788866

Recept voor een moord : komische thriller in drie bedrijven /
John Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 93 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2383). — ISBN 90–385–0485–3

EHC: 788867

Vraag het maar aan de postbode : blijspel in drie bedrijven /
John Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2377). — ISBN 90–385–0482–9

EHC: 788864

We komen op tv! Blijspel in drie bedrijven / John Vermeulen. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 64 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2384). — ISBN 90–385–0487-X

EHC: 789324

Vidocq de galeiboef. — S.l. : s.n. — 176 p. : ill.
EHC: 788954:1

Convoluut

De gevallen vrouw : klucht in één bedrijf / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 14 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2196). — ISBN 90–385–0309–1

EHC: 789299

De kerstroos : kerstspel in één bedrijf / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 19 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2126). — ISBN 90–385–0281–8

EHC: 789300

De Kleine Vrede : muzikale komedie in drie bedrijven en een
epiloog(je) / Fons Vinck. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 70
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2175). —
ISBN 90–385–0279–6

EHC: 789298

Sarahs wals : toneelspel in vier bedrijven / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 59 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2125). — ISBN 90–385–0280-X

EHC: 789294

Erika! Ik heb 't gevonden! Klucht in drie bedrijven / Hilda
Vleugels. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 77 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2105). — ISBN 90–385–0264–8

EHC: 788884

Milleke van Heule : blijspel in 3 bedrijven / Hilda Vleugels. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 79 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2231). — ISBN 90–385–0340–7

EHC: 789283

Een moordgriet : klucht in drie bedrijven / Hilda Vleugels. —
Antwerpen : Janssens, 1995. — 92 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2297). — ISBN 90–385–0413–6

EHC: 788883

Normale zot gezocht : blijspel in 3 bedrijven / Hilda
Vleugels. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 67 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2096). — ISBN 90–385–0250–8

EHC: 789278

Job en de duif schrikken zich een bult / Evelien De Vlieger ;
[ill.] Noëlle Smit. — Tielt : Lannoo, 2014. — 122 p. : ill. —
(Lannooreeks voor beginnende lezers ; 2014: 1) ; (Job en de
duif ; 2014: 1). — Doelpubliek: AVI3 - AVI5/AVI M3 - AVI E4

EHC: 788590

Volkserzählungen aus dem nördlichen Böhmerwald /
[compil.] Ulrich Benzel. — Marburg : Elwert, 1957. — 133
p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs Marburg ; 5)

EHC: 789131

Volksmärchen aus Lothringen / [edit.] Angelika
Merkelbach-Pinck. — Krailling : Wewel, 1940. — 111 p. : ill.

EHC: 789005

Folterkolder : klucht in drie bedrijven / Dirk Vranken. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 85 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2349). — ISBN 90–385–0453–5

EHC: 789291

Slenter : avontuurlijk toneelstuk voor de hele familie / Dirk
Vranken. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 34 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2479). — ISBN 90–385–0584–1

EHC: 789289

Maak plaats van mij / Stijn Vranken. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2014. — 62 p. — ISBN 978–90–8542–581–6

EHC: 789491



Onnozele kinderen / Alex van Warmerdam. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2013. — 46 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 166) ; (Sleutelteksten ; 2013: 5). —
ISBN 978–94–6076–166–9

EHC: 788750

Het zilveren boek van de W.B.-Vereniging, uitgegeven ter
gelegenheid van het vijf en twintigjarig bestaan der
Wereldbibliotheek-Vereniging / [edit.] Victor E. van Vriesland ;
Maurits Dekker ; Sjoerd Leiker ; Karel Jonckheere ; Bert
Voeten ; Sheila Cussons ; J.B. Charles ; J. Moeljono ; Alfred
Kossmann ; Mies Bouhuys ; Michel van der Plas ; Koos Schuur ;
Louis-Paul Boon ; Julien Kuypers ; Anna Blaman ; Theun de
Vries ; [ill.] Thijs Mauve ; [ill.] Cor de Wolff ; Pam G. Rueter ;
[ill.] Dora Geldzahler ; [ill.] Désiré Acket ; [ill.] Jozef Cantré ;
[ill.] R. Snapper ; [ill.] Luc de Jaegher ; [ill.] Nic.J.B. Bulder. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. — 105 p. : ill.

EHC: 789166

EHC: C 140051 [S1–680 c]

Westpreussische Märchen / [edit.] Alfred Cammann. — Berlin :
De Gruyter, 1961. — 357 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 3)

EHC: 789202

Vrijt opa echt? Volkse komedie in vier bedrijven / Raymond
Willems. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 39 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2312). — ISBN 90–385–0426–8

EHC: 789349

In mijn tijd : tragi-komische eenakter / René de Windt. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 30 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2107). — ISBN 90–385–0255–9

EHC: 789347

Schoonmoeder teveel! Komische eenakter / René de Windt. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 25 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2106). — ISBN 90–385–0254–0

EHC: 789348

Wintergrün : Sagen, Geschichten, Legenden und Märchen aus
de Provinz Luxemburg / [compil.] N. Warker. — 2 ed. — Esch
a.d. Alzette : Willems, 1890. — 578 p.

EHC: 789137

Recueil de contes populaires de coutumes religieuses et de
superstitions / A.-J. Witteryck. — Bruges : De Plancke,
1889. — 308 p.

EHC: 789023

Rozen in bloei / Sherryl Woods ; [vert.] Paula van Welten. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2013. — 266 p. — (Een Rose
Cottage-verhaal ; 2013: 1) ; (Harlequin intiem ; 2062). —
Oorspronkelijke titel: Three down the aisle. —
ISBN 978–90–360–6944–1

EHC: 789188

Verboden streling / Maisey Yates ; [vert.] Colleen Scheepers. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Het
Corretti imperium ; 2014: 1) ; (Summer of love ; 2014: 1) ;

(Bouquet serieroman ; 3541). — Oorspronkelijke titel: A
hunger for the forbidden. — ISBN 978–90–360–4041–9

EHC: 789186

Zangbundel : 70 liederen voor onze ouden van dagen, maar
jong van harte : alfabetisch gerangschikt volgens de eerste
woorden van het lied. — S.l. : s.n.

EHC: 788943

Zwarte Steven / [bew.] Charley Steinbock. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1930-1931. — 469 p. in 29 afl. — (De
volksromans ; 1930: 1)

EHC: 788949:1

Convoluut

Germaanse letterkunde
De wereld van Bob & Daphne : erotische avonturen / Han B.
Aalberse. — 4 ed. — Amsterdam : Omega Boek, 1984. — 307
p. — Titel varieert: Lucie, Liesbeth en Daphne. —
ISBN 90–6057–801–5

EHC: 788633

Mensenvlees / Roel Adam. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2013. — 80 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 185). —
ISBN 978–94–6076–185–0

EHC: 788754

De droom van Amerika : toneelspel in één bedrijf / Edward
Albee ; [vert.] Gerard K. van het Reve. — Antwerpen :
Janssens, 1997. — 38 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2428). — Oorspronkelijke titel: The American dream

EHC: 789371

Huwelijksspel : komedie in twee bedrijven / Edward Albee ;
[vert.] Josephine Soer. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 44
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1853). — Oorspronkelijke
titel: Marriage play. — ISBN 90–385–0543–4

EHC: 789376

De man met drie armen : toneelspel in twee bedrijven / Edward
Albee ; [vert.] André Lefèvre. — Antwerpen : Janssens,
1997. — 53 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2433). —
Oorspronkelijke titel: The man who had three arms. —
ISBN 90–385–0542–6

EHC: 789374

Vita en Violet, chacun sa tour / Jose Alders ; Joan Nederlof ;
Maureen Teeuwen. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek,
2013. — 58 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ;
172) ; (Sleutelteksten ; 2013: 6). — ISBN 978–94–6076–172–0

EHC: 788751

Volkskunde / Walter Anderson. — Dorpat : s.n., 1922. — p.
23–64. — Overdruk uit Kritisch-bibliographischer Jahresbericht
der Etnischen Philologie. - 1(1918)

EHC: 789417:1



Het laatste bevel : thriller / Pieter Aspe. — Leidschendam :
XL, 2014. — 405 p. — ISBN 978–90–463–0988–9

EHC: 788785

Baeckelandt, de koning van de Vrijbosch. — S.l. : s.n. — 176 p.
: ill.

EHC: 788954:2

Convoluut

Met mijn vader in bed : wegens omstandigheden / Magne van
den Berg. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2013. —
72 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 183). —
ISBN 978–94–6076–183–6

EHC: 788752

Als 't kittelt. . . ga dan sporten : blijspel in vijf bedrijven / Jos
Berghmans. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 99 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2278). — ISBN 90–385–0397–0

EHC: 789382

Dans der uren : monoloog / Dirk Biddeloo ; Marieke van den
Broeck. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 36 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2307). — ISBN 90–385–0419–5

EHC: 789383

De drievuldigheid : satire in één bedrijf / Dirk Biddeloo. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 41 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2302). — ISBN 90–385–0418–7

EHC: 789385

Reitvorschrift für eine Geliebte / Rudolf G. Binding. —
Potsdam : Rütten & Loening, 1926. — 62 p.

EHC: 788661

Sage und Sitte im Deutschherrenlande / Karl Blenzat ;
[ill.] Daniel Staschus. — Breslau : Hirt, 1926. — 112 p. : ill.

EHC: 789256

Duyfkens ende Willemynkens pelgrimagie tot haren beminden
binnen Ierusalem, haerlieden teghenspoet, belet ende eynde, met
sin-spelende beelden uutghegheven : met inleiding,
aantekeningen en woordenlijst : proefschrift / Boetius a
Bolswert ; [edit.] Hilletje Jacoba Adolphina Ruys. — Utrecht :
Oosthoek, 1910. — 416 p. : ill. — Doctoraatsproefschrift :
Rijksuniversiteit Utrecht, Nederlandse letterkunde

EHC: 788955

Vrolijk lezen / L. Bogaerts ; F. Noels ; J. Suetens. — 4 ed. —
Lier : Van In, 1948-1949. — 10 v. : ill.

EHC: 789418

8–10

Neuhochdeutsche Literatur / J. Bolte. — S.l. : s.n., 1930. — p.
170–179. — Overdruk uit Jahresbericht für germanische
Philologie. - 52(1930)

EHC: 789416:3

Convoluut

Voorrang : thriller in één bedrijf / Louis Boonen. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 12 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2129). — ISBN 90–385–0277-X

EHC: 789388

De bar van tante Saar : blijspel voor drie geslachten /
Christiaan Bosman. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 68 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2359). — ISMN 9038504675

EHC: 789419

Contact verbroken : toneelspel in drie bedrijven en een epiloog /
Christiaan Bosman. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 99 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2358). — ISBN 90–385–0468–3

EHC: 789420

Meulenaer, ghemaeckt in 't jaer 1613 / G.A. Brederood ;
[bew.] Jo Daan. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1977. —
40 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1977: 1). — Titel varieert:
De meulenaer. — ISBN 90–280–0367–3

EHC: 789335

Driemaal kerst : drie korte kerstspelen / Ger. De Broeck. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 37 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2200). — ISBN 90–385–0313-X

EHC: 789423

De hemel weent / Ida Van den Broeck. — S.l. : Van den Broeck,
1998. — 224 p. — ISBN 90–804610–1–6

EHC: 788833

Heerlijke galop / Pieter de Bruijn Kops. — 2 ed. — S.l. : Nieuw
Amsterdam, 2014. — 63 p. — ISBN 978–90–468–1640–0

EHC: 788588

De muur : klucht in 2 bedrijven / Nand Bruynooghe. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 98 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2392). — ISBN 90–385–0496–9

EHC: 789425

De omgekeerde Dendermonde : komedie in twee bedrijven /
Nand Bruynooghe. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2229). — ISBN 90–385–0351–2

EHC: 789426

In vreemde grond geworteld : prerafaëlitisme in de Nederlandse
literatuur en beeldende kunst (1855–1910) / Anne van Buul. —
Hilversum : Verloren, 2014. — 394 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–414–5

EHC: 788700

Deutsche Volksmärchen aus Rußland und Rumänien :
Bessarabien, Dobrudscha, Siebenbürgen, Ukraine, Krim,
Mittelasien / Alfred Cammann. — Göttingen : Schwartz,
1967. — 456 p. : ill.

EHC: 789180

Licht van mijn leven : gedichten / Remco Campert ;
[ill.] Ysbrant. — Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 44 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–8884–2

EHC: 789485



De heilige jaren : verhalen uit en over de oorlog / Simon
Carmiggelt. — Den Haag : Bakker, 1970. — 32 p. —
(Top-punten ; 1970: 1)

EHC: 789185

De boekhandelaar / Chris Ceustermans. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 207 p. — ISBN 978–90–223–2987–0

EHC: 788674

De sleutel : vijfentwintig gedichten van Noord en Zuid
ontsloten / Paul Claes. — Nijmegen : Vantilt, 2014. — 167 p. —
ISBN 978–94–6004–167–9

EHC: 789494

De spookkrijgers / Claus. — Antwerpen : Standaard, 2014. —
Ill. — (De rode ridder ; 242). — ISBN 978–90–02–25139–9

EHC: 586034:242 [C3–890 d]

Toen prins Kolibri de maan wilde plukken : toneelsprookje in
tien scènes / Luc Collin. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 37
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2265). —
ISBN 90–385–0383–0

EHC: 789428

Van een bezembinder dokter : komedie in twee delen, vrij naar
Molière / Luc Collin. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 63
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2233). —
ISBN 90–385–0342–3

EHC: 789429

De oorlog verslaan, 2014–18 : 100 jaar Eerste Wereldoorlog in
het Meetjesland / Herman Leenders ; [fotograaf] Grégoire De
Poorter ; Comeet [Eeklo]. — Eeklo : Comeet, 2012. — 74 p. :
ill.

EHC: 789325

Bavo en Lieveken : geschiedenis van twee werkmanskinderen /
Hendrik Conscience ; [ill.] Ed. Dujardin. — Antwerpen : Van
Dieren, 1865. — 208 p. : ill

EHC: 788967:1

Convoluut

EHC: 524033 [S4–119 f]

EHC: C 32050 [S1–505 g]

De keus des harten / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue. — 162 p. : ill.

EHC: 789296

De oom van Felix Roobeek : schetsen uit het werkelijk leven /
Hendrik Conscience. — Leiden : Sijthoff, 1877. — 2 v. in 1 bd :
ill.

EHC: 788933

Het wassen beeld : zedenschets uit de 17de eeuw / Hendrik
Conscience. — Antwerpen : Van Dieren, 1879. — 307 p. : ill.

EHC: 788967:2

Convoluut

EHC: 523941 [S4–114 c]

EHC: C 19841 [S3–941 i]

Boter bij de vis : klucht in twee bedrijven / Michael Cooney ;
[vert.] Vic Ribbens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 109
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2323). — Oorspronkelijke
titel: Cash on delivery. — ISBN 90–385–0438–1

EHC: 789459

Motie van wanorde : klucht in twee bedrijven / Ray Cooney ;
[vert.] Martine Deboosere. — Antwerpen : Janssens, 1994. —
116 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2237). —
Oorspronkelijke titel: Out of order. — ISBN 90–385–0353–9

EHC: 789461

Jan de Lichte en zijn bende : roman / Bert Cornelis. —
Antwerpen : Patria. — 175 p. : ill.

EHC: 788954:4

Convoluut

EHC: 786070

Kapitein Mandrin, de beroemde rooverhoofdman : roman / Bert
Cornelis. — S.l. : s.n. — 176 p. : ill.

EHC: 788954:3

Convoluut

Grappige vertelsels / Jozef Cornelissen ; J.B. Vervliet. — 2
ed. — Brussel : Standaard, 1929. — 104 p. — (Vlaamsche
volksvertelsels en kindersprookjes ; 2)

EHC: 787925

Vieilles gens et choses qui passent / Louis Couperus ; [vert.] S.
Roosenburg. — Paris : Éditions universitaires, 1973. — 326
p. — (Pays-Bas / Flandres ; 1973: 1)

EHC: 788629

Manier van leven : komedie in drie bedrijven / Noël Coward ;
[vert.] Laurens Spoor. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 104
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2305). — Oorspronkelijke
titel: Design for living. — ISBN 90–385–0420–9

EHC: 789463

Dag, Sinterkerstklaasman : kindermusical in twee delen / Fons
Cras ; Elly Coeck. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 61 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2262). — ISBN 90–385–0376–8

EHC: 789465

Kerstmisballen, bollen, bellen : kindermusical in twee
bedrijven / Fons Cras ; Elly Coeck. — Antwerpen : Janssens,
1996. — 48 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2321). —
ISBN 90–385–0441–1

EHC: 789466

Danske studier. — København : Schubotheske Vorlag. —
Voortzetting van Dania: tidsskrift for Dansk sprog og litteratur
samt folkeminder. — ISSN 0106–4525

EHC: 788671 [C3–705 b]

2(1904)

De Vaganten zingen Anton van Wilderode. — S.l. : ANZ,
2013. — CD/LP nummer ANZ 2013 001

EHC: 788917



Wiens brood met eet. . . : volks toneelspel in 3 bedrijven /
Ghislain Debray. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 61 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1971). — ISBN 90–385–0173–0

EHC: 789473

De koningskwestie : komedie in vier bedrijven / Johan
Deckers. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 69 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1395). — ISBN 90–385–0388–1

EHC: 789474

Natuur in opstand! Muzikaal toneelsprookje / Marius
Degeest. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 15 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2116). — ISBN 90–385–0260–5

EHC: 789475

De vos laat zich niet vangen! Toneelspel in 6 bedrijven voor
kinderen, naar het Middelnederlandse 'Van den Vos Reynaerde' /
Marius Degeest. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2212). — ISBN 90–385–0335–0

EHC: 789476

Obedience / Benjamin Demeyere. — Antwerpen : Bries,
2012. — Ill. — ISBN 978–94–6174–002–1

EHC: 788749

Bas' klas : jeugdmusical / Guy Deneuter ; [comp.] Lode
Heyligen. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 56 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2315). — ISBN 90–385–0436–5

EHC: 789477

Een eenhoorn in je tuin : symbolisch toneelspel voor de jeugd /
Joris Denoo. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 39 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2350). — ISBN 90–385–0459–4

EHC: 789478

Thuis hebben we geen trein : monoloog / Joris Denoo. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 41 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2368). — ISBN 90–385–0480–2

EHC: 789479

Wolken schoven boven ons voorbij : een verhaal van winst en
verlies / Frans Depeuter. — Antwerpen : Berghmans, 2014. —
49 p. — Titel varieert: Wolken schoven boven ons voorbij :
gedichten (een suite). — ISBN 978–90–70959–98–2

EHC: 788920

Deutsche Märchen und ihre Deutung : ein Volksbuch /
[edit.] Hugo Hoffmann ; [ill.] Karl Martin Meißen. —
Landsberg (Warthe) : Pfeiffer, 1938. — 107 p. : ill.

EHC: 789140
1

Das deutsche Volksmärchens / [edit.] Lutz Mackensen. —
Leipzig : Eichblatt-Verlag. — (Volkskundliche Texte ; 5 (=v. 1))

EHC: 789259
1

Paprika chips : eenakter / Guy Didelez. — Antwerpen :
Janssens, 1993. — 24 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2088). — ISBN 90–385–0253–2

EHC: 789480

Ruis : thriller in één bedrijf / Guy Didelez. — Antwerpen :
Janssens, 1993. — 25 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2087). — ISBN 90–385–0252–4

EHC: 789481

Er klinkt een belletje in het bos : komisch toneelstukje voor de
jeugd van 6 tot 12 jaar / Theo Dierckx ; Jef Schrooten. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 31 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; [ 1]). — ISBN 90–385–0337–7

EHC: 788877

Hokus. . . Dokus?! Een plezierig toneelstukje over
grensperikelen voor kinderen van 6 tot 10 jaar / Theo Dierckx ;
Jef Schrooten. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 44 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2213). — ISBN 90–385–0338–5

EHC: 788876

Paniek in 't park : een plezierig toneelstukje voor de 1ste en 2de
graad van het basisonderwijs / Theo Dierckx ; Jef Schrooten. —
Antwerpen : Janssens, 1995. — 44 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2286). — ISBN 90–385–0408-X

EHC: 788875

Van de prinses die zo graag zou willen trouwen : een plezierig
toneelstukje voor kinderen van 6 tot 10 jaar / Theo Dierckx ; Jef
Schrooten. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 43 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; [ 2]). — ISBN 90–385–0336–9

EHC: 788874

Dit sijn X goede boerden / [edit.] Eelco Verwijs. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1861. — 56 p. — Titel varieert: Dit
sijn 10 goede boerden

EHC: 789413:11

Convoluut

EHC: C 11342 [S3–896 e]

2 exemplaren

Afzonderling : psychologisch toneelspel in twee bedrijven /
Daniël Ditmar. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 46 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2266). — ISBN 90–385–0386–5

EHC: 789482

Focket Armie : toneelspel in 3 bedrijven / Dirk Dobbeleers ;
Dirk Vranken. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 47 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1973). — ISBN 90–385–0172–2

EHC: 789497

De leeuwenprins : een toneelstuk voor kinderen en volwassenen
die voldoende fantasie hebben / Dirk Dobbeleers ;
[medew.] Wim de Blick. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 50
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2355). —
ISBN 90–385–0464–0

EHC: 789500

Zoete broodjes bakken : een toneelstuk in twee bedrijven voor
kinderen van 4 tot 12 jaar / Dirk Dobbeleers. — Antwerpen :
Janssens, 1995. — 28 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2276). — ISBN 90–385–0392-X

EHC: 789498



Driedaagsch muziekfeest gewijd aan werken van Peter Benoit
(1834–1901), onder de leiding van den heer Edward Keurvels in
de feesthalle der Koninklijke Maatschappij van Dierkunde. . . :
ter gelegenheid van het tienjarig bestaan : tekstboek /
[comp.] Peter Benoit. — Antwerpen : Boucherij, 1912. —
(Benoit-concerten: programma's en tekstboekjes ; [ 17])

EHC: 789113

The erotic world of faery / Maureen Duffy. — London : Hodder
and Stoughton, 1972. — 352 p. : ill. — ISBN 0–340–16234–1

EHC: 788693

Kwartet : roman / Anna Enquist. — Utrecht : Arbeiderspers,
2014. — 269 p. — ISBN 978–90–295–8944–4

EHC: 788666

Alfons de Cock / F. van Es. — Brussel : Paginae
Bibliographicae, 1927. — 14 p.

EHC: 789417:3
Convoluut

EHC: E 61375 [S0–155 a / ds d 41]

Een leven lang Elsschot / Kees Fens ; [edit.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Willem Elsschot Genootschap,
2014. — 87 p. : ill. — (W.E.G. cahier ; 14). —
ISBN 978–90–822289–0–8

EHC: 788904

Märchen und Tiergeschichten, in den Landschaften der
Westmark aufgezeichnet / Nikolaus Fox ; [ill.] Maria Braun. —
Saarlautern : Hausen, 1942. — 192 p. : ill.

EHC: 789088

De geest van de ‘Villa Clara’. — Antwerpen : Ontwikkeling,
1931. — 189 p.

EHC: 788949:2
Convoluut

Wilhelm Heinrich Riehl : Leben und Wirken (1823–1897) /
Viktor von Geramb. — Salzburg : Müller, 1954. — 7 v. : ill.

EHC: 789105
1–7

Sur un schème trifonctionnel dans une famille de légendes
germaniques / Lucien Gerschel. — S.l. : Presses Universitaires
de France, 1956. — p. 55–92. — Overdruk uit Revue de
l'histoire des réligions. - 150(1956)

EHC: 788605

Vlaamsche volksvertelsels / Guido Gezelle ; [ill.] Martha van
Coppenolle. — Brussel : Standaard. — 31 p. : ill.

EHC: 789398
Beige omslag

EHC: C 88267 [S0–245 c]
Beige geı̈llustreerde omslag

De kunstkamer : komedie in één bedrijf / Arthur Goemaere. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 12 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2092). — ISBN 90–385–0247–8

EHC: 788733

Het proces - Jezus van Nazareth : eenakter / Arthur
Goemaere. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 35 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2076). — ISBN 90–385–0236–2

EHC: 788735

Waar blijven we met Bartje? Blijspel in 3 bedrijven / Arthur
Goemaere. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2095). — ISBN 90–385–0238–9

EHC: 788734

Colombina / Rob de Graaf. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2013. — 62 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 184). —
ISBN 978–94–6076–184–3

EHC: 788753

Behalve de liefde : brievenroman / Philippe De Gryse. — Gent :
Witsand, 2014. — 392 p. — ISBN 978–94–90382–93–3

EHC: 788582

En eeuwig zingen de bossen / Trygve Gulbranssen ;
[vert.] Annie Posthumus. — Den Haag : Zuid-Hollandsche
Uitgeversmaatschappij. — 369 p. : ill. — (De geschiedenis van
het geslacht Bjørndal ; 1)

EHC: 545392:1 [S4–206 b]

De volksverbonden poëzie van Karel Vertommen / J. Haest. —
S.l. : s.n., 1958. — Overdruk uit Kultuurleven. - (februari 1958)

EHC: 788873

Osterreichs Märchenschatz : ein Hausbuch für Jung und Alt /
Karl Haiding ; [ill.] Willi Bahner. — 4 ed. — Wien : Pro Domo,
1953. — 482 p. : ill.

EHC: 789191

Tweemaal gestorven / A. Hans. — S.l. : s.n. — 265 p. : ill.
EHC: 789028

Hij zal de koekoek niet meer horen roepen : verhalen uit de
Kempen / Jan van der Heijden. — Hapert : Kempen, 1988. —
158 p. — ISBN 90–70427–52–4

EHC: 788828

La femme qui donnait à manger aux chiens / Kristien
Hemmerechts ; [vert.] Marie Hooghe. — Paris : Galaade,
2014. — 265 p. — Oorspronkelijke titel: De vrouw die de
honden eten gaf. — ISBN 978–2–35176–328–5 ;
ISBN 978–2–35176–329–2

EHC: 788732

Volksmärchen aus Rheinland und Westfalen / Gottfried
Henßen. — Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttesien,
1932. — 171 p.

EHC: 788809

Het wachtersspel / Rudolf Henz ; [vert.] Frans Haepers. —
Antwerpen : Vink. — 40 p.

EHC: 788115



De val van de witte duiven / Kees Hermis. — Bergen op Zoom :
Kleinood & Grootzeer, 2014. — 74 p. —
ISBN 978–90–76644–70–7

EHC: 788615 [C3–907 e]

Naar Merelbeke : roman / Stefan Hertmans. — 8 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 188 p. —
ISBN 978–90–234–8834–7

EHC: 789490

Huldebetoon ter eere van Isidoor Teirlinck, Brussel, den 22en
februari 1931. — Zoutleeuw : Peeters, 1931. — 31 p. : ill.

EHC: 789416:19

Convoluut

EHC: A 77884 [S0–170 c]

Mooie rode zijden liefde = Beautiful red silk love / Pearse
Hutchinson ; [vert.] Joris Iven ; [vert.] Peter Flynn. — S.l. :
Demer, 2010. — 95 p. — ISBN 978–90–813070–9–3

EHC: 788914

Een goed onopvallend man : eenakter / Johan Janssens. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2353). — ISBN 90–385–0465–9

EHC: 788731

Om vier uur : monoloog / Johan Janssens. — Antwerpen :
Janssens, 1996. — 11 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2352). — ISBN 90–385–0463–2

EHC: 788730

Die Gänsehirtin am Brunnen : Märchenspiel in fünf Bildern /
Christian Jenssen. — Westfalen : Gesellschaft zur Pflege des
Märchengutes der europäischen Völker. — 52 p.

EHC: 788977

Einfache Formen : Legende, Sage, Mythe, Rätsel, Spruch,
Kasus, Memorabile, Märchen, Witz / André Jolles. — Halle
(Saale) : Niemeyer, 1930. — 272 p. — (Sächsische
Forschungsinstitute in Leipzig. Forschungsinstitut für neuere
Philologie. 2. Neugermanische Abteilung ; 2)

EHC: 788602

Sculpturen : een keuze uit het werk / Roland Jooris ;
[compil.] Bart Van der Straeten ; [inl.] Carl De Strycker. —
Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 124 p. —
ISBN 978–90–5655–415–6

EHC: 788614

Natuurverklarende sprookjes / Amaat Joos. — Brussel :
Standaard, 1930. — 32 p.

EHC: 788622

'k En peist nie. . . vriend! Revue, proloog en twee bedrijven = 'k
En peist nie. . . vriend! Revue, prologue et deux actes /
Katholieke en Grondwettelijke Vereeniging [Gent] ; Association
catholique et constitutionnelle [Gand] ; Jonge Wacht [Gent] ;
Jeune garde [Gand]. — Gent : Siffer, 1925. — 15 p.

EHC: 789003

Het lied in de middeleeuwen / G. Kalff. — Arnhem : Gysbers &
Van Loon, 1967. — 760 p. — Herdruk van uitgave 1884: Leiden

EHC: 789274

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 5 ed. — Zutphen : Thieme, 1957. —
(Nederlands : een serie leer- en leesboeken voor het V.H.O. en
M.O. ; 1957: 1)

EHC: 788892

1

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1957

EHC: 788968

2:A,1

Katten : verhalen, gedichten en getuigenissen van vijftien
auteurs / [ill.] Paul van der Steen. — Haarlem : Korenmaat,
2014. — Ill.

EHC: 788596

Multatuli en Vlaanderen / Aug. Keersmaekers. — S.l. : s.n.,
1961. — 11 p. — Overdruk uit Dietsche Warande & Belfort. -
september(1961)

EHC: 788895

Een leeg / Anne-Mie Van Kerckhoven. — Gent : MER. Paper
Kunsthalle, 2014. — Ill. — ISBN 978–94–91775–43–7

EHC: 788599

De jaloerse echtgenoot : klucht in verzen in drie scenes / Paul
van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 29 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2472). — ISBN 90–385–0579–5

EHC: 788788

De koning knapt het op : satirisch blijspel in negen taferelen /
Paul van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 38
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2473). —
ISBN 90–385–0580–9

EHC: 788789

Memento Karin : dialoog omtrent een uitgewiste vrouw / Paul
van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 102 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2301). — ISBN 90–385–0423–3

EHC: 788790

Klein verzenboek / [edit.] J.C. Brandt Corstius ; [edit.] G.
Stuiveling. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1953. — 97 p. —
(Bongerd-boekjes ; 1953: 2)

EHC: 788889

Wesenszüge des deutschen und des französischen Volksmärchens
: eine vergleichende Studie zum Märchentypus von ‘Amor und
Psyche’ und vom ‘Tierbräutigam’ / Elisabeth Koechlin. —
Basel : Schwabe, 1945. — 1881 p. — (Basler Studien zur
deutschen Sprache und Literatur ; 4)

EHC: 788708



Dwars : het Komrijk van Tom Lanoye / Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 205 p. —
ISBN 978–90–234–8784–5

EHC: 789496

Lothringer Volksart : Untersuchung zur deutsch-lothringischen
Volkserzählung an Hand der Sammlungen von Angelika
Merkelbach-Pinck / Karl Heinz Langstroff. — Marburg :
Elwert, 1953. — 208 p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs
Marburg ; 3)

EHC: 789143

De vloek van de Japanse vaas / Hec Leemans ; [ill.] Swerts &
Vanas ; [scen.] François Corteggiani. — Antwerpen : Standaard,
2014. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert Vertongen &
co ; 8). — ISBN 978–90–02–25599–1

EHC: 756418:8 [C5–009 aa]

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103

Onze oude Dendermondsche volksliederen en nieuwe
gildeliederen / Robert de Leye. — 2 ed. — S.l. : s.n. — p.
239–259 : ill. — Overdruk uit De omegang van Dendermonde
door de eeuwen heen

EHC: 789417:13

Convoluut

Volkstum und Dichtung : Studien zum Ursprung und zum Leben
der Dichtung / Friedrich von der Leyen. — Jena : Diederichs,
1933. — 189 p.

EHC: 788604

Liederavonden voor het volk . . . : uitvoering van volksliederen,
Groenplaats, 1 augustus 1909 / [muz.] K. Candael ; [muz.] J.
Genard ; [muz.] Jan Peuss. — S.l. : Drukk. Boucherij, 1909. —
12 p. — Titel varieert: Liederavonden voor het volk . . . ter
gelegenheid van het vijfjarig bestaan : propagandafeest . . . .
programma

EHC: 788777

Das Stiefmuttermotiv im Märchen der germanischen Völker /
Werner Lincke. — Berlin : Ebering, 1933. — 172 p. —
(Germanische Studien ; 142)

EHC: 789165

Schone schijn van volle maan : toneelspel in twee bedrijven /
André Lissens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 60 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2303). — ISBN 90–385–0422–5

EHC: 788791

Triptiek der gekte : toneelspel in drie bedrijven / André
Lissens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 47 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1408). — ISBN 90–385–0421–7

EHC: 788792

De gestrande pennenzak / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van
Loock ; [medew.] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2014. —
48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 270). —
ISBN 978–94–6210–186–9

EHC: 564309:270 [C3–890 f]

Daedalus2 : een reis door tijd en ruimte / Bert De Loore ;
Jean-Marie Gantois ; [edit.] Noël Hoste. — Soest : Boekscout,
2014. — 327 p. : ill. — ISBN 978–94–022–0845–0

EHC: 788916

Altijd een raam : gedichten / Sylvie Marie. — Antwerpen :
Vrijdag, 2014. — 56 p. — ISBN 978–94–6001–240–2 ;
ISBN 978–90–5759–673–5 ; ISBN 978–94–6001–241–9

EHC: 788673

Paus van Hagendonck : toneelspel in 3 bedrijven / Gaston
Martens. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 50 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1956)

EHC: 788723

Sint Pieters nacht : drama in drie bedrijven / Gaston
Martens. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1948). — ISBN 90–385–0155–2

EHC: 788722

Lisa/Lisa : legal thriller / Bart M. Massant. — S.l. : Witsand,
2014. — 286 p. — Titel varieert: Lisa! Lisa! —
ISBN 978–94–92011–00–8

EHC: 788583

De consequenties : roman / Niña Meijers. — Amsterdam :
Atlas Contact, 2014. — 286 p. — ISBN 978–90–254–4292–7

EHC: 788676

De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688

Lothringer Volksmärchen / Angelika Merkelbach-Pinck. —
Kassel : Bärenreiter-Verlag, 1940. — 388 p.

EHC: 789246

De jongste zoon / Bart Meuleman. — Amsterdam : Querido,
2014. — 287 p. — ISBN 978–90–214–5522–8

EHC: 788680

Alfons de Cock, zijn werk / Maurits De Meyer. — Antwerpen :
s.n., 1921. — 24 p.

EHC: 789416:15

Convoluut

EHC: E 46755 [S0–150 a / ds d 6]

Venetiaanse betovering / Trish Morey ; [vert.] Jolanda
Budding. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172
p. — (Summer of love ; 2014: 2) ; (Bouquet reeks ; 3542). —
Oorspronkelijke titel: Secrets of Castillo del Arco. —
ISBN 978–90–360–4042–6

EHC: 789187



Het vriendje van Jesper Olsen : over sport en taal / Jan
Mulder. — Utrecht : Van Dale Lexicografie, 1984. — 32 p.

EHC: 788869

Levens van meisjes en vrouwen / Alice Munro ; [vert.] Pleuke
Boyce. — Breda : Geus, 2014. — 379 p. — Oorspronkelijke
titel: The lives of girls and women. —
ISBN 978–90–445–2358–4

EHC: 788678

Niedersächsische Erzählungen / [edit.] J. von Harten ; [edit.] K.
Henniger ; [ill.] Edm. Schaefer-Bremen. — 2 ed. — Bremen :
Schünemann. — 282 p. : ill.

EHC: 789212

Niets te verbergen, alles te verbergen / [compil.] Harry
Vaandrager ; [compil.] Carine Weve. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 94 p. : ill. — ISBN 978–90–5655–065–3

EHC: 788626

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -
2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898

Norwegian folktale studies : some aspects of distribution /
[medew.] Warren E. Roberts. — Oslo : Universitetsforlaget,
1964. — 87 p. — (Studia Norvegica ; 13)

EHC: 789006

Nederlandse stemmen / Piet Oomes. — 10 ed. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1956

EHC: 788893

1

Nederlandse stemmen / Piet Oomes. — 7 ed. — Zwolle : Tjeenk
Willink, 1956

EHC: 788894

2

Ostjüdische Novellen / [compil.] Alexander Eliasberg ;
[ill.] Joseph Budko. — München : Müller, 1918. — 384 p. : ill.

EHC: 788952

Joden en woorden / Amos Oz ; Fania Oz-Salzberger. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 271 p. —
ISBN 978–90–234–8366–3

EHC: 789493

Schlesiens deutsche Märchen / Will-Erich Peuckert. — Breslau :
Ostdeutsche Verlagsanstalt, 1932. — 659 p. — (Schlesisches
Volkstum : Quellen und Arbeiten der Schlesischen Gesellschaft
für Volkskunde ; 4)

EHC: 788817

Die ost- und westpreußischen Märchen und Schwänke, nach
Typen geordnet / Karl Plenzat. — Elbing : Volkskundliches
Archiv, 1927. — 82 p. — (Veröffentlichungen des
Volkskundlichen Archivs der Pädagogischen Akademie Elbing ;
1)

EHC: 788804

We zullen niet te pletter slaan / Nina Polak. — Amsterdam :
Prometheus, 2014. — 261 p. — ISBN 978–90–446–2177–8

EHC: 788677

Het aaahh en ooohh van de verbonaut : achtergelaten
gedichten / Sybren Polet. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2014. — 134 p. — ISBN 978–90–284–2574–3

EHC: 789489

Prins Boerke / Pieter de Poortere. — Antwerpen : Blloan,
2014. — 55 p. : ill. — ISBN 978–94–6210–179–1

EHC: 788748

De dramas der jaloerschheid : groot drama van liefde en
avonturen / G. Pradel. — Antwerpen : Verhoeven. — 544 p. :
ill.

EHC: 788947

Tiersagen, Märchen und Legenden in Westpreußen gesammelt
und erzählt / Theodor Preuß ; [ill.] F.U. Pfuhle. — Danzig :
Kafemann, 1912. — 67 p. : ill.

EHC: 789295

Kom dat tegen! Komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 32 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2330). — ISBN 90–385–0455–1

EHC: 789318

Oh, die opa toch! Komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 32 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2331). — ISBN 90–385–0458–6

EHC: 789320

Op kot : komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 33 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2333). — ISBN 90–385–0457–8

EHC: 789323

Reinaert de Vos, in nieuw Nederlandsche bewerking /
[bew.] Carel Voorhoeve ; [ill.] Fokko Mees. — Leiden :
Leidsche Uitgeversmaatschappij, 1932. — 127 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 199

EHC: 789167

EHC: 767829 [C5–034 BB]

Papieren band met illustratie

EHC: 768286 [C5–019 EB]

Papieren band; kleiner formaat

EHC: C 68734 [S0–116 d]

Groene linnen band



Hotel Schweighausen : thriller in vier bedrijven / Piet
Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2073). — ISBN 90–385–0243–5

EHC: 788810

Moord in duplo : ludieke thriller in 4 bedrijven / Piet
Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 62 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2070). — ISBN 90–385–0242–7

EHC: 788812

De perfecte moord : psychologische thriller in zeven bedrijven /
Piet Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 72 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2267). — ISBN 90–385–0384–9

EHC: 788811

Die Bildwelt von Sprichwort und Redensart in der Sprache der
politischen Karikatur / Lutz Röhrich. — Göttingen :
Schwartz. — p. 175–207. — Overdruk uit Kontake und
Grenzen : Probleme der Volks-, Kultur- und Sozialforschung :
Festschrift für Gerhard Heilfurth zum 60. Geburtstag

EHC: 789091

Sprichwörtliche Redensarten aus Volkserzählungen / Lutz
Röhrich. — S.l. : s.n., 1960. — p. 247–275. — Overdruk uit
Volk Sprache Dichtung.-(1960)

EHC: 789069

Von dem Fischer un syner Fru : eine vergleichende
Märchenuntersuchung : Inaugural-Dissertation / Margarete
Rommel. — Karlsruhe : Maklot, 1935. — 139 p. —
Inaugural-Dissertation. Heidelberg, Ruprecht-Karls-Universität,
Hohe Philosophische Fakultät

EHC: 788724

Fijn dat u luistert : gedichten / K. Schippers. — Amsterdam :
Querido, 2014. — 83 p. — ISBN 978–90–214–5607–2

EHC: 789483

Venus en Adonis / William Shakespeare ; [vert.] Peter
Verstegen. — Amsterdam : Van Oorschot, 2014. — 189 p. —
ISBN 978–90–282–6059–7

EHC: 788636

Een dwaze maagd : roman / Ida Simons. — Amsterdam :
Cossee, 2014. — 206 p. — ISBN 978–90–5936–504–9 ;
ISBN 978–90–5936–505–6

EHC: 788662

Deutsch-niederländische Kulturverflechtungen bei den
Ansingeliedern zu den Kalenderfesten / Hinrich Siuts. —
Göttingen : Schwartz, 1967. — p. 203–228. — Overdruk uit
Europäische Kulturverflechtungen im Bereich der
volkstümlichen Überlieferung : Festschrift zum 65. Geburtstag
Bruno Schiers.-(1967)

EHC: 789090

Ludwig Van : illustraties bij een componist / Karel Smets. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2104). — ISBN 90–385–0262–1

EHC: 788739

Stroom : toneelspel in twee bedrijven / Karel Smets. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 70 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2100). — ISBN 90–385–0263-X

EHC: 788786

Bizar bezoek : psychologische thriller in drie bedrijven en zes
taferelen naar de roman 'De seismograaf' van Staf Schoeters /
Rudy Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 76 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1961). — ISBN 90–385–0157–9

EHC: 788818

Horrorscoop : een macaber blijspel in vijf bedrijven / Rudy
Soetewey ; Staf Schoeters. — Antwerpen : Janssens, 1995. —
80 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2280). —
ISBN 90–385–0401–2

EHC: 788821

Met alle middelen : psychologische thriller in 3 bedrijven /
Rudy Soetewey ; Staf Schoeters. — Antwerpen : Janssens,
1993. — 92 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2098). —
ISBN 90–385–0259–1

EHC: 788819

Mijn man doet het niet meer, dokter : blijspel in vijf taferelen /
Rudy Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 90 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2342). — ISBN 90–385–0450–0

EHC: 788803

Spiegeleieren of omelet : een muzikaal spektakel / Rudy
Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 92 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2232). — ISBN 90–385–0344-X

EHC: 788808

De sombere molen : tooneelspel in vier bedrijven met zang en
dans / [bew.] Frans Dirickx. — 2 ed. — Antwerpen : Vink. —
71 p.

EHC: 789007

Het godvrrgeten eiland / Sti ; [ill.] Cromheecke. — S.l. : Strip
2000, 2013. — Ill.

EHC: 778074

1–2

Het straatlied : nieuwe bundel schoone historie-, liefde en
oudebollige liederen / [edit.] D. Wouters ; [edit.] J.
Moormann. — Amsterdam : Holland, 1934. — 304 p.

EHC: 788755

Ik denk : portretten / [ill.] Ingrid Godon ; Toon Tellegen. —
Tielt : Lannoo, 2014. — 90 p. : ill. —
ISBN 978–94–014–1532–3

EHC: 788691

De dood van Empedokles = Der Tod des Empedokles / Friedrich
Hölderlin ; [vert.] Bart Philipsen ; Theater Zuidpool
[Antwerpen]. — Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 285 p. —
ISBN 978–90–5655–435–4

EHC: 788623



Het geheim der zwarte vrouw : beroemd roman / Maxime Le
Tour. — Antwerpen : Verhoeven. — 344 p.

EHC: 788944

The flood narrative in the Junius manuscript and in Baltic
literature / Francis Lee Utley. — S.l. : University of Oregon
Books, 1963. — p. 207–226. — Overdruk uit Studies in old
English literature in honor of Arthur G. Brodeur.- (1960)

EHC: 789087

Wildvlees / Wide Vercnocke. — S.l. : Bries, 2014. — Ill. —
ISBN 978–94–6174–012–0

EHC: 788712

Doodwater / Sofie Verdoodt. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 45 p. — ISBN 978–90–5655–405–7

EHC: 788621

Oud en wijs. . . ? Komisch drama in 14 scènes / Jo Verhelst ;
Carl Meel. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2099). — ISBN 90–385–0256–7

EHC: 789340

Bitter zijn de tranen van het paard : een somber spel met een
proloog en twaalf taferelen, geı̈nspireerd door Homeros en
Vergilius, Euripides en Johan Boonen, door Jean Giraudoux,
door Shakespeare, Bradley en Racine en wie weet door wie nog
meer en weer doorverteld / Leo Verhoeven. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 62 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2133). — ISBN 90–385–0284–2

EHC: 789338

De laatkomer / Dimitri Verhulst. — Leidschendam : XL,
2014. — 154 p. — ISBN 978–90–463–0994–0

EHC: 788783

De minnaars : een monoloog / Karel Verleyen. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 27 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2214). — ISBN 90–385–0323–7

EHC: 789343

Een zus van niks uit nergens : jeugdmusical in vier bedrijven /
Karel Verleyen. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 56 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2293). — ISBN 90–385–0411-X

EHC: 789341

Vermakelijke kluchtvertelder, of : Oprechte guichelboek :
bevattende vele wonderlijke geschiedenissen, aardige gevallen,
kluchten en geestige vertellingen en tot slot het kluchtig en
schoon Sermoen van Bacchus. — 2 ed. — Gent : Snoeck
Ducaju. — 91 p. — Titel varieert: Vermakelijke kluchtverteller

EHC: 789012

De droomexpres : toneelspel in vier bedrijven / Koen
Vermeiren. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2235). — ISBN 90–385–0341–5

EHC: 789346

Herr Ludwig : toneelspel / Koen Vermeiren. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 55 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2234). — ISBN 90–385–0339–3

EHC: 788738

Luchtkastelen : toneelspel in vier bedrijven / Koen
Vermeiren. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 60 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2236). — ISBN 90–385–0343–1

EHC: 789344

Cantate ter eere van sint Gummarus / O. Vermeiren ; T. Van
Wassenhoven. — Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf,
1890. — 1 partituur (11 p.)

EHC: 789242

Aen Maria Josephina Catharina Meerlemont, by hare
nonne-wyding in het klooster der Apostelinnen binnen
Antwerpen, op den 13 van bloeimaand 1851 / J. Vermetten ;
Catharina Vermetten ; Flip Vermetten. — Antwerpen :
Boekdrukkery Van Ishoven, 1851. — 6 p.

EHC: 789205

De B.O.M. : komedie in drie bedrijven / John Vermeulen. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 57 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2376). — ISBN 90–385–0484–5

EHC: 788860

Pluche beertjes : blijspel in twee bedrijven / John
Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2385). — ISBN 90–385–0486–1

EHC: 788866

Recept voor een moord : komische thriller in drie bedrijven /
John Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 93 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2383). — ISBN 90–385–0485–3

EHC: 788867

Vraag het maar aan de postbode : blijspel in drie bedrijven /
John Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2377). — ISBN 90–385–0482–9

EHC: 788864

We komen op tv! Blijspel in drie bedrijven / John Vermeulen. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 64 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2384). — ISBN 90–385–0487-X

EHC: 789324

Vidocq de galeiboef. — S.l. : s.n. — 176 p. : ill.
EHC: 788954:1

Convoluut

De gevallen vrouw : klucht in één bedrijf / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 14 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2196). — ISBN 90–385–0309–1

EHC: 789299

De kerstroos : kerstspel in één bedrijf / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 19 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2126). — ISBN 90–385–0281–8

EHC: 789300



De Kleine Vrede : muzikale komedie in drie bedrijven en een
epiloog(je) / Fons Vinck. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 70
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2175). —
ISBN 90–385–0279–6

EHC: 789298

Sarahs wals : toneelspel in vier bedrijven / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 59 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2125). — ISBN 90–385–0280-X

EHC: 789294

Erika! Ik heb 't gevonden! Klucht in drie bedrijven / Hilda
Vleugels. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 77 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2105). — ISBN 90–385–0264–8

EHC: 788884

Milleke van Heule : blijspel in 3 bedrijven / Hilda Vleugels. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 79 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2231). — ISBN 90–385–0340–7

EHC: 789283

Een moordgriet : klucht in drie bedrijven / Hilda Vleugels. —
Antwerpen : Janssens, 1995. — 92 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2297). — ISBN 90–385–0413–6

EHC: 788883

Normale zot gezocht : blijspel in 3 bedrijven / Hilda
Vleugels. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 67 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2096). — ISBN 90–385–0250–8

EHC: 789278

Job en de duif schrikken zich een bult / Evelien De Vlieger ;
[ill.] Noëlle Smit. — Tielt : Lannoo, 2014. — 122 p. : ill. —
(Lannooreeks voor beginnende lezers ; 2014: 1) ; (Job en de
duif ; 2014: 1). — Doelpubliek: AVI3 - AVI5/AVI M3 - AVI E4

EHC: 788590

Volkserzählungen aus dem nördlichen Böhmerwald /
[compil.] Ulrich Benzel. — Marburg : Elwert, 1957. — 133
p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs Marburg ; 5)

EHC: 789131

Volksmärchen aus Lothringen / [edit.] Angelika
Merkelbach-Pinck. — Krailling : Wewel, 1940. — 111 p. : ill.

EHC: 789005

Volkssagen der Westeifel / [edit.] Matthias Zender. — Bonn :
Röhrscheid, 1935. — 372 p. : ill. — (Deutsches Volkstum am
Rhein ; 1)

EHC: 788707

Folterkolder : klucht in drie bedrijven / Dirk Vranken. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 85 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2349). — ISBN 90–385–0453–5

EHC: 789291

Slenter : avontuurlijk toneelstuk voor de hele familie / Dirk
Vranken. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 34 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2479). — ISBN 90–385–0584–1

EHC: 789289

Maak plaats van mij / Stijn Vranken. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2014. — 62 p. — ISBN 978–90–8542–581–6

EHC: 789491

De boerde van 3 ghesellen, die den bake stalen / J. de Vries. —
Arnhem : s.n. — p. 212–262

EHC: 789413:15

Convoluut

Bemerkungen zur Wielandsage / Jan de Vries. — Heidelberg :
Universitätsverlag. — p. 173–199. — Overdruk uit Edda,
Skalden, Saga : Festschirft zum 70. Geburtstag von Felix
Genzmer

EHC: 788978

Die Knaben auf dem Spielplatz (die Geschichte eines Motivs) /
Jan de Vries. — Paris : Didier, 1959. — 21 p. — Overdruk uit
Etudes germaniques. - 14:1(1959)

EHC: 788982

Traditie en persoonlijkheid in de oud-germaansche epische
kunst: rede uitgesproken bij de aanvaarding van het
hoogleraarsambt aan de Rijks-Universiteit te Leiden op de
29sten september 1926 / Jan de Vries. — Arnhem : Stenfert
Kroese & van der Zande, 1926. — 31 p.

EHC: 789413:13

Convoluut

EHC: H 126296 [S0–185 a / ds d 250]

Van Bere Wisselauwe / Jan de Vries. — Arnhem : s.n. — p.
143–172

EHC: 789413:14

Convoluut

De schalmei : een inleiding tot het waarderen van moderne
gedichten / Aldert Walrecht. — 3 ed. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1965. — 69 p.

EHC: 788886

Want hi verkende dien name wale : opstellen voor Willem
Kuiper / [edit.] Marjolein Hogenbirk ; [edit.] Roel Zemel. —
Amsterdam : Stichting Neerlandistiek VU, 2014. — 192 p. —
(Uitgaven Stichting Neerlandistiek ; 73). —
ISBN 978–90–8880–000–9 ; ISBN 978–3–89323–773–9

EHC: 788782

Onnozele kinderen / Alex van Warmerdam. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2013. — 46 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 166) ; (Sleutelteksten ; 2013: 5). —
ISBN 978–94–6076–166–9

EHC: 788750

Zo lang als voor altijd is : het leven van Dylan Thomas
(1914–1953) / Karel Wasch. — Baarn : TIEM, 2014. — 172 p. :
ill. — (Prominent-reeks ; 11). — ISBN 978–90–79272–43–3

EHC: 788714

Märchen und Schwank : eine stilkritische Studie zur
Volksdichtung : Inauguraldissertation / Ludwig Felix Weber. —
Kiel : Fiencke, 1904. — 82 p. — Inauguraldissertation. Kiel,



Königliche Christian-Albrechts-Universität, hohe
philosophische Fakultät

EHC: 788726

Het zilveren boek van de W.B.-Vereniging, uitgegeven ter
gelegenheid van het vijf en twintigjarig bestaan der
Wereldbibliotheek-Vereniging / [edit.] Victor E. van Vriesland ;
Maurits Dekker ; Sjoerd Leiker ; Karel Jonckheere ; Bert
Voeten ; Sheila Cussons ; J.B. Charles ; J. Moeljono ; Alfred
Kossmann ; Mies Bouhuys ; Michel van der Plas ; Koos Schuur ;
Louis-Paul Boon ; Julien Kuypers ; Anna Blaman ; Theun de
Vries ; [ill.] Thijs Mauve ; [ill.] Cor de Wolff ; Pam G. Rueter ;
[ill.] Dora Geldzahler ; [ill.] Désiré Acket ; [ill.] Jozef Cantré ;
[ill.] R. Snapper ; [ill.] Luc de Jaegher ; [ill.] Nic.J.B. Bulder. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. — 105 p. : ill.

EHC: 789166
EHC: C 140051 [S1–680 c]

Westpreussische Märchen / [edit.] Alfred Cammann. — Berlin :
De Gruyter, 1961. — 357 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 3)

EHC: 789202

Vrijt opa echt? Volkse komedie in vier bedrijven / Raymond
Willems. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 39 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2312). — ISBN 90–385–0426–8

EHC: 789349

In mijn tijd : tragi-komische eenakter / René de Windt. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 30 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2107). — ISBN 90–385–0255–9

EHC: 789347

Schoonmoeder teveel! Komische eenakter / René de Windt. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 25 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2106). — ISBN 90–385–0254–0

EHC: 789348

Wintergrün : Sagen, Geschichten, Legenden und Märchen aus
de Provinz Luxemburg / [compil.] N. Warker. — 2 ed. — Esch
a.d. Alzette : Willems, 1890. — 578 p.

EHC: 789137

Recueil de contes populaires de coutumes religieuses et de
superstitions / A.-J. Witteryck. — Bruges : De Plancke,
1889. — 308 p.

EHC: 789023

Rozen in bloei / Sherryl Woods ; [vert.] Paula van Welten. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2013. — 266 p. — (Een Rose
Cottage-verhaal ; 2013: 1) ; (Harlequin intiem ; 2062). —
Oorspronkelijke titel: Three down the aisle. —
ISBN 978–90–360–6944–1

EHC: 789188

Verboden streling / Maisey Yates ; [vert.] Colleen Scheepers. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Het
Corretti imperium ; 2014: 1) ; (Summer of love ; 2014: 1) ;
(Bouquet serieroman ; 3541). — Oorspronkelijke titel: A
hunger for the forbidden. — ISBN 978–90–360–4041–9

EHC: 789186

Zangbundel : 70 liederen voor onze ouden van dagen, maar
jong van harte : alfabetisch gerangschikt volgens de eerste
woorden van het lied. — S.l. : s.n.

EHC: 788943

Zwarte Steven / [bew.] Charley Steinbock. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1930-1931. — 469 p. in 29 afl. — (De
volksromans ; 1930: 1)

EHC: 788949:1

Convoluut

Engelse letterkunde
De droom van Amerika : toneelspel in één bedrijf / Edward
Albee ; [vert.] Gerard K. van het Reve. — Antwerpen :
Janssens, 1997. — 38 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2428). — Oorspronkelijke titel: The American dream

EHC: 789371

Huwelijksspel : komedie in twee bedrijven / Edward Albee ;
[vert.] Josephine Soer. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 44
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1853). — Oorspronkelijke
titel: Marriage play. — ISBN 90–385–0543–4

EHC: 789376

De man met drie armen : toneelspel in twee bedrijven / Edward
Albee ; [vert.] André Lefèvre. — Antwerpen : Janssens,
1997. — 53 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2433). —
Oorspronkelijke titel: The man who had three arms. —
ISBN 90–385–0542–6

EHC: 789374

Boter bij de vis : klucht in twee bedrijven / Michael Cooney ;
[vert.] Vic Ribbens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 109
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2323). — Oorspronkelijke
titel: Cash on delivery. — ISBN 90–385–0438–1

EHC: 789459

Motie van wanorde : klucht in twee bedrijven / Ray Cooney ;
[vert.] Martine Deboosere. — Antwerpen : Janssens, 1994. —
116 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2237). —
Oorspronkelijke titel: Out of order. — ISBN 90–385–0353–9

EHC: 789461

Manier van leven : komedie in drie bedrijven / Noël Coward ;
[vert.] Laurens Spoor. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 104
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2305). — Oorspronkelijke
titel: Design for living. — ISBN 90–385–0420–9

EHC: 789463

The erotic world of faery / Maureen Duffy. — London : Hodder
and Stoughton, 1972. — 352 p. : ill. — ISBN 0–340–16234–1

EHC: 788693

Mooie rode zijden liefde = Beautiful red silk love / Pearse
Hutchinson ; [vert.] Joris Iven ; [vert.] Peter Flynn. — S.l. :
Demer, 2010. — 95 p. — ISBN 978–90–813070–9–3

EHC: 788914



Venetiaanse betovering / Trish Morey ; [vert.] Jolanda
Budding. — Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172
p. — (Summer of love ; 2014: 2) ; (Bouquet reeks ; 3542). —
Oorspronkelijke titel: Secrets of Castillo del Arco. —
ISBN 978–90–360–4042–6

EHC: 789187

Levens van meisjes en vrouwen / Alice Munro ; [vert.] Pleuke
Boyce. — Breda : Geus, 2014. — 379 p. — Oorspronkelijke
titel: The lives of girls and women. —
ISBN 978–90–445–2358–4

EHC: 788678

Venus en Adonis / William Shakespeare ; [vert.] Peter
Verstegen. — Amsterdam : Van Oorschot, 2014. — 189 p. —
ISBN 978–90–282–6059–7

EHC: 788636

The flood narrative in the Junius manuscript and in Baltic
literature / Francis Lee Utley. — S.l. : University of Oregon
Books, 1963. — p. 207–226. — Overdruk uit Studies in old
English literature in honor of Arthur G. Brodeur.- (1960)

EHC: 789087

Zo lang als voor altijd is : het leven van Dylan Thomas
(1914–1953) / Karel Wasch. — Baarn : TIEM, 2014. — 172 p. :
ill. — (Prominent-reeks ; 11). — ISBN 978–90–79272–43–3

EHC: 788714

Rozen in bloei / Sherryl Woods ; [vert.] Paula van Welten. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2013. — 266 p. — (Een Rose
Cottage-verhaal ; 2013: 1) ; (Harlequin intiem ; 2062). —
Oorspronkelijke titel: Three down the aisle. —
ISBN 978–90–360–6944–1

EHC: 789188

Verboden streling / Maisey Yates ; [vert.] Colleen Scheepers. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Het
Corretti imperium ; 2014: 1) ; (Summer of love ; 2014: 1) ;
(Bouquet serieroman ; 3541). — Oorspronkelijke titel: A
hunger for the forbidden. — ISBN 978–90–360–4041–9

EHC: 789186

Amerikaanse letterkunde

De droom van Amerika : toneelspel in één bedrijf / Edward
Albee ; [vert.] Gerard K. van het Reve. — Antwerpen :
Janssens, 1997. — 38 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2428). — Oorspronkelijke titel: The American dream

EHC: 789371

Huwelijksspel : komedie in twee bedrijven / Edward Albee ;
[vert.] Josephine Soer. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 44
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1853). — Oorspronkelijke
titel: Marriage play. — ISBN 90–385–0543–4

EHC: 789376

De man met drie armen : toneelspel in twee bedrijven / Edward
Albee ; [vert.] André Lefèvre. — Antwerpen : Janssens,
1997. — 53 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2433). —
Oorspronkelijke titel: The man who had three arms. —
ISBN 90–385–0542–6

EHC: 789374

Levens van meisjes en vrouwen / Alice Munro ; [vert.] Pleuke
Boyce. — Breda : Geus, 2014. — 379 p. — Oorspronkelijke
titel: The lives of girls and women. —
ISBN 978–90–445–2358–4

EHC: 788678

Rozen in bloei / Sherryl Woods ; [vert.] Paula van Welten. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2013. — 266 p. — (Een Rose
Cottage-verhaal ; 2013: 1) ; (Harlequin intiem ; 2062). —
Oorspronkelijke titel: Three down the aisle. —
ISBN 978–90–360–6944–1

EHC: 789188

Verboden streling / Maisey Yates ; [vert.] Colleen Scheepers. —
Amsterdam : Harlequin Holland, 2014. — 172 p. — (Het
Corretti imperium ; 2014: 1) ; (Summer of love ; 2014: 1) ;
(Bouquet serieroman ; 3541). — Oorspronkelijke titel: A
hunger for the forbidden. — ISBN 978–90–360–4041–9

EHC: 789186

Middeleeuwse Engelse letterkunde

The flood narrative in the Junius manuscript and in Baltic
literature / Francis Lee Utley. — S.l. : University of Oregon
Books, 1963. — p. 207–226. — Overdruk uit Studies in old
English literature in honor of Arthur G. Brodeur.- (1960)

EHC: 789087

Duitse letterkunde

Volkskunde / Walter Anderson. — Dorpat : s.n., 1922. — p.
23–64. — Overdruk uit Kritisch-bibliographischer Jahresbericht
der Etnischen Philologie. - 1(1918)

EHC: 789417:1

Reitvorschrift für eine Geliebte / Rudolf G. Binding. —
Potsdam : Rütten & Loening, 1926. — 62 p.

EHC: 788661

Sage und Sitte im Deutschherrenlande / Karl Blenzat ;
[ill.] Daniel Staschus. — Breslau : Hirt, 1926. — 112 p. : ill.

EHC: 789256

Neuhochdeutsche Literatur / J. Bolte. — S.l. : s.n., 1930. — p.
170–179. — Overdruk uit Jahresbericht für germanische
Philologie. - 52(1930)

EHC: 789416:3

Convoluut



Deutsche Volksmärchen aus Rußland und Rumänien :
Bessarabien, Dobrudscha, Siebenbürgen, Ukraine, Krim,
Mittelasien / Alfred Cammann. — Göttingen : Schwartz,
1967. — 456 p. : ill.

EHC: 789180

Deutsche Märchen und ihre Deutung : ein Volksbuch /
[edit.] Hugo Hoffmann ; [ill.] Karl Martin Meißen. —
Landsberg (Warthe) : Pfeiffer, 1938. — 107 p. : ill.

EHC: 789140

1

Das deutsche Volksmärchens / [edit.] Lutz Mackensen. —
Leipzig : Eichblatt-Verlag. — (Volkskundliche Texte ; 5 (=v. 1))

EHC: 789259

1

Märchen und Tiergeschichten, in den Landschaften der
Westmark aufgezeichnet / Nikolaus Fox ; [ill.] Maria Braun. —
Saarlautern : Hausen, 1942. — 192 p. : ill.

EHC: 789088

Wilhelm Heinrich Riehl : Leben und Wirken (1823–1897) /
Viktor von Geramb. — Salzburg : Müller, 1954. — 7 v. : ill.

EHC: 789105

1–7

Sur un schème trifonctionnel dans une famille de légendes
germaniques / Lucien Gerschel. — S.l. : Presses Universitaires
de France, 1956. — p. 55–92. — Overdruk uit Revue de
l'histoire des réligions. - 150(1956)

EHC: 788605

Osterreichs Märchenschatz : ein Hausbuch für Jung und Alt /
Karl Haiding ; [ill.] Willi Bahner. — 4 ed. — Wien : Pro Domo,
1953. — 482 p. : ill.

EHC: 789191

Volksmärchen aus Rheinland und Westfalen / Gottfried
Henßen. — Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttesien,
1932. — 171 p.

EHC: 788809

Het wachtersspel / Rudolf Henz ; [vert.] Frans Haepers. —
Antwerpen : Vink. — 40 p.

EHC: 788115

Die Gänsehirtin am Brunnen : Märchenspiel in fünf Bildern /
Christian Jenssen. — Westfalen : Gesellschaft zur Pflege des
Märchengutes der europäischen Völker. — 52 p.

EHC: 788977

Einfache Formen : Legende, Sage, Mythe, Rätsel, Spruch,
Kasus, Memorabile, Märchen, Witz / André Jolles. — Halle
(Saale) : Niemeyer, 1930. — 272 p. — (Sächsische
Forschungsinstitute in Leipzig. Forschungsinstitut für neuere
Philologie. 2. Neugermanische Abteilung ; 2)

EHC: 788602

Wesenszüge des deutschen und des französischen Volksmärchens
: eine vergleichende Studie zum Märchentypus von ‘Amor und
Psyche’ und vom ‘Tierbräutigam’ / Elisabeth Koechlin. —
Basel : Schwabe, 1945. — 1881 p. — (Basler Studien zur
deutschen Sprache und Literatur ; 4)

EHC: 788708

Lothringer Volksart : Untersuchung zur deutsch-lothringischen
Volkserzählung an Hand der Sammlungen von Angelika
Merkelbach-Pinck / Karl Heinz Langstroff. — Marburg :
Elwert, 1953. — 208 p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs
Marburg ; 3)

EHC: 789143

Volkstum und Dichtung : Studien zum Ursprung und zum Leben
der Dichtung / Friedrich von der Leyen. — Jena : Diederichs,
1933. — 189 p.

EHC: 788604

Lothringer Volksmärchen / Angelika Merkelbach-Pinck. —
Kassel : Bärenreiter-Verlag, 1940. — 388 p.

EHC: 789246

Niedersächsische Erzählungen / [edit.] J. von Harten ; [edit.] K.
Henniger ; [ill.] Edm. Schaefer-Bremen. — 2 ed. — Bremen :
Schünemann. — 282 p. : ill.

EHC: 789212

Schlesiens deutsche Märchen / Will-Erich Peuckert. — Breslau :
Ostdeutsche Verlagsanstalt, 1932. — 659 p. — (Schlesisches
Volkstum : Quellen und Arbeiten der Schlesischen Gesellschaft
für Volkskunde ; 4)

EHC: 788817

Die ost- und westpreußischen Märchen und Schwänke, nach
Typen geordnet / Karl Plenzat. — Elbing : Volkskundliches
Archiv, 1927. — 82 p. — (Veröffentlichungen des
Volkskundlichen Archivs der Pädagogischen Akademie Elbing ;
1)

EHC: 788804

Tiersagen, Märchen und Legenden in Westpreußen gesammelt
und erzählt / Theodor Preuß ; [ill.] F.U. Pfuhle. — Danzig :
Kafemann, 1912. — 67 p. : ill.

EHC: 789295

Die Bildwelt von Sprichwort und Redensart in der Sprache der
politischen Karikatur / Lutz Röhrich. — Göttingen :
Schwartz. — p. 175–207. — Overdruk uit Kontake und
Grenzen : Probleme der Volks-, Kultur- und Sozialforschung :
Festschrift für Gerhard Heilfurth zum 60. Geburtstag

EHC: 789091

Sprichwörtliche Redensarten aus Volkserzählungen / Lutz
Röhrich. — S.l. : s.n., 1960. — p. 247–275. — Overdruk uit
Volk Sprache Dichtung.-(1960)

EHC: 789069



Von dem Fischer un syner Fru : eine vergleichende
Märchenuntersuchung : Inaugural-Dissertation / Margarete
Rommel. — Karlsruhe : Maklot, 1935. — 139 p. —
Inaugural-Dissertation. Heidelberg, Ruprecht-Karls-Universität,
Hohe Philosophische Fakultät

EHC: 788724

Deutsch-niederländische Kulturverflechtungen bei den
Ansingeliedern zu den Kalenderfesten / Hinrich Siuts. —
Göttingen : Schwartz, 1967. — p. 203–228. — Overdruk uit
Europäische Kulturverflechtungen im Bereich der
volkstümlichen Überlieferung : Festschrift zum 65. Geburtstag
Bruno Schiers.-(1967)

EHC: 789090

De dood van Empedokles = Der Tod des Empedokles / Friedrich
Hölderlin ; [vert.] Bart Philipsen ; Theater Zuidpool
[Antwerpen]. — Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 285 p. —
ISBN 978–90–5655–435–4

EHC: 788623

Volkserzählungen aus dem nördlichen Böhmerwald /
[compil.] Ulrich Benzel. — Marburg : Elwert, 1957. — 133
p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs Marburg ; 5)

EHC: 789131

Volksmärchen aus Lothringen / [edit.] Angelika
Merkelbach-Pinck. — Krailling : Wewel, 1940. — 111 p. : ill.

EHC: 789005

Volkssagen der Westeifel / [edit.] Matthias Zender. — Bonn :
Röhrscheid, 1935. — 372 p. : ill. — (Deutsches Volkstum am
Rhein ; 1)

EHC: 788707

Bemerkungen zur Wielandsage / Jan de Vries. — Heidelberg :
Universitätsverlag. — p. 173–199. — Overdruk uit Edda,
Skalden, Saga : Festschirft zum 70. Geburtstag von Felix
Genzmer

EHC: 788978

Die Knaben auf dem Spielplatz (die Geschichte eines Motivs) /
Jan de Vries. — Paris : Didier, 1959. — 21 p. — Overdruk uit
Etudes germaniques. - 14:1(1959)

EHC: 788982

Märchen und Schwank : eine stilkritische Studie zur
Volksdichtung : Inauguraldissertation / Ludwig Felix Weber. —
Kiel : Fiencke, 1904. — 82 p. — Inauguraldissertation. Kiel,
Königliche Christian-Albrechts-Universität, hohe
philosophische Fakultät

EHC: 788726

Westpreussische Märchen / [edit.] Alfred Cammann. — Berlin :
De Gruyter, 1961. — 357 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 3)

EHC: 789202

Wintergrün : Sagen, Geschichten, Legenden und Märchen aus
de Provinz Luxemburg / [compil.] N. Warker. — 2 ed. — Esch
a.d. Alzette : Willems, 1890. — 578 p.

EHC: 789137

Nederlandse letterkunde
De wereld van Bob & Daphne : erotische avonturen / Han B.
Aalberse. — 4 ed. — Amsterdam : Omega Boek, 1984. — 307
p. — Titel varieert: Lucie, Liesbeth en Daphne. —
ISBN 90–6057–801–5

EHC: 788633

Mensenvlees / Roel Adam. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2013. — 80 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 185). —
ISBN 978–94–6076–185–0

EHC: 788754

Vita en Violet, chacun sa tour / Jose Alders ; Joan Nederlof ;
Maureen Teeuwen. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek,
2013. — 58 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ;
172) ; (Sleutelteksten ; 2013: 6). — ISBN 978–94–6076–172–0

EHC: 788751

Het laatste bevel : thriller / Pieter Aspe. — Leidschendam :
XL, 2014. — 405 p. — ISBN 978–90–463–0988–9

EHC: 788785

Baeckelandt, de koning van de Vrijbosch. — S.l. : s.n. — 176 p.
: ill.

EHC: 788954:2

Convoluut

Met mijn vader in bed : wegens omstandigheden / Magne van
den Berg. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2013. —
72 p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 183). —
ISBN 978–94–6076–183–6

EHC: 788752

Als 't kittelt. . . ga dan sporten : blijspel in vijf bedrijven / Jos
Berghmans. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 99 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2278). — ISBN 90–385–0397–0

EHC: 789382

Dans der uren : monoloog / Dirk Biddeloo ; Marieke van den
Broeck. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 36 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2307). — ISBN 90–385–0419–5

EHC: 789383

De drievuldigheid : satire in één bedrijf / Dirk Biddeloo. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 41 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2302). — ISBN 90–385–0418–7

EHC: 789385

Duyfkens ende Willemynkens pelgrimagie tot haren beminden
binnen Ierusalem, haerlieden teghenspoet, belet ende eynde, met
sin-spelende beelden uutghegheven : met inleiding,
aantekeningen en woordenlijst : proefschrift / Boetius a
Bolswert ; [edit.] Hilletje Jacoba Adolphina Ruys. — Utrecht :



Oosthoek, 1910. — 416 p. : ill. — Doctoraatsproefschrift :
Rijksuniversiteit Utrecht, Nederlandse letterkunde

EHC: 788955

Vrolijk lezen / L. Bogaerts ; F. Noels ; J. Suetens. — 4 ed. —
Lier : Van In, 1948-1949. — 10 v. : ill.

EHC: 789418

8–10

Voorrang : thriller in één bedrijf / Louis Boonen. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 12 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2129). — ISBN 90–385–0277-X

EHC: 789388

De bar van tante Saar : blijspel voor drie geslachten /
Christiaan Bosman. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 68 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2359). — ISMN 9038504675

EHC: 789419

Contact verbroken : toneelspel in drie bedrijven en een epiloog /
Christiaan Bosman. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 99 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2358). — ISBN 90–385–0468–3

EHC: 789420

Meulenaer, ghemaeckt in 't jaer 1613 / G.A. Brederood ;
[bew.] Jo Daan. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1977. —
40 p. — (Cahiers voor letterkunde ; 1977: 1). — Titel varieert:
De meulenaer. — ISBN 90–280–0367–3

EHC: 789335

Driemaal kerst : drie korte kerstspelen / Ger. De Broeck. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 37 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2200). — ISBN 90–385–0313-X

EHC: 789423

De hemel weent / Ida Van den Broeck. — S.l. : Van den Broeck,
1998. — 224 p. — ISBN 90–804610–1–6

EHC: 788833

Heerlijke galop / Pieter de Bruijn Kops. — 2 ed. — S.l. : Nieuw
Amsterdam, 2014. — 63 p. — ISBN 978–90–468–1640–0

EHC: 788588

De muur : klucht in 2 bedrijven / Nand Bruynooghe. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 98 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2392). — ISBN 90–385–0496–9

EHC: 789425

De omgekeerde Dendermonde : komedie in twee bedrijven /
Nand Bruynooghe. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2229). — ISBN 90–385–0351–2

EHC: 789426

In vreemde grond geworteld : prerafaëlitisme in de Nederlandse
literatuur en beeldende kunst (1855–1910) / Anne van Buul. —
Hilversum : Verloren, 2014. — 394 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–414–5

EHC: 788700

Licht van mijn leven : gedichten / Remco Campert ;
[ill.] Ysbrant. — Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 44 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–8884–2

EHC: 789485

De heilige jaren : verhalen uit en over de oorlog / Simon
Carmiggelt. — Den Haag : Bakker, 1970. — 32 p. —
(Top-punten ; 1970: 1)

EHC: 789185

De boekhandelaar / Chris Ceustermans. — Antwerpen :
Manteau, 2014. — 207 p. — ISBN 978–90–223–2987–0

EHC: 788674

De sleutel : vijfentwintig gedichten van Noord en Zuid
ontsloten / Paul Claes. — Nijmegen : Vantilt, 2014. — 167 p. —
ISBN 978–94–6004–167–9

EHC: 789494

De spookkrijgers / Claus. — Antwerpen : Standaard, 2014. —
Ill. — (De rode ridder ; 242). — ISBN 978–90–02–25139–9

EHC: 586034:242 [C3–890 d]

Toen prins Kolibri de maan wilde plukken : toneelsprookje in
tien scènes / Luc Collin. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 37
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2265). —
ISBN 90–385–0383–0

EHC: 789428

Van een bezembinder dokter : komedie in twee delen, vrij naar
Molière / Luc Collin. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 63
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2233). —
ISBN 90–385–0342–3

EHC: 789429

De oorlog verslaan, 2014–18 : 100 jaar Eerste Wereldoorlog in
het Meetjesland / Herman Leenders ; [fotograaf] Grégoire De
Poorter ; Comeet [Eeklo]. — Eeklo : Comeet, 2012. — 74 p. :
ill.

EHC: 789325

Bavo en Lieveken : geschiedenis van twee werkmanskinderen /
Hendrik Conscience ; [ill.] Ed. Dujardin. — Antwerpen : Van
Dieren, 1865. — 208 p. : ill

EHC: 788967:1

Convoluut

EHC: 524033 [S4–119 f]

EHC: C 32050 [S1–505 g]

De keus des harten / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue. — 162 p. : ill.

EHC: 789296

De oom van Felix Roobeek : schetsen uit het werkelijk leven /
Hendrik Conscience. — Leiden : Sijthoff, 1877. — 2 v. in 1 bd :
ill.

EHC: 788933



Het wassen beeld : zedenschets uit de 17de eeuw / Hendrik
Conscience. — Antwerpen : Van Dieren, 1879. — 307 p. : ill.

EHC: 788967:2

Convoluut

EHC: 523941 [S4–114 c]

EHC: C 19841 [S3–941 i]

Jan de Lichte en zijn bende : roman / Bert Cornelis. —
Antwerpen : Patria. — 175 p. : ill.

EHC: 788954:4

Convoluut

EHC: 786070

Kapitein Mandrin, de beroemde rooverhoofdman : roman / Bert
Cornelis. — S.l. : s.n. — 176 p. : ill.

EHC: 788954:3

Convoluut

Grappige vertelsels / Jozef Cornelissen ; J.B. Vervliet. — 2
ed. — Brussel : Standaard, 1929. — 104 p. — (Vlaamsche
volksvertelsels en kindersprookjes ; 2)

EHC: 787925

Vieilles gens et choses qui passent / Louis Couperus ; [vert.] S.
Roosenburg. — Paris : Éditions universitaires, 1973. — 326
p. — (Pays-Bas / Flandres ; 1973: 1)

EHC: 788629

Dag, Sinterkerstklaasman : kindermusical in twee delen / Fons
Cras ; Elly Coeck. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 61 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2262). — ISBN 90–385–0376–8

EHC: 789465

Kerstmisballen, bollen, bellen : kindermusical in twee
bedrijven / Fons Cras ; Elly Coeck. — Antwerpen : Janssens,
1996. — 48 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2321). —
ISBN 90–385–0441–1

EHC: 789466

De Vaganten zingen Anton van Wilderode. — S.l. : ANZ,
2013. — CD/LP nummer ANZ 2013 001

EHC: 788917

Wiens brood met eet. . . : volks toneelspel in 3 bedrijven /
Ghislain Debray. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 61 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1971). — ISBN 90–385–0173–0

EHC: 789473

De koningskwestie : komedie in vier bedrijven / Johan
Deckers. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 69 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1395). — ISBN 90–385–0388–1

EHC: 789474

Natuur in opstand! Muzikaal toneelsprookje / Marius
Degeest. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 15 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2116). — ISBN 90–385–0260–5

EHC: 789475

De vos laat zich niet vangen! Toneelspel in 6 bedrijven voor
kinderen, naar het Middelnederlandse 'Van den Vos Reynaerde' /
Marius Degeest. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2212). — ISBN 90–385–0335–0

EHC: 789476

Obedience / Benjamin Demeyere. — Antwerpen : Bries,
2012. — Ill. — ISBN 978–94–6174–002–1

EHC: 788749

Bas' klas : jeugdmusical / Guy Deneuter ; [comp.] Lode
Heyligen. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 56 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2315). — ISBN 90–385–0436–5

EHC: 789477

Een eenhoorn in je tuin : symbolisch toneelspel voor de jeugd /
Joris Denoo. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 39 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2350). — ISBN 90–385–0459–4

EHC: 789478

Thuis hebben we geen trein : monoloog / Joris Denoo. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 41 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2368). — ISBN 90–385–0480–2

EHC: 789479

Wolken schoven boven ons voorbij : een verhaal van winst en
verlies / Frans Depeuter. — Antwerpen : Berghmans, 2014. —
49 p. — Titel varieert: Wolken schoven boven ons voorbij :
gedichten (een suite). — ISBN 978–90–70959–98–2

EHC: 788920

Paprika chips : eenakter / Guy Didelez. — Antwerpen :
Janssens, 1993. — 24 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2088). — ISBN 90–385–0253–2

EHC: 789480

Ruis : thriller in één bedrijf / Guy Didelez. — Antwerpen :
Janssens, 1993. — 25 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2087). — ISBN 90–385–0252–4

EHC: 789481

Er klinkt een belletje in het bos : komisch toneelstukje voor de
jeugd van 6 tot 12 jaar / Theo Dierckx ; Jef Schrooten. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 31 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; [ 1]). — ISBN 90–385–0337–7

EHC: 788877

Hokus. . . Dokus?! Een plezierig toneelstukje over
grensperikelen voor kinderen van 6 tot 10 jaar / Theo Dierckx ;
Jef Schrooten. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 44 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2213). — ISBN 90–385–0338–5

EHC: 788876

Paniek in 't park : een plezierig toneelstukje voor de 1ste en 2de
graad van het basisonderwijs / Theo Dierckx ; Jef Schrooten. —
Antwerpen : Janssens, 1995. — 44 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2286). — ISBN 90–385–0408-X

EHC: 788875



Van de prinses die zo graag zou willen trouwen : een plezierig
toneelstukje voor kinderen van 6 tot 10 jaar / Theo Dierckx ; Jef
Schrooten. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 43 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; [ 2]). — ISBN 90–385–0336–9

EHC: 788874

Dit sijn X goede boerden / [edit.] Eelco Verwijs. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1861. — 56 p. — Titel varieert: Dit
sijn 10 goede boerden

EHC: 789413:11
Convoluut

EHC: C 11342 [S3–896 e]
2 exemplaren

Afzonderling : psychologisch toneelspel in twee bedrijven /
Daniël Ditmar. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 46 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2266). — ISBN 90–385–0386–5

EHC: 789482

Focket Armie : toneelspel in 3 bedrijven / Dirk Dobbeleers ;
Dirk Vranken. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 47 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1973). — ISBN 90–385–0172–2

EHC: 789497

De leeuwenprins : een toneelstuk voor kinderen en volwassenen
die voldoende fantasie hebben / Dirk Dobbeleers ;
[medew.] Wim de Blick. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 50
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2355). —
ISBN 90–385–0464–0

EHC: 789500

Zoete broodjes bakken : een toneelstuk in twee bedrijven voor
kinderen van 4 tot 12 jaar / Dirk Dobbeleers. — Antwerpen :
Janssens, 1995. — 28 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2276). — ISBN 90–385–0392-X

EHC: 789498

Driedaagsch muziekfeest gewijd aan werken van Peter Benoit
(1834–1901), onder de leiding van den heer Edward Keurvels in
de feesthalle der Koninklijke Maatschappij van Dierkunde. . . :
ter gelegenheid van het tienjarig bestaan : tekstboek /
[comp.] Peter Benoit. — Antwerpen : Boucherij, 1912. —
(Benoit-concerten: programma's en tekstboekjes ; [ 17])

EHC: 789113

Kwartet : roman / Anna Enquist. — Utrecht : Arbeiderspers,
2014. — 269 p. — ISBN 978–90–295–8944–4

EHC: 788666

Alfons de Cock / F. van Es. — Brussel : Paginae
Bibliographicae, 1927. — 14 p.

EHC: 789417:3
Convoluut

EHC: E 61375 [S0–155 a / ds d 41]

Een leven lang Elsschot / Kees Fens ; [edit.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Willem Elsschot Genootschap,
2014. — 87 p. : ill. — (W.E.G. cahier ; 14). —
ISBN 978–90–822289–0–8

EHC: 788904

De geest van de ‘Villa Clara’. — Antwerpen : Ontwikkeling,
1931. — 189 p.

EHC: 788949:2
Convoluut

Vlaamsche volksvertelsels / Guido Gezelle ; [ill.] Martha van
Coppenolle. — Brussel : Standaard. — 31 p. : ill.

EHC: 789398
Beige omslag

EHC: C 88267 [S0–245 c]
Beige geı̈llustreerde omslag

De kunstkamer : komedie in één bedrijf / Arthur Goemaere. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 12 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2092). — ISBN 90–385–0247–8

EHC: 788733

Het proces - Jezus van Nazareth : eenakter / Arthur
Goemaere. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 35 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2076). — ISBN 90–385–0236–2

EHC: 788735

Waar blijven we met Bartje? Blijspel in 3 bedrijven / Arthur
Goemaere. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 52 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2095). — ISBN 90–385–0238–9

EHC: 788734

Colombina / Rob de Graaf. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2013. — 62 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 184). —
ISBN 978–94–6076–184–3

EHC: 788753

Behalve de liefde : brievenroman / Philippe De Gryse. — Gent :
Witsand, 2014. — 392 p. — ISBN 978–94–90382–93–3

EHC: 788582

De volksverbonden poëzie van Karel Vertommen / J. Haest. —
S.l. : s.n., 1958. — Overdruk uit Kultuurleven. - (februari 1958)

EHC: 788873

Tweemaal gestorven / A. Hans. — S.l. : s.n. — 265 p. : ill.
EHC: 789028

Hij zal de koekoek niet meer horen roepen : verhalen uit de
Kempen / Jan van der Heijden. — Hapert : Kempen, 1988. —
158 p. — ISBN 90–70427–52–4

EHC: 788828

La femme qui donnait à manger aux chiens / Kristien
Hemmerechts ; [vert.] Marie Hooghe. — Paris : Galaade,
2014. — 265 p. — Oorspronkelijke titel: De vrouw die de
honden eten gaf. — ISBN 978–2–35176–328–5 ;
ISBN 978–2–35176–329–2

EHC: 788732

De val van de witte duiven / Kees Hermis. — Bergen op Zoom :
Kleinood & Grootzeer, 2014. — 74 p. —
ISBN 978–90–76644–70–7

EHC: 788615 [C3–907 e]



Naar Merelbeke : roman / Stefan Hertmans. — 8 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 188 p. —
ISBN 978–90–234–8834–7

EHC: 789490

Huldebetoon ter eere van Isidoor Teirlinck, Brussel, den 22en
februari 1931. — Zoutleeuw : Peeters, 1931. — 31 p. : ill.

EHC: 789416:19

Convoluut

EHC: A 77884 [S0–170 c]

Een goed onopvallend man : eenakter / Johan Janssens. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2353). — ISBN 90–385–0465–9

EHC: 788731

Om vier uur : monoloog / Johan Janssens. — Antwerpen :
Janssens, 1996. — 11 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2352). — ISBN 90–385–0463–2

EHC: 788730

Sculpturen : een keuze uit het werk / Roland Jooris ;
[compil.] Bart Van der Straeten ; [inl.] Carl De Strycker. —
Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 124 p. —
ISBN 978–90–5655–415–6

EHC: 788614

Natuurverklarende sprookjes / Amaat Joos. — Brussel :
Standaard, 1930. — 32 p.

EHC: 788622

'k En peist nie. . . vriend! Revue, proloog en twee bedrijven = 'k
En peist nie. . . vriend! Revue, prologue et deux actes /
Katholieke en Grondwettelijke Vereeniging [Gent] ; Association
catholique et constitutionnelle [Gand] ; Jonge Wacht [Gent] ;
Jeune garde [Gand]. — Gent : Siffer, 1925. — 15 p.

EHC: 789003

Het lied in de middeleeuwen / G. Kalff. — Arnhem : Gysbers &
Van Loon, 1967. — 760 p. — Herdruk van uitgave 1884: Leiden

EHC: 789274

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 5 ed. — Zutphen : Thieme, 1957. —
(Nederlands : een serie leer- en leesboeken voor het V.H.O. en
M.O. ; 1957: 1)

EHC: 788892

1

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1957

EHC: 788968

2:A,1

Katten : verhalen, gedichten en getuigenissen van vijftien
auteurs / [ill.] Paul van der Steen. — Haarlem : Korenmaat,
2014. — Ill.

EHC: 788596

Multatuli en Vlaanderen / Aug. Keersmaekers. — S.l. : s.n.,
1961. — 11 p. — Overdruk uit Dietsche Warande & Belfort. -
september(1961)

EHC: 788895

Een leeg / Anne-Mie Van Kerckhoven. — Gent : MER. Paper
Kunsthalle, 2014. — Ill. — ISBN 978–94–91775–43–7

EHC: 788599

De jaloerse echtgenoot : klucht in verzen in drie scenes / Paul
van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 29 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2472). — ISBN 90–385–0579–5

EHC: 788788

De koning knapt het op : satirisch blijspel in negen taferelen /
Paul van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 38
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2473). —
ISBN 90–385–0580–9

EHC: 788789

Memento Karin : dialoog omtrent een uitgewiste vrouw / Paul
van Keymeulen. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 102 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2301). — ISBN 90–385–0423–3

EHC: 788790

Klein verzenboek / [edit.] J.C. Brandt Corstius ; [edit.] G.
Stuiveling. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1953. — 97 p. —
(Bongerd-boekjes ; 1953: 2)

EHC: 788889

Dwars : het Komrijk van Tom Lanoye / Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2014. — 205 p. —
ISBN 978–90–234–8784–5

EHC: 789496

De vloek van de Japanse vaas / Hec Leemans ; [ill.] Swerts &
Vanas ; [scen.] François Corteggiani. — Antwerpen : Standaard,
2014. — Ill. — (F.C. De Kampioenen presenteert Vertongen &
co ; 8). — ISBN 978–90–02–25599–1

EHC: 756418:8 [C5–009 aa]

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103

Onze oude Dendermondsche volksliederen en nieuwe
gildeliederen / Robert de Leye. — 2 ed. — S.l. : s.n. — p.
239–259 : ill. — Overdruk uit De omegang van Dendermonde
door de eeuwen heen

EHC: 789417:13
Convoluut

Liederavonden voor het volk . . . : uitvoering van volksliederen,
Groenplaats, 1 augustus 1909 / [muz.] K. Candael ; [muz.] J.
Genard ; [muz.] Jan Peuss. — S.l. : Drukk. Boucherij, 1909. —
12 p. — Titel varieert: Liederavonden voor het volk . . . ter
gelegenheid van het vijfjarig bestaan : propagandafeest . . . .
programma



EHC: 788777

Schone schijn van volle maan : toneelspel in twee bedrijven /
André Lissens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 60 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2303). — ISBN 90–385–0422–5

EHC: 788791

Triptiek der gekte : toneelspel in drie bedrijven / André
Lissens. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 47 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1408). — ISBN 90–385–0421–7

EHC: 788792

De gestrande pennenzak / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van
Loock ; [medew.] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2014. —
48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 270). —
ISBN 978–94–6210–186–9

EHC: 564309:270 [C3–890 f]

Daedalus2 : een reis door tijd en ruimte / Bert De Loore ;
Jean-Marie Gantois ; [edit.] Noël Hoste. — Soest : Boekscout,
2014. — 327 p. : ill. — ISBN 978–94–022–0845–0

EHC: 788916

Altijd een raam : gedichten / Sylvie Marie. — Antwerpen :
Vrijdag, 2014. — 56 p. — ISBN 978–94–6001–240–2 ;
ISBN 978–90–5759–673–5 ; ISBN 978–94–6001–241–9

EHC: 788673

Paus van Hagendonck : toneelspel in 3 bedrijven / Gaston
Martens. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 50 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1956)

EHC: 788723

Sint Pieters nacht : drama in drie bedrijven / Gaston
Martens. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 51 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1948). — ISBN 90–385–0155–2

EHC: 788722

Lisa/Lisa : legal thriller / Bart M. Massant. — S.l. : Witsand,
2014. — 286 p. — Titel varieert: Lisa! Lisa! —
ISBN 978–94–92011–00–8

EHC: 788583

De consequenties : roman / Niña Meijers. — Amsterdam :
Atlas Contact, 2014. — 286 p. — ISBN 978–90–254–4292–7

EHC: 788676

De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688

De jongste zoon / Bart Meuleman. — Amsterdam : Querido,
2014. — 287 p. — ISBN 978–90–214–5522–8

EHC: 788680

Alfons de Cock, zijn werk / Maurits De Meyer. — Antwerpen :
s.n., 1921. — 24 p.

EHC: 789416:15
Convoluut

EHC: E 46755 [S0–150 a / ds d 6]

Het vriendje van Jesper Olsen : over sport en taal / Jan
Mulder. — Utrecht : Van Dale Lexicografie, 1984. — 32 p.

EHC: 788869

Niets te verbergen, alles te verbergen / [compil.] Harry
Vaandrager ; [compil.] Carine Weve. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 94 p. : ill. — ISBN 978–90–5655–065–3

EHC: 788626

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -
2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898

Nederlandse stemmen / Piet Oomes. — 10 ed. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1956

EHC: 788893
1

Nederlandse stemmen / Piet Oomes. — 7 ed. — Zwolle : Tjeenk
Willink, 1956

EHC: 788894
2

We zullen niet te pletter slaan / Nina Polak. — Amsterdam :
Prometheus, 2014. — 261 p. — ISBN 978–90–446–2177–8

EHC: 788677

Het aaahh en ooohh van de verbonaut : achtergelaten
gedichten / Sybren Polet. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2014. — 134 p. — ISBN 978–90–284–2574–3

EHC: 789489

Prins Boerke / Pieter de Poortere. — Antwerpen : Blloan,
2014. — 55 p. : ill. — ISBN 978–94–6210–179–1

EHC: 788748

De dramas der jaloerschheid : groot drama van liefde en
avonturen / G. Pradel. — Antwerpen : Verhoeven. — 544 p. :
ill.

EHC: 788947

Kom dat tegen! Komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 32 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2330). — ISBN 90–385–0455–1

EHC: 789318

Oh, die opa toch! Komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 32 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2331). — ISBN 90–385–0458–6

EHC: 789320

Op kot : komische eenakter / Ronnie de Reese ; Roger
Provoost. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 33 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2333). — ISBN 90–385–0457–8

EHC: 789323



Reinaert de Vos, in nieuw Nederlandsche bewerking /
[bew.] Carel Voorhoeve ; [ill.] Fokko Mees. — Leiden :
Leidsche Uitgeversmaatschappij, 1932. — 127 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 199

EHC: 789167
EHC: 767829 [C5–034 BB]

Papieren band met illustratie
EHC: 768286 [C5–019 EB]

Papieren band; kleiner formaat
EHC: C 68734 [S0–116 d]

Groene linnen band

Hotel Schweighausen : thriller in vier bedrijven / Piet
Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2073). — ISBN 90–385–0243–5

EHC: 788810

Moord in duplo : ludieke thriller in 4 bedrijven / Piet
Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 62 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2070). — ISBN 90–385–0242–7

EHC: 788812

De perfecte moord : psychologische thriller in zeven bedrijven /
Piet Reynders. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 72 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2267). — ISBN 90–385–0384–9

EHC: 788811

Fijn dat u luistert : gedichten / K. Schippers. — Amsterdam :
Querido, 2014. — 83 p. — ISBN 978–90–214–5607–2

EHC: 789483

Een dwaze maagd : roman / Ida Simons. — Amsterdam :
Cossee, 2014. — 206 p. — ISBN 978–90–5936–504–9 ;
ISBN 978–90–5936–505–6

EHC: 788662

Deutsch-niederländische Kulturverflechtungen bei den
Ansingeliedern zu den Kalenderfesten / Hinrich Siuts. —
Göttingen : Schwartz, 1967. — p. 203–228. — Overdruk uit
Europäische Kulturverflechtungen im Bereich der
volkstümlichen Überlieferung : Festschrift zum 65. Geburtstag
Bruno Schiers.-(1967)

EHC: 789090

Ludwig Van : illustraties bij een componist / Karel Smets. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 80 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2104). — ISBN 90–385–0262–1

EHC: 788739

Stroom : toneelspel in twee bedrijven / Karel Smets. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 70 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2100). — ISBN 90–385–0263-X

EHC: 788786

Bizar bezoek : psychologische thriller in drie bedrijven en zes
taferelen naar de roman 'De seismograaf' van Staf Schoeters /
Rudy Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1992. — 76 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1961). — ISBN 90–385–0157–9

EHC: 788818

Horrorscoop : een macaber blijspel in vijf bedrijven / Rudy
Soetewey ; Staf Schoeters. — Antwerpen : Janssens, 1995. —
80 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2280). —
ISBN 90–385–0401–2

EHC: 788821

Met alle middelen : psychologische thriller in 3 bedrijven /
Rudy Soetewey ; Staf Schoeters. — Antwerpen : Janssens,
1993. — 92 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2098). —
ISBN 90–385–0259–1

EHC: 788819

Mijn man doet het niet meer, dokter : blijspel in vijf taferelen /
Rudy Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 90 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2342). — ISBN 90–385–0450–0

EHC: 788803

Spiegeleieren of omelet : een muzikaal spektakel / Rudy
Soetewey. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 92 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2232). — ISBN 90–385–0344-X

EHC: 788808

De sombere molen : tooneelspel in vier bedrijven met zang en
dans / [bew.] Frans Dirickx. — 2 ed. — Antwerpen : Vink. —
71 p.

EHC: 789007

Het godvrrgeten eiland / Sti ; [ill.] Cromheecke. — S.l. : Strip
2000, 2013. — Ill.

EHC: 778074

1–2

Het straatlied : nieuwe bundel schoone historie-, liefde en
oudebollige liederen / [edit.] D. Wouters ; [edit.] J.
Moormann. — Amsterdam : Holland, 1934. — 304 p.

EHC: 788755

Ik denk : portretten / [ill.] Ingrid Godon ; Toon Tellegen. —
Tielt : Lannoo, 2014. — 90 p. : ill. —
ISBN 978–94–014–1532–3

EHC: 788691

Het geheim der zwarte vrouw : beroemd roman / Maxime Le
Tour. — Antwerpen : Verhoeven. — 344 p.

EHC: 788944

Wildvlees / Wide Vercnocke. — S.l. : Bries, 2014. — Ill. —
ISBN 978–94–6174–012–0

EHC: 788712

Doodwater / Sofie Verdoodt. — Gent : PoëzieCentrum,
2014. — 45 p. — ISBN 978–90–5655–405–7

EHC: 788621

Oud en wijs. . . ? Komisch drama in 14 scènes / Jo Verhelst ;
Carl Meel. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2099). — ISBN 90–385–0256–7

EHC: 789340



Bitter zijn de tranen van het paard : een somber spel met een
proloog en twaalf taferelen, geı̈nspireerd door Homeros en
Vergilius, Euripides en Johan Boonen, door Jean Giraudoux,
door Shakespeare, Bradley en Racine en wie weet door wie nog
meer en weer doorverteld / Leo Verhoeven. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 62 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2133). — ISBN 90–385–0284–2

EHC: 789338

De laatkomer / Dimitri Verhulst. — Leidschendam : XL,
2014. — 154 p. — ISBN 978–90–463–0994–0

EHC: 788783

De minnaars : een monoloog / Karel Verleyen. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 27 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2214). — ISBN 90–385–0323–7

EHC: 789343

Een zus van niks uit nergens : jeugdmusical in vier bedrijven /
Karel Verleyen. — Antwerpen : Janssens, 1995. — 56 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2293). — ISBN 90–385–0411-X

EHC: 789341

Vermakelijke kluchtvertelder, of : Oprechte guichelboek :
bevattende vele wonderlijke geschiedenissen, aardige gevallen,
kluchten en geestige vertellingen en tot slot het kluchtig en
schoon Sermoen van Bacchus. — 2 ed. — Gent : Snoeck
Ducaju. — 91 p. — Titel varieert: Vermakelijke kluchtverteller

EHC: 789012

De droomexpres : toneelspel in vier bedrijven / Koen
Vermeiren. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2235). — ISBN 90–385–0341–5

EHC: 789346

Herr Ludwig : toneelspel / Koen Vermeiren. — Antwerpen :
Janssens, 1994. — 55 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
2234). — ISBN 90–385–0339–3

EHC: 788738

Luchtkastelen : toneelspel in vier bedrijven / Koen
Vermeiren. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 60 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2236). — ISBN 90–385–0343–1

EHC: 789344

Cantate ter eere van sint Gummarus / O. Vermeiren ; T. Van
Wassenhoven. — Antwerpen : Drukkerij Van Os-De Wolf,
1890. — 1 partituur (11 p.)

EHC: 789242

Aen Maria Josephina Catharina Meerlemont, by hare
nonne-wyding in het klooster der Apostelinnen binnen
Antwerpen, op den 13 van bloeimaand 1851 / J. Vermetten ;
Catharina Vermetten ; Flip Vermetten. — Antwerpen :
Boekdrukkery Van Ishoven, 1851. — 6 p.

EHC: 789205

De B.O.M. : komedie in drie bedrijven / John Vermeulen. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 57 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2376). — ISBN 90–385–0484–5

EHC: 788860

Pluche beertjes : blijspel in twee bedrijven / John
Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2385). — ISBN 90–385–0486–1

EHC: 788866

Recept voor een moord : komische thriller in drie bedrijven /
John Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 1997. — 93 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2383). — ISBN 90–385–0485–3

EHC: 788867

Vraag het maar aan de postbode : blijspel in drie bedrijven /
John Vermeulen. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2377). — ISBN 90–385–0482–9

EHC: 788864

We komen op tv! Blijspel in drie bedrijven / John Vermeulen. —
Antwerpen : Janssens, 1997. — 64 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2384). — ISBN 90–385–0487-X

EHC: 789324

Vidocq de galeiboef. — S.l. : s.n. — 176 p. : ill.
EHC: 788954:1

Convoluut

De gevallen vrouw : klucht in één bedrijf / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 14 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2196). — ISBN 90–385–0309–1

EHC: 789299

De kerstroos : kerstspel in één bedrijf / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 19 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2126). — ISBN 90–385–0281–8

EHC: 789300

De Kleine Vrede : muzikale komedie in drie bedrijven en een
epiloog(je) / Fons Vinck. — Antwerpen : Janssens, 1994. — 70
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2175). —
ISBN 90–385–0279–6

EHC: 789298

Sarahs wals : toneelspel in vier bedrijven / Fons Vinck. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 59 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2125). — ISBN 90–385–0280-X

EHC: 789294

Erika! Ik heb 't gevonden! Klucht in drie bedrijven / Hilda
Vleugels. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 77 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2105). — ISBN 90–385–0264–8

EHC: 788884

Milleke van Heule : blijspel in 3 bedrijven / Hilda Vleugels. —
Antwerpen : Janssens, 1994. — 79 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2231). — ISBN 90–385–0340–7

EHC: 789283

Een moordgriet : klucht in drie bedrijven / Hilda Vleugels. —
Antwerpen : Janssens, 1995. — 92 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2297). — ISBN 90–385–0413–6

EHC: 788883



Normale zot gezocht : blijspel in 3 bedrijven / Hilda
Vleugels. — Antwerpen : Janssens, 1993. — 67 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2096). — ISBN 90–385–0250–8

EHC: 789278

Job en de duif schrikken zich een bult / Evelien De Vlieger ;
[ill.] Noëlle Smit. — Tielt : Lannoo, 2014. — 122 p. : ill. —
(Lannooreeks voor beginnende lezers ; 2014: 1) ; (Job en de
duif ; 2014: 1). — Doelpubliek: AVI3 - AVI5/AVI M3 - AVI E4

EHC: 788590

Folterkolder : klucht in drie bedrijven / Dirk Vranken. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 85 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2349). — ISBN 90–385–0453–5

EHC: 789291

Slenter : avontuurlijk toneelstuk voor de hele familie / Dirk
Vranken. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 34 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2479). — ISBN 90–385–0584–1

EHC: 789289

Maak plaats van mij / Stijn Vranken. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2014. — 62 p. — ISBN 978–90–8542–581–6

EHC: 789491

De boerde van 3 ghesellen, die den bake stalen / J. de Vries. —
Arnhem : s.n. — p. 212–262

EHC: 789413:15
Convoluut

Van Bere Wisselauwe / Jan de Vries. — Arnhem : s.n. — p.
143–172

EHC: 789413:14
Convoluut

De schalmei : een inleiding tot het waarderen van moderne
gedichten / Aldert Walrecht. — 3 ed. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1965. — 69 p.

EHC: 788886

Want hi verkende dien name wale : opstellen voor Willem
Kuiper / [edit.] Marjolein Hogenbirk ; [edit.] Roel Zemel. —
Amsterdam : Stichting Neerlandistiek VU, 2014. — 192 p. —
(Uitgaven Stichting Neerlandistiek ; 73). —
ISBN 978–90–8880–000–9 ; ISBN 978–3–89323–773–9

EHC: 788782

Onnozele kinderen / Alex van Warmerdam. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2013. — 46 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 166) ; (Sleutelteksten ; 2013: 5). —
ISBN 978–94–6076–166–9

EHC: 788750

Het zilveren boek van de W.B.-Vereniging, uitgegeven ter
gelegenheid van het vijf en twintigjarig bestaan der
Wereldbibliotheek-Vereniging / [edit.] Victor E. van Vriesland ;
Maurits Dekker ; Sjoerd Leiker ; Karel Jonckheere ; Bert
Voeten ; Sheila Cussons ; J.B. Charles ; J. Moeljono ; Alfred
Kossmann ; Mies Bouhuys ; Michel van der Plas ; Koos Schuur ;
Louis-Paul Boon ; Julien Kuypers ; Anna Blaman ; Theun de
Vries ; [ill.] Thijs Mauve ; [ill.] Cor de Wolff ; Pam G. Rueter ;

[ill.] Dora Geldzahler ; [ill.] Désiré Acket ; [ill.] Jozef Cantré ;
[ill.] R. Snapper ; [ill.] Luc de Jaegher ; [ill.] Nic.J.B. Bulder. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. — 105 p. : ill.

EHC: 789166

EHC: C 140051 [S1–680 c]

Vrijt opa echt? Volkse komedie in vier bedrijven / Raymond
Willems. — Antwerpen : Janssens, 1996. — 39 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2312). — ISBN 90–385–0426–8

EHC: 789349

In mijn tijd : tragi-komische eenakter / René de Windt. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 30 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2107). — ISBN 90–385–0255–9

EHC: 789347

Schoonmoeder teveel! Komische eenakter / René de Windt. —
Antwerpen : Janssens, 1993. — 25 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2106). — ISBN 90–385–0254–0

EHC: 789348

Recueil de contes populaires de coutumes religieuses et de
superstitions / A.-J. Witteryck. — Bruges : De Plancke,
1889. — 308 p.

EHC: 789023

Zangbundel : 70 liederen voor onze ouden van dagen, maar
jong van harte : alfabetisch gerangschikt volgens de eerste
woorden van het lied. — S.l. : s.n.

EHC: 788943

Zwarte Steven / [bew.] Charley Steinbock. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1930-1931. — 469 p. in 29 afl. — (De
volksromans ; 1930: 1)

EHC: 788949:1

Convoluut

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Dit sijn X goede boerden / [edit.] Eelco Verwijs. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1861. — 56 p. — Titel varieert: Dit
sijn 10 goede boerden

EHC: 789413:11

Convoluut

EHC: C 11342 [S3–896 e]

2 exemplaren

Het lied in de middeleeuwen / G. Kalff. — Arnhem : Gysbers &
Van Loon, 1967. — 760 p. — Herdruk van uitgave 1884: Leiden

EHC: 789274

Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 5 ed. — Zutphen : Thieme, 1957. —
(Nederlands : een serie leer- en leesboeken voor het V.H.O. en
M.O. ; 1957: 1)

EHC: 788892

1



Nederlandse letterkunde : figuren en werken / J. Karsemeyer ;
M.B. Teipe. — 3 ed. — Zutphen : Thieme, 1957

EHC: 788968

2:A,1

Reinaert de Vos, in nieuw Nederlandsche bewerking /
[bew.] Carel Voorhoeve ; [ill.] Fokko Mees. — Leiden :
Leidsche Uitgeversmaatschappij, 1932. — 127 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — Bibliografische referentie Bibliografie Nederl.
Reynaertbewerkingen (1800-heden), 199

EHC: 789167

EHC: 767829 [C5–034 BB]

Papieren band met illustratie

EHC: 768286 [C5–019 EB]

Papieren band; kleiner formaat

EHC: C 68734 [S0–116 d]

Groene linnen band

De boerde van 3 ghesellen, die den bake stalen / J. de Vries. —
Arnhem : s.n. — p. 212–262

EHC: 789413:15

Convoluut

Van Bere Wisselauwe / Jan de Vries. — Arnhem : s.n. — p.
143–172

EHC: 789413:14

Convoluut

Want hi verkende dien name wale : opstellen voor Willem
Kuiper / [edit.] Marjolein Hogenbirk ; [edit.] Roel Zemel. —
Amsterdam : Stichting Neerlandistiek VU, 2014. — 192 p. —
(Uitgaven Stichting Neerlandistiek ; 73). —
ISBN 978–90–8880–000–9 ; ISBN 978–3–89323–773–9

EHC: 788782

Romaanse letterkunde

Altitalienische Liebesnovellen / [compil.] Walther Petry. —
Berlin : Tillgner, 1928. — 390 p. — (Klassiker der erotischen
Literatur ; 4)

EHC: 788664

Impressions de Bruxelles : nouvelles, récits, histoires / Frank
Andriat ; Jean-Baptiste Baronian ; Alain Bertrand ; Patrick
Delperdange ; Nathalie Gassel ; Jean Jauniaux ; Michel Joiret ;
Marc Meganck ; Jean-Pierre Orban ; Jean-Pierre Pisetta ;
Jean-Paul Raemdonck ; Marianne Sluszny ; Evelyne Wilwerth ;
[fotograaf] Alain Geronnez ; [fotograaf] François Goffin ;
[fotograaf] Philippe Herbet. — S.l. : 180°, 2013. — 141 p. :
ill. — ISBN 978–2–930427–29–4

EHC: 788740

Vivre sa vie : anthologie / Jan Baetens. — S.l. : Communauté
française de Belgique, 2014. — 252 p. : ill. — (Espace nord ;
329). — Titel varieert: Vivre sa vie : et autres poèmes. —
ISBN 978–2–930646–79–4

EHC: 788737

De autosnelweg A4 en andere gedichten / Linda Maria Baros ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 62
p. — Oorspronkelijke titel: L'Autoroute A4 et autres
poèmes. — ISBN 978–90–5655–445–3

EHC: 788617

La fille aux mains coupées (conte-type 706) / Hélène Benrier. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1971. — 190 p. — (Les
archives de folklore ; 12)

EHC: 789297

La clef des cœurs / Bourdon [Mme]. — 8 ed. — Lille : Lefort,
1877. — 83 p.

EHC: 789281

Chansons populaires du Limousin / Léon Branchet ; Johannès
Plantadis. — Paris : Champion, 1904. — 36 p. — (Recueil de
chants populaires de la France ; 1904: 1)

EHC: 789254

Brieven uit de loopgraven, 1914–1918 / [vert.] Gilles Jaspars ;
[ill.] Harrie Huveneers. — S.l. : s.n. — 172 p. : ill.

EHC: 789161

Contes et légendes de Bretagne / François Cadic. — Paris :
Spes, 1929. — 197 p.

EHC: 789201

Sex en jaloezie : blijspel in 3 bedrijven / Marc Camoletti. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 85 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2322). — Oorspronkelijke titel: Sexe & jalousie. —
ISBN 90–385–0437–3

EHC: 789427

Les aventures du docteur Van-der-Bader / Evariste Carrance. —
S.l. : s.n. — 118 p. — Suppl. van: National

EHC: 789228:3

Convoluut

EHC: 544741 [Sgm.: 544278]

CONVOLUUT

Brindilles : comptines glanées par nos villes et nos campagnes /
Jean Chateau ; Henriette Chateau ; [ill.] J. Pécheur. — Paris :
Bourrelier, 1950. — 31 p. : ill.

EHC: 788856

Le Christ au Vatican / [twijfel. aut.] Victor Hugo. — Paris :
Librairie populaire. — 8 p.

EHC: 789293

Contes populaires recueillis en Agenais / [edit.] Jean-François
Bladé ; [medew.] Reinhold Köhler. — Paris : Baer,
1874-1882. — 164 p.

EHC: 789181

Le mystère de Sainte-Alène : en trois actes et une apothéose /
Paulin Daude. — Bruxelles : De Wit, 1922. — 53 p.

EHC: 789282



Recueil de chants populaires du Nivernais / [ill.] R. Diligent ;
Paul Delarue ; Achille Millien. — Nevers : Fortin. — 7 v. : ill.

EHC: 788976
2; 4–6

Etudes sur quelques points d'archéologie et d'histoire littéraire /
M. Edélestand du Méril. — Paris : Franck, 1862. — 510 p.

EHC: 788632

Nieuw Cartago / Georges Eekhoud ; [vert.] Aug.
Peeters-Wallaert. — Antwerpen : Janssens, 1924. — 364 p.

EHC: 788970
EHC: C 54676:14 [S1–639 f]

Erotikon : Anthologie erotischer Literatur aus Frankreich. — 2
ed. — Bonn : Hieronimi, 1967. — 747 p. : ill.

EHC: 788687

A la rencontre de Drucker / Robert Favre. — Avignon :
Aubanel, 1961. — 35 p.

EHC: 789015

La légende de Saint Julien l'Hospitalier / Gustave Flaubert ;
[ill.] Pierre Falké. — S.l. : Gründ, 1939. — 48 p. : ill.

EHC: 788609

Trois contes / Gustave Flaubert ; [ill.] Raoul Serres. — Paris :
Albert, 1943. — 163 p. : ill.

EHC: 789133

Een huwelijk op de tocht / Dario Fo ; [vert.] Monique
Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 38 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2454). — Oorspronkelijke titel:
Coppia aperta, quasi spalancata. — ISBN 90–385–0569–8

EHC: 788794

De ideale echtgenoot : komedie in één bedrijf / Dario Fo ;
[vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. —
10 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2455). —
Oorspronkelijke titel: Francaccia e il marito ideale. —
ISBN 90–385–0571-X

EHC: 788800

Moeders hasjies is de beste : klucht in twee bedrijven / Dario
Fo ; [vert.] Filip Vanluchene. — Antwerpen : Janssens, 2001. —
54 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1345). —
Oorspronkelijke titel: La marihuana della mamma e la piu
bella. — ISBN 90–385–0750-X

EHC: 788796

De verkrachting : monoloog voor een vrouw / Dario Fo ;
[vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 6
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2453). — Oorspronkelijke
titel: Lo stupro. — ISBN 90–385–0572–8

EHC: 788802

Een vrouw komt weer thuis : monoloog voor een vrouw / Dario
Fo ; [vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens,
1998. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2456). —
Oorspronkelijke titel: Rientro a casa. — ISBN 90–385–0570–1

EHC: 788799

Etude linguistique de quatre contes folkloriques du Canada
français : morphologie et syntaxe / James E. La Follette. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1969. — 163 p. — (Les
archives de folklore ; 9)

EHC: 789301

De Braziliaanse droom / Philippe Glogowski ; Maurice
Loiseau ; [ill.] Renaud ; [ill.] Williamsson ; [medew.] Usagi ;
[medew.] Ingrid De Vuyst. — South Cave : TJ Editions,
2013-2014. — Ill.

EHC: 788747

1–2

Een stunt / Philippe Glogowski ; [medew.] Maurice Loiseau ;
[ill.] Williamsson ; [ill.] Renaud ; [medew.] Ingrid De Vuyst. —
South Cave : TJ Editions, 2014. — 46 p. : ill. — (De
Braziliaanse droom ; 2). — ISBN 978–2–930743–08–0

EHC: 788747:2

De weddenschap / Philippe Glogowski ; Maurice Loiseau ;
[ill.] Renaud ; [medew.] Usagi. — South Cave : TJ Editions,
2013. — 46 p. : ill. — (De Braziliaanse droom ; 1). —
ISBN 978–2–930743–05–9

EHC: 788747:1

'k En peist nie. . . vriend! Revue, proloog en twee bedrijven = 'k
En peist nie. . . vriend! Revue, prologue et deux actes /
Katholieke en Grondwettelijke Vereeniging [Gent] ; Association
catholique et constitutionnelle [Gand] ; Jonge Wacht [Gent] ;
Jeune garde [Gand]. — Gent : Siffer, 1925. — 15 p.

EHC: 789003

Wesenszüge des deutschen und des französischen Volksmärchens
: eine vergleichende Studie zum Märchentypus von ‘Amor und
Psyche’ und vom ‘Tierbräutigam’ / Elisabeth Koechlin. —
Basel : Schwabe, 1945. — 1881 p. — (Basler Studien zur
deutschen Sprache und Literatur ; 4)

EHC: 788708

Verhalen voor kinderen / Emile Leclercq ; [vert.] Fanny
Herain. — Brussel : Lebègue, 1890. — 199 p. : ill.

EHC: 789174

A propos d'une étude sur le conte populaire wallon / Elisée
Legros. — S.l. : s.n. — 54 p. — Overdruk uit Fabula.- 6:1

EHC: 789085

‘L'enfant dans le sac’ et ‘Le petit chaperon rouge’ / Elisée
Legros. — S.l. : s.n., 1956. — p. 305–328. — Overdruk uit
Enquêtes du Musée de la vie wallonne.- 7(1961)

EHC: 789073

Trois récits de lutins et de fées dans le folklore wallon et le
folklore comparé / Elisée Legros. — S.l. : s.n., 1952. — p.
129–227 : ill. — Overdruk uit Enquêtes de Musée de la vie
wallonne. - 6(1952)

EHC: 788815



Tot ziens daarboven / Pierre Lemaitre ; [vert.] Liesbeth van
Nes. — 2 ed. — Amsterdam : Xander, 2013. — 497 p. —
Oorspronkelijke titel: Au revoir là-haut. —
ISBN 978–94–016–0193–1

EHC: 788670

L'oncle Constantin / Nelly Lieutier ; [ill.] de Loëvy. — Paris :
Charavay, Mantoux, Martin, 1891. — 152 p. — (Librairie
d'éducation de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 789176

Löstige Schnerickle und schmötzigi Ratzle : joyeux propos de
L'Alsace à table. — Paris : s.n., 1913. — 79 p. : ill.

EHC: 789257

Patte de fer, ou : Le drame du puits de Châtillon / Paul
Mahalin. — S.l. : s.n. — 2 v.

EHC: 789228:1–2

Convoluut

Alleen op de wereld / Hector Malot ; [vert.] August
Willemsen. — 2 ed. — Amsterdam : Archipel, 1999. — 519
p. — Oorspronkelijke titel: Sans famille. —
ISBN 90–295–2971–7

EHC: 788966

Contes traditionnels des teilleurs de lin du Trégor
(Basse-Bretagne) / Geneviève Massignon. — Paris : Picard,
1965. — 252 p.

EHC: 788612

Une vie belge : roman / Marc Meganck. — Bruxelles : 180°,
2013. — 314 p. — ISBN 978–2–930427–33–1

EHC: 788459

Contes d'Auvergne / Marie-Aimée Méraville. — Paris : Erasme,
1956. — 208 p. — (Contes merveilleux des provinces de
France ; 7)

EHC: 789147

Contes du Nivernais et du Morvan / A. Millien ; [ill.] Arsène
Lecoq. — Paris : Erasme, 1953. — 298 p. — (Contes
merveilleux des provinces de France ; 1)

EHC: 789146

Causerie de M. le professeur J. Morel sur D.B. Drucker et
l'humanisme vivant. — Le Havre : Intercontinentale
d'éditions. — 15 p.

EHC: 789017

Dialogue avec un livre : ‘Le jour se lève’ de D.B. Drucker /
Emile Moussat. — Le Havre : Boucher, 1959. — 105 p.

EHC: 789016

L'ossenstalliade : poème dédié à la châtelaine d'Eynthout. —
Bruxelles : Alker & Chotteau. — Ill. — Titel varieert:
L'ossenstalliade : poème en quinze chants

EHC: 789389

Le juif errant en Italie / Gaston Paris. — Paaris : Bouillon,
1891. — 16 p.

EHC: 789268

Contes de Gascogne / Antonin Perbosc ; [ill.] Arsène Lecoq. —
Paris : Erasme, 1954. — 294 p. — (Contes merveilleux des
provinces de France ; 3)

EHC: 789145

Contes merveilleux du bocage et de la plaine : histoires
goguenardes du Poitou / Jean Pineau ; [ill.] A. Abadie. —
Poitiers : Pineau, 1957. — 158 p. : ill.

EHC: 789022

Treurnissen : mijmeringen onder wisselende hemel / Marcel
Proust ; [vert.] Paul Claes ; [vert.] Chris van de Poel. — Gent :
PoëzieCentrum, 2014. — 66 p. — Oorspronkelijke titel: Les
regrets : rêveries couleur du temps. —
ISBN 978–90–5655–425–5

EHC: 788619

De l'origine des contes et de ceux de Perrault en particulier / P.
Saintyves. — Paris : Nourry, 1923. — 7 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 33:1–2(1923)

EHC: 789144:7
Convoluut

De Romaansche Philologie en hare zusterwetenschappen :
voordracht gehouden den 19den october 1895 ter opening van
de lessen over Oudfransche taal- en letterkunde / J.J. Salverda
de Grave. — Leiden : Brill, 1895. — 21 p.

EHC: 788630

Die französische Prodigienliteratur in der zweite Hälfte des 16.
Jahrhunderts / Rudolf Schenda. — München : Hueber, 1961. —
145 p. — (Münchner romantische Arbeiten ; 16)

EHC: 789229

Les contes de Perrault : culture savante et traditions
populaires / Marc Soriano. — Paris : Gallimard, 1968. — 525
p. — (Bibliothèque des idées ; 1968: 5)

EHC: 789183

Contes de Champagne / Charles Thibault ; [ill.] Suzanne
Tourte ; [inl.] Yves Gandon ; [naw.] Paul Fort. — Paris : Quatre
jeudis, 1959. — 280 p. : ill.

EHC: 789008 [C3–906 b]

Het paradijs om de hoek : roman / Mario Vargas Llosa ;
[vert.] Mariolein Sabarte Belacortu. — S.l. : Areopagus,
2003. — 485 p. — Oorspronkelijke titel: El paraı́so en la otra
esquina. — ISBN 90–290–7304–7

EHC: 789098

Les contes flamands relatant les hauts faicts de guerre, d'amour
de Beuverie et aultres, advenus ès pays de Flandres depuis le
bon roy Dagobert / Hippolyte Verly. — Paris : Plon, 1885. —
246 p. : ill.

EHC: 789249
Bordeaux linnen uitgeversband bedrukt met zwart en goud,
vergulde sneden



EHC: C 55450 [S1–36 c]
Soepele omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

De luipaardvrouw / Yann ; [ill.] Olivier Schwartz ;
[bew.] Laurence Croix. — S.l. : Dupuis, 2014. — 63 p. : ill. —
(Een verhaal van Robbedoes en Kwabbernoot ; 7). —
ISBN 978–90–314–3310–0

EHC: 731553:7 [C0–545 c]

Franse letterkunde
Impressions de Bruxelles : nouvelles, récits, histoires / Frank
Andriat ; Jean-Baptiste Baronian ; Alain Bertrand ; Patrick
Delperdange ; Nathalie Gassel ; Jean Jauniaux ; Michel Joiret ;
Marc Meganck ; Jean-Pierre Orban ; Jean-Pierre Pisetta ;
Jean-Paul Raemdonck ; Marianne Sluszny ; Evelyne Wilwerth ;
[fotograaf] Alain Geronnez ; [fotograaf] François Goffin ;
[fotograaf] Philippe Herbet. — S.l. : 180°, 2013. — 141 p. :
ill. — ISBN 978–2–930427–29–4

EHC: 788740

Vivre sa vie : anthologie / Jan Baetens. — S.l. : Communauté
française de Belgique, 2014. — 252 p. : ill. — (Espace nord ;
329). — Titel varieert: Vivre sa vie : et autres poèmes. —
ISBN 978–2–930646–79–4

EHC: 788737

De autosnelweg A4 en andere gedichten / Linda Maria Baros ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — Gent : PoëzieCentrum, 2014. — 62
p. — Oorspronkelijke titel: L'Autoroute A4 et autres
poèmes. — ISBN 978–90–5655–445–3

EHC: 788617

La fille aux mains coupées (conte-type 706) / Hélène Benrier. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1971. — 190 p. — (Les
archives de folklore ; 12)

EHC: 789297

La clef des cœurs / Bourdon [Mme]. — 8 ed. — Lille : Lefort,
1877. — 83 p.

EHC: 789281

Chansons populaires du Limousin / Léon Branchet ; Johannès
Plantadis. — Paris : Champion, 1904. — 36 p. — (Recueil de
chants populaires de la France ; 1904: 1)

EHC: 789254

Brieven uit de loopgraven, 1914–1918 / [vert.] Gilles Jaspars ;
[ill.] Harrie Huveneers. — S.l. : s.n. — 172 p. : ill.

EHC: 789161

Contes et légendes de Bretagne / François Cadic. — Paris :
Spes, 1929. — 197 p.

EHC: 789201

Sex en jaloezie : blijspel in 3 bedrijven / Marc Camoletti. —
Antwerpen : Janssens, 1996. — 85 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2322). — Oorspronkelijke titel: Sexe & jalousie. —
ISBN 90–385–0437–3

EHC: 789427

Les aventures du docteur Van-der-Bader / Evariste Carrance. —
S.l. : s.n. — 118 p. — Suppl. van: National

EHC: 789228:3
Convoluut

EHC: 544741 [Sgm.: 544278]
CONVOLUUT

Brindilles : comptines glanées par nos villes et nos campagnes /
Jean Chateau ; Henriette Chateau ; [ill.] J. Pécheur. — Paris :
Bourrelier, 1950. — 31 p. : ill.

EHC: 788856

Le Christ au Vatican / [twijfel. aut.] Victor Hugo. — Paris :
Librairie populaire. — 8 p.

EHC: 789293

Contes populaires recueillis en Agenais / [edit.] Jean-François
Bladé ; [medew.] Reinhold Köhler. — Paris : Baer,
1874-1882. — 164 p.

EHC: 789181

Le mystère de Sainte-Alène : en trois actes et une apothéose /
Paulin Daude. — Bruxelles : De Wit, 1922. — 53 p.

EHC: 789282

Recueil de chants populaires du Nivernais / [ill.] R. Diligent ;
Paul Delarue ; Achille Millien. — Nevers : Fortin. — 7 v. : ill.

EHC: 788976
2; 4–6

Etudes sur quelques points d'archéologie et d'histoire littéraire /
M. Edélestand du Méril. — Paris : Franck, 1862. — 510 p.

EHC: 788632

Nieuw Cartago / Georges Eekhoud ; [vert.] Aug.
Peeters-Wallaert. — Antwerpen : Janssens, 1924. — 364 p.

EHC: 788970
EHC: C 54676:14 [S1–639 f]

Erotikon : Anthologie erotischer Literatur aus Frankreich. — 2
ed. — Bonn : Hieronimi, 1967. — 747 p. : ill.

EHC: 788687

A la rencontre de Drucker / Robert Favre. — Avignon :
Aubanel, 1961. — 35 p.

EHC: 789015

La légende de Saint Julien l'Hospitalier / Gustave Flaubert ;
[ill.] Pierre Falké. — S.l. : Gründ, 1939. — 48 p. : ill.

EHC: 788609

Trois contes / Gustave Flaubert ; [ill.] Raoul Serres. — Paris :
Albert, 1943. — 163 p. : ill.

EHC: 789133

Etude linguistique de quatre contes folkloriques du Canada
français : morphologie et syntaxe / James E. La Follette. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1969. — 163 p. — (Les
archives de folklore ; 9)

EHC: 789301



De Braziliaanse droom / Philippe Glogowski ; Maurice
Loiseau ; [ill.] Renaud ; [ill.] Williamsson ; [medew.] Usagi ;
[medew.] Ingrid De Vuyst. — South Cave : TJ Editions,
2013-2014. — Ill.

EHC: 788747

1–2

Een stunt / Philippe Glogowski ; [medew.] Maurice Loiseau ;
[ill.] Williamsson ; [ill.] Renaud ; [medew.] Ingrid De Vuyst. —
South Cave : TJ Editions, 2014. — 46 p. : ill. — (De
Braziliaanse droom ; 2). — ISBN 978–2–930743–08–0

EHC: 788747:2

De weddenschap / Philippe Glogowski ; Maurice Loiseau ;
[ill.] Renaud ; [medew.] Usagi. — South Cave : TJ Editions,
2013. — 46 p. : ill. — (De Braziliaanse droom ; 1). —
ISBN 978–2–930743–05–9

EHC: 788747:1

'k En peist nie. . . vriend! Revue, proloog en twee bedrijven = 'k
En peist nie. . . vriend! Revue, prologue et deux actes /
Katholieke en Grondwettelijke Vereeniging [Gent] ; Association
catholique et constitutionnelle [Gand] ; Jonge Wacht [Gent] ;
Jeune garde [Gand]. — Gent : Siffer, 1925. — 15 p.

EHC: 789003

Wesenszüge des deutschen und des französischen Volksmärchens
: eine vergleichende Studie zum Märchentypus von ‘Amor und
Psyche’ und vom ‘Tierbräutigam’ / Elisabeth Koechlin. —
Basel : Schwabe, 1945. — 1881 p. — (Basler Studien zur
deutschen Sprache und Literatur ; 4)

EHC: 788708

Verhalen voor kinderen / Emile Leclercq ; [vert.] Fanny
Herain. — Brussel : Lebègue, 1890. — 199 p. : ill.

EHC: 789174

A propos d'une étude sur le conte populaire wallon / Elisée
Legros. — S.l. : s.n. — 54 p. — Overdruk uit Fabula.- 6:1

EHC: 789085

‘L'enfant dans le sac’ et ‘Le petit chaperon rouge’ / Elisée
Legros. — S.l. : s.n., 1956. — p. 305–328. — Overdruk uit
Enquêtes du Musée de la vie wallonne.- 7(1961)

EHC: 789073

Trois récits de lutins et de fées dans le folklore wallon et le
folklore comparé / Elisée Legros. — S.l. : s.n., 1952. — p.
129–227 : ill. — Overdruk uit Enquêtes de Musée de la vie
wallonne. - 6(1952)

EHC: 788815

Tot ziens daarboven / Pierre Lemaitre ; [vert.] Liesbeth van
Nes. — 2 ed. — Amsterdam : Xander, 2013. — 497 p. —
Oorspronkelijke titel: Au revoir là-haut. —
ISBN 978–94–016–0193–1

EHC: 788670

L'oncle Constantin / Nelly Lieutier ; [ill.] de Loëvy. — Paris :
Charavay, Mantoux, Martin, 1891. — 152 p. — (Librairie
d'éducation de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 789176

Löstige Schnerickle und schmötzigi Ratzle : joyeux propos de
L'Alsace à table. — Paris : s.n., 1913. — 79 p. : ill.

EHC: 789257

Patte de fer, ou : Le drame du puits de Châtillon / Paul
Mahalin. — S.l. : s.n. — 2 v.

EHC: 789228:1–2

Convoluut

Alleen op de wereld / Hector Malot ; [vert.] August
Willemsen. — 2 ed. — Amsterdam : Archipel, 1999. — 519
p. — Oorspronkelijke titel: Sans famille. —
ISBN 90–295–2971–7

EHC: 788966

Contes traditionnels des teilleurs de lin du Trégor
(Basse-Bretagne) / Geneviève Massignon. — Paris : Picard,
1965. — 252 p.

EHC: 788612

Une vie belge : roman / Marc Meganck. — Bruxelles : 180°,
2013. — 314 p. — ISBN 978–2–930427–33–1

EHC: 788459

Contes d'Auvergne / Marie-Aimée Méraville. — Paris : Erasme,
1956. — 208 p. — (Contes merveilleux des provinces de
France ; 7)

EHC: 789147

Contes du Nivernais et du Morvan / A. Millien ; [ill.] Arsène
Lecoq. — Paris : Erasme, 1953. — 298 p. — (Contes
merveilleux des provinces de France ; 1)

EHC: 789146

Causerie de M. le professeur J. Morel sur D.B. Drucker et
l'humanisme vivant. — Le Havre : Intercontinentale
d'éditions. — 15 p.

EHC: 789017

Dialogue avec un livre : ‘Le jour se lève’ de D.B. Drucker /
Emile Moussat. — Le Havre : Boucher, 1959. — 105 p.

EHC: 789016

L'ossenstalliade : poème dédié à la châtelaine d'Eynthout. —
Bruxelles : Alker & Chotteau. — Ill. — Titel varieert:
L'ossenstalliade : poème en quinze chants

EHC: 789389

Contes de Gascogne / Antonin Perbosc ; [ill.] Arsène Lecoq. —
Paris : Erasme, 1954. — 294 p. — (Contes merveilleux des
provinces de France ; 3)

EHC: 789145



Contes merveilleux du bocage et de la plaine : histoires
goguenardes du Poitou / Jean Pineau ; [ill.] A. Abadie. —
Poitiers : Pineau, 1957. — 158 p. : ill.

EHC: 789022

Treurnissen : mijmeringen onder wisselende hemel / Marcel
Proust ; [vert.] Paul Claes ; [vert.] Chris van de Poel. — Gent :
PoëzieCentrum, 2014. — 66 p. — Oorspronkelijke titel: Les
regrets : rêveries couleur du temps. —
ISBN 978–90–5655–425–5

EHC: 788619

De l'origine des contes et de ceux de Perrault en particulier / P.
Saintyves. — Paris : Nourry, 1923. — 7 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 33:1–2(1923)

EHC: 789144:7

Convoluut

Die französische Prodigienliteratur in der zweite Hälfte des 16.
Jahrhunderts / Rudolf Schenda. — München : Hueber, 1961. —
145 p. — (Münchner romantische Arbeiten ; 16)

EHC: 789229

Les contes de Perrault : culture savante et traditions
populaires / Marc Soriano. — Paris : Gallimard, 1968. — 525
p. — (Bibliothèque des idées ; 1968: 5)

EHC: 789183

Contes de Champagne / Charles Thibault ; [ill.] Suzanne
Tourte ; [inl.] Yves Gandon ; [naw.] Paul Fort. — Paris : Quatre
jeudis, 1959. — 280 p. : ill.

EHC: 789008 [C3–906 b]

Les contes flamands relatant les hauts faicts de guerre, d'amour
de Beuverie et aultres, advenus ès pays de Flandres depuis le
bon roy Dagobert / Hippolyte Verly. — Paris : Plon, 1885. —
246 p. : ill.

EHC: 789249

Bordeaux linnen uitgeversband bedrukt met zwart en goud,
vergulde sneden

EHC: C 55450 [S1–36 c]

Soepele omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

De luipaardvrouw / Yann ; [ill.] Olivier Schwartz ;
[bew.] Laurence Croix. — S.l. : Dupuis, 2014. — 63 p. : ill. —
(Een verhaal van Robbedoes en Kwabbernoot ; 7). —
ISBN 978–90–314–3310–0

EHC: 731553:7 [C0–545 c]

Buitenlandse Franse letterkunde
Impressions de Bruxelles : nouvelles, récits, histoires / Frank
Andriat ; Jean-Baptiste Baronian ; Alain Bertrand ; Patrick
Delperdange ; Nathalie Gassel ; Jean Jauniaux ; Michel Joiret ;
Marc Meganck ; Jean-Pierre Orban ; Jean-Pierre Pisetta ;
Jean-Paul Raemdonck ; Marianne Sluszny ; Evelyne Wilwerth ;
[fotograaf] Alain Geronnez ; [fotograaf] François Goffin ;
[fotograaf] Philippe Herbet. — S.l. : 180°, 2013. — 141 p. :
ill. — ISBN 978–2–930427–29–4

EHC: 788740

Vivre sa vie : anthologie / Jan Baetens. — S.l. : Communauté
française de Belgique, 2014. — 252 p. : ill. — (Espace nord ;
329). — Titel varieert: Vivre sa vie : et autres poèmes. —
ISBN 978–2–930646–79–4

EHC: 788737

La fille aux mains coupées (conte-type 706) / Hélène Benrier. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1971. — 190 p. — (Les
archives de folklore ; 12)

EHC: 789297

Le mystère de Sainte-Alène : en trois actes et une apothéose /
Paulin Daude. — Bruxelles : De Wit, 1922. — 53 p.

EHC: 789282

Nieuw Cartago / Georges Eekhoud ; [vert.] Aug.
Peeters-Wallaert. — Antwerpen : Janssens, 1924. — 364 p.

EHC: 788970
EHC: C 54676:14 [S1–639 f]

Etude linguistique de quatre contes folkloriques du Canada
français : morphologie et syntaxe / James E. La Follette. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1969. — 163 p. — (Les
archives de folklore ; 9)

EHC: 789301

De Braziliaanse droom / Philippe Glogowski ; Maurice
Loiseau ; [ill.] Renaud ; [ill.] Williamsson ; [medew.] Usagi ;
[medew.] Ingrid De Vuyst. — South Cave : TJ Editions,
2013-2014. — Ill.

EHC: 788747
1–2

Een stunt / Philippe Glogowski ; [medew.] Maurice Loiseau ;
[ill.] Williamsson ; [ill.] Renaud ; [medew.] Ingrid De Vuyst. —
South Cave : TJ Editions, 2014. — 46 p. : ill. — (De
Braziliaanse droom ; 2). — ISBN 978–2–930743–08–0

EHC: 788747:2

De weddenschap / Philippe Glogowski ; Maurice Loiseau ;
[ill.] Renaud ; [medew.] Usagi. — South Cave : TJ Editions,
2013. — 46 p. : ill. — (De Braziliaanse droom ; 1). —
ISBN 978–2–930743–05–9

EHC: 788747:1

'k En peist nie. . . vriend! Revue, proloog en twee bedrijven = 'k
En peist nie. . . vriend! Revue, prologue et deux actes /
Katholieke en Grondwettelijke Vereeniging [Gent] ; Association
catholique et constitutionnelle [Gand] ; Jonge Wacht [Gent] ;
Jeune garde [Gand]. — Gent : Siffer, 1925. — 15 p.

EHC: 789003

Verhalen voor kinderen / Emile Leclercq ; [vert.] Fanny
Herain. — Brussel : Lebègue, 1890. — 199 p. : ill.

EHC: 789174

A propos d'une étude sur le conte populaire wallon / Elisée
Legros. — S.l. : s.n. — 54 p. — Overdruk uit Fabula.- 6:1

EHC: 789085



‘L'enfant dans le sac’ et ‘Le petit chaperon rouge’ / Elisée
Legros. — S.l. : s.n., 1956. — p. 305–328. — Overdruk uit
Enquêtes du Musée de la vie wallonne.- 7(1961)

EHC: 789073

Trois récits de lutins et de fées dans le folklore wallon et le
folklore comparé / Elisée Legros. — S.l. : s.n., 1952. — p.
129–227 : ill. — Overdruk uit Enquêtes de Musée de la vie
wallonne. - 6(1952)

EHC: 788815

Une vie belge : roman / Marc Meganck. — Bruxelles : 180°,
2013. — 314 p. — ISBN 978–2–930427–33–1

EHC: 788459

L'ossenstalliade : poème dédié à la châtelaine d'Eynthout. —
Bruxelles : Alker & Chotteau. — Ill. — Titel varieert:
L'ossenstalliade : poème en quinze chants

EHC: 789389

Italiaanse letterkunde
Altitalienische Liebesnovellen / [compil.] Walther Petry. —
Berlin : Tillgner, 1928. — 390 p. — (Klassiker der erotischen
Literatur ; 4)

EHC: 788664

Een huwelijk op de tocht / Dario Fo ; [vert.] Monique
Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 38 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2454). — Oorspronkelijke titel:
Coppia aperta, quasi spalancata. — ISBN 90–385–0569–8

EHC: 788794

De ideale echtgenoot : komedie in één bedrijf / Dario Fo ;
[vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. —
10 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2455). —
Oorspronkelijke titel: Francaccia e il marito ideale. —
ISBN 90–385–0571-X

EHC: 788800

Moeders hasjies is de beste : klucht in twee bedrijven / Dario
Fo ; [vert.] Filip Vanluchene. — Antwerpen : Janssens, 2001. —
54 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1345). —
Oorspronkelijke titel: La marihuana della mamma e la piu
bella. — ISBN 90–385–0750-X

EHC: 788796

De verkrachting : monoloog voor een vrouw / Dario Fo ;
[vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 6
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2453). — Oorspronkelijke
titel: Lo stupro. — ISBN 90–385–0572–8

EHC: 788802

Een vrouw komt weer thuis : monoloog voor een vrouw / Dario
Fo ; [vert.] Monique Jacqmain. — Antwerpen : Janssens,
1998. — 21 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2456). —
Oorspronkelijke titel: Rientro a casa. — ISBN 90–385–0570–1

EHC: 788799

Le juif errant en Italie / Gaston Paris. — Paaris : Bouillon,
1891. — 16 p.

EHC: 789268

Spaanse letterkunde

Het paradijs om de hoek : roman / Mario Vargas Llosa ;
[vert.] Mariolein Sabarte Belacortu. — S.l. : Areopagus,
2003. — 485 p. — Oorspronkelijke titel: El paraı́so en la otra
esquina. — ISBN 90–290–7304–7

EHC: 789098

Latijnse letterkunde

Das Märchen von Unibos / Josef Müller. — Jena : Diederichs,
1934. — 128 p. : ill. — (Deutsche Arbeiten der Universität
Köln ; 1934: 1)

EHC: 788845

Klassieke Griekse letterkunde

Das Märchen von Unibos / Josef Müller. — Jena : Diederichs,
1934. — 128 p. : ill. — (Deutsche Arbeiten der Universität
Köln ; 1934: 1)

EHC: 788845

Slavische en Baltische letterkunde

Notes on the Slavic religio-ethical legends : the dualistic
creation of the world / M.P. Dragomanov ; [vert.] Earl W.
Count. — Bloomington, Ind. : Indiana University, 1961. — 153
p. : ill. — (Indiana University publications : Slavic and East
European series ; 23)

EHC: 788644

Estnische Volkserzählungen / [edit.] Oskar Loorits. — Berlin :
De Gruyter, 1959. — 227 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 1)

EHC: 789199

Ik heb de koning van Engeland bediend / Bohumil Hrabal ;
[vert.] Kees Mercks. — Amsterdam : Bakker, 1990. — 235
p. — Oorspronkelijke titel: Obsluhoval jsem anglického
krále. — ISBN 90–351–0813–2

EHC: 788902

The flood narrative in the Junius manuscript and in Baltic
literature / Francis Lee Utley. — S.l. : University of Oregon
Books, 1963. — p. 207–226. — Overdruk uit Studies in old
English literature in honor of Arthur G. Brodeur.- (1960)

EHC: 789087



Indo-europese letterkunde
Volksmärchen aus dem Jeyporeland / [compil.] Rudolf
Tauscher ; [medew.] Warren E. Roberts ; Walter Anderson. —
Berlin : De Gruyter, 1959. — 196 p. — (Supplement-Serie zu
Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 2)

EHC: 789004

Estnische Volkserzählungen / [edit.] Oskar Loorits. — Berlin :
De Gruyter, 1959. — 227 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 1)

EHC: 789199

Ratirahasya : Geheimnisse der Liebeskunst / Kokkoka ;
[vert.] Siegfried Lienhard. — Schmiden bei Stuttgart : Decker,
1960. — 190 p.

EHC: 788689

The flood narrative in the Junius manuscript and in Baltic
literature / Francis Lee Utley. — S.l. : University of Oregon
Books, 1963. — p. 207–226. — Overdruk uit Studies in old
English literature in honor of Arthur G. Brodeur.- (1960)

EHC: 789087

Overige letterkunde
Art et fact / Université de Liège. Association des diplômés des
sections d'histoire de l'art, archéologie et musicologie. —
Liège. — ISSN 0774–1863

EHC: 516775 [C3–407 c]

1–9(1982–1990)

EHC: 774655 [C2–485 b]

30(2011)–

Jefet Schwili erzählt : Hundertneunundsechzig jemenitische
Volkserzählungen aufgeizchnet in Israel, 1957–1960 / [edit.] Dv
Noy. — Berlin : De Gruyter, 1963. — 376 p. —
(Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung :
Reihe A : Texte ; 4)

EHC: 789196

Die folkloristische Arbeitsmethode : begründet von Julius
Krohn und weitergeführt von nordischen Forschern / Kaarle
Krohn. — Oslo : Aschehoug, 1926. — 167 p. — (Instituttet for
sammenlignende kulturforskning. Serie B: skrifter ; 5)

EHC: 788624

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
Die Zaubergaben : eine vergleichende Märchen-Untersuchung /
Antti Aarne. — Helsingfors : Société Finno-Ougrienne. — 95
p. — Overdruk uit Journal de la Société Finno-Ougrienne. - 27

EHC: 789412:1

Convoluut

Actas do Congresso Internacional de Etnografia : promovido
pela câmara municipal de Santo Tirso de 10 a 18 de julho de
1963 / Congresso Internacional de Etnografia. — Porto :
Imprensa Portuguesa, 1963. — 6 v. : ill.

EHC: 786959
1–6

Actes des journées d'étude, Malines, 23–25 août 1963 / Comité
international d'étude des géants processionnels. — S.l. : s.n.,
1963. — 108 p. — Overdruk uit Annuaire. - Commission
Royale Belge de folklore: section Wallonne. - 16(1962–1963)

EHC: 789048

Arti popullor Shqiptar : punime me grep e me gjilpere / Gjergji
Andromaqi ; [fotograaf] Ikbale Bihiku ; Akademia e shkencave
të RPSSH. Institut i historisë. Sektori i etnografisë [Tirana]. —
Tiranë : 8 Nëntori, 1976. — 52 p. : ill.

EHC: 789110

De gevelsteen en de geneeskunst / M.A. van Andel. — S.l. :
s.n. — 5 p. : ill.

EHC: 789416:1
Convoluut

Der Schwank von Kaiser und Abt bei den Minsker Juden /
Walter Anderson. — Dorpat : s.n., 1921. — 39 p. — Overdruk
uit Acta et commentationes Universitatis Dorpatensis. - B I.4

EHC: 789412:2
Convoluut

Volksmärchen aus dem Jeyporeland / [compil.] Rudolf
Tauscher ; [medew.] Warren E. Roberts ; Walter Anderson. —
Berlin : De Gruyter, 1959. — 196 p. — (Supplement-Serie zu
Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 2)

EHC: 789004

Antwerpen & Gent. — Utrecht : Dragonetti/Kosmos, 2014. —
63 p. : ill. — (Fiets & the city ; 2014: 1). —
ISBN 978–94–91513–14–5

EHC: 788736

Turnhoutse speelkaarten / E. Van Autenboer ; Filip Cremers. —
Turnhout : Nationaal Museum van de Speelkaart, 1983. — 150
p. : ill. — Tentoonstelling: ASLK–Gallerij [Turnhout].
1983/09/11 - 1983/10/09

EHC: 789379

Attività del Centro Nazionale Studi di Musica Popolare dell'
Accademia Nazionale di S. Ceilia e della RAI, Radiotelevisione
Italiana = Centre national d'études de musique populaire de
l'Academie nationale de Sainte-Cécile et de Radiotélévision
italienne = Activity of the National Centre for the Study of Folk
Music of the National Academy of Santa Cecilia and the Italian
Radio and Television / Accademia nazionale di S. Cecilia e della
RAI, Radiotelevisione Italiana. Centro nazionale studi di
musica popolare [Roma] ; Académie nationale de Sainte-Cécile
et de la Radiotélévision italienne. Centre national d'études de
musique populaire [Rome] ; National Academy of Santa Cecilia
and the Italian Radio and Television. National Centre dor the
Study of Folk Music [Rome] ; Nationalen Caecilienakademie
und des Italienischen Rundfunks und Fernsehens: RAI.
Nationale Studienstelle fuer Volksmusik [Rom]. — Roma : s.n.,
1960. — 52 p. — Titel varieert: Il Centro nazionale studi
musica popolare in Roma

EHC: 789127



Ommegangen in het noorden van het oude hertogdom Brabant
(vóór 1600) / E. Van Autenboer. — S.l. : s.n., 1963. — 20 p. —
Overdruk uit Taxandria. - 35(1963)

EHC: 788990

Darstellungen der vier Jahreszeiten auf Objekten der Volkskunst
: Untersuchungen zur Ikonographie und Geschichte eines
Motivs / Inge Behrmann. — Bern : Lang, 1976. — 139 p. —
(Ethnologie ; 10). — ISBN 3–261–01816-X

EHC: 789225

Beiträge zur Sprachwissenschaft und Volkskunde : Festschrift
für Ernst Ochs zum 60. Geburtstag / [edit.] Karl Friedrich
Müller. — Lahr : Moritz Schauenburg, 1951. — 397 p. : ill.

EHC: 789251

La fille aux mains coupées (conte-type 706) / Hélène Benrier. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1971. — 190 p. — (Les
archives de folklore ; 12)

EHC: 789297

La rinascita delle feste pubbliche italiane attraverso l'Opera
nazionale dopolavoro : relazione presentata al 2 congresso
internazionale per le arti popolari, 28 agosto-7 settembre 1930 /
Enrico Beretta. — Roma : Stabilimento tipografico centrale,
1930. — 63 p. : ill.

EHC: 789244

De Dender en zijn problemen / Albert van den Berghe. —
Tongerlo : St. Norbertusdrukkerij, 1952. — 28 p.

EHC: 789219

Bericht = Compte-rendu / Internationale Arbeitskonferenz über
die Ethnologische Kartographie [Zagreb] ; Conférence
internationale de travail sur la cartographie ethnologique
[Zagreb]. — Zagreb : Etnološki Atlas Jugoslavije, 1968. — 131
p. — Congres: Internationale Arbeitskonferenz über die
Ethnologische Kartographie [Zagreb]. 1966/02/08 - 1966/02/10

EHC: 789044

Bericht über den Allgemeinen volkskundlichen Kongreß (7.
Deutscher Volkskundetag) des Verbandes deutscher Vereine für
Volkskunde in Jugenheim an der Bergstraße 28. bis 31. März
1951. — S.l. : s.n., 1951. — 96 p.

EHC: 789082

Dévotions populaires chez les Flamands de l'arrondissement de
d'Hazebrouck / Raymond De Bertrand. — Dunkerque :
Vanderest, 1855. — 84 p. — Overdruk uit Annales du Comité
Flamand de France.- (1854–55)

EHC: 789339

Dévotions populaires chez les Flamands de l'arrondissement de
Dunkerque / Raymond De Bertrand. — Dunkerque : Vanderest,
1854. — 47 p. — Overdruk uit Annales du Comité Flamand de
France

EHC: 788798

Bibliography of American folklore, 1915–1928 /
[compil.] Alexander Lesser. — S.l. : s.n., 1928. — 60 p. —
Overdruk uit The journal of American folk-lore. - 41:159(1928)

EHC: 789417:14

Convoluut

Raadsels en raadselsprookjes : voordracht / G.J.
Boekenoogen. — Leiden : Brill, 1901. — 48 p. — Overdruk uit
Handelingen en Mededeelingen van de Maatschappij der
Nederlandsche letterkunde. - (1900–1901)

EHC: 789413:1

Convoluut

EHC: E 57356 [S1–38 b]

Name und Merkmale des Märchens / Johannes Bolte. —
Helsinki : Somalainen Fiedeakatemia, 1920. — 42 p. — (FF
communications ; 36)

EHC: 789413:2

Convoluut

EHC: E 84484:36 [S0–217 c]

Vrouwenlist : verbreiding en oorsprong van een novelle uit den
Decamerone / A. Borgeld. — Groningen : Wolters, 1926. — 83
p. — (Neophilologische bibliotheek ; 7)

EHC: 789413:3

Convoluut

Studien zur Lebensraum des deutschen Volksmärchens /
Mechtilda Brachetti. — Bühl : Konkordia, 1935. — 72 p. —
(Bausteine zur Volkskunde und Religionswissenschaft ; 11)

EHC: 789262

Chansons populaires du Limousin / Léon Branchet ; Johannès
Plantadis. — Paris : Champion, 1904. — 36 p. — (Recueil de
chants populaires de la France ; 1904: 1)

EHC: 789254

Naturgeschichte der Sage : Rückführung aller religiösen Ideen,
Sagen, Systeme auf ihren gemeinsamen Stammbaum und ihre
letzte Wurzel / Julius Braun. — München : Bruckmann,
1864-1865. — 2 v.

EHC: 789138

1–2

Das erzählen in einer Dorfgemeinschaft / Otto Brinkmann. —
Münster in Westf. : Aschendorff, 1933. — 72 p. —
(Veröffentlichungen der Volkskundlichen Kommission des
Provinzialinstituts für Westfälische Landes- und Volkskunde ; 4)

EHC: 788743

Volksremedies / Eugeen van den Broeck. — Asse : Heemschut,
1964. — 60 p. — (Ascania-bibliotheek ; 1964: 1). — Titel
varieert: Volksremedies uit een oud molenaarsboek, einde 18e
eeuw, voor of tegen sjatika, roos, fijt, vier, tandpijn . . .

EHC: 789455

Deutsche Volksmärchen aus Rußland und Rumänien :
Bessarabien, Dobrudscha, Siebenbürgen, Ukraine, Krim,
Mittelasien / Alfred Cammann. — Göttingen : Schwartz,
1967. — 456 p. : ill.

EHC: 789180



Les guérisseurs : cahier d'essais médicaux, psychologiques et
traditionnistes / Capitan ; J. Vinchon ; Vergnes ; P. Saintyves ;
M. Garçon. — Paris : Nourry, 1927. — 50 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 1–3(1928)

EHC: 789144:5

Convoluut

EHC: 789417:19

Convoluut

Carnac et ses alentours (guide du voyageur). — Lorient :
Grouhel, 1878. — 36 p. : ill.

EHC: 789284

Volkskundige kalender voor het Vlaamsche land / Gab. Celis. —
Gent : Celis, 1923. — 336 p. : ill.

EHC: 789170

Met 10 prenten buiten tekst

EHC: E 52658 [S1–21 c]

Chansons populaires de l'ancien Hainaut / [edit.] Albert
Libiez ; [edit.] Roger Pinon ; Commission de la vieille chanson
populaire [Bruxelles] ; Commission royale belge de folklore:
section wallonne. — Bruxelles : Schott, 1939-1972. — 5 v. in 8
bdn

EHC: 777924

1:A-5

Die Schwalbe : eine Märchenstudie / Reidar Th.
Christiansen. — S.l. : s.n. — p. 127–153. — Overdruk uit
Finnisch-ugrischen Forschungen. - 10

EHC: 789413:4

Convoluut

Cinquantenaire de l'indépendance nationale : fête offerte aux
artilleurs du royaume le 14 août 1881 / Garde civique. Division
d'artillerie [Anvers]. — Anvers : Imprimerie Ratinckx, 1881. —
10 p. : krtn

EHC: 789204

Nederlandsche volksoverleveringen : lezing / Josef Cohen. —
Groningen : Wolters, 1923. — 23 p.

EHC: 789412:3

Convoluut

Coiffes des pays de France : petit guide de l'exposition. —
Paris : Musée des arts et traditions populaires, 1959. — 17 p. —
Titel varieert: Petit guide de l'exposition : ‘coiffes des pays de
France’ ; tentoonstelling: Musée des arts et traditions populaires
[Paris]. 1959/02/21 - 1959/10/05

EHC: 789331

Une leçon de folklore (pour folkloristes et autres) et le domaine
du folklore / Ch.-J. Comhaire. — Liège : Meuse, 1922. — 46 p.

EHC: 789068

Het stedelijk kerkhof te Brugge / M. van Coppenolle ;
[ill.] Honoré Levecque. — S.l. : s.n., 1939. — 23 p. : ill.

EHC: 788878

De folklore in Vlaanderen / Aimé de Cort. — Merchtem :
Sacré-De Buyst, 1922. — 27 p. : ill.

EHC: 789417:4

Convoluut

EHC: E 84826 [S0–164 a / ds d 98]

Gegraveerde koperen plaat van de bedevaart te Carloo / Lucien
Crick. — Brussel : Dienst van Geschiedkundige en
Folkloristische Opzoekingen van Brabant, 1927. — 7 p. : ill. —
Overdruk uit Brabantsche Folklore. - 7:39

EHC: 789417:5

Convoluut

EHC: 783270

Over tooverboeken / Lucien Crick. — Brussel : Dienst van
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van
Brabant. — 15 p. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 10:60

EHC: 789416:4

Convoluut

Speelgoed te Brussel in de 18de eeuw verkocht / Lucien
Crick. — Brussel : Dienst van Gechiedkundige en
Folkloristische Opzoekingen van Brabant, 1928. — 21 p. :
ill. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 7:41

EHC: 789417:2

Convoluut

EHC: E 61571 [S0–155 a / ds d 41]

Danske studier. — København : Schubotheske Vorlag. —
Voortzetting van Dania: tidsskrift for Dansk sprog og litteratur
samt folkeminder. — ISSN 0106–4525

EHC: 788671 [C3–705 b]

2(1904)

Bruxelles BD / Philippe Decloux ; [fotograaf] France Gavroy. —
S.l. : 180°, 2013. — 125 p. : ill. — (Bruxelles, ma belle ; 2013:
2). — Titel varieert: Bruxelles BD : maisons spécialisées,
auteurs et collectifs, balades illustrées. —
ISBN 978–2–930427–17–1

EHC: 788718

Recueil de chants populaires du Nivernais / [ill.] R. Diligent ;
Paul Delarue ; Achille Millien. — Nevers : Fortin. — 7 v. : ill.

EHC: 788976

2; 4–6

Das deutsche Volksmärchens / [edit.] Lutz Mackensen. —
Leipzig : Eichblatt-Verlag. — (Volkskundliche Texte ; 5 (=v. 1))

EHC: 789259

1

Directory of institutions and organisations concerned wholly or
in part with folk music / [inl.] R.W.I. Band ; International Folk
Music Council. — Cambridge : Heffer, 1964

EHC: 788616

Notes on the Slavic religio-ethical legends : the dualistic
creation of the world / M.P. Dragomanov ; [vert.] Earl W.
Count. — Bloomington, Ind. : Indiana University, 1961. — 153
p. : ill. — (Indiana University publications : Slavic and East
European series ; 23)



EHC: 788644

Duysentjaerige jubel-feest van den Heyligen Rumoldus,
solemnelyck ende met vele praght geviert binnen Mechelen den
24 Junius 1775 ende vijftien naer-volgende daegen met
bijvoeghsel van allen het ghene dien-aengaende is verright
geweest. — S.l. : s.n. — 139 p. — Transcriptie van het
handschrift bewaard in de Bibliotheek der Stad Mechelen onder
nr. 1927/M.25 ; Typoscript

EHC: 788578

Encyclopädie des Märchens : Stichwortliste. — Berlin : De
Gruyter, 1959

EHC: 788991
1

Over straten en pleinen : een zicht op Kluisbergen vroeger en
nu / Bert Dekimpe ; Erfdeel Kluisbergen. — Kluisbergen :
Erfdeel Kluisbergen, 2014. — 199 p. : ill.

EHC: 788958

Grimm und Andersen : eine Studie über Märchendichtung / Carl
Erlacher. — Langensalza : Beyer & Söhne, 1929. — 35 p. —
(Philosophische und pädagogische Arbeiten: 4. Reihe:
Pädagogik ; 9)

EHC: 789413:5
Convoluut

Historie van de geschiedenisse der drie H. Houteren des
Waerachtige H. Cruyce : een Antwerpsch mirakelboekje uit de
16de eeuw / Jos.A.U. Ernalsteen. — Antwerpen : De Vos-van
Kleef, 1928. — 20 p.

EHC: 789417:6
Convoluut

EHC: E 78336 [S0–161 a / ds d 79]
EHC: K 73327 [S0–159 a / ds d 66]

Estnische Volkserzählungen / [edit.] Oskar Loorits. — Berlin :
De Gruyter, 1959. — 227 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 1)

EHC: 789199

Feestgids ter gelegenheid van vlaggewijding en het 40-jarig
bestaan der fanfare St-Martinus Dilsen, 1895–1935. —
Maaseik : Denis, 1935

EHC: 789252

Las fiestas de septiembre en Fuenterrabia : origen y detalles del
alarde. — San Sebastián : Baroja, 1900. — 16 p. : ill.

EHC: 789288

Le folklore dans le monde moderne. — S.l. : Ministère de la
culture, 1965. — 69 p. — (Contributions au renouveau du
Folklore en Wallonie ; 3)

EHC: 789345

Etude linguistique de quatre contes folkloriques du Canada
français : morphologie et syntaxe / James E. La Follette. —
Québec : Presses de l'Université Laval, 1969. — 163 p. — (Les
archives de folklore ; 9)

EHC: 789301

Les cris de Paris : types et physionomies d'autrefois / Victor
Fournel. — Paris : Firmin-Didot, 1888. — 221 p. : ill.

EHC: 789192

Märchen und Tiergeschichten, in den Landschaften der
Westmark aufgezeichnet / Nikolaus Fox ; [ill.] Maria Braun. —
Saarlautern : Hausen, 1942. — 192 p. : ill.

EHC: 789088

Von Hexen und Viehverzauberung / Reinhard Froehner. —
Leipzig : Richter, 1925. — 28 p. : ill. — (Abhandlungen aus der
Geschichte der Veterinärmedizin ; 7)

EHC: 789029

Le folklore Bourbonnais / Camille Gagnon. — Moulins :
Crépin-Leblond, 1947. — Ill.

EHC: 789075
1

Les géants processionnels en Europe : colloque du 20 au 22
août 1981 (500ème anniversaire de Goliath) / Commission
royale belge de folklore: section wallonne. — Bruxelles :
Ministère de la Communauté française, 1983. — 504 p. : ill. —
(Collection folklore et art populaire de Wallonie ; 10)

EHC: 789083

Gemeente Langdorp. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 789238

Tentoonstelling hekserij : magie en werkelijkheid / [inl.] Erica
Jong ; Jaak Verstappen ; Frank Becuwe ; Jozef Weyns ;
Gemeentehuis [Lennik]. — Lennik : s.n., 1989. — Ill. —
Tentoonstelling: Gemeentehuis [Lennik]. 1989/08/11 -
1989/08/31

EHC: 789136

Die thematische Karte als wissenschaftliche Aussageform der
Volkskunde : eine Untersuchung zur volkskundlichen
Kartographie / Ingrid Kretschmer ; Geographisches Institut
[Wien]. — Bad Godesberg : Bundesanstalt für Landeskunde
und Raumforschung, 1965. — 95 p. — (Forschungen zur
deutschen Landeskunde ; 153)

EHC: 788801

Bruxelles : souvenirs de nos rues et de nos tramways / Frederick
Georges. — S.l. : Railmemories, 2013. — 2 v. : ill.

EHC: 789234
1–2

Over boetebedevaarten : historico-folkloristische
aantekeningen / J. Gessler. — Brussel : Bulletijn voor
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van Brabant,
1940. — 24 p. — Overdruk uit De Brabantse folklore.-
20(1940–1948)

EHC: 789330

Spuwen en vasten (despuere - jejunare) volgens philoloog en
folklorist / J. Gessler. — Leuven : Sint-Alfonsusdrukkerij. — 36
p. — Overdruk uit Philologische studiën. - 13–14:1(1942–1943)

EHC: 789036



Ahasveriana / Jan Gessler. — Leuven : Leuvensche Bijdragen,
1936. — 5 p. — Overdruk uit Leuvensche bijdragen. - (1936)

EHC: 789412:4
Convoluut

EHC: C 268074 [C3–114 b / ds 353 d]

Oudhasseltsche scheldwoorden : losse aanteekeningen uit
stedelijke archiefstukken / Jan Gessler. — S.l. : s.n., 1943. — 24
p. — Overdruk uit Verzamelde opstellen. - 18(1943)

EHC: 788826

Gids van Zierikzee en omstreken. — Zierikzee : Ochtman,
1931. — 48 p. : ill.

EHC: 789065

Votivtypen aus Westflandern / Walter Giraldo. — S.l. : s.n.,
1959. — p. 97–119 : ill. — Overdruk uit Österreichische
Zeitschrift für Volkskunde. - 62(1959)

EHC: 788649

France / Jean Giraudoux. — S.l. : Ministère des travaux publics,
des transports et du tourisme, direction générale du tourisme,
1953. — Ill.

EHC: 789115

De toepassing van de geographische methode op het taalkunsig
en het folkloristisch onderzoek / L. Grootaers. — S.l. : s.n.,
1936. — p. 283–295 : ill. — Overdruk uit Mededeelingen van
de Zuidnederlandsche Dialectencentrale. - 1(1936)

EHC: 789417:9
Convoluut

Mythen en legenden uit de middeleeuwen : haar oorsprong en
invloed op letterkunde en kunst / H.A. Guerber ;
[edit.] H.W.Ph.E. van den Bergh van Eysinga. — 8 ed. —
Zutphen : Thieme. — 404 p. : ill.

EHC: 789337

Guldensporenfeesten Kortrijk 1302–1952, 6–13 juli. —
Antwerpen : Janssens, 1952. — 11 p. : ill.

EHC: 789286

Die Polyphemsage in der Volksüberlieferung : akademische
Abhandlung / Oskar Hackman. — Helsingford : Franckellska,
1904. — 241 p.

EHC: 789230

Osterreichs Märchenschatz : ein Hausbuch für Jung und Alt /
Karl Haiding ; [ill.] Willi Bahner. — 4 ed. — Wien : Pro Domo,
1953. — 482 p. : ill.

EHC: 789191

Munken og fuglen, en middelalderstudie / L.L. Hammerich. —
København : Bianco Lunos, 1933. — 77 p.

EHC: 789033

Heimatkalender für das Oldenburger Münsterland /
Heimatbund für das Oldenburger Münsterland. — Vechta :
Vechtaer Druckerei und Verlag

EHC: 788891 [C3–507 b]
(1956)

Einführung in die Völkerpsychologie / Willy Hellpach. — 2
ed. — Stuttgart : Enke, 1944. — 151 p.

EHC: 788879

Volksmärchen aus Rheinland und Westfalen / Gottfried
Henßen. — Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttesien,
1932. — 171 p.

EHC: 788809

Volkstümliche Erzählerkunst / Gottfried Henßen. —
Wuppertal-Elberfeld : Martini & Grüttefien, 1936. — 38 p. :
ill. — (Beiträge zur rheinischen und westfälischen Volkskunde
in Einzeldarstellungen ; 4). — Overdruk uit Westdeutsche
Zeitschrift für Volkskunde. - 32(1935)

EHC: 789413:6

Convoluut

Einführung in die deutsche Mythologie auf höheren
Lehranstalten / Paul Herrmann. — Berlin : Galle, 1919. — 80
p. — (Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 5)

EHC: 789416:7

Convoluut

Glaube und Brauch der alten Deutschen im Unterricht auf der
Oberstufe höherer Schulen / Paul Herrmann. — Berlin : Galle,
1919. — 78 p. — (Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 4)

EHC: 789416:6

Convoluut

Une médaille du pèlerinage de la Sainte-Croix à Hoboken /
Emile-H. Van Heurck. — S.l. : s.n. — p. 167–172

EHC: 789417:11

Convoluut

Saint Gommaire et le folklore / Emile H. Van Heurck. —
Bruxelles : Hayez, 1920. — 10 p. — Overdruk uit Bulletin de la
Société d'anthropologie de Bruxelles. - (1914)

EHC: 789417:10

Convoluut

EHC: K 92491 [S0–194 b]

EHC: 782446:10

Convoluut

Die Bilderbogen im 19. Jahrhundert / Elke Hilscher. —
München : Verlag Dokumentation, 1977. — 378 p. : ill. —
(Studien zur Publizistik: Münstersche Reihe ; 22). —
ISBN 3–7940–4522-X

EHC: 789223

Die Verehrung des heiligen Pancratius in West- und
Mitteleuropa / A.Z. Huisman. — Haarlem : Tjeenk Willink,
1939. — 176 p. : ill. — (Nederlandsche bijdragen op het gebied
van Germaansche philologie en linguı̈stiek ; 11)

EHC: 788953

L'imagerie populaire française de 1370 à 1890 : exposition
circulante. — S.l. : Musée nationaux. — 32 p. : ill.

EHC: 789357



Images populaire du Mans, de Chartres et d'Orléans /
[edit.] Suzanne Tardieu. — S.l. : Musée nationaux, 1951. — 39
p. — Tentoonstelling: Musée national des arts et traditions
populaires [Paris]. 1951/10/24 - 1951/12/20

EHC: 789359

Jahresschrift / Salzburger Museum Carolino Augusteum. —
Salzburg : Salzburger Museum Carolino Augusteum. — Ill. —
ISSN 0558–3438

EHC: 788669 [C3–705 b]

9–10(1963–1964)

Jefet Schwili erzählt : Hundertneunundsechzig jemenitische
Volkserzählungen aufgeizchnet in Israel, 1957–1960 / [edit.] Dv
Noy. — Berlin : De Gruyter, 1963. — 376 p. —
(Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für Erzählforschung :
Reihe A : Texte ; 4)

EHC: 789196

Contes et chansons folkloriques des Hautes-Alpes / Charles
Joisten. — Gap : Ribaud, 1956. — 95 p. — (Folklore des
Alpes ; 1)

EHC: 788721

Het sprookje : voordracht in de jaarlijksche vergadering van de
Maatschappij der Nederlandsche Letterkunde te Leiden / A.
Jolles. — Leiden : Brill, 1924. — 28 p.

EHC: 789412:5

Convoluut

Les Belges peints par eux mëmes / Victor Joly ; Th. Juste ; Jéhan
Lacroix ; e.a. — S.l. : s.n. — 152 p. : ill.

EHC: 789280

Die Verse in den Sagen und Märchen : Inaugural-Dissertation /
Gerhard Kahlo. — Borna : Noske, 1919. — 124 p.

EHC: 789413:7

Convoluut

Kampioenschap van Brabant voor Onafhankelijken :
programma. — Tervuren : De Zwaluw, 1954. — 32 p. : ill.

EHC: 789084

Das deutsche Volksschauspiel in der Batschka, in Syrmien und
Slawonien / Alfred Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert,
1972. — 382 p. — (Schriftenreihe ; 2). —
ISBN 3–7708–0471–6

EHC: 789213

Das deutsche Volksschauspiel in der Bukowina / Alfred
Karasek ; Karl Horak. — Marburg : Elwert, 1971. — 264 p. —
(Schriftenreihe ; 9). — ISBN 3–7708–0446–5

EHC: 789214

Vlaamsche waarzeggerij uit de 12e eeuw / Paul de Keyser. —
S.l. : s.n. — p. 39–64

EHC: 789416:8

Convoluut

Klerken, het dorp op de heuvel. — Langemark : Drukkerij
Vonksteen, 1954. — 62 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 789025

De Klinkaartroute : op een steenworp van het verleden /
Antwerpen, Provincie. — Antwerpen : Provincie Antwerpen,
2014. — 23 p. : ill.

EHC: 789053

Wesenszüge des deutschen und des französischen Volksmärchens
: eine vergleichende Studie zum Märchentypus von ‘Amor und
Psyche’ und vom ‘Tierbräutigam’ / Elisabeth Koechlin. —
Basel : Schwabe, 1945. — 1881 p. — (Basler Studien zur
deutschen Sprache und Literatur ; 4)

EHC: 788708

Aussätze über Märchen und Volklieder / Reinhold Köhler ;
[edit.] Johannes Bolte ; [edit.] Erich Schmidt. — Berlin :
weidmann, 1894. — 152 p.

EHC: 789412:6

Convoluut

Gids voor Nijkerk / F. Kragt. — Hilversum : Nederl. Uitg.- en
Reclame Bureau, 1931. — 63 p. : ill. — Titel varieert: Bezoekt
en vestigt u te Nijkerk

EHC: 788881

Volkskundliches aus altbayerischen Gnadenstätten : Beiträge zu
einer Geographie des Wallfahrtbrauchtums / Rudolf Kriss. —
Augsburg : Filser, 1930. — 380 p. : ill. — (Das Volkswerk :
Beiträge zur Volkskunstforschung und Volkskunde ; 1930: 1)

EHC: 788872

Die folkloristische Arbeitsmethode : begründet von Julius
Krohn und weitergeführt von nordischen Forschern / Kaarle
Krohn. — Oslo : Aschehoug, 1926. — 167 p. — (Instituttet for
sammenlignende kulturforskning. Serie B: skrifter ; 5)

EHC: 788624

Lemminkäinens tod Christi > Balders tod / Kaarle Krohn. —
Helsingfors : s.n. — p. 83–138

EHC: 789416:10

Convoluut

Sampsa Pellervoinene Njordr, Freyr? / Kaarle Krohn. —
Helsingfors : s.n. — p. 231–248

EHC: 789416:9

Convoluut

Die alemannisch-schwäbische Fasnet / Johannes Künzig. —
Freiburg im Breisgau : Landesstelle für Volkskunde, 1950. —
80 p. : ill.

EHC: 789070

Kustpolders : oerwoud op kniehoogte : interessante weetjes
over de kustpolders. — Sint-Niklaas : Vogelbescherming
Vlaanderen, 2014. — 80 p. : ill.

EHC: 788919



De laatste wil / [compil.] M. de Bruyn ; [compil.] G.
Lemmens. — Nijmegen : Nijmeegs Museum Commanderie van
Sint-Jan, 1984. — 36 p. : ill. — Tentoonstelling: Nijmeegs
Museum Commanderie van Sint-Jan. 1984/11/03 - 1984/11/25

EHC: 789197

Lothringer Volksart : Untersuchung zur deutsch-lothringischen
Volkserzählung an Hand der Sammlungen von Angelika
Merkelbach-Pinck / Karl Heinz Langstroff. — Marburg :
Elwert, 1953. — 208 p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs
Marburg ; 3)

EHC: 789143

Die Katze im Volksbrauch und Volksglauben / Gertrud
Lauffs-Ruf ; [ill.] Alfred Seckelmann. — Leipzig : Schöps,
1943. — 75 p. : ill. — (Carnivoren-Studien ; 3)

EHC: 788627

European folk dance : its national and musical characteristics /
Joan Lawson ; [ill.] Iris Brooke. — London : Pitman, 1953. —
244 p.

EHC: 789260

Essai pour une iconographie compagnonnique / Roger
Lecotté. — Strasbourg : Le Roux, 1948. — Ill. — Overdruk uit
Artisans et paysans de France.

EHC: 789081

1

Jardins secrets : remèdes populaires d'Ardenne (17e-20e s.) /
Charles Leestmans. — Lasne : Chemins aux Esprits, 1985. —
211 p. : ill.

EHC: 789134

A propos d'une étude sur le conte populaire wallon / Elisée
Legros. — S.l. : s.n. — 54 p. — Overdruk uit Fabula.- 6:1

EHC: 789085

‘L'enfant dans le sac’ et ‘Le petit chaperon rouge’ / Elisée
Legros. — S.l. : s.n., 1956. — p. 305–328. — Overdruk uit
Enquêtes du Musée de la vie wallonne.- 7(1961)

EHC: 789073

Trois récits de lutins et de fées dans le folklore wallon et le
folklore comparé / Elisée Legros. — S.l. : s.n., 1952. — p.
129–227 : ill. — Overdruk uit Enquêtes de Musée de la vie
wallonne. - 6(1952)

EHC: 788815

Enfantines et chansons de jeux / Françoise Lempereur ; Roger
Pinon ; [inl.] P. Defourny. — Liège : Musée de la vie wallone,
1979. — 43 p. : ill.

EHC: 789102

Die neuesten Englischen Mærchensammlungen und ihre
Quellen / Ludwig Lenz. — Cassel : Vietor, 1902. — 99 p.

EHC: 789413:8

Convoluut

Zur Wanderung von Volksliedern / A. Leskien. — S.l. : s.n.,
1912. — p. 177–192

EHC: 789416:11

Convoluut

Petite histoire du parc de Belœil / Félicien Leuridant. —
Bruxelles : Annales prince de Ligne, 1925. — 14 p. : ill.

EHC: 789061

Onze oude Dendermondsche volksliederen en nieuwe
gildeliederen / Robert de Leye. — 2 ed. — S.l. : s.n. — p.
239–259 : ill. — Overdruk uit De omegang van Dendermonde
door de eeuwen heen

EHC: 789417:13

Convoluut

Das Stiefmuttermotiv im Märchen der germanischen Völker /
Werner Lincke. — Berlin : Ebering, 1933. — 172 p. —
(Germanische Studien ; 142)

EHC: 789165

De planten in de Zuid-West-Brabantsche toponymie / Jan
Lindemans. — S.l. : Koninklijke Commissie voor Toponymie
en Dialectologie, 1931. — p. 203–236. — Overdruk uit
Handelingen van de Koninklijke Commissie voor Toponymie &
Dialectologie. - 5(1931)

EHC: 788654

Kisalföldi és gömöri népi épitészet / [ill.] János Thain ;
[ill.] Kálmán Tichy ; József Liszka. — Budapest : Néprajzi
Múzeum, 1991. — 190 p. : ill. — (Series historica
ethnographiae : a Néprajzi Múzeum tudománytörténeti
kiadványsorozata ; 4). — ISBN 963–7106–10–3

EHC: 788667

Richter und Gericht im deutschen Märchen / Otto Ludwig. —
Bühl : Konkordia, 1935. — 95 p. — (Bausteine zur Volkskunde
und Religionswissenschaft ; 12)

EHC: 789261

Beiträge zu einer organischen Volkskunde : Versuch einer
Widerlegung der positivistischen Methode durch volkskunkliche
Einzeluntersuchungen : Reichsbestearbeit der Sparte ‘Deutsche
Volkstumforschung’ im 3. Reichsberufswettkampf der deutschen
Studenten 1937/38 / Wolfgang Lange ; Friedrich Wilhelm
Wodtke ; Karl Kramer ; Heinz Teutschebein ; Mannschaft der
Fachgruppe Kulturwissenschaft der Studentenführung
Universität Kiel. — Stuttgart : Kohlhammer, 1940. — 95 p.

EHC: 788607

La cartographie du folklore / A. Marinus. — S.l. : s.n., 1932. —
p. 71–82. — Overdruk uit Annuaire de la Société
Luxembourgeoise d'études linguistiques et dialectologiques. -
(1931/1932)

EHC: 789416:13

Convoluut

Le cheminement de la pensée folklorique / Albert Marinus. —
Udine : Del Bianco, 1962. — 20 p. — Overdruk uit Tradizioni.
- 1:2–3(1961); 2:1(1962)

EHC: 788610



Le classement des groupes folkloriques / Albert Marinus. —
S.l. : s.n., 1962. — 27 p. — Overdruk uit Cahiers du folklore
wallon. - (1962–1963)

EHC: 788974

Contes traditionnels des teilleurs de lin du Trégor
(Basse-Bretagne) / Geneviève Massignon. — Paris : Picard,
1965. — 252 p.

EHC: 788612

Bruxelles disparu / Marc Meganck. — S.l. : 180°,
2013-2014. — 2 v. : ill. — (Bruxelles, ma belle ; 2013: 1 (=v.
1)) ; (Bruxelles, ma belle ; 2014: 1 (=v. 2))

EHC: 783947
1–2

Meifeest 1968 te Sint-Lambrechts-Woluwe / Werkgemeenschap
voor Volkskunst ; Volkskunstgroep ‘De Garve’ [Brussel]. —
S.l. : s.n., 1968. — Ill.

EHC: 789128

Les légendes étiologiques / Paul Menzerath. — Bruxelles :
Hayez, 1913. — 23 p.

EHC: 789412:7
Convoluut

Lothringer Volksmärchen / Angelika Merkelbach-Pinck. —
Kassel : Bärenreiter-Verlag, 1940. — 388 p.

EHC: 789246

Géants et monstres d'osier / René Meurant. — Bruxelles :
Société royale belge d'anthropologie et de préhistoire, 1960. —
36 p. — Overdruk uit Bulletin de la Société royale belge
d'anthropologie et de préhistoire. - 71(1960)

EHC: 788648

Janneken en Mieken : kritische aanteekeningen bij het werk van
dr. Lutz Mackensen ‘Der singende Knochen’, Helsinki, 1923 /
Maurits De Meyer. — S.l. : s.n., 1923. — p. 120–124

EHC: 789413:10
Convoluut

Het kinderlied in Vlaanderen : folkloristisch-vergelijkende
studie over de vreemde invloeden in het kinderlied / Maurits De
Meyer. — Brasschaat : Drukkerij De Bièvre, 1923. — 19 p.

EHC: 789416:14
Convoluut

EHC: H 251408 [M-508 c]

De sprookjesstudie op nieuwe banen / Maurits De Meyer. —
S.l. : s.n. — p. 112–118

EHC: 789412:8
Convoluut

De studie der volksvertelsels / Maurits De Meyer. —
Brasschaat : Drukkerij De Bièvre, 1922. — 20 p.

EHC: 789413:9
Convoluut

EHC: E 77219 [S0–207 a / ds e 89]

Gouda, stad van kaas, stroop en cultuur / Anne H. Mulder. —
Gouda : Drukkerij Koch & Knuttel. — 29 p. : ill.

EHC: 789395

Der Umritt : seine Stellung im deutschen Brauchtum / Gerhard
Müller. — Stuttgart : Kohlhammer, 1941. — 83 p. — (Arbeiten
aus dem Institut für Deutsche Volkskunde : Volk, Volkstum,
Kultur ; 3)

EHC: 788838

Das Märchen von Unibos / Josef Müller. — Jena : Diederichs,
1934. — 128 p. : ill. — (Deutsche Arbeiten der Universität
Köln ; 1934: 1)

EHC: 788845

Musée d'intérèt national de l'imagerie populaire française : du
14e siècle à nos jours. — Vosges : Musée départemental,
1953. — 20 p. : ill.

EHC: 789353

Geformtes Wachs / Theo Gantner. — Basel : Schweizerische
Museum für Volkskunde, 1980. — 91 p. : ill. —
Tentoonstelling: Schweizerische Museum für Volkskunde
[Basel]. 1980/00/00 - 1981/00/00 ; tentoonstelling: Museum für
Völkerkunde [Basel]. 1980/00/00 - 1981/00/00

EHC: 789041

Natuur vanuit de hemel : de mooiste natuurgebieden van
Vlaanderen in vogelvlucht / [fotograaf] Wouter Pattyn. — Tielt :
Lannoo, 2014. — 318 p. : ill. — ISBN 978–94–014–0686–4

EHC: 788579

Haupttypen des Aberglaubens / Julius von Negelein. — Berlin :
De Gruyter, 1935. — 440 p. — (Weltgeschichte des
Aberglaubens ; 2)

EHC: E 79767:2 [S0–178 c]

Die Idee des Aberglaubens : sein Wachsen und Werden / Julius
von Negelein. — Berlin : De Gruyter, 1931. — 373 p. —
(Weltgeschichte des Aberglaubens ; 1)

EHC: E 79767:1 [S0–178 c]

Norwegian folktale studies : some aspects of distribution /
[medew.] Warren E. Roberts. — Oslo : Universitetsforlaget,
1964. — 87 p. — (Studia Norvegica ; 13)

EHC: 789006

Carnavaleske explosies in het ver verleden / Jef Notermans. —
Maastricht : s.n., 1966. — Ill.

EHC: 788825

Les plantes sacrées de la Gaule / Emile Nourry. — S.l. : s.n. —
p. 197–214. — Overdruk uit ?

EHC: 789144:17

Convoluut

Officieel programma van den historischen stoet der pacificatie
van Gent / Gent, Stad. — Gent : Annoot-Braeckman. — 25 p.

EHC: 789129



Oostende. — Brussel : Editions de la connaissance, 1954. — Ill.
EHC: 789021

Taalgemeenschap / G.S. Overdiep. — Groningen : Wolters,
1938. — p. 55–75. — Overdruk uit Tweede interfacultaire
leergang : gemeenschap / Rijksuniversiteit Groningen. -
1937/1938

EHC: 788652

De paedagogische beteekenis van de folklore / K.C. Peeters. —
Antwerpen : Standaard, 1938. — 16 p. — Overdruk uit
Vlaamsch opvoedkundig tijdschrift . - (1938). - p. 479–492

EHC: 789416:17

Convoluut

EHC: D 112561 [S0–180 a / ds d 214]

Onze brandweer vroeger en nu : folkloristische schets / Karel
Peeters. — Brecht : Braeckmans, 1931. — 24 p.

EHC: 789417:16

Convoluut

EHC: 570246 [C0–046 a / sgm:570155]

CONVOLUUT; Sgm.: 570155

EHC: K 68007 [S0–157 a / ds d 54]

Rupelmonde / Bert Peleman. — Rupelmonde : Scaldiana,
1957. — Ill.

EHC: 788764

Técnicas de fiação primitiva : as rocas portuguesas /
Benjamin Enes Pereira. — Barcelos : Museu Regional de
Cerâmica, 1967. — 38 p. : ill. — (Cadernos de etnografia ; 2: 2)

EHC: 789154

Schlesiens deutsche Märchen / Will-Erich Peuckert. — Breslau :
Ostdeutsche Verlagsanstalt, 1932. — 659 p. — (Schlesisches
Volkstum : Quellen und Arbeiten der Schlesischen Gesellschaft
für Volkskunde ; 4)

EHC: 788817

Bedevaartvaantjes en paardenommegangen / Jules Pieters. —
S.l. : s.n. — p. 225–264. — Overdruk uit Ars folklorica :
Noord- en Zuid-Nederlandse volkskunst.

EHC: 789328

Het handboogschuttersgild van Berlare-bij-Dendermonde /
Jules Pieters. — S.l. : s.n., 1957. — 58 p. — Overdruk uit
Gedenkschriften van de Oudheidkundige Kring van het Land
van Dendermonde.- (1957)

EHC: 789316

Contes merveilleux du bocage et de la plaine : histoires
goguenardes du Poitou / Jean Pineau ; [ill.] A. Abadie. —
Poitiers : Pineau, 1957. — 158 p. : ill.

EHC: 789022

Le conte merveilleux comme sujet d'études / Roger Pinon. —
Liège : Centre d'Education Populaire et de Culture, 1955. — 51
p. — (Etudes régionales ‘Introductions au folklore’ ; 1955: 1)

EHC: 788668

Probleme einer europäischen Kinderspielforschung / Roger
Pinon. — S.l. : s.n., 1967. — p. 9–45. — Overdruk uit
Hessische Blätter für Volkskunde. - 58(1967)

EHC: 788650

Het kluizenaarsleven te Affligem / R. Podewyn. — Baasrode :
Boekdrukkerij Bracke-Van Geert, 1922. — 5 p. — Overdruk uit
Bijdragen tot de geschiedenis. - [192-?]

EHC: 789220

De zeden en gebruiken van ons volk in de 13e en 14e eeuw
volgens de gedichten van dien tijd / Frans de Potter. —
Antwerpen : Boucherij, 1889. — 102 p.

EHC: 789027

Tiersagen, Märchen und Legenden in Westpreußen gesammelt
und erzählt / Theodor Preuß ; [ill.] F.U. Pfuhle. — Danzig :
Kafemann, 1912. — 67 p. : ill.

EHC: 789295

Probleme der Gegenwartsvolkskunde: Referate der
Österreichischen Volkskundetagung 1983 in Mattersburg
(Burgenland) / [edit.] Klaus Beitl ; [medew.] Gertraud
Liesenfeld. — Wien : Verein für Volkskunde, 1985. — 353 p. :
ill. — (Buchreihe der Österreichischen Zeitschrift für
Volkskunde : neue Serie ; 6). — ISBN 3–900358–03–6

EHC: 789243

Der Hehmann : Herkunft und Bedeutung einer Waldviertler
Sagengestalt / Elfriede Rath. — Wien : s.n., 1953. — 42 p. :
ill. — Overdruk uit Osterr. Zeitschrift für Volkskunde. -
7:3/4(1953)

EHC: 788973

Religieuze volksprenten uit de middeleeuwen / [compil.] B.L.D.
Ihle. — Rotterdam : Museum Boymans, 1951. — Ill. —
Tentoonstelling: Museum Boymans [Rotterdam]. 1951/00/00 -
1951/00/00

EHC: 789342

Das deutsche Volkstum im Unterricht an höheren Schulen / Karl
Reuschel. — Berlin : Galle, 1917. — 69 p. —
(Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 2)

EHC: 789416:18

Convoluut

Vanniers et vannerie du Limousin et de la Marche : du temps
passé au temps présent / Maurice Robert. — Limoges : Société
d'Ethnografie du Limousin, de la Marche et des régions
voisines, 1964. — 195 p. : ill.

EHC: 788660

The tale of the kind and the unkind girls : AA–TH 480 and
related tales / Warren E. Roberts. — Berlin : De Gruyter,
1958. — 164 p. — (Supplement-Serie zu Fabula : Zeitschrift für
Erzählforschung : Reihe B : Untersuchungen ; 1)

EHC: 788663



Roemeense volkskunst. — Gent : Vanmelle, 1955. — Ill. —
Tentoonstelling: Museum voor Sierkunst [Gent]. 1955/08/27 -
1955/09/25

EHC: 789066

Kester : de H. Drievuldigheidsprocessie en het Gilde van het
Paardenvolk / August Roeykens. — S.l. : s.n., 1974. — 67 p. :
ill. — Overdruk uit Het oude land van Edingen en omliggende.
- 2:2(1974)

EHC: 788797

Gebärde - Metapher - Parodie : Studien zur Sprach und
Volksdichtung / Lutz Röhrich. — Düsseldorf : Schwann,
1967. — 238 p. — (Wirkendes Wort: Schriftenreihe ; 4)

EHC: 789160

Von dem Fischer un syner Fru : eine vergleichende
Märchenuntersuchung : Inaugural-Dissertation / Margarete
Rommel. — Karlsruhe : Maklot, 1935. — 139 p. —
Inaugural-Dissertation. Heidelberg, Ruprecht-Karls-Universität,
Hohe Philosophische Fakultät

EHC: 788724

Le folklore de la Touraine / Jacques-Marie Rougé ; [inl.] René
Boylesve ; [ill.] Jaquemin. — 2 ed. — Tours : Arrault, 1943. —
284 p. : ill.

EHC: 788706

Wort- und Sachgeographie Südost-Niederlands und der
umliegenden Gebiete : mit besonderer Berücksichtigung des
Volkskündlichen / Win. Roukens. — Nijmegen : Gelderlander,
1937. — Ill. — (Wetenschappelijk onderzoek der
zuid-oostelijke dialekten ; 1937: 1)

EHC: 788665

1A; 1B

Sagen, Märchen und Lieder der herzogtümer Schleswig,
Holstein und Lauenburg / [edit.] Karl Müllenhoff ; [edit.] Otto
Mensing. — 2 ed. — Schleswig : Bergas, 1921. — 565 p.

EHC: 789158

Méthode dans l'étude du folk-lore chrétien / P. Saint-Yves. —
Paris : Leroux, 1923. — 13 p. — Overdruk uit Revue de
l'histoire des religions. - (1923)

EHC: 789144:24

Convoluut

L'œuvre d'Emmanuel Cosquin / P. Saintyves. — Paris : Nourry,
1923. — 5 p. — Overdruk uit Revue anthropologique. -
33:5–6(1923)

EHC: 789144:8

Convoluut

Amulettes et talismans : les amulettes et leur valeur magique /
P. Saintyves. — Paris : Nourry, 1930. — 29 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 40:4–6(1928)

EHC: 789144:14

Convoluut

La croix en Afrique et dans l'Amérique du Sud / P. Saintyves. —
Paris : Leroux, 1918. — 24 p. : ill. — Overdruk uit Revue de
l'histoire des religions. - (1918)

EHC: 789144:20

Convoluut

La culte de la croix dans le Bouddhisme en Vhine, au Nepal et
au Thibet / P. Saintyves. — Paris : Leroux, 1917. — 52 p. :
ill. — Overdruk uit Revue de l'histoire des religions. - (1917)

EHC: 789144:19

Convoluut

De la méthode dans l'étude du folklore biblique / P.
Saintyves. — Paris : Nourry, 1922. — p. 259–269. — Overdruk
uit Revue anthropologique. - 32:7–8(1922)

EHC: 789144:6

Convoluut

De l'incorruption des corps saints / P. Saintyves. — S.l. : s.n.,
1923. — p. 83–99. — Overdruk uit Bulletin et mémoires de la
Société d'anthropologie de Paris. - (1923)

EHC: 789144:4

Convoluut

De l'origine des contes et de ceux de Perrault en particulier / P.
Saintyves. — Paris : Nourry, 1923. — 7 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 33:1–2(1923)

EHC: 789144:7

Convoluut

Des contes de ma Mère l'Oye et des rapport supposés de cette
expression aves les fables où figurent la reine Pédauque, la
reine Berthe et la fée Berchta / P. Saintyves. — Paris : Société
française d'ethnographie, 1923. — p. 62–79. — Overdruk uit
Revue d'ethnographie et des traditions populaires. - (1923)

EHC: 789144:26

Convoluut

Des contes et spécialement des contes de fées dans la vies des
saints / P. Saintyves. — Rochefort-sur-Mer : Imprimerie
Thoyon-Thèze, 1931. — 28 p. — Overdruk uit ?

EHC: 789144:30

Convoluut

Les grimoires à oraisons magiques / P. Saintyves. — Paris :
Nourry, 1926. — 9 p.

EHC: 789144:9

Convoluut

EHC: 789417:18

Convoluut

L'imagerie religieuse, ou : Les images de sainteté / P.
Saintyves. — Paris : Staude, 1931. — 12 p. — Overdruk uit
Revue de folklore français

EHC: 789144:29

Les mariages princiers dans les contes de fées / P. Saintyves. —
Paris : Nourry, 1926. — 9 p. — Overdruk uit Revue
anthropologique. - 36:10–12(1926)

EHC: 789144:10

Convoluut



Le mercredi des cendres (10 février-16 mars) / P. Saintyves. —
Paris : Nourry, 1929. — 19 p. — Overdruk uit Revue
anthropologique. - 39:4–6(1928)

EHC: 789144:12

Convoluut

La mi-carême, la vieille et la nouvelle année / P. Saintyves. —
Alençon : Imprimerie Laverdure, 1929. — 16 p. — Overdruk
uit Bulletin de la Société d'ethnographie de Paris. - (1929)

EHC: 789144:28

Convoluut

Le miracle de Josué arrêtant le soleil et la méthode
comparative / P. Saintyves. — S.l. : s.n. — p. 219–241. —
Overdruk uit ?

EHC: 789144:18

Convoluut

Le miracle de l'apparition des eaux dans ses relations avec les
liturgies paı̈ennes et chrétiennes / P. Saintyves. — Bruxelles :
Weissenbruch, 1912. — p. 265–294. — Overdruk uit Revue de
l'Université de Bruxelles. - (1912)

EHC: 789144:16

Convoluut

Les morts qui poursuivent leur vie sur la terre ou dans leurs
tombeaux en attendant l'heure de revenir parmi les hommes :
essai sur les sources de ce thème légendaire / P. Saintyves. —
Paris : Société française d'ethnographie, 1926. — p. 71–82. —
Overdruk uit Revue d'ethnographie et des traditions populaires.
- (1926)

EHC: 789144:27

Convoluut

Les notions de temps et d'éternité dans la magie et la religion /
P. Saintyves. — Paris : Leroux, 1919. — 32 p. — Overdruk uit
Revue de l'histoire des religions. - (1919)

EHC: 789144:21

Convoluut

L'origine de Barbe-Bleue / P. Saintyves. — Paris : Leroux,
1921. — 31 p. — Overdruk uit Revue de l'histoire des religions.
- (1921)

EHC: 789144:23

Convoluut

L'origine du nombre sept / P. Saintyves. — Le Mans :
Imprimerie Monnoyer, 1917. — 7 p. — Overdruk uit Bulletin
de la Société préhistorique française. - (1917)

EHC: 789144:2

Convoluut

Les procédés de guérison communs aux guérisseurs europées et
aux sorciers chez les primitifs / P. Saintyves. — Paris : Nourry,
1928. — 9 p. — Overdruk uit Revue anthropologique. -
38:7–9(1928)

EHC: 789144:11

Convoluut

Les saints céphalophores : étude de folklore hagiographique / P.
Saintyves. — Paris : Leroux, 1929. — 74 p. — Overdruk uit
Revue de l'histoire des religions. - 99:2–3(1929)

EHC: 789144:25

Convoluut

Le tour et la ceinture de l'église / P. Saintyves. — Paris : Leroux,
1922. — 35 p. — Overdruk uit Revue archéologique. - 15(1922)

EHC: 789144:15

Convoluut

Le transfert des maladies aux arbres et aux buissons / P.
Saintyves. — S.l. : s.n., 1918. — 7 p. — Overdruk uit Bulletin
de la Société préhistorique française. - (1918)

EHC: 789144:3

Convoluut

Valentines et Valentins : les rondes d'amour et Cendrillon / P.
Saintyves. — Paris : Leroux, 1920. — 26 p. — Overdruk uit
Revue de l'histoire des religions. - (1920)

EHC: 789144:22

Convoluut

La valeur du jet magique comme rite de fécondité (à propos de
la note de M. André Schillings) / P. Saintyves. — Paris : Nourry,
1929. — 5 p. — Overdruk uit Revue anthropologique. -
39:10–12(1928)

EHC: 789144:13

Convoluut

EHC: 789417:17

Convoluut

Le domaine du folklore et les grandes divisions d'une enquête
globale / Pierre Saintyves. — Paris : Staude, 1931. — 21 p. —
Overdruk uit Revue du ‘folklore français’.-
novèmbre-décembre(1931)

EHC: 789077

Die französische Prodigienliteratur in der zweite Hälfte des 16.
Jahrhunderts / Rudolf Schenda. — München : Hueber, 1961. —
145 p. — (Münchner romantische Arbeiten ; 16)

EHC: 789229

Le jeu de l'animal décapité au pays wallon / C.-J. Schépers ;
Aug. Deom ; O. Colson. — Liége : Administration de Wallonia,
1894. — 13 p. — Overdruk uit Wallonia. - 2:3(1894)

EHC: 789285

Meireimädchen : Arbeits- und Lebensformen im 19.
Jahrhundert / Imke Eppers ; Regina Löneke ; Ulrike
Looft-Gaude ; Heinrich Mehl ; Vibe Punger ; Frauke Rehder ;
Heinz Spielmann. — Schleswig : Schleswig-Holsteinisches
Landesmuseum, 1991. — 64 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schleswig-Holsteinisches Landesmuseum, Schloß Gottorf
[Schleswig]. 1991/05/01 - 1991/09/01

EHC: 789309

Der hängende Christbaum : aus der Arbeit am Atlas de
bürgenländischen Volkskunde / Leopold Schmidt. — S.l. :
s.n. — p. 213–242. — Overdruk uit Österreichische Zeitschrift
für Volkskunde.- 7:66(1963)



EHC: 789109

Hochzeitsbrauch im Wandel der gegenwart / Leopold
Schmidt. — Wien : Verlag der Osterreichischen Akademie der
Wissenschaften, 1976. — 60 p. — (Mitteilungen des Instituts
für Gegenwartsvolkskunde ; 4). — ISBN 3–7001–0191–0

EHC: 789123

Geburt, Taufe, Kleinkind / Theo Gantner. — Basel :
Schweizerisches Museum für Volkskunde, 1968. — 16 p. :
ill. — Tentoonstelling: Schweizerisches Museum für
Volkskunde [Basel]. 1968/10/11 - 1969/04/13

EHC: 789046

Le folklore du Languedoc (Gard - Hérault - Lozère) :
cérémonies familiales, sorcellerie et médecine populaire,
folklore de la nature / Claude Seignolle. — Paris : Besson et
Chantemerle, 1960. — 302 p. — (Contributions au folklore des
provinces de France ; 6)

EHC: 788865

L'ermitage de Saint Hubert / Adolphe Siret. — Namur :
Wesmael-Legros, 1854. — 26 p. — Overdruk uit Annales de la
Société archéologique de Namur. - 2

EHC: 789122

Deutsch-niederländische Kulturverflechtungen bei den
Ansingeliedern zu den Kalenderfesten / Hinrich Siuts. —
Göttingen : Schwartz, 1967. — p. 203–228. — Overdruk uit
Europäische Kulturverflechtungen im Bereich der
volkstümlichen Überlieferung : Festschrift zum 65. Geburtstag
Bruno Schiers.-(1967)

EHC: 789090

Les contes de Perrault : culture savante et traditions
populaires / Marc Soriano. — Paris : Gallimard, 1968. — 525
p. — (Bibliothèque des idées ; 1968: 5)

EHC: 789183

Southern folklore quarterly / University of Florida ; South
Atlantic Modern Language Association. — Gainesville, Fla :
University of Florida. — ISSN 0038–4127

EHC: 788672 [C3–507 b]
29:1(1965)

Le foyer breton : traditons populaires / Emile Souvestre ;
[ill.] Tony Johannot ; [ill.] A. Leleux ; [ill.] C. Fortin ;
[ill.] Saint-Germain. — Paris : Coquebert. — 238 p. : ill.

EHC: 789089

The witchcraft and folklore of Dartmoor / Ruth St
Leger-Gordon. — Gloucester : Sutton, 1982. — 151 p. : ill. —
ISBN 0–86299–021–1

EHC: 789100

Polnische Scherenschnitte / Aleksander Błachowski ;
Etnographisches Museum [Toruń]. — Dresden : Staatliche
Kunstsammlungen Dresden. — 35 p. : ill. — Tentoonstelling:
Staatliche Kunstsammlungen Dresden. Museum für Volkskunst.
0000/00/00 - 0000/00/00

EHC: 789396

Märchen aus Ostpommern / Carl Stanitzke. — S.l. :
Selbstverlag, 1928. — 80 p. : ill.

EHC: 789255

Was ist ein Volk? Der biologische Volksbegriff : eine
kulturbiologische Untersuchung seiner Definition und seiner
Bedeutung für Wissenschaft, Weltanschauung und Politik /
Lothar Stengel-von Rutkowski. — 2 ed. — Erfurt : Stenger,
1942. — 176 p.

EHC: 788805

Märchenforschung und Philologie : Vortrag / C.W. v.
Sydow. — S.l. : s.n., 1932. — p. 5–31

EHC: 789412:9
Convoluut

Mont-Cassel : historique, archéologique & pittoresque / Daniel
Tack. — Dunkerque : Imprimerie Debaeke, 1923. — 86 p. : ill.

EHC: 789040

Tentoonstelling smakelijk eten : volkskunde en Vlaamse keuken /
Kasteel van Schoten. — Schoten : Cultureel Centrum van
Schoten, 1985. — Tentoonstelling: Kasteel van Schoten.
1985/07/05 - 1985/07/19

EHC: 789247

De tentoonstelling van volkskunst in het Paleis der Schoone
Kunsten. — Brussel : Dienst voor Geschiedkundig en
Folklorische Opzoekingen van Brabant. — 24 p. : ill. —
Overdruk uit Brabantsche folklore. - 9:49–50

EHC: 789416:5
Convoluut

Contes de Champagne / Charles Thibault ; [ill.] Suzanne
Tourte ; [inl.] Yves Gandon ; [naw.] Paul Fort. — Paris : Quatre
jeudis, 1959. — 280 p. : ill.

EHC: 789008 [C3–906 b]

Das deutschen Volkstänze in Böhmen, Mähren und Schlesien /
Helga Thiel. — Marburg : Elwert, 1970. — 241 p. —
(Schriftenreihe ; 8). — ISBN 3–7708–0425–2

EHC: 789215

Vietnam : waar fleurige áo dài's flaneren / Cyriel Van Tilborgh ;
[medew.] Dirk Achten ; [fotograaf] Tim Page ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 1995. — 150 p. : ill. —
ISBN 90–5466–188–7

EHC: 788635

Cartes à jouer et tarots / Roger Tilley ; [vert.] Robert Latour. —
S.l. : Hachette, 1967. — 120 p. : ill. — (Plaisir des images ;
1967: 1)

EHC: 788658

La tradition au pays basque : ethnographie, folk-lore, art
populaire, histoire, hagiographie / Société d'ethnographie
nationale. — Paris : Bureaux de la tradition nationale, 1899. —
598 p. — (Bibliothèque de la tradition nationale ; 1899: 1). —
Congres: Saint-Jean-de-Luz. 1897/08/00 - 1897/08/00

EHC: 789267



Types populaires bruxellois. — Georges : Garnir. — Ill.
EHC: 789114

Understanding popular culture : Europe from the Middle Ages
to the nineteenth century / [edit.] Steven L. Kaplan. — Berlin :
Mouton, 1984. — 311 p. — (New Babylon: studies in the social
sciences ; 40). — ISBN 3–11–009600–5

EHC: 789200

Kulturströmungen und Kulturprovinzen in den Rheinlanden :
Geschichte, Sprache, Volkskunde / Hermann Aubin ; Theodor
Frings ; Josef Müller ; Universität Bonn. Institut für
geschichtliche Landeskunde. — Bonn : Röhrscheid, 1926. —
232 p. : ill.

EHC: 788862

Unser Landkreis Rosenheim : eine Broschüre des Landkreises /
[edit.] Herbert Martin. — Bamberg : Bayerische Verlagsantalt,
1982. — 186 p. : ill. — (Unser Landkreis ; 1982: 1). —
ISBN 3–87052–908–3

EHC: 789217

The bright side of Belgium / Sigrid Vandensavel ; Hadewych
Ceulemans. — S.l. : Luster & Caviar, 2014. — 523 p. : ill. —
ISBN 978–94–6058–113–7

EHC: 788741

Atlantic Wall / Stephan Vanfleteren. — S.l. : Hannibal, 2014. —
Ill. — ISBN 978–94–91376–79–5

EHC: 788704

Gids voor Oudenaarde / Hector vande Velde. — Oudenaarde :
Vande Velde. — 79 p. : ill.

EHC: 789250

Kerk-dansen, lente-reien en kinder-spelletjes, folkloristisch
bekeken / J. van der Ven. — S.l. : s.n., 1926. — 15 p.

EHC: 789416:12
Convoluut

Les contes flamands relatant les hauts faicts de guerre, d'amour
de Beuverie et aultres, advenus ès pays de Flandres depuis le
bon roy Dagobert / Hippolyte Verly. — Paris : Plon, 1885. —
246 p. : ill.

EHC: 789249
Bordeaux linnen uitgeversband bedrukt met zwart en goud,
vergulde sneden

EHC: C 55450 [S1–36 c]
Soepele omslag overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Maritieme wandeling in Oostende / Dirk Verstraete ; Eddy
Eneman. — Oostende : Vriendenkring Noordzee-Aquarium,
2014. — 168 p. : ill.

EHC: 788770

Verviers : Belgique = Verviers : Belgium = Verviers : Bélgica /
Chambre de commerce et d'industrie ; Chamber of Commerce
and Industry ; Camara de Comercio y de Industria. — S.l. :
Chambre de commerce et d'industrie. — 206 p. : ill.

EHC: 789092

Lichten op rood : aantekeningen bij Le sentiment religieux en
Flandre à la fin du moyen âge van Jacques Toussaert / A.
Viaene. — Brugge : Drukkerij Barbiaux, 1963. — 20 p. —
Overdruk uit Biekorf, Westvlaams Archief. - (1963)

EHC: 788981

Alde-Biesen : voormalige commanderij der Teutonische Orde in
woord en beeld / Roelants du Vivier. — Bilzen : Nassen,
1964. — 48 p.

EHC: 788945

Vlaamsche volksprenten. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 789416:16

Convoluut

Vlissingen / Gemeentebestuur [Vlissingen]. — Amsterdam :
Alta's Uitgevers- en Courantenbedrijf, 1924. — 66 p. : ill.

EHC: 789063

Volkserzählungen aus dem nördlichen Böhmerwald /
[compil.] Ulrich Benzel. — Marburg : Elwert, 1957. — 133
p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs Marburg ; 5)

EHC: 789131

Volkskunde. — S.l. : s.n. — 3 v. — Xerocopie
EHC: 789276

2–3

Volkskundliche Abteilung / [bew.] Oskar von Zaborsky. —
Regensburg : Mittelbayerische Druckerei- und
Verlags-Gesellschaft, 1954. — 30 p. : ill. — (Sammlungen der
Stadt Regensburg ; 5). — Titel varieert: Museum der Stadt
Regensburg : Volkskundliche Abteilung

EHC: 789321

Volksmärchen aus Lothringen / [edit.] Angelika
Merkelbach-Pinck. — Krailling : Wewel, 1940. — 111 p. : ill.

EHC: 789005

Volkssagen der Westeifel / [edit.] Matthias Zender. — Bonn :
Röhrscheid, 1935. — 372 p. : ill. — (Deutsches Volkstum am
Rhein ; 1)

EHC: 788707

Volksgeneeskunde in Limburg : oude remedies tegen pest en
andere kwalen / J. Vols. — Maaseik : Van der Donck. — 19
p. — Overdruk uit Limburg. - 27

EHC: 789458

Ahasverus in volksoverlevering en literatuur / J. de Vries. —
S.l. : s.n. — p. 143–149

EHC: 789413:23

Convoluut

Een dringende eisch / J. de Vries. — Leiden : s.n. — p. 83–102
EHC: 789416:21

Convoluut



De hypothese van het Keltische substraat / J. de Vries. —
Leiden : s.n., 1931. — 41 p.

EHC: 789416:22
Convoluut

Een Indisch exempel in een IJslandsche sage / J. de Vries. —
Leiden : s.n. — 18 p.

EHC: 789413:18
Convoluut

Over den bouw der sprookjes / J. de Vries. — S.l. : s.n. — p.
20–32

EHC: 789412:12
Convoluut

Over den oorsprong van het Nederlandsche volk / J. de
Vries. — Leiden : s.n. — p. 217–233

EHC: 789417:22
Convoluut

Over het Russische sprookjesonderzoek der laatste jaren / J. de
Vries. — S.l. : s.n. — p. 330–341

EHC: 789412:10
Convoluut

De sage van het ingemetselde kind / J. de Vries. — S.l. : s.n. —
13 p.

EHC: 789412:13
Convoluut

Volkskunde en volkenkunde als hulpwetenschappen der
godsdienstgeschiedenis / J. de Vries. — S.l. : s.n. — p. 452–464

EHC: 789417:21
Convoluut

Der altnordische Rasengang / Jan de Vries. — S.l. : s.n. — p.
106–135

EHC: 789416:20
Convoluut

Die Bedeutung der Volkskunde für mythologische und
religionsgeschichtliche Untersuchungen / Jan de Vries. — S.l. :
s.n. — p. 27–39

EHC: 789417:20
Convoluut

Over de folklore van Oost-Indië / Jan de Vries. — Arnhem :
s.n. — 31 p.

EHC: 789413:22
Convoluut

Over den stijl van volksvertelsels / Jan de Vries. — Arnhem :
s.n. — p. 85–104

EHC: 789413:17
Convoluut

Over volksstijl en kunststijl / Jan de Vries. — S.l. : s.n. — 17
p. — Overdruk uit De witte mier

EHC: 789413:19
Convoluut

Primitieve epiek / Jan de Vries. — S.l. : s.n. — p. 344–368
EHC: 789413:21

Convoluut

Het sprookje en de literatuur / Jan de Vries. — S.l. : s.n.,
1925. — p. 3–10. — Overdruk uit Witte mier. - 1(1925)

EHC: 789413:12

Convoluut

Het sprookje van Sterke Hans in Oost-Indië / Jan de Vries. —
S.l. : s.n. — p. 97–123

EHC: 789412:14

Convoluut

Het sprookjes-onderzoek der Finsche school (methode en
resultaten) / Jan de Vries. — S.l. : s.n. — 12 p.

EHC: 789412:11

Convoluut

Van alven en elfen / Jan de Vries. — Antwerpen : s.n., 1931. —
30 p. — Overdruk uit Volkskunde. - 36(1931)

EHC: 789413:20

Convoluut

De wetenschap der sprookjes / Jan de Vries. — Arnhem : s.n.,
1924. — p. 319–349

EHC: 789413:16

Convoluut

Aberglaube, Volksglaube und Erfahrung / Kurt Wagner. —
Halle/Saale : Niemeyer, 1941. — 33 p. — (Volk: Grundriß der
deutschen Volkskunde in Einzeldarstellungen:
Ergänzungsreihe ; 5)

EHC: 788795

Molens en klederdrachten in Nederland / H.B.E. Warnaars ;
M.A. Hijlkema ; J. Duyvetter. — Leiden : Tieleman & Dros,
1949. — 61 p. : ill.

EHC: 789380

Landen : description, histoire, institutions / Alphonse
Wauters. — Tirlemont : Tassier-Swillen, 1913. — 82 p. —
(Monographies geographico-historiques ; 1913: 1). — Overdruk
uit Bulletin de la Société royale belge de Géographie

EHC: 788940

Ludolf Parisius und seine altmärkischen Volkslieder / Ingeborg
Weber-Kellermann ; [medew.] Erich Stockmann. — Berlin :
Akademie-Verlag, 1957. — 793 p. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Deutsche Volkskunde ; 10)

EHC: 789071

Märchen und Schwank : eine stilkritische Studie zur
Volksdichtung : Inauguraldissertation / Ludwig Felix Weber. —
Kiel : Fiencke, 1904. — 82 p. — Inauguraldissertation. Kiel,
Königliche Christian-Albrechts-Universität, hohe
philosophische Fakultät

EHC: 788726



Deutsche Heimat und Stammesart im Unterricht an höheren
Schulen / Oskar Weise. — Berlin : Galle, 1919. — 66 p. —
(Deutschunterricht u. Deutschkunde ; 3)

EHC: 789416:23

Convoluut

Welkom in Lanaken. — S.l. : s.n., 1976. — Ill. — Titel varieert:
Lanaken

EHC: 789236

Westpreussische Märchen / [edit.] Alfred Cammann. — Berlin :
De Gruyter, 1961. — 357 p. — (Supplement-Serie zu Fabula :
Zeitschrift für Erzählforschung : Reihe A : Texte ; 3)

EHC: 789202

The visitor's guide to the Open-Air Museum at Bokrijk / J.
Weyns ; [vert.] Edmund Dougan. — 2 ed. — Genk : Olaerts,
1962. — 43 p. : ill.

EHC: 789011

Het Openluchtmuseum te Bokrijk / Jozef Weyns. — S.l. : s.n.,
1954. — 7 p.

EHC: 788989

Wintergrün : Sagen, Geschichten, Legenden und Märchen aus
de Provinz Luxemburg / [compil.] N. Warker. — 2 ed. — Esch
a.d. Alzette : Willems, 1890. — 578 p.

EHC: 789137

Auf der Märchensuche : die Entstehung meiner
Märchensammlung / Wilhelm Wisser. — Hamburg :
Hanseatische Verlagsanstalt, 1927. — 87 p. — (Unser Volkstum
: eine Sammlung von Schriften zum Verständnis deutscher
Volkheit ; 1927: 1)

EHC: 789258

Recueil de contes populaires de coutumes religieuses et de
superstitions / A.-J. Witteryck. — Bruges : De Plancke,
1889. — 308 p.

EHC: 789023

Die ältesten Melodietypen im ostdeutschen Volksgesang /
Wolfgang Wittrock. — Marburg : Elwert, 1969. — 224 p. —
(Schriftenreihe ; 7)

EHC: 789216

Gedenkboek van Voorne, ter herinnering aan de verheffing van
Den Briel tot stad nu 600 jaar geleden / P.H. Wuijster ; H.P.
Schaap ; W.J.C.A. Nijgh. — Brielle : Vereeniging tot
Bevordering van het Vreemdelingenverkeer, 1930. — 222 p. :
ill. ; 1 losse krt.

EHC: 789038

Gestalt und Wandel der Nachbarschaft im Rheinland / Matthias
Zender. — Bonn : Röhrscheid, 1960. — p. 502–534 : ill. —
Overdruk uit Aus Geschichte und Landeskunde. - Bonn :
Röhrscheid, 1960. - p. 502–534

EHC: 788987

Die Verehrung des hl. Quirinus in Kirch und Volk / Matthias
Zender. — Neuss am Rhein : s.n., 1967. — 121 p.

EHC: 789401

Die Verehrung des hl. Severinus von Köln / Matthias Zender. —
S.l. : s.n. — p. 257–285. — Overdruk uit Annalen. - Heft
155/156

EHC: 788637

Met Cosmas en Damianus op Mallorca / J. Zuring. — Tilburg :
s.n., 1984. — 20 p. : ill.

EHC: 789086

Aardrijkskunde
De gelijkmaking in de plaatsnamen (Ortsnamenausgleich) / H.
Draye. — S.l. : Koninklijke Commissie voor Toponymie en
Dialectologie, 1941-1943. — 3 v. — Overdruk uit Handelingen
van de Koninklijke Commissie voor Toponymie &
Dialectologie. - 15–17(1941–1943)

EHC: 788655

1–3

De gelegenheidslandbouw in sociologisch perspectief / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1969. —
14 p. — (LEI-nota's ; 15)

EHC: 789443

De houding van de landbouwers tegenover ruilverkaveling : een
sociologisch onderzoek in de Oostvlaamse zandstreek / H.
Everaet. — Brussel : Landbouw Economisch Instituut, 1974. —
60 p. — (LEI-schriften ; 172)

EHC: 789436

De kwaliteit van het boerenleven / H. Everaet. — Brussel :
Landbouw Economisch Instituut, 1974. — 11 p. — (LEI-nota's ;
38)

EHC: 789442

Die thematische Karte als wissenschaftliche Aussageform der
Volkskunde : eine Untersuchung zur volkskundlichen
Kartographie / Ingrid Kretschmer ; Geographisches Institut
[Wien]. — Bad Godesberg : Bundesanstalt für Landeskunde
und Raumforschung, 1965. — 95 p. — (Forschungen zur
deutschen Landeskunde ; 153)

EHC: 788801

Halfnatuurlijke gebieden : tussen stad en natuur : sociologische
en juridische benadering van de Brusselse sites /
[edit.] François Ost ; [edit.] Jean Remy ; [edit.] Luc van
Campenhoudt. — Brussel : Facultés universitaires Saint-Louis,
1994. — 317 p. — (Publications des Facultés universitaires
Saint-Louis ; 59). — ISBN 2–8028–0092–2

EHC: 788931

Sterrenkunde in de 17de eeuw : een vreemde astronoom in
Antwerpen : Ottavio Pisani / Steven van Impe. — S.l. : s.n.,
2007. — p. 14–19 : ill. ; Losbladig. — Overdruk uit Heelal. -
januari(2007)

EHC: 788608



Xerocopie

Natuur vanuit de hemel : de mooiste natuurgebieden van
Vlaanderen in vogelvlucht / [fotograaf] Wouter Pattyn. — Tielt :
Lannoo, 2014. — 318 p. : ill. — ISBN 978–94–014–0686–4

EHC: 788579

Kunstgeographie : Versuch einer Grundlegung / Paul Pieper. —
Berlin : Junker und Dünnhaupt, 1936. — 116 p. — (Neue
Deutsche Forschungen : Abteilung Kunstwissenschaft und
Kunstgeschichte ; 1)

EHC: 788956

Maß und Zahl in der Raumforschung : Erfahrungen mit
statistischen Methoden bei raumwirtschaftlichen und
raumpolitischen Untersuchungen / Adolf Voelcker. — Jena :
Fische, 1941. — 51 p.

EHC: 789116

Woonkantoor : woonadvies op maat : kopen en huren, bouwen
en verbouwen, problemen aan woningen, premies en
subsidies. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 7 p. :
ill. — Dep. D/2013/0306/209

EHC: 789358

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

50 ans d'histoire du livre : 1958–2008 : colloque /
[edit.] Dominique Varry ; ENSSIB [Villeurbanne] ; Centre
Gabriel Naudé. — Villeurbanne : Presses de l'enssib, 2014. —
223 p. — (Papiers ; 2014: 1). — Congres: Cinquante ans
d'histoire du livre: de L'apparition du livre (1958) à 2008 : bilan
et perspective d'une discipline scientifique, décembre 2008. —
ISBN 979–1–09–128115–7

EHC: 788772

50 jaar parochie Lebbeke-Heizijde, 1964–2014 : 'de weg naar
'ARS' heen en terug' / [edit.] Luc Pieters. — S.l. : Deputatie van
de Provincie Oost-Vlaanderen, 2014. — 232 p. : ill. —
ISBN 978–90–74311–81–6

EHC: 789190

350/350 : 350 jaar deeltijds kunstonderwijs in Antwerpen :
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, 1663–2013 /
[edit.] Bart'd Eyckermans ; [edit.] Thomas Abelshausen ;
[edit.] Christian Van Haesendonck ; [edit.] Frank Verlie. —
Antwerpen : Koninklijke Academie voor Schone Kunsten
Antwerpen, 2014. — Ill. — Titel varieert: 350/350 :
Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, 1663–2013 : 350
jaar deeltijds kunstonderwijs in Antwerpen ; met 1 dvd-video('s)

EHC: 788910

Basiswerk; 1 dvd-video('s)

1914 : goodbye to all that : writers on the conflict between life
and art / [edit.] Lavinia Greenlaw. — London : Pushkin Press,
2014. — 171 p. — ISBN 978–1–78227–118–5

EHC: 788773

Het spoorwegfort van Duffel, een buitenbeentje in de Antwerpse
fortengordel / Ivo Adriaenssens ; Annemie Nagels ; Ignace
Bourgeois ; Wouter Gheyle. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2014. — 6 p. : ill. — (WOI in de Provincie
Antwerpen ; 2014: 1)

EHC: 789058

Stadsinventaris van het oude archief van Diest : vertaling van
het werk van wijlen Karel-Frans Stallaert, 1863–2013 / Sandra
Alaerts. — Diest : Familiekunde Vlaanderen, Regio Diest,
2013. — 204 p. : ill. — Titel varieert: Inventaris van het
Diesters oude stadsarchief, 1863–2014 : vertaling van het werk
van Karel Stallaert

EHC: 788595

Alfons Kerkhofs : een Limburgse blik op het IJzerfront /
[edit.] Luk Van de Sijpe. — Wijer : Limburgse Studies,
2013. — 111 p. : ill. — (Limburgse studies ; 5). —
ISBN 978–94–91829–02–4

EHC: 789352

Alfred Klinkan + de houtsneden van Albrecht Dürer. —
Antwerpen : Zwarte Panter, 1977. — Ill. — Titel varieert:
Klinkan ; tentoonstelling: Galerij De Zwarte Panter
[Antwerpen]. 1977/11/05 - 1977/11/27

EHC: 788962

Antwerpen bouwt bruggen / Antwerpen, Stad. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2014. — 23 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/85

EHC: 788964

De Sint-Martinuskerk van Duffel : de bewogen geschiedenis van
een parochiekerk / Maarten Smeets ; Vanessa Vander Ginst ;
Frank Keersmaekers ; Ria Moens ; Dirk Van Engeland ; Ignace
Bourgeois ; Antwerpen, Provincie. Departement Cultuur. Dienst
Erfgoed. — Antwerpen : Provincie Antwerpen, 2014. — 6 p. :
ill. — (Archeologie in de provincie Antwerpen ; 17)

EHC: 789055

Antwerpens goede engel mejuffrouw Constance Teichmann,
bestuurster sedert 1846 van het Kindergasthuis Louise-Marie :
gedenkenis van haar vijftigjarig jubelfeest, gevierd den 10den
mei 1896. — Antwerpen : Drukkerij Van Den Broeck, 1896. —
16 p.

EHC: 789226

Art et fact / Université de Liège. Association des diplômés des
sections d'histoire de l'art, archéologie et musicologie. —
Liège. — ISSN 0774–1863

EHC: 516775 [C3–407 c]

1–9(1982–1990)

EHC: 774655 [C2–485 b]

30(2011)–

Les amis du pauvre, ou : Les congrégations religieuses et leurs
œuvres à travers les siècles / C. d' Aulnoy. — 6 ed. — Lille :
Lefort. — 144 p.

EHC: 789306



350 jaar Broederschap van Onze-Lieve-Vrouw van de
Rozenkrans, Turnhout (1639–1989) / E. Van Autenboer. —
Turnhout : Druk. Joos, 1991. — 89 p. : ill.

EHC: 789198

Drie figuren uit het Mechelsche wonderjaar / E. Van
Autenboer. — S.l. : s.n., 1942. — p. 122–134. — Overdruk uit
Mechelsche bijdragen.- 4:december(1942)

EHC: 789315

The island and the storm : a social-cultural history of the
Belgian diplomatic corps in times of democratization,
1885–1935 : proefschrift = Het eiland en de storm : een
sociaal-culturele geschiedenis van het Belgische diplomatieke
corps in tijden van democratisering, 1885–1935 : proefschrift /
Michael Auwers. — Antwerp : 2014. — 612 p. —
(Proefschriften UA–LW: geschiedenis ; 2014: 3). — Eindwerk:
Proefschrift. UA, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Geschiedenis ; promotor M. Beyen

EHC: 788908

‘Ora pro nobis’ : Bildzeugnisse spätmittelalterlicher
Heiligenverehrung / Cornelia Baumann ; Irmtraud Dietrich ;
Brigitte Herrbach ; Rosemarie Stratmann-Döhler ; Andrea
Wähning. — Karlsruhe : Badisches Landesmuseum, 1992. —
103 p. : ill. — Tentoonstelling: Badisches Landesmuseum
[Karlsruhe], 1992/06/06 - 1992/08/09

EHC: 789211

Jesuit books in the Dutch republic and its generality lands,
1567–1773 : a bibliography / Paul Begheyn. — Leiden : Brill,
2014. — 454 p. : ill. — (The handpress world ; 26) ; (Library of
the written word ; 35). — ISBN 978–90–04–27060–2 ;
ISBN 978–90–04–27205–7

EHC: 788711

Die Verehrung der Heiligen und ihrer Reliquien in Deutschland
bis zum Beginne des 13. Jahrdunderts / Stephan Beissel. —
Freiburg im Breisgau : Herder, 1890. — 148 p. — (Stimmen aus
Maria-Laach: Ergänzungsheft ; 47)

EHC: 789450

Die Verehrung der Heiligen und ihrer Reliquien in Deutschland
während der zweiten Hälfte des Mittelalters / Stephan
Beissel. — Freiburg im Breisgau : Herder, 1892. — 143 p. —
(Stimmen aus Maria-Laach: Ergänzungsheft ; 54)

EHC: 789448

Les gardiens du Saint Sépulcre / Maurice Bekaert. —
Bruxelles : Dewit, 1926. — 46 p. : ill.

EHC: 789049

Guglielmo Borremans : nella Chiesa di San Giuseppe a
Leonforte / Claudio Benintende. — Palermo : Euno, 2013. —
45 p. : ill. — ISBN 978–88–97085–92–8

EHC: 788761

Op weg met de apostel Paulus / Paul Van den Berghe. —
Antwerpen : Halewijn, 2014. — 127 p. —
ISBN 978–90–8528–284–6

EHC: 788715

Geschiedenis der stad Lier / Anton Bergmann ; [inl.] H. Van der
Wee ; [medew.] M. Boschmans. — 3 ed. — Lier : Gilde ‘De
Heren van Lier’, 1973. — 683 p. : ill.

EHC: 788996

Koen Broucke : 1+1=3 / Dirk Van Peer ; Rebecca Nelemans ;
Dennis Van Mol ; Jan Michiels. — S.l. : Antilope Printing,
2014. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Dark and emotional and
energetic, portraits of musicians and performance drawings ;
titel varieert: Nabeeld, Koen Broucke, Jan Cockx, Vincent van
Gogh ; tentoonstelling: Museum FeliXart [Drogenbos].
2014/04/00 - 2014/06/00 ; tentoonstelling: Bernaerts Platform
[Antwerpen]. 2014/04/00 - 2014/05/00

EHC: 788912

Quelques particularités d'ancien droit criminel autour d'un
proces célèbre / D. Berten. — Bruxelles : Goemaere, 1912. —
24 p. — Overdruk uit Bulletin de la Commission royale des
anciennes lois et ordonnances. - 9:9

EHC: 788745

Beruf der Jungfrau : Henriette Davidis und bürgerliches
Frauenverständnis im 19. Jahrhundert / [edit.] Gisela Framke ;
[edit.] Gisela Marenk ; Museum für Kunst und Kulturgeschichte
der Stadt Dortmund. — Oberhausen : Graphium Press, 1988. —
253 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum für Kunst und
Kulturgeschichte der Stadt Dortmund. 1988/00/00 -
1988/00/00. — ISBN 3–9800259–9–3

EHC: 789390

Bibliothèque du docteur A. Roudinesco (première partie) :
livres illustrés romantiques (1824–1876) . . . livres illustrés
modernes (1878–1955) / [expert] Georges Blaziot ; Hôtel des
commissaires-priseurs, rue Drouot [Paris]. — Paris : s.n.,
1967. — 109 p. : ill. — Aantal loten 181

EHC: 789310:1

Centenaire de la deuxième république, 1848–1948 : exposition
de souvenirs et documents / Damien Garrigues. — Toulouse :
Bibliothèque municipale, 1948. — 77 p. : ill. —
Tentoonstelling: Bibliothèque municipale [Toulouse].
1948/02/00 -1948/03/00

EHC: 789042

Franse marmerpapieren in vorstelijke boekbanden, uit de
collectie van de Bibliothèque Nationale te Parijs / Geneviève
Guilleminot-Chrétien. — Bavel : VBWPRESS, 1987. — 52 p. :
ill. — ISBN 90–70174–28–6

EHC: 788841

Eene bloem uit Canada of leven van Henri Bernèche in het
klooster, broeder Norbert de Marie, novice van de Congregatie
der Broeders der Christelijke Scholen, 1893–1910. —
Steenbrugge : Witteryck, 1914. — 244 p.

EHC: 788959

Kepler-Gedächtnishaus / Walter Boll. — 2 ed. — Regensburg :
Mittelbayerische Druckerei- und Verlags-Gesellschaft, 1967. —
32 p. : ill. — (Sammlungen der Stadt Regensburg ; 10)

EHC: 789305



Le retable de Bocholt / J. de Borchgrave d'Altena. — Bruxelles :
Ballieu, 1936. — p. 139–142 : ill. — Overdruk uit Bulletin de
la Société royale d'archéologie de Bruxelles.- décembre(1936)

EHC: 789314

Bottelare : genade-oord der H. Moeder Anna. — Bottelare :
s.n., 1926. — 62 p. : ill.

EHC: 789287

Boy & Erik Stappaerts. — Antwerpen : Galerie Ronny Van de
Velde, 2012. — Ill. — ISBN 978–90–75225–00–6

EHC: 789168

De geschiedenis van Oyghem / P. De Brabandere ; Emiel
Huys. — Kortrijk : Drukk. Vooruitgang, 1937. — 136 p. :
ill. — Overdruk uit Handelingen van den Koninklijken
Geschied- en Oudheidkundigen Kring van Kortrijk. - (1937)

EHC: 789039

Brieven uit de loopgraven, 1914–1918 / [vert.] Gilles Jaspars ;
[ill.] Harrie Huveneers. — S.l. : s.n. — 172 p. : ill.

EHC: 789161

Das grosse Buch vom Wachs : Geschichte, Kultur, Technik /
Reinhard Büll. — München : Callwey, 1977. — 2 v. (1089 p.) :
ill.

EHC: 789264
1–2

De haarkleedvarianten bij het rundvee van Antwerpen en
Brabant (België) rond 1764–1780 / R. Butaye. — S.l. : s.n.,
1971. — p. 273–327 : ill. — Overdruk uit Vlaams
diergeneeskundig tijdschrift. - 40:6(1971)

EHC: 788620

Het rundvee in West-Vlaanderen (België) rond 1772 / R.
Butaye ; [medew.] H. Praet. — S.l. : s.n., 1970. — p. 105–155 :
ill. — Overdruk uit Vlaams diergeneeskundig tijdschrift. -
39:3(1970)

EHC: 788618

In vreemde grond geworteld : prerafaëlitisme in de Nederlandse
literatuur en beeldende kunst (1855–1910) / Anne van Buul. —
Hilversum : Verloren, 2014. — 394 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–414–5

EHC: 788700

Nothing natural is shameful : sodomy and science in late
medieval Europe / Joan Cadden. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2013. — 327 p. : ill. — (The
Middle Ages series ; 2013: 1). — ISBN 978–0–8122–4537–0

EHC: 788774

Les guérisseurs : cahier d'essais médicaux, psychologiques et
traditionnistes / Capitan ; J. Vinchon ; Vergnes ; P. Saintyves ;
M. Garçon. — Paris : Nourry, 1927. — 50 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 1–3(1928)

EHC: 789144:5
Convoluut

EHC: 789417:19
Convoluut

Catalogue de la bibliothèque délaissée par monsieur H.
Dierickx-Beke, archiviste-bibliothécaire de la ville de Malines
. . . le lundi 11 juin 1934 et 4 jours suivants . . . en la Salle
Plantin . . . à Anvers, par le ministère de l'huissier J. Van
Damme, assisté de Alb. De Tavernier, libraire-expert . . . /
[expert] Alb. de Tavernier. — Anvers : De Tavernier, 1934. —
71 p. ; 2 losse ill. — Aantal loten 1785

EHC: 789308

Catalogue de la riche, rare et célebre collection de tableaux . . .
qui formoient le cabinet de feu Mr. Pierre André Joseph Knyff
chanoine noble gradué de la cathédrale d'Anvers, dont la vente
se fera . . . le lundi 18 juillet 1785, & jours suivans, dans la
maison mortuaire, près l'abbaye de St. Michel dans la dite
ville. — Antwerpen : chez J. Grangé, 1785. — [8], 175, [1
blanco] p. ; 8°. — Aantal loten 524 ; bibliografische referentie
STCV 12917811. — Lugt nummer 3923

EHC: 788641

EHC: H 83895:1ste ex. [C2–553 c]

Met aantekeningen

EHC: H 83895:2de ex. [C2–553 c]

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

Catalogue illustré / Ch. Delacre & Cie [Bruxelles]. —
Bruxelles : Delacre

EHC: 788899 [C3–507 b]

(1900); [c. 1902]; (1904); 38(1906); [c. 1908]; 42(1910)

De Christusfiguur in de religieuze kunst. — Borgerhout :
Verhaegen, 1985. — Ill. — Tentoonstelling: Kerk H. Familie
[Borgerhout]. 1985/03/00 - 1985/03/00

EHC: 789119

Wetenswaardigheden uit onze oude ‘costuymen’ / D. Claes. —
Antwerpen : Boucherij, 1899. — 19 p.

EHC: 788746



La vie de saint Ignace de Loyola, d'après Pierre Ribadeneira,
son premier historien / Charles Clair. — Paris : Plon, 1891. —
459 p.

EHC: 789232

80 jaar leven en welzijn in de Onze-Lieve-Vrouw van
Bijstandparochie Beveren : van pastoor Steenssens tot nu /
Leonard Cleys ; André Heyrman ; Johnny Van Bogaert ; Gerry
Van Gasse. — Beveren : Feestcomité O.L. Vrouwparochie,
2014. — 229 p. : ill. — Titel varieert: 80 jaar Nieuwe Parochie
Beveren. — ISBN 978–90–9028081–3

EHC: 788768

Het ‘verzonken kasteel’ tusschen Kotem en Elsloo / J.
Coenen. — Maaseik : Van der Donck. — 12 p. — Overdruk uit
Limburg

EHC: 788995

De oorlog verslaan, 2014–18 : 100 jaar Eerste Wereldoorlog in
het Meetjesland / Herman Leenders ; [fotograaf] Grégoire De
Poorter ; Comeet [Eeklo]. — Eeklo : Comeet, 2012. — 74 p. :
ill.

EHC: 789325

België op zee : verhalen rond schepen uit de 19e en 20ste eeuw /
Luc Van Coolput ; Flor Van Otterdyk. — Antwerpen : Vrienden
van het Nationaal Scheepvaartmuseum, 2013. — 255 p. : ill.

EHC: 789326
EHC: 789327

Over tooverboeken / Lucien Crick. — Brussel : Dienst van
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van
Brabant. — 15 p. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 10:60

EHC: 789416:4
Convoluut

Blind impressions : methods and mythologies in book history /
Joseph A. Dane. — Philadelphia, Pa : University of
Pennsylvania Press, 2013. — 218 p. : ill. —
ISBN 978–0–8122–4549–3

EHC: 788760

Gefüge und Fundamente der Kultur vom Standpunkte der
Ethnologie (Prolegomena) / Theodor-Wilhelm Danzel. —
Hamburg : Friederichsen, De Gruyter, 1930. — 48 p. : ill

EHC: 789207

Kopstoot! / Johan Pas ; [medew.] Dennis Tyfus ; [medew.] Vaast
Colson ; [medew.] Nico Dockx. — Amsterdam : Vlaams
Cultuurhuis De Brakke Grond, 2007. — 78 p. : ill. —
Tentoonstelling: Brakke Grond [Amsterdam]. 2007/11/30 -
2008/01/20 ; tentoonstelling: De Bewaerschole: ruimte voor
actuele kunst [Haamstede]. 2007/11/30 - 2008/01/20

EHC: 788907

Nick Ervinck : GNI–RI-2014 / Freddy Decreus ; Julia Kelly ;
Neil Spiller ; [compil.] Christine Vuegen. — S.l. : MER.Paper
Kunsthalle, 2014. — 264 p. : ill. — Titel varieert:
GNI–RI-2014. — ISBN 978–94–91775–29–1

EHC: 788776

Confrerie van O.L. Vrouw van Hal, ingericht in de hoofdkerk te
St-Nikolaas : hare geschiedenis gedurende 2 eeuwen,
1699–1899 / Félix Delaroyère. — Sint-Nikolaas : Drukkerij Van
Haver-Martens, 1899. — 100 p. : ill.

EHC: 789096

Boter bij de vis : landbouw en voeding tijdens de Eerste
Wereldoorlog / Brecht Demasure. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 278 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–557–2

EHC: 789189

Erik Dhont : recent works 3. — Brussels : Dhont, 2013. — 63
p. : ill.

EHC: 788598

Monumentalizering van een festival : het Antwerps landjuweel
van 1561 als historische gebeurtenis / Arjan van Dixhoorn. —
Gent : De Fonteine, 2014. — p. 15–42 ; Losbladig. — Overdruk
uit Jaarboek van de Koninklijke Soevereine Hoofdkamer van
Retorica De Fonteine. - 61–62(2011–2012)2:53–54

EHC: 788606

Xerocopie

Die Geschichte der Erotik : Frühzeit, Antike, Christentum,
Orient, Renaissance/Manierismus, Neuzeit / lo Duca. —
Wiesbaden : Fourier und Fertig, 1977. — 399 p. : ill. — (Welt
des Eros : eine Sammlung wissenschaftlicher Werke in Wort
und Bild ; 1977: 1)

EHC: 788682

Histoire de l'antiquité / Max Duncker. — Paris : Mardon et
Flammarion, 1865. — 377 p.

EHC: 788969

1

Titelpagina ontbreekt

Duysentjaerige jubel-feest van den Heyligen Rumoldus,
solemnelyck ende met vele praght geviert binnen Mechelen den
24 Junius 1775 ende vijftien naer-volgende daegen met
bijvoeghsel van allen het ghene dien-aengaende is verright
geweest. — S.l. : s.n. — 139 p. — Transcriptie van het
handschrift bewaard in de Bibliotheek der Stad Mechelen onder
nr. 1927/M.25 ; Typoscript

EHC: 788578

Spécial horlogerie / [edit.] Ben Herremans ; e.a. — Bruxelles :
Roularta, 2014. — 70 p. : ill. — (Le vif/L'express extra ; 2014:
18)

EHC: 789445

Etudes sur quelques points d'archéologie et d'histoire littéraire /
M. Edélestand du Méril. — Paris : Franck, 1862. — 510 p.

EHC: 788632

Eenige geschiedkundige over Esschen en zijn oude pastorij. —
Antwerpen : Vlijt. — 20 p. : ill.

EHC: 789047



Irrgarten der Erotiek : eine Sittengeschichte über das gesamte
Gebiet der Welt-Pornographie / Paul Englisch. — Leipzig :
Lykeion, 1965. — 333 p. : ill. — Titel varieert: Geschichte der
erotischen Literatur ; titel varieert: Literaturgeschichte

EHC: 788685

Historie van de geschiedenisse der drie H. Houteren des
Waerachtige H. Cruyce : een Antwerpsch mirakelboekje uit de
16de eeuw / Jos.A.U. Ernalsteen. — Antwerpen : De Vos-van
Kleef, 1928. — 20 p.

EHC: 789417:6

Convoluut

EHC: E 78336 [S0–161 a / ds d 79]

EHC: K 73327 [S0–159 a / ds d 66]

Alfons de Cock / F. van Es. — Brussel : Paginae
Bibliographicae, 1927. — 14 p.

EHC: 789417:3

Convoluut

EHC: E 61375 [S0–155 a / ds d 41]

Evere / [edit.] Alain Guillaume ; [edit.] Marc Meganck ;
[edit.] Stéphane Demeter ; [inl.] Emir Kir. — Bruxelles :
Ministère de la région de Bruxelles-Capitale. Administration de
l'aménagement du territoire et du logement, 2008. — 94 p. :
ill. — (Atlas van de archeologische ondergrond van het gewest
Brussel ; 18)

EHC: 789414

Exposition France-Belgique. — Lille : Palais des beaux-arts,
1958. — 159 p. : ill. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Lille]. 1958/00/00 - 1958/00/00

EHC: 789010

Mons : de la Belle Epoque à la Tourmente, 1887–1918 / André
Faehrès. — Mons : Maison de la mémoire de Mons, 2014. —
208 p. : ill. — (Mémoire photographiques de Mons ; 2014: 1)

EHC: 788769

A la rencontre de Drucker / Robert Favre. — Avignon :
Aubanel, 1961. — 35 p.

EHC: 789015

Een leven lang Elsschot / Kees Fens ; [edit.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Willem Elsschot Genootschap,
2014. — 87 p. : ill. — (W.E.G. cahier ; 14). —
ISBN 978–90–822289–0–8

EHC: 788904

Flags of all nations : postcard painting book. — London :
Tuck. — Ill. — (Father Tuck's : ‘Little artists’ series ; [ 1])

EHC: 788779

Le Lynx / Brecht Bostyn. — Antwerp : FoMu, 2013. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerp]. 2013/10/17 -
2014/06/08

EHC: 789067

De verering van Sint-Elooi in Vlaanderen en inzonderheid te
Mechelen / Robert Foncke. — Gent : Koninklijke Vlaamse
Academie voor Taal- en Letterkunde, 1968. — 22 p. —
Overdruk uit Verslagen en mededelingen / Koninklijke Vlaamse
Academie voor Taal- en Letterkunde. - :1(1968)

EHC: 788647

Les cris de Paris : types et physionomies d'autrefois / Victor
Fournel. — Paris : Firmin-Didot, 1888. — 221 p. : ill.

EHC: 789192

Do miners read Dickens? Origins and progress of the South
Wales Miners' Library, 1973–2013 / Hywel Francis ; Siân
Williams ; [inl.] Rhodri Morgan ; [inl.] Dai Smith. — Cardigan :
Parthian, 2013. — 135 p. : ill. — ISBN 978–1–909844–44–5

EHC: 788909

Von Hexen und Viehverzauberung / Reinhard Froehner. —
Leipzig : Richter, 1925. — 28 p. : ill. — (Abhandlungen aus der
Geschichte der Veterinärmedizin ; 7)

EHC: 789029

Rekenmunt en klinkende munt in de Zuidelijke Nederlanden :
een complexe en intieme relatie (13de-18de eeuw) / Willy
Geets. — S.l. : Geets, 2014. — 71 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 789163

Hansbeke tijdens de Eerste Wereldoorlog : een dorp in
Etappengebied / Willy Quintyn ; Marc Van Ooteghem. —
Hansbeke : Oud-Hansbeke, 2014. — 196 p. : ill. —
Tentoonstelling: Gemeentelijke feestzaal [Hansbeke].
2014/07/28 - 2014/07/29

EHC: 788787

Wilhelm Heinrich Riehl : Leben und Wirken (1823–1897) /
Viktor von Geramb. — Salzburg : Müller, 1954. — 7 v. : ill.

EHC: 789105

1–7

Een brief uit den hemel : Nederlandsche en andere versies van
den Christusbrief / J. Gessler. — Leuven :
Sint-Alfonsusdrukkerij, 1936. — 27 p. — Overdruk uit
Philologische studiën. - 7(1935–1936)

EHC: 789417:8

Convoluut

EHC: C 80684 [S0–162 a / ds d 84]

EHC: F 109889 [S0–179 a / ds d 209]

Over den H. Expedtus en zijne vereering te Brussel en elders / J.
Gessler. — Brussel : Hessens, 1943. — 19 p. : ill. — Overdruk
uit Eigen schoon & de Brabander.- 7(1942)

EHC: 789117

Over en om de Bruegelsche zwaarddansers en hun vermeende
inspiratiebron / J. Gessler. — S.l. : s.n. — p. 49–67. —
Overdruk uit Volkskunde

EHC: 789107



Deux manuels de conversation imprimés en Angleterre au 15e
siècle / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie encyclopédique,
1941. — 44 p.

EHC: 789080

Une pénalité ancienne : le port des pierres de justice / Jean
Gessler. — Bruxelles : Librairie Encyclopédique, 1943. — p.
113–139 : ill. — Overdruk uit Revue belge de Philologie et
d'Histoire. - 21(1942)

EHC: 788827

De herbergen van Heusden, Destelbergen en Beervelde vroeger
en nu, 1561–2013 / Louis Gevaert. — S.l. : Heemkundige Kring
De Oost-Oudburg, 2013. — 525 p. : ill.

EHC: 789354

Handspinnen / PJM van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers,
1984-1986. — 3 v. : ill. — (Reeks textielhistorie ; 1) ; (Reeks
textielhistorie ; 2)

EHC: 789271
1–2

Katoen : 'van de prehistorie tot de industriële revolutie' / PJM
van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers, 1985. — 87 p. : ill. —
(Reeks textielhistorie ; 5). — ISBN 90–6585–531–9

EHC: 789273

Wollen stoffen : 'de industriële revolutie in Nederland' / PJM
van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers, 1985. — 101 p. :
ill. — (Reeks textielhistorie ; 4). — ISBN 90–6585–530–0

EHC: 789272

Great books on horsemanship : bibliotheca hippologica Johan
Dejager. — Leiden : Brill, 2014. — 783 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–480–5

EHC: 788703

Grafiek van Herman Verbaere voor de kulturele manifestaties
van de provincie / M. Grypdonck. — S.l. : Provincie
Oost-Vlaanderen, 1956. — Ill. — Titel varieert: Grafiek
Herman Verbaere ; overdruk uit Kultureel jaarboek voor de
provincie Oost-Vlaanderen. - 1956

EHC: 788613
1

Mythen en legenden uit de middeleeuwen : haar oorsprong en
invloed op letterkunde en kunst / H.A. Guerber ;
[edit.] H.W.Ph.E. van den Bergh van Eysinga. — 8 ed. —
Zutphen : Thieme. — 404 p. : ill.

EHC: 789337

Psychologie der Legende : Studien zu einer wissenschaftlichen
Heiligen-Geschichte / Heinrich Günter. — Freiburg : Herder,
1949. — 375 p.

EHC: 788840

Complément aux notices publiées sur les chevaliers de Saint
Antoine et Barberosse, en Havré / Félix Hachez. — Anvers : De
Backer, 1903. — 34 p. : ill. — Overdruk uit Annales de
l'Académie d'Archéologie de Belgique

EHC: 789094

De luchtkunstenaar : Jan Hoet / Jan Haerynck. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2014. — 334 p. — ISBN 978–90–234–8326–7

EHC: 788643

De volksverbonden poëzie van Karel Vertommen / J. Haest. —
S.l. : s.n., 1958. — Overdruk uit Kultuurleven. - (februari 1958)

EHC: 788873

Nationaldenkmäler und Nationalfeste im 19. Jahrhundert /
Wilhelm Hansen. — Lüneburg : Niederdeutscher Verband für
Volks- und Altertumskunde, 1976. — 63 p. : ill.

EHC: 789209

Paddenhoek Wichelen : kroniek van een verdronken wijk / Roger
De Knijf. — Wichelen : Heemkring Wichelen, 2014. — 179 p. :
ill. — Tentoonstelling: [Wichelen]. 2014/05/00 - 2014/05/00

EHC: 788585

Facetten der liefde : een sociologie der sexualiteit / Fernando
Henriques ; [vert.] A. Raanhuyse. — Antwerpen : Egelantier,
1960. — 460 p. : ill.

EHC: 788679

Saint Gommaire et le folklore / Emile H. Van Heurck. —
Bruxelles : Hayez, 1920. — 10 p. — Overdruk uit Bulletin de la
Société d'anthropologie de Bruxelles. - (1914)

EHC: 789417:10
Convoluut

EHC: K 92491 [S0–194 b]
EHC: 782446:10

Convoluut

Het bedrag van Maastricht : een oer-Hol-landse-geschiedenis /
Berend Willem Hietbrink. — S.l. : s.n., 2001. — Ill. —
ISBN 90–806826–1–6

EHC: 788948
1

Die Bilderbogen im 19. Jahrhundert / Elke Hilscher. —
München : Verlag Dokumentation, 1977. — 378 p. : ill. —
(Studien zur Publizistik: Münstersche Reihe ; 22). —
ISBN 3–7940–4522-X

EHC: 789223

Historiques de ‘Pawnee Bill’ dans le Wild West à la Exposition
international à Anvers : souvenirs / Exposition international. —
S.l. : s.n., 1894. — 32 p. : ill.

EHC: 789118

Meting van de Antwerpse winkelstraten / Dries van
Hofstraeten. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2007

/docman/denbell/803071/7aad2eed.pdf

EHC: 717748 [C2–462 a]
(2007); (2010); (2013)

Een honderdjarig proces over de heerlijkheid Hingene. —
Baasrode : Braecke-Van Geert. — 31 p. — Overdruk uit
Bijdragen tot de de geschiedenis

EHC: 789108



Hortus Botanicus Antverpiensis : index seminum / [inl.] J.
Moens ; Antwerpen, Stad. Dienst voor Groenvoorziening. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1984. — 57 p. : ill. —
Dep. D/1984/0306/26

EHC: 789076

Huldebetoon ter eere van Isidoor Teirlinck, Brussel, den 22en
februari 1931. — Zoutleeuw : Peeters, 1931. — 31 p. : ill.

EHC: 789416:19
Convoluut

EHC: A 77884 [S0–170 c]

Huwelijken te Gaasbeek, 1792–1920 / Familiekunde
Vlaanderen. Regio Dilbeek [Schepdaal]. — Schepdaal :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Dilbeek, 2014. — 43 p. —
(Een project van Demogen i.s.m. Familiekunde Vlaanderen,
Regio Dilbeek vzw ; 2014: 7)

EHC: 788839

Huwelijken te Groot-Bijgaarden, 1792–1920 / Familiekunde
Vlaanderen. Regio Dilbeek [Schepdaal]. — Schepdaal :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Dilbeek, 2014. — 79 p. —
(Een project van Demogen i.s.m. Familiekunde Vlaanderen,
Regio Dilbeek vzw ; 2014: 4)

EHC: 788830

Huwelijken te Itterbeek, 1792–1910 / Familiekunde Vlaanderen.
Regio Dilbeek [Schepdaal]. — Schepdaal : Familiekunde
Vlaanderen, Regio Dilbeek, 2014. — 78 p. — (Een project van
Demogen i.s.m. Familiekunde Vlaanderen, Regio Dilbeek vzw ;
2014: 6)

EHC: 788836

Huwelijken te Schepdaal, 1827–1910 / Familiekunde
Vlaanderen. Regio Dilbeek [Schepdaal]. — Schepdaal :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Dilbeek, 2014. — 122 p. —
(Een project van Demogen i.s.m. Familiekunde Vlaanderen,
Regio Dilbeek vzw ; 2014: 3)

EHC: 788829

Huwelijken te Sint-Kwintens-Lennik, 1792–1913 / Familiekunde
Vlaanderen. Regio Dilbeek [Schepdaal]. — Schepdaal :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Dilbeek, 2014. — 228 p. —
(Een project van Demogen i.s.m. Familiekunde Vlaanderen,
Regio Dilbeek vzw ; 2014: 8)

EHC: 788842

Huwelijken te Sint-Martens-Bodegem, 1796–1911 /
Familiekunde Vlaanderen. Regio Dilbeek [Schepdaal]. —
Schepdaal : Familiekunde Vlaanderen, Regio Dilbeek, 2014. —
83 p. — (Een project van Demogen i.s.m. Familiekunde
Vlaanderen, Regio Dilbeek vzw ; 2014: 5)

EHC: 788834

Huwelijken te Sint-Martens-Lennik, 1796–1920 / Familiekunde
Vlaanderen. Regio Dilbeek [Schepdaal]. — Schepdaal :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Dilbeek, 2014. — 170 p. —
(Een project van Demogen i.s.m. Familiekunde Vlaanderen,
Regio Dilbeek vzw ; 2014: 9)

EHC: 788844

Huwelijken te Sint-Ulriks-Kapelle, 1796–1910 / Familiekunde
Vlaanderen. Regio Dilbeek [Schepdaal]. — Schepdaal :
Familiekunde Vlaanderen, Regio Dilbeek, 2014. — 80 p. —
(Een project van Demogen i.s.m. Familiekunde Vlaanderen,
Regio Dilbeek vzw ; 2014: 2)

EHC: 788816

Huwelijksakten van Messelbroek, 1800–1910 / [edit.] Hilde
Brams ; [edit.] Robert Verhaert. — Diest : FV regio Diest,
2014. — 65 p.

EHC: 788592

Illuminated manuscripts exhibited in the Grenville Library. —
London : Trustees of the British Museum, 1967. — 56 p. : ill.

EHC: 788971

L'imagerie populaire française de 1370 à 1890 : exposition
circulante. — S.l. : Musée nationaux. — 32 p. : ill.

EHC: 789357

Sterrenkunde in de 17de eeuw : een vreemde astronoom in
Antwerpen : Ottavio Pisani / Steven van Impe. — S.l. : s.n.,
2007. — p. 14–19 : ill. ; Losbladig. — Overdruk uit Heelal. -
januari(2007)

EHC: 788608

Xerocopie

Jahresschrift / Salzburger Museum Carolino Augusteum. —
Salzburg : Salzburger Museum Carolino Augusteum. — Ill. —
ISSN 0558–3438

EHC: 788669 [C3–705 b]

9–10(1963–1964)

Chapelle Saint Vincent, Grignan / Ann Veronica Janssens ;
[medew.] Isabelle Arthuis. — Knocke : Van de Velde, 2013. —
Ill. — Titel varieert: Ann Veronica Janssens : Chapelle Saint
Vincent, Grignan

EHC: 789175

Scheirs : [mural] / Henri-Floris Jespers. — S.l. : s.n., 2010
EHC: 788728

Jozef Tilborghs. — Nieuwmoer : s.n., 1980. — Ill.
EHC: 788896

De rederijkerskamers te Antwerpen : kanttekeningen in verband
met ontstaan, samenstelling en ondergang / A.
Keersmaekers. — 's-Hertogenbosch : Provinciaal Genootschap
van Kunsten en Wetenschappen in Noord-Brabant, Historische
Sectie, 1978. — p. 173–186. — Overdruk uit Verslagboek
vijfde colloquium De Brabantse Stad.- (1978)

EHC: 788861

Multatuli en Vlaanderen / Aug. Keersmaekers. — S.l. : s.n.,
1961. — 11 p. — Overdruk uit Dietsche Warande & Belfort. -
september(1961)

EHC: 788895



Kennis in beeld : denken en doen n de Middeleeuwen /
[edit.] Andrea van Leerdam ; [edit.] Orlanda S.H. Lie ;
[edit.] Martine Meuwese ; [edit.] Maria Patijn. — Hilversum :
Verloren, 2014. — 196 p. : ill. — (Artesliteratuur in de
Nederlanden ; 8). — ISBN 978–90–8704–417–6

EHC: 788701

De kunsthistoriografie van Gent sedert 1914 / P. De Keyser. —
S.l. : s.n. — p. 7–37

EHC: 789074

Raoul De Keyser : the last wall / Raoul De Keyser ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — S.l. : MER. Paper Kunsthalle,
2013. — 47 p. : ill. — Titel varieert: The last wall. —
ISBN 978–94–91775–28–4

EHC: 789156

Sint Willibrorduskerk / J. Kleijntjens ; H.F.M. Huijbers. —
Leiden : Dieben, 1924. — Ill.

EHC: 789277

1

Het grote jaren 60 boek / René Kok ; Erik Somers ; Paul
Brood. — Zwolle : W Books, 2014. — 368 p. : ill. — (Het
grote . . . boek ; 2014: 1). — ISBN 978–90–6630–774–2

EHC: 788576

Halle, 700 jaar Mariastad / G. Renson ; Remy Janssens ; M.
Franssens ; Ghislain Potvlieghe ; V. Walravens ; Koninklijke
Geschied- en Oudheidkundige Kring van Halle. — Halle : Don
Bosco, 1967. — 131 p. : ill. — (Verhandelingen: nieuwe reeks ;
7)

EHC: 788951

Die Seelenwaage : zur religiösen Idee vom Jenseitsgericht auf
der Schicksalswaage in Hochreligion : Bildkunst und
Volksglaube / Leopold Kretzenbacher. — Klagenfurt :
Landesmuseum für Kärnten, 1958. — 243 p. : ill. — (Buchreihe
des Landesmuseums für Kärnten ; 4)

EHC: 788999

Die folkloristische Arbeitsmethode : begründet von Julius
Krohn und weitergeführt von nordischen Forschern / Kaarle
Krohn. — Oslo : Aschehoug, 1926. — 167 p. — (Instituttet for
sammenlignende kulturforskning. Serie B: skrifter ; 5)

EHC: 788624

Rechtliche Volkskunde / Eberhard von Künßberg. — Halle :
Niemeyer, 1936. — 193 p. : ill. — (Volk: Grundriß der
deutschen Volkskunde in Einzeldarstellungen ; 3)

EHC: 789079

Kunst und Alchemie : das Geheimnis der Verwandlung /
[edit.] Sven Dupré ; [edit.] Dedo von Kerssenbrock-Krosigk ;
[edit.] Beat Wismer. — München : Hirmer, 2014. — 280 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museum Kunstpalast [Düsseldorf]. -
2014/04/05 - 2014/08/10. — ISBN 978–3–7774–2198–8

EHC: 789457

Het IJzerfront, 1914–1918 : van Diksmuide tot Nieuwpoort,
vroeger en nu / Patrick Lagrou. — Ede : Lantaarn, 2014. — 112
p. : ill. — ISBN 978–94–6097–199–0

EHC: 788577

Willy De Sauter / Luk Lambrecht ; Tanguy Eeckhout. —
Berchem : Van de Velde, 2013. — 209 p. : ill.

EHC: 789173

Lothringer Volksart : Untersuchung zur deutsch-lothringischen
Volkserzählung an Hand der Sammlungen von Angelika
Merkelbach-Pinck / Karl Heinz Langstroff. — Marburg :
Elwert, 1953. — 208 p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs
Marburg ; 3)

EHC: 789143

Jardins secrets : remèdes populaires d'Ardenne (17e-20e s.) /
Charles Leestmans. — Lasne : Chemins aux Esprits, 1985. —
211 p. : ill.

EHC: 789134

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103

Lexikon des Mittelalters. — Darmstadt : Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 2009. — 9 v. — Met 1 CD–Rom

EHC: 789266

1–9; CD–Rom

De kapellekens van Rupelmonde toegewijd aan de Zeven Weeën
van Marie. — Antwerpen : Vereeniging voor Natuur- en
Stedenschoon. — 15 p. : ill.

EHC: 788938

Handbook to life in prehistoric Europe / Jane McIntosh. —
Oxford : Oxford University Press, 2006. — 404 p. : ill. —
ISBN 978–0–19–538476–5

EHC: 788965

Bij de vereering van den H. Franciscus-Xaverius te Mechelen /
U. van Maele. — Mechelen : Mechelsche Drukkerijen, 1942. —
64 p.

EHC: 788880

George Grosz, 1893–1959 : un grand non : Grosz visionnaire =
George Grosz, 1893–1959 : een groot nee : De visionaire Grosz
= George Grosz, 1893–1959 : ein großes Nein : Der visionäre
Grosz / Ralph Jentsch. — Merksem : Pandora, 2013. — 288 p. :
ill. — Titel varieert: 14–18 : la guerre vue par Otto Dix, George
Grosz, Dirk Braeckman ; titel varieert: '14–18 : de oorlog door
de ogen van Otto Dix, George Grosz, Dirk Braeckman ; titel
varieert: 14–18 : der Krieg aus der Sicht von Otto Dix, George
Grosz, Dirk Braeckman ; tentoonstelling: Musée Felicien Rops
[Province de Namur]. 2013/09/21 - 2014/01/05 ;
tentoonstelling: Maison de la culture de la province de Namur
[Namur]. 2013/09/21 - 2014/01/05. —



ISBN 978–90–5325–356–4 ; ISBN 978–2–85917–540–5 ;
ISBN 978–3–86832–186–9

EHC: 789177

Manier, Mythos und Moral : niederländische Druckgraphik um
1600 aus den Beständen der Staats- und Universitätsbibliothek
Hamburg / [edit.] Iris Wenderholm. — Petersburg : Imhof,
2014. — 335 p. : ill. — (Publikationen ; 6). — Tentoonstelling:
Staats- und Universitätsbibliothek [Hamburg]. 2014/06/04 -
2014/08/24. — ISBN 978–3–7319–0090–0

EHC: 788775

100 erotische tekeningen / Marec. — Leuven : Van
Halewyck/Hans Kusters Music, 2014. — 207 p. : ill. —
ISBN 978–94–6131–271–6

EHC: 788601

Arnhem omstreeks het midden der vorige eeuw met
geschiedkundige aanteekeningen / A. Markus. — Arnhem :
Maatschappij tot Exploitatie der Nieuwe Arnhemsche Courant,
1907. — 504 p. : ill.

EHC: 788992

An-My Lê : small wars / Kate Mayne. — Anvers : Ludion,
204. — 57 p. : ill. — Titel varieert: Small wars ;
tentoonstelling: MAS/Museum aan de Stroom [Anvers].
2014/05/20 - 2014/07/31. — ISBN 978–94–91819–15–5

EHC: 788742

La formation du vieil Escaut / J. Mees. — S.l. : s.n. — 3 p. : ill.
EHC: 789292

Bruxelles disparu / Marc Meganck. — S.l. : 180°,
2013-2014. — 2 v. : ill. — (Bruxelles, ma belle ; 2013: 1 (=v.
1)) ; (Bruxelles, ma belle ; 2014: 1 (=v. 2))

EHC: 783947

1–2

De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688

Toulouse, Musée des Augustins : les sculptures romanes / Paul
Mesplé. — Paris : Editions des musées nationaux, 1961. —
Ill. — (Inventaire des collections publiques françaises ; 5)

EHC: 789020

Alfons de Cock, zijn werk / Maurits De Meyer. — Antwerpen :
s.n., 1921. — 24 p.

EHC: 789416:15

Convoluut

EHC: E 46755 [S0–150 a / ds d 6]

Een harnas van baksteen en beton : de Antwerpse
fortengordels / Ivo Migom Serge. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2014. — 11 p. : ill.

EHC: 789059

Bewoners van het begijnhof Diest, 1796 / Martien
Mondelaers. — Diest : FV regio Diest, 2014. — 34 p. : ill.

EHC: 788593

Schouwtelling van Diest, 1665 / Martien Mondelaers. — Diest :
FV regio Diest, 2014. — 69 p. — Titel varieert: Haerttelling van
Diest, 1665

EHC: 788591

Causerie de M. le professeur J. Morel sur D.B. Drucker et
l'humanisme vivant. — Le Havre : Intercontinentale
d'éditions. — 15 p.

EHC: 789017

Verwoesting & vooruitgang : hoe oorlog de menselijke
beschaving heeft gevormd / Ian Morris ; [vert.] Conny Sykora ;
[vert.] e.a. — Houten : Spectrum, 2014. — 622 p. : ill. —
ISBN 978–90–00–33939–6

EHC: 789488

Dialogue avec un livre : ‘Le jour se lève’ de D.B. Drucker /
Emile Moussat. — Le Havre : Boucher, 1959. — 105 p.

EHC: 789016

Movements and ideas of the extreme right in Europe : positions
and continuities / [edit.] Nicola Kristin Karcher ;
[edit.] Anders G. Kjøstvedt. — Frankfurt am Main : Lang,
2013. — 252 p. — (Zivilisationen & Geschichte ; 21). —
ISBN 978–3–631–60136–5

EHC: 788716

Gouda, stad van kaas, stroop en cultuur / Anne H. Mulder. —
Gouda : Drukkerij Koch & Knuttel. — 29 p. : ill.

EHC: 789395

La pointe et l'ombre : dessins nordiques du musée de Grenoble,
16e-18e siècle / David Mandrella ; [medew.] Cécile Tainturier ;
[medew.] Guillaume Kazerouni ; [medew.] Sophie Laroche ;
Musée de Grenoble. — Paris : Somogy, 2014. — 262 p. : ill. —
Tentoonstelling: Musée de Grenoble. 2014/03/15 -
2014/06/09. — ISBN 978–2–7572–0775–8

EHC: 789159

Niederländische Kunstexporte nach Nord- und Ostmitteleuropa
vom 14. bis 16. Jahrhundert : Forschungen zu ihren Anfängen,
zur Rolle höfischer Auftraggeber, der Künstler und Ihrer
Werkstattbetriebe / [edit.] Jiri Fajt ; [edit.] Markus Hörsch. —
Ostfildern : Thorbecke, 2014. — 352 p. : ill. — (Studia
Jagellonica Lipsiensia ; 15). — ISBN 978–3–7995–8415–9

EHC: 789456

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -
2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898



Œuvres paroissiales : Saint-Hubert, Boitsfort. — Boitsfort :
Bureau populaire, 1933. — 55 p. : ill.

EHC: 789121

Officieel programma van den historischen stoet der pacificatie
van Gent / Gent, Stad. — Gent : Annoot-Braeckman. — 25 p.

EHC: 789129

Naar Moskou! Naar Moskou! Memoires van een Nederlands
officier in het leger van Napoleon / Willem Oosterbeek. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2014. — 159
p. — Titel varieert: Naar Moskou! Naar Moskou! Memoires
van een officier uit de Lage Landen in het leger van
Napoleon. — ISBN 978–90–253–0400–3

EHC: 789495

Open oproep : handleiding voor de publieke bouwheer /
[edit.] Peter Swinnen ; [edit.] Catharine Robberechts. —
Brussel : Vlaams Bouwmeester, 2013. — 301 p. : ill. ; 1 losse
bijl. — ISBN 978–90–403–0349–4

EHC: 788901

Die Bochreiter : im Roder- und Jülicher Land / [inl.] Frank
Pohle ; [edit.] R. Hamers ; O. Ortmanns ; R. Folz ; K. Peschke ;
H–J. Welfens. — Eygelshoven : Eijdems, 2014. — 174 p. —
ISBN 978–90–821390–3–7

EHC: 789009

Verhalen van een tante : memoires, 1781–1830, een
bloemlezing / Adèle d' Osmond ; [edit.] Willem Derks. —
Utrecht : Arbeiderspers, 2014. — 399 p. — (Privé-domein ;
278). — ISBN 978–90–295–8905–5

EHC: 788684

Recherches sur les pélerinages manceaux : notices sur tous le
pélerinages connus, anciens, modernes et contemporains, du
diocèse du Mans / un Pélerin manceaux ; Laude. — Le Mans :
Roulier, 1899. — 345 p. : ill.

EHC: 788932

Etude sur les usages et le droit privé en Savoie au milieu du
seizième siècle : d'apres les minutes des notaires de Chambéry
déposées aus Archives départementales / Gabriel Pérouse. —
Chambéry : Imprimerie générale savoisienne, 1913. — 327
p. — Overdruk uit Mémoires de l'Académie de Savoie. - 6:2

EHC: 788918

Guignols et marionnettes : leur histoire / J.M. Petite. — Paris :
Société d'édition et de publications, 1911. — 224 p. : ill.

EHC: 789375

Per amor di Margherita : due fiamminghi nell'Ancona del
Seicento, il mercante Baldasserre Vandergoes e il pittore Luigi
Primo da Bruxelles / Michele Polverari. — Ancona : Lavoro,
2014. — 30 p. : ill. — ISBN 978–88–7663–745–2

EHC: 789157

Aloı̈s De Backer en het Daensisme, 1858–1904 : de man en zijn
tijd. . . / Luc Pots. — Haaltert : Heemkundige Kring Haaltert,
2014. — 168 p. : ill.

EHC: 788957

De zeden en gebruiken van ons volk in de 13e en 14e eeuw
volgens de gedichten van dien tijd / Frans de Potter. —
Antwerpen : Boucherij, 1889. — 102 p.

EHC: 789027

Rechtspraak in Roermond : van Soevereine Raad naar
Rechtbank Limburg (1580–2012) / [edit.] A.M.J.A. Berkvens ;
[edit.] H.J.J.M. van der Bruggen ; [edit.] R.M.L.M. Magnée. —
Hilversum : Verloren, 2013. — 336 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–351–3

EHC: 788697

Cornelis De Vos : Pareja de granjeros camino del mercado :
una versión desconocida de la obra de Frans Snyders y Cornelis
de Vos en Kenwood House-the Iveagh Bequest / Iván Rega ;
Ximo Company. — Lleida : Universitat de Lleida, CAEM,
2014. — 55 p. : ill. — (Estudios monográficos de pintura ;
2014: 1). — ISBN 978–84–8409–637–5

EHC: 788762

Religieuze volksprenten uit de middeleeuwen / [compil.] B.L.D.
Ihle. — Rotterdam : Museum Boymans, 1951. — Ill. —
Tentoonstelling: Museum Boymans [Rotterdam]. 1951/00/00 -
1951/00/00

EHC: 789342

Freud en zijn school : nieuwe banen der psychologie / A.W. Van
Renterghem. — Baarn : Hollandia, 1913. — 40 p. — (Uit
zenuw- en zieleleven : uitkomsten van psychologisch
onderzoek ; 2: 9)

EHC: 788646

Spielzeug : Handbuch zur Geschichte und Pädagogik der
Spielmittel / Hein Retter. — Weinheim : Beltz, 1979. — 477 p. :
ill. — ISBN 3–407–83018–1

EHC: 789135

Audenaerdsche bibliographie / L.-J. Rooms ; J. Walters. —
Audenaerde : Bevernaege, 1907. — 34 p. — Overdruk uit
Annalen van den Oudheid- & Geschiedkundigen Kring van
Audenaerde

EHC: 788941

Het probleem der Frankische begraafplaatsen / H. Roosens. —
Leuven : Instituut voor Vlaamche Toponymie, 1944. — p.
303–332. — Overdruk uit Feestbundel H.J. Van de Wijer. -
Instituut voor Vlaamsche Toponymie. - Leuven : Instituut voor
Vlaamsche Toponymie, 1944. - p. 303–332

EHC: 788980

The Great War : July 1, 1916 : the first day of the Battle of the
Somme : an illustrated panorama / Joe Sacco ; Adam
Hochschild. — New York, N.Y. : Norton, 2013. — 2 v. : ill. —
ISBN 978–0–393–08880–9

EHC: 789440

Basiswerk; Author's note



De l'origine des contes et de ceux de Perrault en particulier / P.
Saintyves. — Paris : Nourry, 1923. — 7 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 33:1–2(1923)

EHC: 789144:7

Convoluut

Les procédés de guérison communs aux guérisseurs europées et
aux sorciers chez les primitifs / P. Saintyves. — Paris : Nourry,
1928. — 9 p. — Overdruk uit Revue anthropologique. -
38:7–9(1928)

EHC: 789144:11

Convoluut

Bücher aus der Krämerkiste / Rudolf Schenda. — Reutlingen :
Ensslin & Laiblin, 1968. — p. 107–134 : ill. — Overdruk uit
Jubiläumsband ‘Rückblick für die Zukunft’. - Reutlingen :
Ensslin & Laiblin, 1968. - p. 107–134

EHC: 788983

Die französische Prodigienliteratur in der zweite Hälfte des 16.
Jahrhunderts / Rudolf Schenda. — München : Hueber, 1961. —
145 p. — (Münchner romantische Arbeiten ; 16)

EHC: 789229

Meireimädchen : Arbeits- und Lebensformen im 19.
Jahrhundert / Imke Eppers ; Regina Löneke ; Ulrike
Looft-Gaude ; Heinrich Mehl ; Vibe Punger ; Frauke Rehder ;
Heinz Spielmann. — Schleswig : Schleswig-Holsteinisches
Landesmuseum, 1991. — 64 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schleswig-Holsteinisches Landesmuseum, Schloß Gottorf
[Schleswig]. 1991/05/01 - 1991/09/01

EHC: 789309

Reiseleben - Lebensreise : Zeugnisse der Kulturgeschichte des
Reisens : Sammlung P.-J. van Tienhoven / Peter Kreyenberg ;
Heinz Spielmann ; Wolfgang Griep ; Johannes Petersen ;
Heinrich Mehl ; Elisabeth Jacobs ; [fotograaf] Renate
Kühling. — Schleswig : Schleswig-Holsteinisches
Landesmuseum, 1992. — 111 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schleswig-Holsteinisches Landesmuseum, Schloß Gottorf
[Schleswig]. 1992/00/00 - 1992/00/00

EHC: 789224

Geschiedenis van de ongelijkheid / Peter Scholliers. —
Berchem : EPO, 2014. — 214 p. — ISBN 978–94–91297–72–4

EHC: 789492

Schriftgießerei Benjamin Krebs Nachfolger : Schrift-Proben. —
Frankfurt a. M. : Krebs, 1907. — 558 p. : ill.

EHC: 788781

1e Wereldoorlog regio Diksmuide : centrum Belgisch front /
Eric Seurynck. — S.l. : Seyrinck, 2014. — 291 p. : ill. —
ISBN 978–90–821892–0–9

EHC: 788705

De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop der tijden
: verlokking en begeerte . Aanval en verdediging . Huwelijk en
overspel. — Groningen : Boek en Wereld. — Ill. — Titel
varieert: De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop
der tijden : trilogie

EHC: 788692

L'ermitage de Saint Hubert / Adolphe Siret. — Namur :
Wesmael-Legros, 1854. — 26 p. — Overdruk uit Annales de la
Société archéologique de Namur. - 2

EHC: 789122

Die Sitten der Südslawen / [edit.] Georg Belović. — Dresden :
Aretz, 1927. — 317 p. : ill.

EHC: 788759

Reddende handen : de boeiende belevenissen van een
brandweerkorps / Joseph Smeets. — Tessenderlo : Antiqua,
1986. — 221 p. : ill.

EHC: 788942

De kapel van O.L.Vrouw ten Beukenboom te Voorde / G. de
Smet. — Alst : Heemkundige Vereniging Het Land van Aalst,
1960. — 8 p. : ill. — Overdruk uit Het Land van Aalst. -
12:1(1960)

EHC: 789222

Het domein der premonstratenzer abdij van Ninove / E.
Soens. — S.l. : s.n., 1928. — 59 p. — Overdruk uit Analecta
Praemonstratensia. - 4(1928)

EHC: 789218

Les contes de Perrault : culture savante et traditions
populaires / Marc Soriano. — Paris : Gallimard, 1968. — 525
p. — (Bibliothèque des idées ; 1968: 5)

EHC: 789183

Papier-Ornamentik : Prägedruck, Glanzbilder, Oblaten, Scraps
im 19. Jahrhundert / Theo Gantner ; Anne Wanner-Jeanrichard ;
Schweizerisches Museum für Volkskunde [Basel]. — Basel :
Schweizerisches Museum für Volkskunde, 1979. —
Tentoonstelling: Spielzeug- und Dorfmuseum [Riehen].
1979/00/00 - 1980/00/00

EHC: 789045

Das Gildehaus in Braunschweig : der Fachwerkbau des
Patriziers F. Huneborstel / Gerd Spies. — Braunschweig :
Waisenhaus, 1983. — 99 p. : ill. — ISBN 3–87884–022–3

EHC: 788997

St. Gertrudis : tentoonstelling / St.-Gertrudiskerk [Leuven]. —
Heverlee : Excelsior, 1959. — 24 p. : ill. — Tentoonstelling:
St.-Gertrudiskerk [Leuven]. 1959/08/16 - 1959/09/13

EHC: 788793

St. Viktor und der Viktordom : Festschrift zur Viktortracht und
zum niederrheinischen Katholikentag vom 4. bis 11. September
1921 zu Xanten / [edit.] J. Plitt. — Xanten : Gesthuysen,
1921. — 56 p. : ill.

EHC: 789043

St Willibrord, Echternach, 739–1939. — S.l. : Sankt
Paulusdreckerei. — 48 p. : ill.

EHC: 789275



Stad en abdij Sint-Truiden, 693–1060–1956 :
tentoonstelling. — Hasselt : Sint-Quintinus-Drukkerij, 1956. —
48 p. — Titel varieert: Tentoonstelling stad en abdij
Sint-Truiden, 693–1060–1956

EHC: 789350

Die bemalte Irdenware der Renaissance in Mitteleuropa :
Ausstrahlungen und Verbindungen der Produktionzentren im
gesamteuropäischen Rahmen = Renaaisance decorated pottery
in Cental Europe : influences and links of production centers
throughout Europe / Hans-Georg Stephan. — München :
Deutscher Kunstverlag, 1987. — 351 p. : ill. —
(Forschungshefte herausgegeben vom Bayerischen
Nationalmuseum München ; 12). — ISBN 3–422–00779–2

EHC: 789381

Sainte-Gertrude de Nivelles : histoire et folklore /
[inl.] Jean-Pierre Grafé ; [inl.] Guy Donnay ; Jean-Jacques
Hoebanx ; Claudine Donnay-Rocmans ; [medew.] Louis Denis ;
[medew.] Jean-Luc Delattre ; Syndicat d'initiative [Nivelles]. —
S.l. : Ministère de l'Education nationale et de la Culture
française, 1974. — 44 p. : ill. — Tentoonstelling: Collégiale
Sainte-Gertrude [Nivelles]. 1974/09/07 - 1974/11/10

EHC: 789104

Mont-Cassel : historique, archéologique & pittoresque / Daniel
Tack. — Dunkerque : Imprimerie Debaeke, 1923. — 86 p. : ill.

EHC: 789040

Le droit au travail entre histoire et utopie, 1789–1848–1989 :
de la répression de la menditicité à l'allocation universelle /
Fernand Tanghe. — Bruxelles : Facultés universitaires
Saint-Louis, 1989. — 242 p. — (Travaux et recherches ; 16). —
ISBN 2–8028–0064–7

EHC: 788930

Tentoonstelling van Zutphensche drukken tot 1840. — Zutphen :
Museum Zutphen, 1941. — Tentoonstelling: Museum Zutphen.
1941/07/00 - 1941/09/00

EHC: 789013

De vreemdelingenwet [van 1881], de verpruising van
Antwerpen : een onderzoek naar de xenofobie tegen de Duitse
Kolonie / Dries Van Thielen. — Antwerpen : 2014. — 36 p. —
Eindwerk: UA, Bachelor Geschiedenis

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 789051.pdf

EHC: 789051

Titres scientifiques de P. Saintyves (E. Nourry). — S.l. : s.n. — 7
p. — Samen met Appréciations de la critique sur les ouvrages
de P. Saintyves

EHC: 789144:1

Convoluut

Djibouti-Kismayo-Mogadishu-Mombassa / A. Tobback. — S.l. :
Tobback, 1996. — 2 v. : ill.

EHC: 788831

De eerstgevallenen / Theo Toebosch. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2014. — 316 p. — ISBN 978–90–234–8444–8

EHC: 788625

Essen und Trinken in Ost- und Westpreussen / Ulrich
Tolksdorf. — Marburg : Elwert, 1975. — (Schriftenreihe ;
13). — ISBN 3–7708–0530–5

EHC: 789210

1

Histoire de l'abbaye de Marche-les-Dames /
Toussaint [Chanoine]. — Namur : Douxfils, 1888. — 122 p.

EHC: 788929

Understanding popular culture : Europe from the Middle Ages
to the nineteenth century / [edit.] Steven L. Kaplan. — Berlin :
Mouton, 1984. — 311 p. — (New Babylon: studies in the social
sciences ; 40). — ISBN 3–11–009600–5

EHC: 789200

Kulturströmungen und Kulturprovinzen in den Rheinlanden :
Geschichte, Sprache, Volkskunde / Hermann Aubin ; Theodor
Frings ; Josef Müller ; Universität Bonn. Institut für
geschichtliche Landeskunde. — Bonn : Röhrscheid, 1926. —
232 p. : ill.

EHC: 788862

Over het begrijpen van 1813 : 200 jaar later / Henk te Velde. —
Den Haag : Nationaal Archief, 2013. — 48 p. —
(Ketelaar-lezing ; 11). — ISBN 978–90–5909–049–1

EHC: 789095

Les médecins dans les principautés de la Belgique et du nord de
la France, du 8e au 13e siècle / F. Vercauteren. — Bruxelles :
Imprimerie des sciences, 1951. — p. 61–92. — Overdruk uit
Moyen Age.- 1–2(1951)

EHC: 789078

Paroles d'homme / Marc Verwilghen ; [compil.] Danny
Ilegems ; [compil.] Raf Sauviller. — Paaris : Longue vue,
1999. — 142 p. — ISBN 2–87121–075–6

EHC: 788936

Die Anfänge der Kunst : ein Vortrag / Max Verworn. — 2 ed. —
Jena : Fischer, 1920. — 75 p. : ill.

EHC: 789101

Verzameldingen : eenmalig tijdschrift over verzamelen en
verzamelaars / [fotograaf] Franky De Schampheleer ;
Erfgoedcel Waasland. — Sint-Niklaas : Interwaas, 2014. — 80
p. : ill.

EHC: 789356

Een Brugs vademecum voor de Rome- en Jeruzalemvaarder
samengesteld door Rombout De Doppere, 1491 / A. Viaene. —
Handzame : Dewilde, 1963. — p. 301–322 : ill. — Overdruk uit
Handelingen van het genootschap ‘Société d'Emulation’. -
100(1963)

EHC: 788824



Boxtel : een heerlijkheid tussen twee heren, ca. 1100–1652 :
van hulde aan de keizer naar trouw aan de hertog / J.J.E.M. de
Visser. — 's-Hertogenbosch : Dekkers-Van Gerwen, 2013. —
485 p. : ill. — ISBN 978–94–6228–126–4

EHC: 788771

De schalmei : een inleiding tot het waarderen van moderne
gedichten / Aldert Walrecht. — 3 ed. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1965. — 69 p.

EHC: 788886

Zo lang als voor altijd is : het leven van Dylan Thomas
(1914–1953) / Karel Wasch. — Baarn : TIEM, 2014. — 172 p. :
ill. — (Prominent-reeks ; 11). — ISBN 978–90–79272–43–3

EHC: 788714

Landen : description, histoire, institutions / Alphonse
Wauters. — Tirlemont : Tassier-Swillen, 1913. — 82 p. —
(Monographies geographico-historiques ; 1913: 1). — Overdruk
uit Bulletin de la Société royale belge de Géographie

EHC: 788940

Ludolf Parisius und seine altmärkischen Volkslieder / Ingeborg
Weber-Kellermann ; [medew.] Erich Stockmann. — Berlin :
Akademie-Verlag, 1957. — 793 p. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Deutsche Volkskunde ; 10)

EHC: 789071

Notre-Dame de Montaigu : monographie religieuse / A. van
Weddingen ; [ill.] Karl Meunier. — 6 ed. — Bruxelles : Société
belge de librairie, 1890. — 154 p. : ill.

EHC: 789248

Overbonden met halflederen band; luxe-uitgave met gekleurde
frontispice

EHC: F 253441 [M-527 a]

Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij; zwart-wit illustraties

Payottenlandsche jongens onder Napoleon / Luciaan De
Weerdt. — Merchtem : Sacré, 1939. — 163 p. — Overdruk uit
Eigen schoon en De Brabander.- 16–22

EHC: 789035

Welkom in Lanaken. — S.l. : s.n., 1976. — Ill. — Titel varieert:
Lanaken

EHC: 789236

Het heiligdom van S. Servaas te Maastricht / M.A.H.
Willemsen. — 2 ed. — Maastricht : Boosten & Stols, 1919. —
40 p. : ill.

EHC: 789037

Het verloren koninkrijk : het harde verzet van de Belgische
Orangisten tegen de revolutie, 1828–1850 / Els Witte. —
Antwerpen : Bezige Bij, 2014. — 687 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–550–2

EHC: 788653

Gedenkboek van Voorne, ter herinnering aan de verheffing van
Den Briel tot stad nu 600 jaar geleden / P.H. Wuijster ; H.P.
Schaap ; W.J.C.A. Nijgh. — Brielle : Vereeniging tot

Bevordering van het Vreemdelingenverkeer, 1930. — 222 p. :
ill. ; 1 losse krt.

EHC: 789038

Saâdane Afif : Affiches / Anne-Claire Schmitz ; [vert.] Emiliano
Battista. — Brussels : Hufkens/Triangle Books, 2014. — 72 p. :
ill. — Titel varieert: Posters, 2005–2014 ; tentoonstelling:
Xavier Hufkens [Brussels]. 2014/04/26 - 2014/05/24. —
ISBN 978–2–930777–04–7

EHC: 788586

Nergens beter dan thuis : 50 jaar migratie in België : een
verhaal van ontgoocheling en hoop / Veli Yüksel. — Gent :
Borgerhoff & Lamberigts, 2014. — 175 p. —
ISBN 978–90–8931–434–5

EHC: 788651

Die Verehrung des hl. Quirinus in Kirch und Volk / Matthias
Zender. — Neuss am Rhein : s.n., 1967. — 121 p.

EHC: 789401

Die Verehrung des hl. Severinus von Köln / Matthias Zender. —
S.l. : s.n. — p. 257–285. — Overdruk uit Annalen. - Heft
155/156

EHC: 788637

Met Cosmas en Damianus op Mallorca / J. Zuring. — Tilburg :
s.n., 1984. — 20 p. : ill.

EHC: 789086

Cultuurgeschiedenis
50 ans d'histoire du livre : 1958–2008 : colloque /
[edit.] Dominique Varry ; ENSSIB [Villeurbanne] ; Centre
Gabriel Naudé. — Villeurbanne : Presses de l'enssib, 2014. —
223 p. — (Papiers ; 2014: 1). — Congres: Cinquante ans
d'histoire du livre: de L'apparition du livre (1958) à 2008 : bilan
et perspective d'une discipline scientifique, décembre 2008. —
ISBN 979–1–09–128115–7

EHC: 788772

Jesuit books in the Dutch republic and its generality lands,
1567–1773 : a bibliography / Paul Begheyn. — Leiden : Brill,
2014. — 454 p. : ill. — (The handpress world ; 26) ; (Library of
the written word ; 35). — ISBN 978–90–04–27060–2 ;
ISBN 978–90–04–27205–7

EHC: 788711

Bibliothèque du docteur A. Roudinesco (première partie) :
livres illustrés romantiques (1824–1876) . . . livres illustrés
modernes (1878–1955) / [expert] Georges Blaziot ; Hôtel des
commissaires-priseurs, rue Drouot [Paris]. — Paris : s.n.,
1967. — 109 p. : ill. — Aantal loten 181

EHC: 789310:1

Franse marmerpapieren in vorstelijke boekbanden, uit de
collectie van de Bibliothèque Nationale te Parijs / Geneviève
Guilleminot-Chrétien. — Bavel : VBWPRESS, 1987. — 52 p. :
ill. — ISBN 90–70174–28–6

EHC: 788841



Das grosse Buch vom Wachs : Geschichte, Kultur, Technik /
Reinhard Büll. — München : Callwey, 1977. — 2 v. (1089 p.) :
ill.

EHC: 789264

1–2

Les guérisseurs : cahier d'essais médicaux, psychologiques et
traditionnistes / Capitan ; J. Vinchon ; Vergnes ; P. Saintyves ;
M. Garçon. — Paris : Nourry, 1927. — 50 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 1–3(1928)

EHC: 789144:5

Convoluut

EHC: 789417:19

Convoluut

Catalogue de la bibliothèque délaissée par monsieur H.
Dierickx-Beke, archiviste-bibliothécaire de la ville de Malines
. . . le lundi 11 juin 1934 et 4 jours suivants . . . en la Salle
Plantin . . . à Anvers, par le ministère de l'huissier J. Van
Damme, assisté de Alb. De Tavernier, libraire-expert . . . /
[expert] Alb. de Tavernier. — Anvers : De Tavernier, 1934. —
71 p. ; 2 losse ill. — Aantal loten 1785

EHC: 789308

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

Catalogue illustré / Ch. Delacre & Cie [Bruxelles]. —
Bruxelles : Delacre

EHC: 788899 [C3–507 b]

(1900); [c. 1902]; (1904); 38(1906); [c. 1908]; 42(1910)

Over tooverboeken / Lucien Crick. — Brussel : Dienst van
Geschiedkundige en Folkloristische Opzoekingen van
Brabant. — 15 p. — Overdruk uit Brabantsche folklore. - 10:60

EHC: 789416:4

Convoluut

Blind impressions : methods and mythologies in book history /
Joseph A. Dane. — Philadelphia, Pa : University of
Pennsylvania Press, 2013. — 218 p. : ill. —
ISBN 978–0–8122–4549–3

EHC: 788760

Gefüge und Fundamente der Kultur vom Standpunkte der
Ethnologie (Prolegomena) / Theodor-Wilhelm Danzel. —
Hamburg : Friederichsen, De Gruyter, 1930. — 48 p. : ill

EHC: 789207

Die Geschichte der Erotik : Frühzeit, Antike, Christentum,
Orient, Renaissance/Manierismus, Neuzeit / lo Duca. —
Wiesbaden : Fourier und Fertig, 1977. — 399 p. : ill. — (Welt
des Eros : eine Sammlung wissenschaftlicher Werke in Wort
und Bild ; 1977: 1)

EHC: 788682

Irrgarten der Erotiek : eine Sittengeschichte über das gesamte
Gebiet der Welt-Pornographie / Paul Englisch. — Leipzig :
Lykeion, 1965. — 333 p. : ill. — Titel varieert: Geschichte der
erotischen Literatur ; titel varieert: Literaturgeschichte

EHC: 788685

Historie van de geschiedenisse der drie H. Houteren des
Waerachtige H. Cruyce : een Antwerpsch mirakelboekje uit de
16de eeuw / Jos.A.U. Ernalsteen. — Antwerpen : De Vos-van
Kleef, 1928. — 20 p.

EHC: 789417:6

Convoluut

EHC: E 78336 [S0–161 a / ds d 79]

EHC: K 73327 [S0–159 a / ds d 66]

Een brief uit den hemel : Nederlandsche en andere versies van
den Christusbrief / J. Gessler. — Leuven :
Sint-Alfonsusdrukkerij, 1936. — 27 p. — Overdruk uit
Philologische studiën. - 7(1935–1936)

EHC: 789417:8

Convoluut

EHC: C 80684 [S0–162 a / ds d 84]

EHC: F 109889 [S0–179 a / ds d 209]

Deux manuels de conversation imprimés en Angleterre au 15e
siècle / Jean Gessler. — Bruxelles : Librairie encyclopédique,
1941. — 44 p.

EHC: 789080

De herbergen van Heusden, Destelbergen en Beervelde vroeger
en nu, 1561–2013 / Louis Gevaert. — S.l. : Heemkundige Kring
De Oost-Oudburg, 2013. — 525 p. : ill.

EHC: 789354

Great books on horsemanship : bibliotheca hippologica Johan
Dejager. — Leiden : Brill, 2014. — 783 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–480–5

EHC: 788703

Nationaldenkmäler und Nationalfeste im 19. Jahrhundert /
Wilhelm Hansen. — Lüneburg : Niederdeutscher Verband für
Volks- und Altertumskunde, 1976. — 63 p. : ill.

EHC: 789209



Facetten der liefde : een sociologie der sexualiteit / Fernando
Henriques ; [vert.] A. Raanhuyse. — Antwerpen : Egelantier,
1960. — 460 p. : ill.

EHC: 788679

Die Bilderbogen im 19. Jahrhundert / Elke Hilscher. —
München : Verlag Dokumentation, 1977. — 378 p. : ill. —
(Studien zur Publizistik: Münstersche Reihe ; 22). —
ISBN 3–7940–4522-X

EHC: 789223

Illuminated manuscripts exhibited in the Grenville Library. —
London : Trustees of the British Museum, 1967. — 56 p. : ill.

EHC: 788971

Kennis in beeld : denken en doen n de Middeleeuwen /
[edit.] Andrea van Leerdam ; [edit.] Orlanda S.H. Lie ;
[edit.] Martine Meuwese ; [edit.] Maria Patijn. — Hilversum :
Verloren, 2014. — 196 p. : ill. — (Artesliteratuur in de
Nederlanden ; 8). — ISBN 978–90–8704–417–6

EHC: 788701

Het grote jaren 60 boek / René Kok ; Erik Somers ; Paul
Brood. — Zwolle : W Books, 2014. — 368 p. : ill. — (Het
grote . . . boek ; 2014: 1). — ISBN 978–90–6630–774–2

EHC: 788576

Die Seelenwaage : zur religiösen Idee vom Jenseitsgericht auf
der Schicksalswaage in Hochreligion : Bildkunst und
Volksglaube / Leopold Kretzenbacher. — Klagenfurt :
Landesmuseum für Kärnten, 1958. — 243 p. : ill. — (Buchreihe
des Landesmuseums für Kärnten ; 4)

EHC: 788999

Verwoesting & vooruitgang : hoe oorlog de menselijke
beschaving heeft gevormd / Ian Morris ; [vert.] Conny Sykora ;
[vert.] e.a. — Houten : Spectrum, 2014. — 622 p. : ill. —
ISBN 978–90–00–33939–6

EHC: 789488

Guignols et marionnettes : leur histoire / J.M. Petite. — Paris :
Société d'édition et de publications, 1911. — 224 p. : ill.

EHC: 789375

Freud en zijn school : nieuwe banen der psychologie / A.W. Van
Renterghem. — Baarn : Hollandia, 1913. — 40 p. — (Uit
zenuw- en zieleleven : uitkomsten van psychologisch
onderzoek ; 2: 9)

EHC: 788646

Les procédés de guérison communs aux guérisseurs europées et
aux sorciers chez les primitifs / P. Saintyves. — Paris : Nourry,
1928. — 9 p. — Overdruk uit Revue anthropologique. -
38:7–9(1928)

EHC: 789144:11
Convoluut

Bücher aus der Krämerkiste / Rudolf Schenda. — Reutlingen :
Ensslin & Laiblin, 1968. — p. 107–134 : ill. — Overdruk uit
Jubiläumsband ‘Rückblick für die Zukunft’. - Reutlingen :
Ensslin & Laiblin, 1968. - p. 107–134

EHC: 788983

Reiseleben - Lebensreise : Zeugnisse der Kulturgeschichte des
Reisens : Sammlung P.-J. van Tienhoven / Peter Kreyenberg ;
Heinz Spielmann ; Wolfgang Griep ; Johannes Petersen ;
Heinrich Mehl ; Elisabeth Jacobs ; [fotograaf] Renate
Kühling. — Schleswig : Schleswig-Holsteinisches
Landesmuseum, 1992. — 111 p. : ill. — Tentoonstelling:
Schleswig-Holsteinisches Landesmuseum, Schloß Gottorf
[Schleswig]. 1992/00/00 - 1992/00/00

EHC: 789224

Geschiedenis van de ongelijkheid / Peter Scholliers. —
Berchem : EPO, 2014. — 214 p. — ISBN 978–94–91297–72–4

EHC: 789492

De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop der tijden
: verlokking en begeerte . Aanval en verdediging . Huwelijk en
overspel. — Groningen : Boek en Wereld. — Ill. — Titel
varieert: De sexuele zeden en gewoonten der volken in de loop
der tijden : trilogie

EHC: 788692

Die Sitten der Südslawen / [edit.] Georg Belović. — Dresden :
Aretz, 1927. — 317 p. : ill.

EHC: 788759

Papier-Ornamentik : Prägedruck, Glanzbilder, Oblaten, Scraps
im 19. Jahrhundert / Theo Gantner ; Anne Wanner-Jeanrichard ;
Schweizerisches Museum für Volkskunde [Basel]. — Basel :
Schweizerisches Museum für Volkskunde, 1979. —
Tentoonstelling: Spielzeug- und Dorfmuseum [Riehen].
1979/00/00 - 1980/00/00

EHC: 789045

Tentoonstelling van Zutphensche drukken tot 1840. — Zutphen :
Museum Zutphen, 1941. — Tentoonstelling: Museum Zutphen.
1941/07/00 - 1941/09/00

EHC: 789013

Titres scientifiques de P. Saintyves (E. Nourry). — S.l. : s.n. — 7
p. — Samen met Appréciations de la critique sur les ouvrages
de P. Saintyves

EHC: 789144:1

Convoluut

Essen und Trinken in Ost- und Westpreussen / Ulrich
Tolksdorf. — Marburg : Elwert, 1975. — (Schriftenreihe ;
13). — ISBN 3–7708–0530–5

EHC: 789210

1

Understanding popular culture : Europe from the Middle Ages
to the nineteenth century / [edit.] Steven L. Kaplan. — Berlin :
Mouton, 1984. — 311 p. — (New Babylon: studies in the social
sciences ; 40). — ISBN 3–11–009600–5

EHC: 789200



Kulturströmungen und Kulturprovinzen in den Rheinlanden :
Geschichte, Sprache, Volkskunde / Hermann Aubin ; Theodor
Frings ; Josef Müller ; Universität Bonn. Institut für
geschichtliche Landeskunde. — Bonn : Röhrscheid, 1926. —
232 p. : ill.

EHC: 788862

Les médecins dans les principautés de la Belgique et du nord de
la France, du 8e au 13e siècle / F. Vercauteren. — Bruxelles :
Imprimerie des sciences, 1951. — p. 61–92. — Overdruk uit
Moyen Age.- 1–2(1951)

EHC: 789078

Verzameldingen : eenmalig tijdschrift over verzamelen en
verzamelaars / [fotograaf] Franky De Schampheleer ;
Erfgoedcel Waasland. — Sint-Niklaas : Interwaas, 2014. — 80
p. : ill.

EHC: 789356

Oude geschiedenis

Histoire de l'antiquité / Max Duncker. — Paris : Mardon et
Flammarion, 1865. — 377 p.

EHC: 788969

1

Titelpagina ontbreekt

Geschiedenis van Europa

Het spoorwegfort van Duffel, een buitenbeentje in de Antwerpse
fortengordel / Ivo Adriaenssens ; Annemie Nagels ; Ignace
Bourgeois ; Wouter Gheyle. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2014. — 6 p. : ill. — (WOI in de Provincie
Antwerpen ; 2014: 1)

EHC: 789058

Stadsinventaris van het oude archief van Diest : vertaling van
het werk van wijlen Karel-Frans Stallaert, 1863–2013 / Sandra
Alaerts. — Diest : Familiekunde Vlaanderen, Regio Diest,
2013. — 204 p. : ill. — Titel varieert: Inventaris van het
Diesters oude stadsarchief, 1863–2014 : vertaling van het werk
van Karel Stallaert

EHC: 788595

Alfons Kerkhofs : een Limburgse blik op het IJzerfront /
[edit.] Luk Van de Sijpe. — Wijer : Limburgse Studies,
2013. — 111 p. : ill. — (Limburgse studies ; 5). —
ISBN 978–94–91829–02–4

EHC: 789352

Alfred Klinkan + de houtsneden van Albrecht Dürer. —
Antwerpen : Zwarte Panter, 1977. — Ill. — Titel varieert:
Klinkan ; tentoonstelling: Galerij De Zwarte Panter
[Antwerpen]. 1977/11/05 - 1977/11/27

EHC: 788962

Antwerpen bouwt bruggen / Antwerpen, Stad. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2014. — 23 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/85

EHC: 788964

Antwerpens goede engel mejuffrouw Constance Teichmann,
bestuurster sedert 1846 van het Kindergasthuis Louise-Marie :
gedenkenis van haar vijftigjarig jubelfeest, gevierd den 10den
mei 1896. — Antwerpen : Drukkerij Van Den Broeck, 1896. —
16 p.

EHC: 789226

Drie figuren uit het Mechelsche wonderjaar / E. Van
Autenboer. — S.l. : s.n., 1942. — p. 122–134. — Overdruk uit
Mechelsche bijdragen.- 4:december(1942)

EHC: 789315

The island and the storm : a social-cultural history of the
Belgian diplomatic corps in times of democratization,
1885–1935 : proefschrift = Het eiland en de storm : een
sociaal-culturele geschiedenis van het Belgische diplomatieke
corps in tijden van democratisering, 1885–1935 : proefschrift /
Michael Auwers. — Antwerp : 2014. — 612 p. —
(Proefschriften UA–LW: geschiedenis ; 2014: 3). — Eindwerk:
Proefschrift. UA, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Geschiedenis ; promotor M. Beyen

EHC: 788908

Guglielmo Borremans : nella Chiesa di San Giuseppe a
Leonforte / Claudio Benintende. — Palermo : Euno, 2013. —
45 p. : ill. — ISBN 978–88–97085–92–8

EHC: 788761

Geschiedenis der stad Lier / Anton Bergmann ; [inl.] H. Van der
Wee ; [medew.] M. Boschmans. — 3 ed. — Lier : Gilde ‘De
Heren van Lier’, 1973. — 683 p. : ill.

EHC: 788996

Koen Broucke : 1+1=3 / Dirk Van Peer ; Rebecca Nelemans ;
Dennis Van Mol ; Jan Michiels. — S.l. : Antilope Printing,
2014. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Dark and emotional and
energetic, portraits of musicians and performance drawings ;
titel varieert: Nabeeld, Koen Broucke, Jan Cockx, Vincent van
Gogh ; tentoonstelling: Museum FeliXart [Drogenbos].
2014/04/00 - 2014/06/00 ; tentoonstelling: Bernaerts Platform
[Antwerpen]. 2014/04/00 - 2014/05/00

EHC: 788912

Beruf der Jungfrau : Henriette Davidis und bürgerliches
Frauenverständnis im 19. Jahrhundert / [edit.] Gisela Framke ;
[edit.] Gisela Marenk ; Museum für Kunst und Kulturgeschichte
der Stadt Dortmund. — Oberhausen : Graphium Press, 1988. —
253 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum für Kunst und
Kulturgeschichte der Stadt Dortmund. 1988/00/00 -
1988/00/00. — ISBN 3–9800259–9–3

EHC: 789390

Centenaire de la deuxième république, 1848–1948 : exposition
de souvenirs et documents / Damien Garrigues. — Toulouse :
Bibliothèque municipale, 1948. — 77 p. : ill. —
Tentoonstelling: Bibliothèque municipale [Toulouse].
1948/02/00 -1948/03/00



EHC: 789042

Kepler-Gedächtnishaus / Walter Boll. — 2 ed. — Regensburg :
Mittelbayerische Druckerei- und Verlags-Gesellschaft, 1967. —
32 p. : ill. — (Sammlungen der Stadt Regensburg ; 10)

EHC: 789305

Boy & Erik Stappaerts. — Antwerpen : Galerie Ronny Van de
Velde, 2012. — Ill. — ISBN 978–90–75225–00–6

EHC: 789168

De geschiedenis van Oyghem / P. De Brabandere ; Emiel
Huys. — Kortrijk : Drukk. Vooruitgang, 1937. — 136 p. :
ill. — Overdruk uit Handelingen van den Koninklijken
Geschied- en Oudheidkundigen Kring van Kortrijk. - (1937)

EHC: 789039

Brieven uit de loopgraven, 1914–1918 / [vert.] Gilles Jaspars ;
[ill.] Harrie Huveneers. — S.l. : s.n. — 172 p. : ill.

EHC: 789161

Nothing natural is shameful : sodomy and science in late
medieval Europe / Joan Cadden. — Philadelphia, Pa :
University of Pennsylvania Press, 2013. — 327 p. : ill. — (The
Middle Ages series ; 2013: 1). — ISBN 978–0–8122–4537–0

EHC: 788774

Catalogue de la bibliothèque délaissée par monsieur H.
Dierickx-Beke, archiviste-bibliothécaire de la ville de Malines
. . . le lundi 11 juin 1934 et 4 jours suivants . . . en la Salle
Plantin . . . à Anvers, par le ministère de l'huissier J. Van
Damme, assisté de Alb. De Tavernier, libraire-expert . . . /
[expert] Alb. de Tavernier. — Anvers : De Tavernier, 1934. —
71 p. ; 2 losse ill. — Aantal loten 1785

EHC: 789308

Catalogue de la riche, rare et célebre collection de tableaux . . .
qui formoient le cabinet de feu Mr. Pierre André Joseph Knyff
chanoine noble gradué de la cathédrale d'Anvers, dont la vente
se fera . . . le lundi 18 juillet 1785, & jours suivans, dans la
maison mortuaire, près l'abbaye de St. Michel dans la dite
ville. — Antwerpen : chez J. Grangé, 1785. — [8], 175, [1
blanco] p. ; 8°. — Aantal loten 524 ; bibliografische referentie
STCV 12917811. — Lugt nummer 3923

EHC: 788641

EHC: H 83895:1ste ex. [C2–553 c]

Met aantekeningen

EHC: H 83895:2de ex. [C2–553 c]

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —
Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

Het ‘verzonken kasteel’ tusschen Kotem en Elsloo / J.
Coenen. — Maaseik : Van der Donck. — 12 p. — Overdruk uit
Limburg

EHC: 788995

De oorlog verslaan, 2014–18 : 100 jaar Eerste Wereldoorlog in
het Meetjesland / Herman Leenders ; [fotograaf] Grégoire De
Poorter ; Comeet [Eeklo]. — Eeklo : Comeet, 2012. — 74 p. :
ill.

EHC: 789325

Nick Ervinck : GNI–RI-2014 / Freddy Decreus ; Julia Kelly ;
Neil Spiller ; [compil.] Christine Vuegen. — S.l. : MER.Paper
Kunsthalle, 2014. — 264 p. : ill. — Titel varieert:
GNI–RI-2014. — ISBN 978–94–91775–29–1

EHC: 788776

Boter bij de vis : landbouw en voeding tijdens de Eerste
Wereldoorlog / Brecht Demasure. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 278 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–557–2

EHC: 789189

Erik Dhont : recent works 3. — Brussels : Dhont, 2013. — 63
p. : ill.

EHC: 788598

Monumentalizering van een festival : het Antwerps landjuweel
van 1561 als historische gebeurtenis / Arjan van Dixhoorn. —
Gent : De Fonteine, 2014. — p. 15–42 ; Losbladig. — Overdruk
uit Jaarboek van de Koninklijke Soevereine Hoofdkamer van
Retorica De Fonteine. - 61–62(2011–2012)2:53–54

EHC: 788606

Xerocopie

Etudes sur quelques points d'archéologie et d'histoire littéraire /
M. Edélestand du Méril. — Paris : Franck, 1862. — 510 p.

EHC: 788632

Eenige geschiedkundige over Esschen en zijn oude pastorij. —
Antwerpen : Vlijt. — 20 p. : ill.

EHC: 789047

Alfons de Cock / F. van Es. — Brussel : Paginae
Bibliographicae, 1927. — 14 p.

EHC: 789417:3

Convoluut

EHC: E 61375 [S0–155 a / ds d 41]



Exposition France-Belgique. — Lille : Palais des beaux-arts,
1958. — 159 p. : ill. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Lille]. 1958/00/00 - 1958/00/00

EHC: 789010

Mons : de la Belle Epoque à la Tourmente, 1887–1918 / André
Faehrès. — Mons : Maison de la mémoire de Mons, 2014. —
208 p. : ill. — (Mémoire photographiques de Mons ; 2014: 1)

EHC: 788769

A la rencontre de Drucker / Robert Favre. — Avignon :
Aubanel, 1961. — 35 p.

EHC: 789015

Een leven lang Elsschot / Kees Fens ; [edit.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Willem Elsschot Genootschap,
2014. — 87 p. : ill. — (W.E.G. cahier ; 14). —
ISBN 978–90–822289–0–8

EHC: 788904

Le Lynx / Brecht Bostyn. — Antwerp : FoMu, 2013. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerp]. 2013/10/17 -
2014/06/08

EHC: 789067

Les cris de Paris : types et physionomies d'autrefois / Victor
Fournel. — Paris : Firmin-Didot, 1888. — 221 p. : ill.

EHC: 789192

Do miners read Dickens? Origins and progress of the South
Wales Miners' Library, 1973–2013 / Hywel Francis ; Siân
Williams ; [inl.] Rhodri Morgan ; [inl.] Dai Smith. — Cardigan :
Parthian, 2013. — 135 p. : ill. — ISBN 978–1–909844–44–5

EHC: 788909

Rekenmunt en klinkende munt in de Zuidelijke Nederlanden :
een complexe en intieme relatie (13de-18de eeuw) / Willy
Geets. — S.l. : Geets, 2014. — 71 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 789163

Hansbeke tijdens de Eerste Wereldoorlog : een dorp in
Etappengebied / Willy Quintyn ; Marc Van Ooteghem. —
Hansbeke : Oud-Hansbeke, 2014. — 196 p. : ill. —
Tentoonstelling: Gemeentelijke feestzaal [Hansbeke].
2014/07/28 - 2014/07/29

EHC: 788787

Wilhelm Heinrich Riehl : Leben und Wirken (1823–1897) /
Viktor von Geramb. — Salzburg : Müller, 1954. — 7 v. : ill.

EHC: 789105
1–7

Over en om de Bruegelsche zwaarddansers en hun vermeende
inspiratiebron / J. Gessler. — S.l. : s.n. — p. 49–67. —
Overdruk uit Volkskunde

EHC: 789107

Wollen stoffen : 'de industriële revolutie in Nederland' / PJM
van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers, 1985. — 101 p. :
ill. — (Reeks textielhistorie ; 4). — ISBN 90–6585–530–0

EHC: 789272

Great books on horsemanship : bibliotheca hippologica Johan
Dejager. — Leiden : Brill, 2014. — 783 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–480–5

EHC: 788703

Grafiek van Herman Verbaere voor de kulturele manifestaties
van de provincie / M. Grypdonck. — S.l. : Provincie
Oost-Vlaanderen, 1956. — Ill. — Titel varieert: Grafiek
Herman Verbaere ; overdruk uit Kultureel jaarboek voor de
provincie Oost-Vlaanderen. - 1956

EHC: 788613
1

Complément aux notices publiées sur les chevaliers de Saint
Antoine et Barberosse, en Havré / Félix Hachez. — Anvers : De
Backer, 1903. — 34 p. : ill. — Overdruk uit Annales de
l'Académie d'Archéologie de Belgique

EHC: 789094

De luchtkunstenaar : Jan Hoet / Jan Haerynck. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2014. — 334 p. — ISBN 978–90–234–8326–7

EHC: 788643

De volksverbonden poëzie van Karel Vertommen / J. Haest. —
S.l. : s.n., 1958. — Overdruk uit Kultuurleven. - (februari 1958)

EHC: 788873

Paddenhoek Wichelen : kroniek van een verdronken wijk / Roger
De Knijf. — Wichelen : Heemkring Wichelen, 2014. — 179 p. :
ill. — Tentoonstelling: [Wichelen]. 2014/05/00 - 2014/05/00

EHC: 788585

Het bedrag van Maastricht : een oer-Hol-landse-geschiedenis /
Berend Willem Hietbrink. — S.l. : s.n., 2001. — Ill. —
ISBN 90–806826–1–6

EHC: 788948
1

Een honderdjarig proces over de heerlijkheid Hingene. —
Baasrode : Braecke-Van Geert. — 31 p. — Overdruk uit
Bijdragen tot de de geschiedenis

EHC: 789108

Hortus Botanicus Antverpiensis : index seminum / [inl.] J.
Moens ; Antwerpen, Stad. Dienst voor Groenvoorziening. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1984. — 57 p. : ill. —
Dep. D/1984/0306/26

EHC: 789076

Huldebetoon ter eere van Isidoor Teirlinck, Brussel, den 22en
februari 1931. — Zoutleeuw : Peeters, 1931. — 31 p. : ill.

EHC: 789416:19
Convoluut

EHC: A 77884 [S0–170 c]

Sterrenkunde in de 17de eeuw : een vreemde astronoom in
Antwerpen : Ottavio Pisani / Steven van Impe. — S.l. : s.n.,
2007. — p. 14–19 : ill. ; Losbladig. — Overdruk uit Heelal. -
januari(2007)

EHC: 788608
Xerocopie



Jahresschrift / Salzburger Museum Carolino Augusteum. —
Salzburg : Salzburger Museum Carolino Augusteum. — Ill. —
ISSN 0558–3438

EHC: 788669 [C3–705 b]

9–10(1963–1964)

Chapelle Saint Vincent, Grignan / Ann Veronica Janssens ;
[medew.] Isabelle Arthuis. — Knocke : Van de Velde, 2013. —
Ill. — Titel varieert: Ann Veronica Janssens : Chapelle Saint
Vincent, Grignan

EHC: 789175

Scheirs : [mural] / Henri-Floris Jespers. — S.l. : s.n., 2010
EHC: 788728

Jozef Tilborghs. — Nieuwmoer : s.n., 1980. — Ill.
EHC: 788896

De rederijkerskamers te Antwerpen : kanttekeningen in verband
met ontstaan, samenstelling en ondergang / A.
Keersmaekers. — 's-Hertogenbosch : Provinciaal Genootschap
van Kunsten en Wetenschappen in Noord-Brabant, Historische
Sectie, 1978. — p. 173–186. — Overdruk uit Verslagboek
vijfde colloquium De Brabantse Stad.- (1978)

EHC: 788861

Multatuli en Vlaanderen / Aug. Keersmaekers. — S.l. : s.n.,
1961. — 11 p. — Overdruk uit Dietsche Warande & Belfort. -
september(1961)

EHC: 788895

Raoul De Keyser : the last wall / Raoul De Keyser ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — S.l. : MER. Paper Kunsthalle,
2013. — 47 p. : ill. — Titel varieert: The last wall. —
ISBN 978–94–91775–28–4

EHC: 789156

Het grote jaren 60 boek / René Kok ; Erik Somers ; Paul
Brood. — Zwolle : W Books, 2014. — 368 p. : ill. — (Het
grote . . . boek ; 2014: 1). — ISBN 978–90–6630–774–2

EHC: 788576

Die folkloristische Arbeitsmethode : begründet von Julius
Krohn und weitergeführt von nordischen Forschern / Kaarle
Krohn. — Oslo : Aschehoug, 1926. — 167 p. — (Instituttet for
sammenlignende kulturforskning. Serie B: skrifter ; 5)

EHC: 788624

Het IJzerfront, 1914–1918 : van Diksmuide tot Nieuwpoort,
vroeger en nu / Patrick Lagrou. — Ede : Lantaarn, 2014. — 112
p. : ill. — ISBN 978–94–6097–199–0

EHC: 788577

Willy De Sauter / Luk Lambrecht ; Tanguy Eeckhout. —
Berchem : Van de Velde, 2013. — 209 p. : ill.

EHC: 789173

Lothringer Volksart : Untersuchung zur deutsch-lothringischen
Volkserzählung an Hand der Sammlungen von Angelika
Merkelbach-Pinck / Karl Heinz Langstroff. — Marburg :
Elwert, 1953. — 208 p. — (Schriften des Volkskunde-Archivs
Marburg ; 3)

EHC: 789143

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103

Lexikon des Mittelalters. — Darmstadt : Wissenschaftliche
Buchgesellschaft, 2009. — 9 v. — Met 1 CD–Rom

EHC: 789266

1–9; CD–Rom

Handbook to life in prehistoric Europe / Jane McIntosh. —
Oxford : Oxford University Press, 2006. — 404 p. : ill. —
ISBN 978–0–19–538476–5

EHC: 788965

George Grosz, 1893–1959 : un grand non : Grosz visionnaire =
George Grosz, 1893–1959 : een groot nee : De visionaire Grosz
= George Grosz, 1893–1959 : ein großes Nein : Der visionäre
Grosz / Ralph Jentsch. — Merksem : Pandora, 2013. — 288 p. :
ill. — Titel varieert: 14–18 : la guerre vue par Otto Dix, George
Grosz, Dirk Braeckman ; titel varieert: '14–18 : de oorlog door
de ogen van Otto Dix, George Grosz, Dirk Braeckman ; titel
varieert: 14–18 : der Krieg aus der Sicht von Otto Dix, George
Grosz, Dirk Braeckman ; tentoonstelling: Musée Felicien Rops
[Province de Namur]. 2013/09/21 - 2014/01/05 ;
tentoonstelling: Maison de la culture de la province de Namur
[Namur]. 2013/09/21 - 2014/01/05. —
ISBN 978–90–5325–356–4 ; ISBN 978–2–85917–540–5 ;
ISBN 978–3–86832–186–9

EHC: 789177

100 erotische tekeningen / Marec. — Leuven : Van
Halewyck/Hans Kusters Music, 2014. — 207 p. : ill. —
ISBN 978–94–6131–271–6

EHC: 788601

Arnhem omstreeks het midden der vorige eeuw met
geschiedkundige aanteekeningen / A. Markus. — Arnhem :
Maatschappij tot Exploitatie der Nieuwe Arnhemsche Courant,
1907. — 504 p. : ill.

EHC: 788992

La formation du vieil Escaut / J. Mees. — S.l. : s.n. — 3 p. : ill.
EHC: 789292

Bruxelles disparu / Marc Meganck. — S.l. : 180°,
2013-2014. — 2 v. : ill. — (Bruxelles, ma belle ; 2013: 1 (=v.
1)) ; (Bruxelles, ma belle ; 2014: 1 (=v. 2))

EHC: 783947

1–2



De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688

Alfons de Cock, zijn werk / Maurits De Meyer. — Antwerpen :
s.n., 1921. — 24 p.

EHC: 789416:15
Convoluut

EHC: E 46755 [S0–150 a / ds d 6]

Een harnas van baksteen en beton : de Antwerpse
fortengordels / Ivo Migom Serge. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2014. — 11 p. : ill.

EHC: 789059

Causerie de M. le professeur J. Morel sur D.B. Drucker et
l'humanisme vivant. — Le Havre : Intercontinentale
d'éditions. — 15 p.

EHC: 789017

Dialogue avec un livre : ‘Le jour se lève’ de D.B. Drucker /
Emile Moussat. — Le Havre : Boucher, 1959. — 105 p.

EHC: 789016

Movements and ideas of the extreme right in Europe : positions
and continuities / [edit.] Nicola Kristin Karcher ;
[edit.] Anders G. Kjøstvedt. — Frankfurt am Main : Lang,
2013. — 252 p. — (Zivilisationen & Geschichte ; 21). —
ISBN 978–3–631–60136–5

EHC: 788716

Gouda, stad van kaas, stroop en cultuur / Anne H. Mulder. —
Gouda : Drukkerij Koch & Knuttel. — 29 p. : ill.

EHC: 789395

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -
2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898

Officieel programma van den historischen stoet der pacificatie
van Gent / Gent, Stad. — Gent : Annoot-Braeckman. — 25 p.

EHC: 789129

Naar Moskou! Naar Moskou! Memoires van een Nederlands
officier in het leger van Napoleon / Willem Oosterbeek. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2014. — 159
p. — Titel varieert: Naar Moskou! Naar Moskou! Memoires
van een officier uit de Lage Landen in het leger van
Napoleon. — ISBN 978–90–253–0400–3

EHC: 789495

Die Bochreiter : im Roder- und Jülicher Land / [inl.] Frank
Pohle ; [edit.] R. Hamers ; O. Ortmanns ; R. Folz ; K. Peschke ;
H–J. Welfens. — Eygelshoven : Eijdems, 2014. — 174 p. —
ISBN 978–90–821390–3–7

EHC: 789009

Verhalen van een tante : memoires, 1781–1830, een
bloemlezing / Adèle d' Osmond ; [edit.] Willem Derks. —
Utrecht : Arbeiderspers, 2014. — 399 p. — (Privé-domein ;
278). — ISBN 978–90–295–8905–5

EHC: 788684

Recherches sur les pélerinages manceaux : notices sur tous le
pélerinages connus, anciens, modernes et contemporains, du
diocèse du Mans / un Pélerin manceaux ; Laude. — Le Mans :
Roulier, 1899. — 345 p. : ill.

EHC: 788932

Per amor di Margherita : due fiamminghi nell'Ancona del
Seicento, il mercante Baldasserre Vandergoes e il pittore Luigi
Primo da Bruxelles / Michele Polverari. — Ancona : Lavoro,
2014. — 30 p. : ill. — ISBN 978–88–7663–745–2

EHC: 789157

Aloı̈s De Backer en het Daensisme, 1858–1904 : de man en zijn
tijd. . . / Luc Pots. — Haaltert : Heemkundige Kring Haaltert,
2014. — 168 p. : ill.

EHC: 788957

De zeden en gebruiken van ons volk in de 13e en 14e eeuw
volgens de gedichten van dien tijd / Frans de Potter. —
Antwerpen : Boucherij, 1889. — 102 p.

EHC: 789027

Rechtspraak in Roermond : van Soevereine Raad naar
Rechtbank Limburg (1580–2012) / [edit.] A.M.J.A. Berkvens ;
[edit.] H.J.J.M. van der Bruggen ; [edit.] R.M.L.M. Magnée. —
Hilversum : Verloren, 2013. — 336 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–351–3

EHC: 788697

Cornelis De Vos : Pareja de granjeros camino del mercado :
una versión desconocida de la obra de Frans Snyders y Cornelis
de Vos en Kenwood House-the Iveagh Bequest / Iván Rega ;
Ximo Company. — Lleida : Universitat de Lleida, CAEM,
2014. — 55 p. : ill. — (Estudios monográficos de pintura ;
2014: 1). — ISBN 978–84–8409–637–5

EHC: 788762

Freud en zijn school : nieuwe banen der psychologie / A.W. Van
Renterghem. — Baarn : Hollandia, 1913. — 40 p. — (Uit
zenuw- en zieleleven : uitkomsten van psychologisch
onderzoek ; 2: 9)

EHC: 788646

Audenaerdsche bibliographie / L.-J. Rooms ; J. Walters. —
Audenaerde : Bevernaege, 1907. — 34 p. — Overdruk uit
Annalen van den Oudheid- & Geschiedkundigen Kring van
Audenaerde

EHC: 788941

De l'origine des contes et de ceux de Perrault en particulier / P.
Saintyves. — Paris : Nourry, 1923. — 7 p. — Overdruk uit
Revue anthropologique. - 33:1–2(1923)

EHC: 789144:7
Convoluut



1e Wereldoorlog regio Diksmuide : centrum Belgisch front /
Eric Seurynck. — S.l. : Seyrinck, 2014. — 291 p. : ill. —
ISBN 978–90–821892–0–9

EHC: 788705

Reddende handen : de boeiende belevenissen van een
brandweerkorps / Joseph Smeets. — Tessenderlo : Antiqua,
1986. — 221 p. : ill.

EHC: 788942

Het domein der premonstratenzer abdij van Ninove / E.
Soens. — S.l. : s.n., 1928. — 59 p. — Overdruk uit Analecta
Praemonstratensia. - 4(1928)

EHC: 789218

Les contes de Perrault : culture savante et traditions
populaires / Marc Soriano. — Paris : Gallimard, 1968. — 525
p. — (Bibliothèque des idées ; 1968: 5)

EHC: 789183

St. Gertrudis : tentoonstelling / St.-Gertrudiskerk [Leuven]. —
Heverlee : Excelsior, 1959. — 24 p. : ill. — Tentoonstelling:
St.-Gertrudiskerk [Leuven]. 1959/08/16 - 1959/09/13

EHC: 788793

St. Viktor und der Viktordom : Festschrift zur Viktortracht und
zum niederrheinischen Katholikentag vom 4. bis 11. September
1921 zu Xanten / [edit.] J. Plitt. — Xanten : Gesthuysen,
1921. — 56 p. : ill.

EHC: 789043

Stad en abdij Sint-Truiden, 693–1060–1956 :
tentoonstelling. — Hasselt : Sint-Quintinus-Drukkerij, 1956. —
48 p. — Titel varieert: Tentoonstelling stad en abdij
Sint-Truiden, 693–1060–1956

EHC: 789350

Sainte-Gertrude de Nivelles : histoire et folklore /
[inl.] Jean-Pierre Grafé ; [inl.] Guy Donnay ; Jean-Jacques
Hoebanx ; Claudine Donnay-Rocmans ; [medew.] Louis Denis ;
[medew.] Jean-Luc Delattre ; Syndicat d'initiative [Nivelles]. —
S.l. : Ministère de l'Education nationale et de la Culture
française, 1974. — 44 p. : ill. — Tentoonstelling: Collégiale
Sainte-Gertrude [Nivelles]. 1974/09/07 - 1974/11/10

EHC: 789104

Mont-Cassel : historique, archéologique & pittoresque / Daniel
Tack. — Dunkerque : Imprimerie Debaeke, 1923. — 86 p. : ill.

EHC: 789040

De vreemdelingenwet [van 1881], de verpruising van
Antwerpen : een onderzoek naar de xenofobie tegen de Duitse
Kolonie / Dries Van Thielen. — Antwerpen : 2014. — 36 p. —
Eindwerk: UA, Bachelor Geschiedenis

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 789051.pdf

EHC: 789051

Titres scientifiques de P. Saintyves (E. Nourry). — S.l. : s.n. — 7
p. — Samen met Appréciations de la critique sur les ouvrages
de P. Saintyves

EHC: 789144:1
Convoluut

De eerstgevallenen / Theo Toebosch. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2014. — 316 p. — ISBN 978–90–234–8444–8

EHC: 788625

Over het begrijpen van 1813 : 200 jaar later / Henk te Velde. —
Den Haag : Nationaal Archief, 2013. — 48 p. —
(Ketelaar-lezing ; 11). — ISBN 978–90–5909–049–1

EHC: 789095

Paroles d'homme / Marc Verwilghen ; [compil.] Danny
Ilegems ; [compil.] Raf Sauviller. — Paaris : Longue vue,
1999. — 142 p. — ISBN 2–87121–075–6

EHC: 788936

Boxtel : een heerlijkheid tussen twee heren, ca. 1100–1652 :
van hulde aan de keizer naar trouw aan de hertog / J.J.E.M. de
Visser. — 's-Hertogenbosch : Dekkers-Van Gerwen, 2013. —
485 p. : ill. — ISBN 978–94–6228–126–4

EHC: 788771

Zo lang als voor altijd is : het leven van Dylan Thomas
(1914–1953) / Karel Wasch. — Baarn : TIEM, 2014. — 172 p. :
ill. — (Prominent-reeks ; 11). — ISBN 978–90–79272–43–3

EHC: 788714

Landen : description, histoire, institutions / Alphonse
Wauters. — Tirlemont : Tassier-Swillen, 1913. — 82 p. —
(Monographies geographico-historiques ; 1913: 1). — Overdruk
uit Bulletin de la Société royale belge de Géographie

EHC: 788940

Ludolf Parisius und seine altmärkischen Volkslieder / Ingeborg
Weber-Kellermann ; [medew.] Erich Stockmann. — Berlin :
Akademie-Verlag, 1957. — 793 p. — (Veröffentlichungen des
Instituts für Deutsche Volkskunde ; 10)

EHC: 789071

Payottenlandsche jongens onder Napoleon / Luciaan De
Weerdt. — Merchtem : Sacré, 1939. — 163 p. — Overdruk uit
Eigen schoon en De Brabander.- 16–22

EHC: 789035

Welkom in Lanaken. — S.l. : s.n., 1976. — Ill. — Titel varieert:
Lanaken

EHC: 789236

Het heiligdom van S. Servaas te Maastricht / M.A.H.
Willemsen. — 2 ed. — Maastricht : Boosten & Stols, 1919. —
40 p. : ill.

EHC: 789037

Het verloren koninkrijk : het harde verzet van de Belgische
Orangisten tegen de revolutie, 1828–1850 / Els Witte. —
Antwerpen : Bezige Bij, 2014. — 687 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–550–2



EHC: 788653

Gedenkboek van Voorne, ter herinnering aan de verheffing van
Den Briel tot stad nu 600 jaar geleden / P.H. Wuijster ; H.P.
Schaap ; W.J.C.A. Nijgh. — Brielle : Vereeniging tot
Bevordering van het Vreemdelingenverkeer, 1930. — 222 p. :
ill. ; 1 losse krt.

EHC: 789038

Saâdane Afif : Affiches / Anne-Claire Schmitz ; [vert.] Emiliano
Battista. — Brussels : Hufkens/Triangle Books, 2014. — 72 p. :
ill. — Titel varieert: Posters, 2005–2014 ; tentoonstelling:
Xavier Hufkens [Brussels]. 2014/04/26 - 2014/05/24. —
ISBN 978–2–930777–04–7

EHC: 788586

Geschiedenis van de Nederlanden
Het spoorwegfort van Duffel, een buitenbeentje in de Antwerpse
fortengordel / Ivo Adriaenssens ; Annemie Nagels ; Ignace
Bourgeois ; Wouter Gheyle. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2014. — 6 p. : ill. — (WOI in de Provincie
Antwerpen ; 2014: 1)

EHC: 789058

Stadsinventaris van het oude archief van Diest : vertaling van
het werk van wijlen Karel-Frans Stallaert, 1863–2013 / Sandra
Alaerts. — Diest : Familiekunde Vlaanderen, Regio Diest,
2013. — 204 p. : ill. — Titel varieert: Inventaris van het
Diesters oude stadsarchief, 1863–2014 : vertaling van het werk
van Karel Stallaert

EHC: 788595

Alfons Kerkhofs : een Limburgse blik op het IJzerfront /
[edit.] Luk Van de Sijpe. — Wijer : Limburgse Studies,
2013. — 111 p. : ill. — (Limburgse studies ; 5). —
ISBN 978–94–91829–02–4

EHC: 789352

Antwerpen bouwt bruggen / Antwerpen, Stad. — Antwerpen :
Stad Antwerpen, 2014. — 23 p. : ill. — Dep. D/2014/0306/85

EHC: 788964

Antwerpens goede engel mejuffrouw Constance Teichmann,
bestuurster sedert 1846 van het Kindergasthuis Louise-Marie :
gedenkenis van haar vijftigjarig jubelfeest, gevierd den 10den
mei 1896. — Antwerpen : Drukkerij Van Den Broeck, 1896. —
16 p.

EHC: 789226

Drie figuren uit het Mechelsche wonderjaar / E. Van
Autenboer. — S.l. : s.n., 1942. — p. 122–134. — Overdruk uit
Mechelsche bijdragen.- 4:december(1942)

EHC: 789315

The island and the storm : a social-cultural history of the
Belgian diplomatic corps in times of democratization,
1885–1935 : proefschrift = Het eiland en de storm : een
sociaal-culturele geschiedenis van het Belgische diplomatieke
corps in tijden van democratisering, 1885–1935 : proefschrift /
Michael Auwers. — Antwerp : 2014. — 612 p. —

(Proefschriften UA–LW: geschiedenis ; 2014: 3). — Eindwerk:
Proefschrift. UA, Faculteit Letteren en Wijsbegeerte,
Departement Geschiedenis ; promotor M. Beyen

EHC: 788908

Guglielmo Borremans : nella Chiesa di San Giuseppe a
Leonforte / Claudio Benintende. — Palermo : Euno, 2013. —
45 p. : ill. — ISBN 978–88–97085–92–8

EHC: 788761

Geschiedenis der stad Lier / Anton Bergmann ; [inl.] H. Van der
Wee ; [medew.] M. Boschmans. — 3 ed. — Lier : Gilde ‘De
Heren van Lier’, 1973. — 683 p. : ill.

EHC: 788996

Koen Broucke : 1+1=3 / Dirk Van Peer ; Rebecca Nelemans ;
Dennis Van Mol ; Jan Michiels. — S.l. : Antilope Printing,
2014. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Dark and emotional and
energetic, portraits of musicians and performance drawings ;
titel varieert: Nabeeld, Koen Broucke, Jan Cockx, Vincent van
Gogh ; tentoonstelling: Museum FeliXart [Drogenbos].
2014/04/00 - 2014/06/00 ; tentoonstelling: Bernaerts Platform
[Antwerpen]. 2014/04/00 - 2014/05/00

EHC: 788912

Boy & Erik Stappaerts. — Antwerpen : Galerie Ronny Van de
Velde, 2012. — Ill. — ISBN 978–90–75225–00–6

EHC: 789168

De geschiedenis van Oyghem / P. De Brabandere ; Emiel
Huys. — Kortrijk : Drukk. Vooruitgang, 1937. — 136 p. :
ill. — Overdruk uit Handelingen van den Koninklijken
Geschied- en Oudheidkundigen Kring van Kortrijk. - (1937)

EHC: 789039

Catalogue de la bibliothèque délaissée par monsieur H.
Dierickx-Beke, archiviste-bibliothécaire de la ville de Malines
. . . le lundi 11 juin 1934 et 4 jours suivants . . . en la Salle
Plantin . . . à Anvers, par le ministère de l'huissier J. Van
Damme, assisté de Alb. De Tavernier, libraire-expert . . . /
[expert] Alb. de Tavernier. — Anvers : De Tavernier, 1934. —
71 p. ; 2 losse ill. — Aantal loten 1785

EHC: 789308

Catalogue de la riche, rare et célebre collection de tableaux . . .
qui formoient le cabinet de feu Mr. Pierre André Joseph Knyff
chanoine noble gradué de la cathédrale d'Anvers, dont la vente
se fera . . . le lundi 18 juillet 1785, & jours suivans, dans la
maison mortuaire, près l'abbaye de St. Michel dans la dite
ville. — Antwerpen : chez J. Grangé, 1785. — [8], 175, [1
blanco] p. ; 8°. — Aantal loten 524 ; bibliografische referentie
STCV 12917811. — Lugt nummer 3923

EHC: 788641
EHC: H 83895:1ste ex. [C2–553 c]

Met aantekeningen
EHC: H 83895:2de ex. [C2–553 c]

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 14 décembre 1931
et 4 jours suivants / [expert] Alb. de Tavernier ; [medew.] J.
Verelst. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 90 p. —



Voortzetting van Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
23 novembre 1931 et 3 jours suivants

EHC: 789307:2

Catalogue de la très importante collection de livres anciens et
modernes délaissée par feu M. Emile H. Van Heurck, folkloriste
. . . dont la vente publique aura lieu le lundi 23 novembre 1931
et 3 jours suivants / [medew.] J. Verelst ; Salle Van Herck
[Anvers]. — Anvers : De Tavernier, 1931. — 63 p. —
Voortgezet door Catalogue de la très importante collection de
livres anciens et modernes délaissée par feu M. Emile H. Van
Heurck, folkloriste . . . dont la vente publique aura lieu le lundi
14 décembre 1931 et 4 jours suivants ; aantal loten 1668

EHC: 789307:1

Het ‘verzonken kasteel’ tusschen Kotem en Elsloo / J.
Coenen. — Maaseik : Van der Donck. — 12 p. — Overdruk uit
Limburg

EHC: 788995

De oorlog verslaan, 2014–18 : 100 jaar Eerste Wereldoorlog in
het Meetjesland / Herman Leenders ; [fotograaf] Grégoire De
Poorter ; Comeet [Eeklo]. — Eeklo : Comeet, 2012. — 74 p. :
ill.

EHC: 789325

Nick Ervinck : GNI–RI-2014 / Freddy Decreus ; Julia Kelly ;
Neil Spiller ; [compil.] Christine Vuegen. — S.l. : MER.Paper
Kunsthalle, 2014. — 264 p. : ill. — Titel varieert:
GNI–RI-2014. — ISBN 978–94–91775–29–1

EHC: 788776

Boter bij de vis : landbouw en voeding tijdens de Eerste
Wereldoorlog / Brecht Demasure. — Leuven : Davidsfonds,
2014. — 278 p. : ill. — ISBN 978–90–5908–557–2

EHC: 789189

Erik Dhont : recent works 3. — Brussels : Dhont, 2013. — 63
p. : ill.

EHC: 788598

Monumentalizering van een festival : het Antwerps landjuweel
van 1561 als historische gebeurtenis / Arjan van Dixhoorn. —
Gent : De Fonteine, 2014. — p. 15–42 ; Losbladig. — Overdruk
uit Jaarboek van de Koninklijke Soevereine Hoofdkamer van
Retorica De Fonteine. - 61–62(2011–2012)2:53–54

EHC: 788606

Xerocopie

Eenige geschiedkundige over Esschen en zijn oude pastorij. —
Antwerpen : Vlijt. — 20 p. : ill.

EHC: 789047

Alfons de Cock / F. van Es. — Brussel : Paginae
Bibliographicae, 1927. — 14 p.

EHC: 789417:3

Convoluut

EHC: E 61375 [S0–155 a / ds d 41]

Exposition France-Belgique. — Lille : Palais des beaux-arts,
1958. — 159 p. : ill. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Lille]. 1958/00/00 - 1958/00/00

EHC: 789010

Mons : de la Belle Epoque à la Tourmente, 1887–1918 / André
Faehrès. — Mons : Maison de la mémoire de Mons, 2014. —
208 p. : ill. — (Mémoire photographiques de Mons ; 2014: 1)

EHC: 788769

Een leven lang Elsschot / Kees Fens ; [edit.] Koen
Rymenants. — Antwerpen : Willem Elsschot Genootschap,
2014. — 87 p. : ill. — (W.E.G. cahier ; 14). —
ISBN 978–90–822289–0–8

EHC: 788904

Le Lynx / Brecht Bostyn. — Antwerp : FoMu, 2013. — 112 p. :
ill. — Tentoonstelling: FoMu [Antwerp]. 2013/10/17 -
2014/06/08

EHC: 789067

Rekenmunt en klinkende munt in de Zuidelijke Nederlanden :
een complexe en intieme relatie (13de-18de eeuw) / Willy
Geets. — S.l. : Geets, 2014. — 71 p. : ill. ; 1 losse bijl.

EHC: 789163

Hansbeke tijdens de Eerste Wereldoorlog : een dorp in
Etappengebied / Willy Quintyn ; Marc Van Ooteghem. —
Hansbeke : Oud-Hansbeke, 2014. — 196 p. : ill. —
Tentoonstelling: Gemeentelijke feestzaal [Hansbeke].
2014/07/28 - 2014/07/29

EHC: 788787

Over en om de Bruegelsche zwaarddansers en hun vermeende
inspiratiebron / J. Gessler. — S.l. : s.n. — p. 49–67. —
Overdruk uit Volkskunde

EHC: 789107

Wollen stoffen : 'de industriële revolutie in Nederland' / PJM
van Gorp. — S.l. : Archæologische Pers, 1985. — 101 p. :
ill. — (Reeks textielhistorie ; 4). — ISBN 90–6585–530–0

EHC: 789272

Great books on horsemanship : bibliotheca hippologica Johan
Dejager. — Leiden : Brill, 2014. — 783 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–480–5

EHC: 788703

Grafiek van Herman Verbaere voor de kulturele manifestaties
van de provincie / M. Grypdonck. — S.l. : Provincie
Oost-Vlaanderen, 1956. — Ill. — Titel varieert: Grafiek
Herman Verbaere ; overdruk uit Kultureel jaarboek voor de
provincie Oost-Vlaanderen. - 1956

EHC: 788613
1

Complément aux notices publiées sur les chevaliers de Saint
Antoine et Barberosse, en Havré / Félix Hachez. — Anvers : De
Backer, 1903. — 34 p. : ill. — Overdruk uit Annales de
l'Académie d'Archéologie de Belgique

EHC: 789094



De luchtkunstenaar : Jan Hoet / Jan Haerynck. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2014. — 334 p. — ISBN 978–90–234–8326–7

EHC: 788643

De volksverbonden poëzie van Karel Vertommen / J. Haest. —
S.l. : s.n., 1958. — Overdruk uit Kultuurleven. - (februari 1958)

EHC: 788873

Paddenhoek Wichelen : kroniek van een verdronken wijk / Roger
De Knijf. — Wichelen : Heemkring Wichelen, 2014. — 179 p. :
ill. — Tentoonstelling: [Wichelen]. 2014/05/00 - 2014/05/00

EHC: 788585

Het bedrag van Maastricht : een oer-Hol-landse-geschiedenis /
Berend Willem Hietbrink. — S.l. : s.n., 2001. — Ill. —
ISBN 90–806826–1–6

EHC: 788948
1

Een honderdjarig proces over de heerlijkheid Hingene. —
Baasrode : Braecke-Van Geert. — 31 p. — Overdruk uit
Bijdragen tot de de geschiedenis

EHC: 789108

Hortus Botanicus Antverpiensis : index seminum / [inl.] J.
Moens ; Antwerpen, Stad. Dienst voor Groenvoorziening. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 1984. — 57 p. : ill. —
Dep. D/1984/0306/26

EHC: 789076

Huldebetoon ter eere van Isidoor Teirlinck, Brussel, den 22en
februari 1931. — Zoutleeuw : Peeters, 1931. — 31 p. : ill.

EHC: 789416:19
Convoluut

EHC: A 77884 [S0–170 c]

Sterrenkunde in de 17de eeuw : een vreemde astronoom in
Antwerpen : Ottavio Pisani / Steven van Impe. — S.l. : s.n.,
2007. — p. 14–19 : ill. ; Losbladig. — Overdruk uit Heelal. -
januari(2007)

EHC: 788608
Xerocopie

Chapelle Saint Vincent, Grignan / Ann Veronica Janssens ;
[medew.] Isabelle Arthuis. — Knocke : Van de Velde, 2013. —
Ill. — Titel varieert: Ann Veronica Janssens : Chapelle Saint
Vincent, Grignan

EHC: 789175

Scheirs : [mural] / Henri-Floris Jespers. — S.l. : s.n., 2010
EHC: 788728

Jozef Tilborghs. — Nieuwmoer : s.n., 1980. — Ill.
EHC: 788896

De rederijkerskamers te Antwerpen : kanttekeningen in verband
met ontstaan, samenstelling en ondergang / A.
Keersmaekers. — 's-Hertogenbosch : Provinciaal Genootschap
van Kunsten en Wetenschappen in Noord-Brabant, Historische
Sectie, 1978. — p. 173–186. — Overdruk uit Verslagboek
vijfde colloquium De Brabantse Stad.- (1978)

EHC: 788861

Multatuli en Vlaanderen / Aug. Keersmaekers. — S.l. : s.n.,
1961. — 11 p. — Overdruk uit Dietsche Warande & Belfort. -
september(1961)

EHC: 788895

Raoul De Keyser : the last wall / Raoul De Keyser ;
[fotograaf] Jef Van Eynde. — S.l. : MER. Paper Kunsthalle,
2013. — 47 p. : ill. — Titel varieert: The last wall. —
ISBN 978–94–91775–28–4

EHC: 789156

Het grote jaren 60 boek / René Kok ; Erik Somers ; Paul
Brood. — Zwolle : W Books, 2014. — 368 p. : ill. — (Het
grote . . . boek ; 2014: 1). — ISBN 978–90–6630–774–2

EHC: 788576

Het IJzerfront, 1914–1918 : van Diksmuide tot Nieuwpoort,
vroeger en nu / Patrick Lagrou. — Ede : Lantaarn, 2014. — 112
p. : ill. — ISBN 978–94–6097–199–0

EHC: 788577

Willy De Sauter / Luk Lambrecht ; Tanguy Eeckhout. —
Berchem : Van de Velde, 2013. — 209 p. : ill.

EHC: 789173

Dagboekbladen uit den goeden ouden tijd, zijnde een fragment
uit het dagboek van hunne reis te voet, per trekschuit en per
diligence van Jacob van Lennep en zijn vriend Dirk van
Hogendorp door de Noord-Nederlandsche provintiën in den jare
1823. — Utrecht : De Haan, 1942. — 15 p. : ill.

EHC: 789103

100 erotische tekeningen / Marec. — Leuven : Van
Halewyck/Hans Kusters Music, 2014. — 207 p. : ill. —
ISBN 978–94–6131–271–6

EHC: 788601

Arnhem omstreeks het midden der vorige eeuw met
geschiedkundige aanteekeningen / A. Markus. — Arnhem :
Maatschappij tot Exploitatie der Nieuwe Arnhemsche Courant,
1907. — 504 p. : ill.

EHC: 788992

La formation du vieil Escaut / J. Mees. — S.l. : s.n. — 3 p. : ill.
EHC: 789292

Bruxelles disparu / Marc Meganck. — S.l. : 180°,
2013-2014. — 2 v. : ill. — (Bruxelles, ma belle ; 2013: 1 (=v.
1)) ; (Bruxelles, ma belle ; 2014: 1 (=v. 2))

EHC: 783947

1–2

De tijd is op / Willem Melchior. — Amsterdam : Atlas Contact,
2014. — 220 p. — ISBN 978–90–254–4303–0

EHC: 788688



Alfons de Cock, zijn werk / Maurits De Meyer. — Antwerpen :
s.n., 1921. — 24 p.

EHC: 789416:15

Convoluut

EHC: E 46755 [S0–150 a / ds d 6]

Een harnas van baksteen en beton : de Antwerpse
fortengordels / Ivo Migom Serge. — Antwerpen : Provincie
Antwerpen, 2014. — 11 p. : ill.

EHC: 789059

Gouda, stad van kaas, stroop en cultuur / Anne H. Mulder. —
Gouda : Drukkerij Koch & Knuttel. — 29 p. : ill.

EHC: 789395

Eine romantische Reise : Meisterwerke aus der Sammlung
Rademakers = Un voyage romantique : chefs-d'œuvre de la
collection Rademakers / Guido de Werd. — Eindhoven :
Lecturis, 2014. — 209 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée
national d'histoire et d'art [Luxembourg]. 2014/04/03 -
2014/09/14 ; tentoonstelling: Noordbrabants Museum
['s-Hertogenbosch]. 2014/10/11 - 2015/01/25. —
ISBN 978–2–87985–281–2

EHC: 788898

Officieel programma van den historischen stoet der pacificatie
van Gent / Gent, Stad. — Gent : Annoot-Braeckman. — 25 p.

EHC: 789129

Per amor di Margherita : due fiamminghi nell'Ancona del
Seicento, il mercante Baldasserre Vandergoes e il pittore Luigi
Primo da Bruxelles / Michele Polverari. — Ancona : Lavoro,
2014. — 30 p. : ill. — ISBN 978–88–7663–745–2

EHC: 789157

Aloı̈s De Backer en het Daensisme, 1858–1904 : de man en zijn
tijd. . . / Luc Pots. — Haaltert : Heemkundige Kring Haaltert,
2014. — 168 p. : ill.

EHC: 788957

De zeden en gebruiken van ons volk in de 13e en 14e eeuw
volgens de gedichten van dien tijd / Frans de Potter. —
Antwerpen : Boucherij, 1889. — 102 p.

EHC: 789027

Rechtspraak in Roermond : van Soevereine Raad naar
Rechtbank Limburg (1580–2012) / [edit.] A.M.J.A. Berkvens ;
[edit.] H.J.J.M. van der Bruggen ; [edit.] R.M.L.M. Magnée. —
Hilversum : Verloren, 2013. — 336 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–351–3

EHC: 788697

Cornelis De Vos : Pareja de granjeros camino del mercado :
una versión desconocida de la obra de Frans Snyders y Cornelis
de Vos en Kenwood House-the Iveagh Bequest / Iván Rega ;
Ximo Company. — Lleida : Universitat de Lleida, CAEM,
2014. — 55 p. : ill. — (Estudios monográficos de pintura ;
2014: 1). — ISBN 978–84–8409–637–5

EHC: 788762

Audenaerdsche bibliographie / L.-J. Rooms ; J. Walters. —
Audenaerde : Bevernaege, 1907. — 34 p. — Overdruk uit
Annalen van den Oudheid- & Geschiedkundigen Kring van
Audenaerde

EHC: 788941

1e Wereldoorlog regio Diksmuide : centrum Belgisch front /
Eric Seurynck. — S.l. : Seyrinck, 2014. — 291 p. : ill. —
ISBN 978–90–821892–0–9

EHC: 788705

Reddende handen : de boeiende belevenissen van een
brandweerkorps / Joseph Smeets. — Tessenderlo : Antiqua,
1986. — 221 p. : ill.

EHC: 788942

Het domein der premonstratenzer abdij van Ninove / E.
Soens. — S.l. : s.n., 1928. — 59 p. — Overdruk uit Analecta
Praemonstratensia. - 4(1928)

EHC: 789218

St. Gertrudis : tentoonstelling / St.-Gertrudiskerk [Leuven]. —
Heverlee : Excelsior, 1959. — 24 p. : ill. — Tentoonstelling:
St.-Gertrudiskerk [Leuven]. 1959/08/16 - 1959/09/13

EHC: 788793

Stad en abdij Sint-Truiden, 693–1060–1956 :
tentoonstelling. — Hasselt : Sint-Quintinus-Drukkerij, 1956. —
48 p. — Titel varieert: Tentoonstelling stad en abdij
Sint-Truiden, 693–1060–1956

EHC: 789350

Sainte-Gertrude de Nivelles : histoire et folklore /
[inl.] Jean-Pierre Grafé ; [inl.] Guy Donnay ; Jean-Jacques
Hoebanx ; Claudine Donnay-Rocmans ; [medew.] Louis Denis ;
[medew.] Jean-Luc Delattre ; Syndicat d'initiative [Nivelles]. —
S.l. : Ministère de l'Education nationale et de la Culture
française, 1974. — 44 p. : ill. — Tentoonstelling: Collégiale
Sainte-Gertrude [Nivelles]. 1974/09/07 - 1974/11/10

EHC: 789104

De vreemdelingenwet [van 1881], de verpruising van
Antwerpen : een onderzoek naar de xenofobie tegen de Duitse
Kolonie / Dries Van Thielen. — Antwerpen : 2014. — 36 p. —
Eindwerk: UA, Bachelor Geschiedenis

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 789051.pdf

EHC: 789051

Over het begrijpen van 1813 : 200 jaar later / Henk te Velde. —
Den Haag : Nationaal Archief, 2013. — 48 p. —
(Ketelaar-lezing ; 11). — ISBN 978–90–5909–049–1

EHC: 789095

Paroles d'homme / Marc Verwilghen ; [compil.] Danny
Ilegems ; [compil.] Raf Sauviller. — Paaris : Longue vue,
1999. — 142 p. — ISBN 2–87121–075–6

EHC: 788936



Boxtel : een heerlijkheid tussen twee heren, ca. 1100–1652 :
van hulde aan de keizer naar trouw aan de hertog / J.J.E.M. de
Visser. — 's-Hertogenbosch : Dekkers-Van Gerwen, 2013. —
485 p. : ill. — ISBN 978–94–6228–126–4

EHC: 788771

Landen : description, histoire, institutions / Alphonse
Wauters. — Tirlemont : Tassier-Swillen, 1913. — 82 p. —
(Monographies geographico-historiques ; 1913: 1). — Overdruk
uit Bulletin de la Société royale belge de Géographie

EHC: 788940

Payottenlandsche jongens onder Napoleon / Luciaan De
Weerdt. — Merchtem : Sacré, 1939. — 163 p. — Overdruk uit
Eigen schoon en De Brabander.- 16–22

EHC: 789035

Welkom in Lanaken. — S.l. : s.n., 1976. — Ill. — Titel varieert:
Lanaken

EHC: 789236

Het heiligdom van S. Servaas te Maastricht / M.A.H.
Willemsen. — 2 ed. — Maastricht : Boosten & Stols, 1919. —
40 p. : ill.

EHC: 789037

Het verloren koninkrijk : het harde verzet van de Belgische
Orangisten tegen de revolutie, 1828–1850 / Els Witte. —
Antwerpen : Bezige Bij, 2014. — 687 p. : ill. —
ISBN 978–90–8542–550–2

EHC: 788653

Gedenkboek van Voorne, ter herinnering aan de verheffing van
Den Briel tot stad nu 600 jaar geleden / P.H. Wuijster ; H.P.
Schaap ; W.J.C.A. Nijgh. — Brielle : Vereeniging tot
Bevordering van het Vreemdelingenverkeer, 1930. — 222 p. :
ill. ; 1 losse krt.

EHC: 789038

Geschiedenis overige werelddelen
Les gardiens du Saint Sépulcre / Maurice Bekaert. —
Bruxelles : Dewit, 1926. — 46 p. : ill.

EHC: 789049

Eene bloem uit Canada of leven van Henri Bernèche in het
klooster, broeder Norbert de Marie, novice van de Congregatie
der Broeders der Christelijke Scholen, 1893–1910. —
Steenbrugge : Witteryck, 1914. — 244 p.

EHC: 788959

Historiques de ‘Pawnee Bill’ dans le Wild West à la Exposition
international à Anvers : souvenirs / Exposition international. —
S.l. : s.n., 1894. — 32 p. : ill.

EHC: 789118

George Grosz, 1893–1959 : un grand non : Grosz visionnaire =
George Grosz, 1893–1959 : een groot nee : De visionaire Grosz
= George Grosz, 1893–1959 : ein großes Nein : Der visionäre
Grosz / Ralph Jentsch. — Merksem : Pandora, 2013. — 288 p. :

ill. — Titel varieert: 14–18 : la guerre vue par Otto Dix, George
Grosz, Dirk Braeckman ; titel varieert: '14–18 : de oorlog door
de ogen van Otto Dix, George Grosz, Dirk Braeckman ; titel
varieert: 14–18 : der Krieg aus der Sicht von Otto Dix, George
Grosz, Dirk Braeckman ; tentoonstelling: Musée Felicien Rops
[Province de Namur]. 2013/09/21 - 2014/01/05 ;
tentoonstelling: Maison de la culture de la province de Namur
[Namur]. 2013/09/21 - 2014/01/05. —
ISBN 978–90–5325–356–4 ; ISBN 978–2–85917–540–5 ;
ISBN 978–3–86832–186–9

EHC: 789177

An-My Lê : small wars / Kate Mayne. — Anvers : Ludion,
204. — 57 p. : ill. — Titel varieert: Small wars ;
tentoonstelling: MAS/Museum aan de Stroom [Anvers].
2014/05/20 - 2014/07/31. — ISBN 978–94–91819–15–5

EHC: 788742


